~ AZOLA

Service in Motie |

2015

CARROS DESLIZANTES



- -- - —-————-—- - "Tmmmew-
eooeeSEBESS s oo = - e -mme @ smoee
EEeEEEEEsEE - - - - - - -
- L L LT ¥ ¥ 3 - ® sme " s =
(] - -e
- -
- -anam ame -
I mmososomme sm o = =e - -
- o e e - - -a s = - -
- - - - - L]
L L T T T
- - - -
- -
-—- -—- - --—- -
- - - - -
s smemas - . -
- e = - - (T

s sEm = L T
-e com-
- -
- ames -
- .- - - -
-



Service in Motion 2 D 1 5

AZOLA
GAS

CARROS DESLIZANTES



WWW.aZOLgaS. COM  sopvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLGAS WORLDWIDE AZOLA

N

AUSTRIA BELARUS CHINA

e RUSSIA JAPAN
DENMARK UKRAINE SOUTH KOREA
FRANCE
FINLAND
GERMANY
HOLLAND
HUNGARY
ITALY
NORWAY
POLAND
PORTUGAL

ROMANIA
SERBIA
SLOVAKIA
SLOVENIA
SPAIN
SWEDEN
TURKEY

U. KINGDOM

EGYPT AUSTRALIA
INDIA INDONESIA
IRAN MALAYSIA
MOROCCO SINGAPORE
SOUTH AFRICA THAILAND




WWW. azolgas. com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010

AZOLA AZOLGAS WORLDWIDE

CANADA
MEXICO
USA

ARGENTINA
BRAZIL
ECUADOR
PERU




WWW. aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

CARROS DESLIZANTES AZOLA

GAS



azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010 |

WWW'aZOLgaS'Com Service in motion

»0.%  CARROS DESLIZANTES ...

INDICE GENERAL RESUMEN

?7_%




Il WWW. azotgas COM  sorvice in motion zolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

.. CARROS DESLIZANTES “3%*



WWW'aZOl‘gaS' com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

A
AZOLA2 CARROS DESLIZANTES
GAS Resumen
(= I E=I ==l s =] ] o|w;n (== (=i =] =]
o  resumen| B 8 B B[ € B[ & 2 8 2 8 €18 8 ]3] [ )58 1o
01| ATFA - k= 1-74
02| ASDR 2 75-100
03 | ACDS 2 101 - 130
04| ANCG = 131 - 146
05| Asca | [ g E § 147 - 282
E 3 E =
[=] - -
06 | ASFK | 5 = 3 215 - 282
07 | AUKE | 3 = = S 283 - 380
o 5 =
08| ABKL | & = = N 381 - 450
5 - o EEEE
09 | AWBC SR S 3 3 451 - 552
10| asen | E : ol S S 553 - 730
1| AsLT 2 8 2 8 8 SRl
12| ANRP S & A5 5 817 - 958
13| ASVX o 1 H EEEEE 959 - 1234
14| LSDH 2 E 1235-1258
d - -
D, = = SEE EE S
15| kem | 2] 1 JE - SRRERE 1259-1314
s - - - U O O OO0 0O
4 - -
16| LKCV | 5 2 | 1315-1346
é -
17| LKCZ | 2 5 = | 1347-1378
5 5
v K= - - - -
18| L5/ | 2 S 4 N E 1379-1462
5 0 0000Qo
\19| L5LD SRR 1463-1500




v WWW. aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
CARROS DESLIZANTES AZOL A
Resumen GAS
/01 - ATFA I
ATFA 0052 ATFA 0065
/DESCRIPCION A
Pag.1-74
e N - Carro suspendido.
Anchura Fuerza de Trabajo kN - (tons) - Angulos de 0° a 80° (ATFA52) y
(mm) | o g Cloiag) (306,600 Cielog) de 0% a 75° (ATFA 65) en incremen-
147 20.4 tos de 5°.
e (1.5) (3.0) - Guia en “V” para autocentrado y
— pr— autolubricacion.
65 (7.0) (14.0) - L(Jjniq?jd compacta con altura
reducida.
. - b v,
/02 - ASDR N\
ASDR 0052
/DESCRIPCION A
Pag.75-100 - Carro suspendido.
- Angulos de 0° a 50° en incremen-
Anchura Fuerza de Trabajo kN - (tons) tos de 5°.
(mm) | R ron g Cloiag) (306600 Cielog) - Guia en “V” para autocentrado y
14.7 20.4 autolubricacion.
%2 (15) (3.0) - Unidad compacta con altura
reducida.
- Carreras prolongadas respecto al
\modelo ATFA 52.

7




WWW.aZOLgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA CARROS DESLIZANTES

GAS Resumen
/703 - ACDS

ACDS 0052
/DESCRIPCION R
Pag. 101 - 130
- Carro suspendido.
Amehara Fuerza de Trabajo kN - (tons) - Anguloos de 0° a 60° en incremen-

(mm) e e s o0 500 e tosde5°.
- Guia en “V” para autocentrado y

= 29.4 58.8 tolubricacié

(3.0) (6.0) autolupbricacion.

- Elevada fuerza de retroceso para
la extraccion.

\- Cabezal de corredera ampliable. J

\
7/ 04 - ANCG I

ANCG 0065
Pag. 131 - 146 ( DESCRIPCION )
Anchura Fuerza de Trabajo kN - (tons) - Qarro suspendido.
(mm) e ee oo (300530 ot - Angulos de 0° a 25° en incremen-
65 147 29.4 tosde 5°.
(1.5) (3.0) - Guia en “V” para autocentrado y

autolubricacion.
- Cabezal de corredera ampliable.

_ - 7




WWW. aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

CARROS DESLIZANTES AZOLA

Resumen GAS
/05 - ASCB I

ASCB 0050 ASCB 0065 ASCB 0080 ASCB 0150
Pag. 147 - 282
Fi de Trabajo kN - (t \ / \
Al(l;hmu)ra Fue[z:eJ:aTr:ba;: al:uerza(r:;)s(gma DESCRIPCION
(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos)
50 19.6 39.2 - Carro suspendido.
(2:0) (4.0) - Angulos de 0° a 70° en incremen-
e 19.6 39.2 tos de 5°.
iy ) - Guia en “V” para autocentrado y
80 39.2 78.4 bronces con autolubricacion.
(4.0) (8.0) - Altura y pesos reducidos.
88.2 132 - Cabezal de corredera ampliable.
e (9.0) (13.5) - Desmontable desde la trasera
Q : : L/ \C : //
/706 - ASFK I

/DESCRIPCION A
ASFK 0080 ASFK 0150 - Carro suspendido.
- Angulos de 0° a 70° en incremen-
tos de 5°.
- Guia en “V” para autocentrado y
bronces con autolubricacion.
= Pag. 215 - 282 - Altura y pesos reducidos.
e Y - Ampriacion de fuerza de retroce-
Anchura Fuerza de Trabajo kN - (tons) SO respecto aASCB 80-150 en 2
(mm) | o e Como) (300580 Gt etapas.
54.9 109.8 - Cabezal de corredera ampliable.
id (5.6) (11.2) - Incremento de durabilidd por mo-
dificacion de materiales respecto al
123.5 185.2
el (12.6) (18.9) ASCB 80-150.

\_ Desmontable desde la trasera.

> - 7




WWW.aZOLgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA CARROS DESLIZANTES

GAS Resumen
/07 - AUKE

AUKE 0065 AUKE 0100 AUKE 0200
—| Pag. 283 - 380
g N\
Anchura Fuerza de Trabajo kN - (tons)
(mm) Fuerza de Trabajo| Fuerza maxima
(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos)
65 19.6 - 29.4 39.2-58.8 DESCRIPCION
(2.0-3.0) (4.0-6.0)
- Carro suspendido.
100 ‘ti;:;‘_%? ?g%z_]goa.bc; - Angulos de 0° a 70° en incremen-
98.1-117.7 196.2 - 235.4 tos de 5°,
200 (10'.0'_ 120) | (200 ) 24.0) - Sistema rigido de guias planas.
- Desmontable desde la trasera.

> o Y,
/708 - ABKL I

ABKL 0065 ABKL 0100 ABKL 0200
Pag. 381 - 450
g N\
Anchura Fuerza de Trabajo kN - (tons) 6ESCR|PC|ON \
(mm) Fuerza de Trabajo| Fuerza maxima
(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos)
19.6 39.2 - Qarro suspendido.

& 2.0) (4.0) - Angulos de 0° a 70° en incremen-
tos de 5°.

100 ?:_ 251) ?9%2) - Guia en “V” para autocentrado y
bronces con autolubricacion.

200 ?9?;51) (1189%2) - Desmontable desde la trasera.

KK J . //




VI I I WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

CARROS DESLIZANTES AZOLA

Resumen GAS
/" 09- AWBC I

AWBC 0200 AWBC 0400 AWBC 0500 AWBC 0600
AWBC 0300

Pag. 451 - 552
( Anchura Fuerza de Trabajo kN - (tons) \ g
(mm) | o de Cloiag)| (300600 Crelog)
Ll 1 1
/DESCRIPCION N\
200 117.6 235.2
(12.0) (24.0) .
300 LS 392.0 - Carro suspendido.
(20.0) (40.0) - Angulos de 0° a 20° en incremen-
400 245.0 490.0 tos de 5° y de 20° a 60 en incre-
(25.0) (50.0) mentos de 10°.
500 313.6 627.2 - Guia en “V” para autocentrado y
(32.0) (64.0) bronces con autolubricacion.
600 (3490%0) (7836‘6(; \- Desmontable desde la trasera. )
N\ ' = )

/10 - ASGN N\

ASGN 0050 ASGN 0080 ASGN 0150 ASGN 0200
ASGN 0065 ASGN 0300
~ Pag. 553 - 730
Anchura [ Tasrzede Ttele b _fone)  DESCRIPCION )
(1 Millon de Clclos) (300.000 Ciclos)
50 (23?:) fs_:) - Carro suspendido.
- 294 58.6 - Angulos de 0° a 65° en incre-
(5.0) (610) mentos de 5°. (Alguna variacion en
80 50) 100) ASGN 0050 y 0065.
147.0 204.0 - Sistema rigido de guias planas,
150 (15.0) (30.0) guia en “V” para autocentrado y
200 11;‘2 2395‘;’ bronces con autolubricacion.
(29 4"0) (588'_0) - Desmontable desde la trasera.
K& 300 (30.0) (60.0) / chepto ASGN 0050 y 0065 j/




WWW.aZOLgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA CARROS DESLIZANTES

GAS Resumen
/11 - ASLT

ASLT 0500 ASLT 0700 ASLT 0900
ASLT 0600 ASLT 0800 ASLT 1000
—=\|Pag. 731 - 816
/DESCRIPCION )
e _ N\
Anchura F”“:f:,;;‘i,":#‘:a".,’;-},“°"s’ - Carro suspendido. .
- Angulos de 0° a 60° en incremen-
500 137.3 tos de 5°.
e ) - Guia en “V” para autocentrado y
700 470.4 N bronces con autolubricacion.
800 (48.0) 2 - Desmontable desde la trasera.
900 627.2 ﬂ - Unidad con cilindro de gas y de
1000 (64.0) facil sustitucion.
& / > v,
/12 - ANRP I

ANRP 0070 ANRP 0165 ANRP 0300
ANRP 0080 ANRP 0200 ANRP 0400
Anchura Fuerza de Trabajo kN - (tons) \ = Pag 817 - 958
(mm) Fuerza de Trabajo /DESCR|PC|ON \
70 98.1
(10.0) - Carro suspendido.
80 (1167667) - Angulos de 0° a 60° en incremen-
: tos de 5°.
165 (23961.62) N - Sistema rigido de guias planas,
T 2 guia en “V” para autocentrado y
200 (36.0) ﬂ bronces con autolubricacion.
4511 - Posibilidad de cilindro de gas.
300

46.0 - Segun norma NAAMS.
K\ (46.0) Y, N //




WWW. aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

CARROS DESLIZANTES AZOLA

Resumen GAS
/13 - ASVX ™~

ASVX 0060 ASVX 0085 ASVX 0110 ASVX 0165

ASVX 0200 ASVX 0250 ASVX 0300 ASVX 0400

= |Pag. 959 - 1234
[ ~

Anchura Fuerza de Trabajo kN - (tons)
(mm) Fuerza de Trabajo
75.0
60 76)
100.
8 (100920) -~ ~
150.0 DESCRIPCION
110 (15.3)
171.0 - Carro suspendido.
165 (17.4) - Angulos de 0° a 75° en incremen-
218 tos de 5°.
ALY (22.2) - Sistema rigido de guias planas,
guia en “V” para autocentrado y
300 (gfﬁ) N, bronces con autolubricacion.
- Unidad con cilindro de gas y de
400 (255%) ﬂ facil sustitucion.
; " Segun norma VDI-BAK.

7




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA CARROS DESLIZANTES

GAS Resumen
/14 - LSDH

LSDH 0052 LSDH 0090
Pag. 1235 - 1258 Ve ~
DESCRIPCION
g N\
Alerre Fue_rz:e(;:aT?a_eb:Ta;:bal:uker:z-a(tr:al?_)s(gma - Carro montado en troquel.
(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) _ Angulos de 0° a 20° en incremen-
19.6 39.2 o o o
52 tos de 5°.(de 0° a 15° para LSDH
(2.0) (4.0) 90)
90 33892 77684 - Cabezal de corredera ampliable.
39 (7.8) \(solo para LSDH 90)
Q J //
/15 - LKCM N
4 N
Anchura Fuerza de Traba]o kN - (tons)
(mm) Fuerza de Trabajo [ Fuerza maxima
(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos)
52 14.7 29.4
(1.5) (3.0)
19.6 39.2
= (2.0) (4.0)
100 23961 56868
(58' 8) isé 2) LKCM 0052 LKCM 0200
150 6.0) (9.0) LKCM 0065 LKCM 0250
78.4 176 LKCM 0100 LKCM 0300
200 (8.0) (12.0) LKCM 0150 LKCM 0400
250 98.0 147.0 LKCM 0500
(10.0) (15.0) LKCM 0600
300 (11127_3 (1178%4) Pag. 1259 - 1314
400 e T DESCRIPCION
137.2 205.8
500 (14.0) (21.0) - Carro montado en troquel.
600 137.2 205.8 - Sistema autolubricado.
(14.0) (21.0) - Carro horizontal 0°.




Xl WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

CARROS DESLIZANTES AZOLA

Resumen GAS
/16 - LKCV N\

LKCV 0065
LKCV 0100
LKCV 0150

—)|Pag. 1315 - 1346
e N\

Anchura Fuerza de Trabajo kN - (tons)
(mm) Fuerza de Trabajo | Fuerza maxima
(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos)
o 196 392 DESCRIPCION
(2.0) (4.0)
39.2 78.4 - C}arro montado en troquel.
100 (4.0) (8.0) - Angulos de 5° a 20° en incremen-
e 98.0 tos de 5°.
150 6.6) (10.0) - Sistema autolubricado.
\_ ) - Carrera 45mm.
/17 - LKCZ N\
LKCZ 0065
LKCZ 0100
LKCZ 0150

Pag. 1347 - 1378

Anchura Fuerza de Trabajo kN - (tons)
(mm) Fuerza de Trabajo | Fuerza maxima
(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos)

o 196 392 DESCRIPCION
(2.0) (4.0)
30.2 78.4 - C}arro montado en troquel.

100 (4.0) (8.0) - Angulos de 5° a 20° en incremen-
647 98.0 tos de 5°.

150 6.6) (10.0) - Sistema autolubricado.

- Carrera 70mm.

/




WWW.aZOLgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 XI I |

AZOLA CARROS DESLIZANTES

Resumen
/18 - LSPJ
LSPJ 0050 LSPJ 0200
LSPJ 0080 LSPJ 0300
LSPJ 0150
( Anchura Fuerza de Trabajo kN - (tons) \ Pag 1379 - 1462
(mm) Fuerza de Trabajo
14.7.0
50 (15)
80 o DESCRIPCION
= 117.6
(12.0) - Carro montado en troquel.
200 147.0 - Angulos de 0° a 30° en incremen-
(15.0) tos de 5°.
300 294.0 - Sistema rigido de guias planas y
(30.0) bronces con autolubricacion.
> - Y,
/19 -LSLD I

LSLD 0500 LSLD 0700 LSLD 0900
LSLD 0600 LSLD 0800 LSLD 1000
Pag. 1463 - 1500
/1 N\
Anchura Fuerza de Trabajo kN - (tons) \ DESCRIPCION
(mm) Fuerza de Trabajo
=00 3136 - C}arro montado en troquel.
600 (32.0) - Angulos de 0° a 20° en incremen-
700 4704 tos de 5°.
800 (48.0) N, - Sistema rigido de gL.Jiasl[’JIanas y
bronces con autolubricacion.
900 627.2 i i
B (64.0) - Urndad con ’cmndro de gas y de
\facn sustitucion.

7




XIV WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

CARROS DESLIZANTES AZOLA

Resumen GAS

/ CALCULO DE FUERZAS PARA CARROS ORIZONTALES N\
P=Fxtana o : Angulo de inclinacién de la manivela motriz
F : Fuerza de mecanizado necesaria ( = fuerza de corte + fuerza
=F 1 C= T elastica de retroceso + fuerza elastica de rascador ).
cos a tana P : Fuerza de compresion.
M : Carga sobre la superficie de la manivela motriz.
N=Fxtana N : Carga sobre el lado inferior de la corredera.
T : Carrera de trabajo.
C : Carrera de compresion.

I

N

ﬁ:ALCULO DE FUERZAS PARA CARROS MONTADOS EN TROQUEL

: Angulo de inclinacién de la manivela motriz

: Angulo de inclinacioén util.
: Fuerza de mecanizado necesaria ( = fuerza

1 =Ty 8 (,-a,) de corte + fuerza elastica de retroceso +

M=Fx oS al sin a, fuerza elastica de rascador ).
T : Fuerza de compresion.

: Carga sobre la superficie de la manivela motriz.
: Carga sobre el lado inferior de la corredera.
: Carrera de trabajo.
: Carrera de compresion.

4

\
sina,

cos (a, - a,)

2

P=Fx N= Fxtan(a,+a,)

mQa

]
M
N
T
C




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA CARROS DESLIZANTES

GAS Resumen
ﬁ:ALCULO DE FUERZAS PARA CARROS SUSPENDIDOS

p=fx 089 N=FX — o a, : Angulo de inclinacién de la manivela motriz
Sin (a, + ) tan (o, +a,) C0s a, q : Angulo de inclinacién util.

F Fuerza de mecanizado necesaria ( = fuerza

de corte + fuerza elastica de retroceso +

fuerza elastica de rascador ).

: Fuerza de compresién.

: Carga sobre la superficie de la manivela motriz.
: Carga sobre el lado inferior de la corredera.

: Carrera de trabajo.

" : Carrera de muelle.

: Carrera de compresion.

1 .
_ STy S (a,+a,)
sin (a, + a,) Cos 0,

M=Fx

O-H-H4=Z2=7v




(=]
o
o
Q
~N
[Te]
S
a
<
m
+
E

azolgas@azolgas.com

WWW'aZOLgaS‘ com Service in motion

XVI

CARROS DESLIZANTES

Resumen

(]
/)]
3
<<

001-00€

00¢

YR RY

S9L

08

Y RYRIR IR

0/

ddNV

cl

0001/-006

008-002

009-00S

1Isv

L

00€

00¢

051

MRYRYRY

08

S9

N

0S

NOSV

ol

009

00S

001

00€

YRR YR IRY

R YRYRIR YIRS

002

oaMY

00¢

00l

S9

™av

N

00C

00}

RYRYRY

R YRR

S9

DINVY

0S1

N

08

MERY)

0S1

YR RYRY

08

S9

NIN IS ININ SIS ISESININIS IS ININININ NN

0S

g8V

B

S9

OONV

4]

Slee)

SIS D

4]

Hasy

S9

N

4]

V41V

Hd

nx

9ld

€ld

¢ld

olLd

8d

E)

M

INM

vzZy3and

OT13AON

oN




XV
AZOL & CARROS DESLIZANTES

GAS Resumen

I
o
o
=)
2 NANENENEN
(2]
©
T NASYENEN AN N N NN
2 N N N N
- N N N
2 N N N
2 b
[T
X
[
X
SIANENEN RNENENANEN RN N NANENENEN
=
s RS
N
< S olo|8
N =3 3188
Elolwlolvlelzoloalolalv]2la]ol2]|218 9w ol ololo glgle|o|2
HEHEEEHEE EE R EEEEEERE HEE EEE B EHERE EfEs
=) S o|o|8
[ < I~
3 X a5 = > N
8 2 3 e ¢ | ¢ B -
o < 4 5 = = - =
=
z E g 2 > e = =




XVII

WWW'aZOLgaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

CARROS DESLIZANTES AZOL 2
Resumen GAS
L
! @ !
T @ T
/
H1 . i
[ s [~w
\’/ V
i 5
L\W1\/
ANCHURA| ALTURA |ANGULO DE| CARRERA F. TRABAJO kN - (tons) DIMENSIONES CARRO (mm) F. MUELLE
MODELO | CABEZAL (CABEZAL| TRABAJO |CORREDERA| F.DE TRABAJO |F.DE TRABAJO [ANCHURA|ALTURA |LONGIT. FINAL
W (mm) | H(mm) o (mm) S (mm) [(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | W1 (mm) | H1 (mm) | Lmax.(mm) N - (kgf)
00 193
05 213
10 233
15 254
20 276 175
25 30.0
30 326 980.0(99.9)
35 354 e sos 125
52 60 40 386 oy o 52
45 423 179
50 46.7 T
55 52.3 185
60 60.0 184
65 473 220
w o ~e| 981.0(100.0)
75 46.3
ATEA wr - 150 | 205 | 981.2(100.1)
00 225
05 226
10 27.2
15 278 278
20 323
25 33.4
30 38.0 5988.5(610.7)
35 40.2
oo BB m | | |
45 48.7 290
50 545
55 61.0
60 70.0 300
65 685 5936.3(605.3)
70 67.2 335 | 5862.7(597.8)
75 69.5 5257.8(536.1)
00 302
ASDR | 52 60 05 31.9 (11‘&57) (239.64) 52 | 135 | 185 | 901.6(91.9)
10 35.0




XIX
AZOL & CARROS DESLIZANTES

GAS Resumen
ANCHURA| ALTURA [ANGULO DE| CARRERA F. TRABAJO kN - (tons DIMENSIONES CARRO (mm) F. MUELLE
MODELO| CABEZAL [CABEZAL| TRABAJO |CORREDERA| F. DE TRABAJO |F. DE TRABAJO [ANCHURA|ALTURA |LONGIT. FINAL
W (mm) | H(mm) o (mm) S (mm) (1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | W1 (mm) | H1 (mm) | Lmax.(mm) N - (kgf)
15 38.2
20 41.5
25 45.0
ASDR| 52 60 22 22:? (11‘&57) (239_64) 52 | 135 | "8 | 90160919
40 57.9
45 54.9
50 60.7 192
00 30.2 196.9
05 334 200.8
10 36.6 207.7
15 39.9 211.6
20 43.3 213.1
25 47.0 214.5
ACDS 52 75 30 51.0 (23961) (56808) 52 160 | 216.0 | 3110.8(317.2)
35 55.4 216.5
40 60.4 212.6
45 66.2 213.7
50 731 205.0
55 64.5 215.0
60 54.0 200.0
00 30.2 335.00
05 31.9 338.62
10 35.0 341.65
ANCG | 65 80 L s (11‘2.7) (23%4) 65 | 240 (=0 2115.0(2157)
20 32.3 335.66
25 35.0 331.55
00 30.2 257
05 30.5 250 981.0(100.0)
10 30.3
15 305 982.8(100.1)
20 30.4
75 25 30.0
2.
50 22 252 196 9.2 50 200 240
(2.0) (4.0)
40 38.6
45 42.3 981.0(100.0)
ASCB 50 46.7
55 52.1
65 60 59.1 255
65 58.3 272
8 70 57.6 278 982.8(100.1)
00 15.0 190
05 151 1187.2(121.0)
65 65 10 15.2 100 S9:2 65 180 o
15 15.5 (2.0) (4.0) 180 1221.1(124.4)
20 16.5 176.5
25 171 172.9




XX WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

CARROS DESLIZANTES AZOLA

Resumen GAS
ANCHURA| ALTURA [ANGULO DE| CARRERA F. TRABAJO kN - (tons DIMENSIONES CARRO (mm) | F. MUELLE
MODELO | CABEZAL |CABEZAL| TRABAJO |CORREDERA| F.DE TRABAJO |F.DE TRABAJO [ANCHURA|ALTURA | LONGIT. FINAL
W (mm) | H(mm) o (mm) S (mm) (1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | W1 (mm) | H1 (mm) | Lmax.(mm) N - (kgf)
30 185 177.8
35 196 1733
40 215 180 M708
45 233 170
65 65 50 265 (12%6) (3;%2) 65 | o | 175 | 980.0(9.9)
= 29.7 180
60 35.0 190
65 414 210 | 195
70 511 202
00 321 270
05 384 272.9
10 38.9 279.9
15 39.7
20 46.1 285.9
25 478 2898
30 543 282.6 | 1626.0(165.6)
80 86 35 57.4 ?4962) (7886") 8o | 270 [2843
40 64.3 ’ ’ 274.8
45 69.6 2742
ASCB 50 778
55 87.2 270
60 985
65 816 275 | 1462.5(149.0)
70 86.4 280 | 1624.0(165.6)
00 321 280
05 323 288.3
10 38.9 2855
15 39.7 2918
20 46.1 287
25 47.8 291
30 543 283.9
150 | 85 35 574 (89%2; 2133?53; 150 | 270 | 285.7 | 4605.0(469.8)
40 64.3
45 69.6
50 778
280
55 87.2
60 985
65 932
70 86.4 285
00 321 270
05 384 272.9
10 38.9 279.9
15 39.7
ASFK | 80 86 20 46.1 3362) (788_'6‘) 80 | 270 | 2% 325003314
25 478 289.8
30 543 2826
35 57.4 2843
40 64.3 2748




XXI
AZOL & CARROS DESLIZANTES

GAS Resumen
ANCHURA| ALTURA [ANGULO DE| CARRERA F. TRABAJO kN - (tons DIMENSIONES CARRO (mm) F. MUELLE
MODELO| CABEZAL [CABEZAL| TRABAJO |CORREDERA| F. DE TRABAJO |F. DE TRABAJO [ANCHURA|ALTURA |LONGIT. FINAL
W (mm) | H(mm) o (mm) S (mm) (1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | W1 (mm) | H1 (mm) | Lmax.(mm) N - (kgf)
45 69.6 274.2
50 77.8
80 86 22 2;:2 (34%2) (788.64) 80 | 270 | 2% | 3250.0(331.4)
65 81.6 275
70 86.4 280
00 32.1 280
05 32.3 288.3
10 38.9 285.5
15 39.7 291.8
ASFK 20 46.1 287
25 4738 291
30 54.3 283.9
150 | 85 35 57.4 ?98_62) (11332_'53) 150 | 270 [285.7 | 9569.4(975.8)
40 64.3
45 69.6
50 77.8
55 87.2 280
60 98.5
65 93.2
70 86.4 285
80 00 26.9 209.9 | 1066.5(108.9)
90 05 27.0 217.0
80 10 31.6 19.6 39.2 220.8
90 15 32.2 (2.0 (4.0) 227.8
80 20 33.8 2221
90 25 35.0 228.8
80 30 33.5 217.6 1137.6(116.2)
65 90 35 35.4 235 47.0 15 210 | 2238
80 40 42.9 (2.4) (4.8) 212.7
% 45 46.5 218.1
50 545
AUKE 100 Zg :g:g 20.4 58.8 214 1039.5(106.1)
(3.0) (6.0)
ABKL 110 & 473 891.0(90.9)
(quia enV) 70 58.5
100 00 28.3 2817.0(287.1)
140 05 28.4 273
100 10 33.3 3074.4(313.3)
140 15 33.9 287.4
100 20 30.9 441 88.2 274
140 25 32.0 (4.5) (9.0) 287.3 | 2978.4(304.0)
100 160 280
120 30 335 273
140 35 35.4 285.3
120 40 39.0 273
45 423 280.4 | 2803.2(286.1)
140 50 46.7 49.0 98.0 272
55 52.3 (5.0) (10.0)




XXII WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

CARROS DESLIZANTES AZOLA

Resumen GAS
ANCHURA| ALTURA [ANGULO DE| CARRERA F. TRABAJO kN - (tons) DIMENSIONES CARRO (mm) | F. MUELLE
MODELO| CABEZAL |CABEZAL| TRABAJO |CORREDERA| F. DE TRABAJO |F.DE TRABAJO | ANCHURA|ALTURA |LONGIT. FINAL
W (mm) H (mm) « (mm) S (mm) (1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | W1 (mm) [H1 (mm) | Lmax.(mm) N - (kgf)
60 60.0 2803.2(286.1)
100 140 65 47.3 el £ 160 | 280 | 272
(5.0) (10.0) 2740.0(279.5)
70 58.5
100 00 28.3 5634.0(574.2)
130 05 28.4 273
100 10 33.3 6148.8(626.6)
130 15 33.9 287.4
100 20 30.9 1 196.2 274
AUKE 130 25 32.0 (?8.0) (2906.0) 287.3 5996.8(607.9)
ABKL 120 30 33.5 273
(uiaenV)l - 900 140 35 35.4 260 | 280 |285.3
120 40 39.0 273
45 423 280.4 | 5606.4(572.2)
50 46.7
140 55 52.3
2o @0 | @)
= 8 e 5480.0(559.0)
00 38.6
05 426
10 46.7 340
15 50.9
200 180 20 55.3 (11127_ '07) (22345.64) 200 | 350 |340.8 | 4903.2(499.7)
30 65.1 347.8
40 77.1 351.2
50 93.3 354.8
60 120.0 385
00 38.6
05 426 240
10 46.7
15 50.9
300 180 20 55.3 (12906.60) (3;1902?60) 300 | 350 |340.8 | 9806.4(999.4)
AWBC 30 65.1 347.8
40 77.1 351.2
50 93.3 354.8
60 120.0 385
00 38.6
05 426
10 46.7 340
15 50.9
400 | 180 20 55.3 (22455_'00) ?5900_60) 400 | 350 |340.8 | 9806.4(999.4)
30 65.1 347.8
40 77.1 351.2
50 93.3 354.8
60 120.0 385
00 38.6
500 | 180 ?2 22.475 (33123_66) fg_bz) 500 | 350 | 340 [14709.6(1499.0)




XXl
AZOL & CARROS DESLIZANTES

GAS Resumen
ANCHURA| ALTURA [ANGULO DE| CARRERA F. TRABAJO kN - (tons DIMENSIONES CARRO (mm) | F. MUELLE
MODELO | CABEZAL |CABEZAL| TRABAJO |CORREDERA| F.DE TRABAJO |F.DE TRABAJO [ANCHURA|ALTURA | LONGIT. FINAL
W (mm) | H(mm) o (mm) S (mm) (1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | W1 (mm) | H1 (mm) | Lmax.(mm) N - (kgf)
15 50.9 340
20 55.3 3408
500 | 180 4318 3?1 (331;3 fei?&f) 500 | 350 22:2 14709.6(1499.0)
50 933 354.8
60 120.0 385
00 38.6
AWBC 05 426
10 46.7 340
15 50.9
600 | 180 20 55.3 (:"4902_60) (778;90) 600 | 350 |340.8 |19612.8(1998.7)
30 65.1 3478
40 774 3512
50 933 354.8
60 120.0 385
00 15.0 225 | 1097.6(111.7)
05 220
5 156
o 15 17.0 1167.4(118.8)
20 184
25 180
30 174 29.4 _ 210
50 35 189 0) 0) 0| 180
40 20.6
45 225 1104.6(112.6)
50 233
%5 55 26.1 225
60 315 235
65 366 245
00 15.0 190 | g34.9(85.1)
05 185
ASGN 10 156 1825
15 17.0 175 | 828.8(84.3)
65 56 20 184 (23?6‘) (56%8) 65 | 175 [1724
30 195 1718
40 23.1
g s 170 | 809.6(82.6)
60 320 185
00 302 305 | 1842.4(187.6)
05 305 295
10 311 280 | 1872.0(190.8)
15 33.9 2776
20 32.3 49.0 98.0 273.3
80 | %0 25 35.0 (5.0) (10.0) 80 | 270
30 34.7 1914.0(194.9)
35 37.7 270
40 39.9
45 437




XXV WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

CARROS DESLIZANTES AZOLA

Resumen GAS
ANCHURA| ALTURA [ANGULO DE| CARRERA F. TRABAJO kN - (tons) DIMENSIONES CARRO (mm) F. MUELLE
MODELO | CABEZAL |CABEZAL| TRABAJO |CORREDERA [ F. DE TRABAJO |F.DE TRABAJO |[ANCHURA|ALTURA |LONGIT. FINAL
W (mm) H (mm) o (mm) S (mm) (1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | W1 (mm) [H1 (mm) | Lmax.(mm) N - (kgf)
50 46.7
55 53.8 49.0 98.0 270
80 90 0 511 (5.0) (10.0) 80 270 290 1914.0(194.9)
65 70.9 300
00 28.6
05 32.2
10 35.9 328
15 39.6
20 43.5 326.3
25 47.7 329
30 52.3 147. 204, 326
150 120 35 573 (15_02 (390'00) 240 355 340 7022.4(715.9)
40 63.0 360
45 69.6 375
50 774 395
59) 87.1 415
60 99.6 430
65 116.5 445
00 28.6
05 32.2
10 35.9 325
15 39.6
20 43.5 326.3
ASGN 25 47.7 329
30 52.3 147. 294, 326
200 120 35 — (15.00) (390.00) 270 365 310 7022.4(715.9)
40 63.0 360
45 69.6 375
50 774 395
55 87.1 415
60 99.6 430
65 116.5 445
00 28.6
05 32.2
10 35.9 32
15 39.6
20 43.5 326.3
25 47.7 329
300 | 160 gg 232 (2390%0) (56808_60) 340 | 355 2ig 14044.8(1431.8)
40 63.0 360
45 69.6 375
50 774 395
55 87.1 415
60 99.6 430
65 116.5 445




XXV
AZOL & CARROS DESLIZANTES

GAS Resumen
ANCHURA| ALTURA |ANGULO DE| CARRERA DIMENSIONES CARRO ‘mm! F. MUELLE
MODELO | CABEZAL |CABEZAL| TRABAJO |CORREDERA F. TRABAJO kN - (tons) ANCHURA | ALTURA | LONGIT. FINAL
W (mm) H (mm) o (mm) S (mm) W1 (mm) | H1 (mm) | Lmax.(mm) N - (kgf)

00 386
10 46.7
20 55.3 370

500 | 150 30 65.1 ?3123.663 500 | 385 19600.0(1998.6)
40 771 400
50 933 430
60 120.0 4388
00 386
10 46.7
20 56.3 370

600 | 180 30 65.1 (:"3123_5’; 600 | 385 19600.0(1998.6)
40 771 400
50 933 430
60 120 4388
00 386
10 46.7
20 56.3 870

700 | 180 30 65.1 2‘478%4) 700 | 385 29400.0(2998.0)
40 774 400
50 933 430

ASLT 60 120.0 4388

00 386
10 46.7
20 55.3 370

800 | 180 30 65.1 2‘4780_64) 800 | 385 29400.0(2998.0)
40 774 400
50 933 430
60 120 4388
00 386
10 46.7
20 55.3 370

900 | 180 30 65.1 ?624t7.62) 900 | 385 39200.0(3997.3)
40 774 400
50 933 430
60 120.0 4388
00 386
10 46.7
20 55.3 370

1000 | 180 30 65.1 ?6247.62) 1000 | 385 39200.0(3997.3)
40 774 400
50 933 430
60 120 4388
00 193 252
05 213 242
10 23.3 98.1

ANRP | 70 75 70 | 225

15 25.4 (10.0) o
20 276
25 30.0




XXVI WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

CARROS DESLIZANTES AZOLA

Resumen GAS
ANCHURA | ALTURA |ANGULO DE| CARRERA DIMENSIONES CARRO !mm! F. MUELLE
MODELO| CABEZAL |CABEZAL| TRABAJO |(CORREDERA F. TRABAJO kN - (tons) ANCHURA | ALTURA | LONGIT. FINAL
W (mm) H (mm) o (mm) S (mm) W1 (mm) [H1 (mm) | Lmax.(mm) N - (kgf)
30 326
35 354 240
40 386
70 75 45 423 (?g:g) 70 | 225 | 242
50 46.7 261
55 435 263
60 50.0 275
00 32.1 305
05 355 295
10 38.9 280
15 424 2805
20 46.1 2762
25 50.0 2715
80 75 30 543 (11676_67) g0 | 275
35 59.0
40 643
45 704 270
50 778
55 784
60 80.0
00 32.1
05 355
10 38.9
15 424
ANRP 340
20 46.1
120 25 50.0 soi
165 30 54.3 e0) 165 | 300
35 59.0
40 64.3 350
45 70.4 365
50 778 355
. 55 87.2 372
60 100.0 385
00 38.6
05 426
10 46.7
15 50.9
20 55.3 340
25 60.0
200 | 120 30 65.1 (33563_'00) 200 | 300
35 708
40 771 350
45 845 365
50 793 355
55 88.9 372
60 102.0 385
00 386 328
288 160 05 42,6 &561.3) 288 318 50




XM
AZOL & CARROS DESLIZANTES

GAS Resumen
ANCHURA | ALTURA |[ANGULO DE| CARRERA DIMENSIONES CARRO (mm) F. MUELLE
MODELO | CABEZAL |CABEZAL| TRABAJO |CORREDERA F. TRABAJO kN - (tons) ANCHURA | ALTURA | LONGIT. FINAL
W (mm) H (mm) o (mm) S (mm) W1 (mm) |[H1 (mm) | Lmax.(mm) N - (kgf)
10 46.7 324.1
15 50.9 325.8
20 55.3 327.1
25 60.0 334.7
30 65.1 327.8
ANRP 288 160 35 70.8 ?4561.61) igg 375 | 3345 -
40 771 330.5
45 84.5 347.8
50 79.3 355
55 88.9
60 102.0 405
00 19.3
05 21.3
10 23.3
15 25.4
20 27.6
25 30.0
30 32.6 2t 2580.6(263.3)
60 100 3 354 750 60 225
40 38.6 (7.6)
45 42.3
50 46.7
55 52.3
60 60.0
65 71.0 282
70 58.5 292
75 273 302 2583.7(263.6)
00 19.3
05 21.3 277
ASVX 10 23.3
15 25.4 278
20 27.6
25 30.0
30 32.6 5170.4(527.5)
85 110 3 354 10 85 225
40 38.6 (10.2) 277
45 42.3
50 46.7
55 52.3
60 60.0
65 71.0 282
70 58.5 292
== =3 302 5205.5(531.1)
00 32.1
05 35.5 330
110 145 10 38.9 (1155930) 110 275 5479.9(559.1)
15 42.4 360

20 46.1




XMl WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

CARROS DESLIZANTES AZOLA

Resumen GAS
ANCHURA| ALTURA |ANGULO DE| CARRERA DIMENSIONES CARRO (mm) F. MUELLE
MODELO | CABEZAL |CABEZAL| TRABAJO |CORREDERA F. TRABAJO kN - (tons) ANCHURA | ALTURA | LONGIT. FINAL
W (mm) H (mm) o (mm) S (mm) W1 (mm) | H1 (mm) | Lmax.(mm) N - (kgf)
25 50.0
30 54.3
145 35 59.0 360
40 64.3
- = 5479.9(559.1)
110 50 778 (11559'30) 10 | 275
55 87.2 345
10 60 100.0
65 946 355 | 5501.2(561.3)
70 81.9 365
o 53 | 5193.0(5299)
00 32.1
05 355
10 38.9
15 424
20 46.1
25 50.0 10766.2(1098.5)
30 54.3 360
35 59.0
165 | 115 = . (11771‘;10) 165 | 300
45 704
50 778
55 61.0 10191.3(1039.9)
ASVX 60 40.0 367
65 473 375 | 9203.6(948.3)
70 585 385
75 58.0 395 | 8734.9(891.3)
00 32.1
05 355
10 38.9
15 424
20 46.1
25 50.0
30 543 360
200 | 115 ig Zi:g (221;'20) 200 | 300 10766.2(1098.5)
45 704
50 778
55 52.3
60 60.0 367
65 71.0 375
70 585 385
75 773 395
00 32.1
05 355
250 | 155 10 38.9 (228;90) 250 | 300 | 360 [21532.4(2195.6)
15 424
20 46.1




XXX
AZOL & CARROS DESLIZANTES

GAS Resumen
ANCHURA| ALTURA |ANGULO DE| CARRERA DIMENSIONES CARRO (mm) F. MUELLE
MODELO | CABEZAL |CABEZAL| TRABAJO |(CORREDERA F. TRABAJO kN - (tons) ANCHURA | ALTURA | LONGIT. FINAL
W (mm) H (mm) o (mm) S (mm) W1 (mm) | H1 (mm) | Lmax.(mm) N - (kgf)
25 50.0
30 54.3
35 59.0
20 543 360 21532.4(2195.6)
45 70.4
250 155 50 77.8 (22884' 90) 250 300
55 52.3
60 60.0 367 |19340.0(1970.0),
65 71.0 375
70 58.5 385
75 773 395 18587.2(1895.2)
00 38.6 395
05 42.6 390
10 46.7 394.1
15 50.9 395.8
20 55.3 397.1
25 60.0 404.7
30 65.1 408.2 |31587.3(3222.9)
300 155 35 70.8 364.0 300 375 404.5
40 771 (7.1) 400.5
45 84.5 400
ASVX 50 93.3
55 104.6 410
60 120.0 420
65 94.6 438 |29606.1(3021.0)
70 73.1 455
25 %6 275 27599.7(2816.1)
00 38.6 395
05 42.6 390
10 46.7 3941
15 50.9 395.8
20 55.3 397.1
25 60.0 404.7
30 65.1 408.2 |31587.3(3222.9),
35 70.8 450.0 404.5
400 155 20 771 (45.9) 400 375 2005
45 84.5 400
50 93.3 410
55 104.6 423
60 120.0 440
65 94.6 458 |29606.1(3021.0)
70 731 475
27599.7(2816.1)
75 96.6 495




XXX WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

CARROS DESLIZANTES AZOLA

Resumen GAS

H1 f\w\7
7
W1\J
ANCHURA| ALTURA |ANGULO DE| CARRERA F. TRABAJO kN - (tons) DIMENSIONES CARRO (mm) F. MUELLE
MODELO | CABEZAL [CABEZAL| TRABAJO |CORREDERA| F.DE TRABAJO |F.DE TRABAJO [ANCHURA|ALTURA |LONGIT. FINAL
W (mm) H (mm) « (mm) S (mm) (1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | W1 (mm) | H1 (mm) | Lmax.(mm) N - (kgf)
00 215 | 235
u 19.6 39.2
2 7 1 : : 2 .0(62.1
2 ° 12 » (2.0) (4.0) ° 255 | 310 608.0(62.1)
LSDH 20
00 236
05 38.2 76.4 251.4
90 82 55 90 220 1217.3(124.1
10 (3.9) (7.8) 261.7 ( )
15 260.8
25 140 | 594.0(60.7)
52 65 40 L/ e 98 140 | 155 | 604.8(61.4
(15) (3.0) 8(61.4)
60 200 | 613.2(62.8)
40 19.6 39.2 167 748.8(76.8)
65 70 130 1
60 (2.0) (4.0) 60 51 759.2(77.4)
40 218 | 1132.8(115.2)
29.4 58.8
100 100 60 3.0) 6.0) 175 200 | 238 | 1138.8(116.8)
80 ’ i 277 | 1306.4(132.5)
40 58.8 88.2 225 | 1843.2(188.2)
150 100 260 220
LKCM 00 60 (6.0) (9.0) 245 | 1854.2(189.8)
40 78.4 117.6 236 | 2764.8(282.2)
200 110 1 240
0 60 (8.0) (12.0) 310 256 | 2781.3(284.7)
40 98.0 147.0 246 | 3614.4(368.6)
250 130 360 270
60 (10.0) (15.0) 266 | 3657.3(372.3)
40 117.6 176.4 246 | 3614.4(368.6)
300 130 410 270
60 (12.0) (18.0) 266 | 3657.3(372.3)
400 150 60 525 250 | 356
500 | 150 60 e A 625 | 250 | 361 | 9349.6(952.3)
(14.0) (21.0)
600 150 60 725 250 | 361
05 175.6
10 19.6 39.2 190 180
6 7 : : 1 743.4(75.5
° 0 15 (2.0) (4.0) 30 - 183.2 (75.5)
20 185.2
LKev 05 4 199.2
10 39.2 78.4 205.1 1109.2
100 90 175 200
15 (4.0) (8.0) 209.7 (113.3)
20 212.8




X0
AZOL & CARROS DESLIZANTES

GAS Resumen
ANCHURA| ALTURA [ANGULO DE| CARRERA F. TRABAJO kN - (tons DIMENSIONES CARRO (mm) F. MUELLE
MODELO| CABEZAL [CABEZAL| TRABAJO |CORREDERA| F. DE TRABAJO |F. DE TRABAJO [ANCHURA|ALTURA |LONGIT. FINAL
W (mm) | H(mm) o (mm) S (mm) (1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | W1 (mm) | H1 (mm) | Lmax.(mm) N - (kgf)
05 229
10 64.7 98.0 235.6 1805.4
LKCV | 150 100 45 260 | 220
15 (6.6) (10.0) 240.6 (184.1)
20 244
05 220.4
10 19.6 39.2 224.3 974.4
65 70 130 170
15 (2.0) (4.0) 226.6 (99.2)
20 2275
05 234.1
10 39.2 78.4 239.6 1149.2
LKCZ | 100 90 70 175 | 200
15 (4.0) (8.0) 243.5 (116.6)
20 2457
05 253.9
10 64.7 98.0 220 260.2 1848.0
150 100 . : 260 : :
15 (6.6) (10.0) 264.7 (188.2)
230
20 267.5
ANCHURA| ALTURA |ANGULO DE| CARRERA DIMENSIONES CARRO (mm) F. MUELLE
MODELO| CABEZAL |CABEZAL| TRABAJO |CORREDERA F. TRABAJO kN - (tons) ANCHURA | ALTURA | LONGIT. FINAL
W (mm) H (mm) o (mm) S (mm) W1 (mm) | H1 (mm) | Lmax.(mm) N - (kgf)
00 255
05 290
10 290
50 68 15 60 (114'57) 50 | 240 [ 298 | 591.5(60.2)
20 ’ 308.3
25 308.1
30 312.3
00
05 310
10
80 88 15 60 (33563) 80 | 265 [3126 | 1339.6(136.0)
20 ’ 3215
25 329.8
30 332.3
LSPJ 00 365
300
05 378.5
10 385
117.6 310
150 120 15 60 (12.0) 290 394.5 | 3746.8(381.5)
20 ’ 335 | 397
25 345 | 397.2
30 360 | 400.4
00 365
300
05 378.5
10 385
147.0 310
200 120 15 60 (15.0) 320 394.5 | 3746.8(381.5)
20 ’ 335 | 397
25 345 |397.2
30 360 | 400.3




XXX WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

CARROS DESLIZANTES AZOLA

Resumen GAS
ANCHURA| ALTURA |ANGULO DE| CARRERA DIMENSIONES CARRO (mm! F. MUELLE
MODELO| CABEZAL |CABEZAL| TRABAJO |CORREDERA F. TRABAJO kN - (tons) ANCHURA | ALTURA | LONGIT. FINAL
W (mm) H (mm) o (mm) S (mm) W1 (mm) [H1 (mm) | Lmax.(mm) N - (kgf)
00 420
05 3% Fsis
10 sors w5 | 2426
Lspy | 300 | 120 15 60 S 410 4496 | 7493.6(763.0)
20 375 | 4542
25 385 | 461.1
30 405 | 4655
00 350
05 368.2
500 | 180 10 60 ?;23_66) 500 | 385 |384.9 |19600.0(1998.6)
15 4002
20 413.9
00 350
05 368.2
600 | 180 10 60 (3312%6) 600 | 385 |384.9 |19600.0(1998.6)
15 4002
20 413.9
00 350
05 368.2
700 | 180 10 60 &780_5") 700 | 385 |384.9 [19600.0(1998.6)
15 4002
Lsip 20 413.9
00 350
05 368.2
800 | 180 10 60 &78%4) 800 | 385 |384.9 |19600.0(1998.6)
15 4002
20 413.9
00 350
05 368.2
900 | 180 10 60 ?6247.62) 900 | 385 |384.9 [39200.0(3997.3)
15 4002
20 413.9
00 350
05 368.2
1000 | 180 10 60 ?6247.62) 1000 | 385 | 384.9 |39200.0(3997.3)
15 4002
20 413.9




www.azolgaS.com o Tel. +34 945290010

AZOLA CARROS DESLIZANTES

GAS Resumen



XXV WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

CARROS DESLIZANTES AZOLA

Resumen GAS
ﬁ:ALCULO DE FUERZA NECESARIA PARA EL PUNZONADO \

Para calcular la fuerza requerida en el proceso de punzonado

se usa la siguente formula: F : Fuerza de punzonado (Kg)

S : Seccion de corte (mm?)

F=8xC, CR : Coeficiente de ruptura del material ( Kg/mm? )
S=PxEsp P : Perimetro de corte (mm )
@ Punzon - 16 mm Esp : Espesor de la chapa (mm )

espesor de chapa - 2 mm
Resistencia al corte 40 Kg/mm?

~
3

=
>
N
>
S
o

4021.24 Kg

Si el material que queremos punzonar es diferente hay que
aplicar el multiplicador de la tabla adjunta y multiplicar por el
resultado previo, obteniendo un resultado final.

N

ﬁ]SO DEL GRAFICO : CALCULO FUERZA DE PUNZONADO

DESCRIPCION

-En la columna izquierda de la grafica marcamos un punto en el lugar apropiado del diametro de punzoén o perimetro
de corte.

-En la columna derecha de la grafica marcamos un punto en el valor del espesor de la chapa que tenemos que punzo-
nar.

-Unimos los dos puntos previos y en el columna central nos indicara la fuerza requerida para el punzonado.

Si el material que queremos punzonar es diferente hay que aplicar el multiplicador de la tabla adjunta y multiplicar por
el resultado previo, obteniendo un resultado final.

Siempre a modo orientativo, si el valor resultante es 4, y el material a punzonar es aluminio 1100, se debe aplicar el
Factor multiplicador.

Acero uso comun MATERIAL MUL$IAP(I:_T((:) §DOR
F =4 ton

Aluminio 1100 ALUMINIO 1100 0.32
F=4x0.32=1.28 ton ALUMINIO 6063 T6 0.50

Cobre laminado

E oA 05022 ton COBRE LAMINADO 0.50
Aero inoxidable T-304 LATON SEMIDURO 060
F=4x150=6 ton ACERO ESTRUCTURAL A-52 1.25
ACERO INOXIDABLE T-304 1.50

K tabla adjunta /




XV
AZOL & CARROS DESLIZANTES

GAS Resumen
ﬁ:ALCULO FUERZA DE PUNZONADO (GRAFICO)

Coeficiente de ruptura de material usado Acero = 40 Kg/mm?
Para otros materiales consultar multiplicador en la tabla adjunta.

PERIMETRO
DE CORTE
(mm) DIAMETRO
DE AGUJERO
5 (mm) FUERZA DE
PUNZONADO ESPESOR
2 (ton) DE CHAPA
(mm)
Tension de rotura
10 |3 (Acero) 0.1
— Tr=40 kg/mm? -_
4
5 0.1 0.15
20 |—S8 0.2
6 1
10 —_— 03
— -+ 05 —_—
12 . 0.4
0 1 4 — 1 0.5
100 —
200 —
100 == 3
400 —_
150
150 —t 5
200
— 200 e
| 300 N
300
1000 f——x — 1
500 — 1 10
400 —] 1
500 = 1000 — oo
2000 — 22
= 30
— 1 3
—F= 40
I
—F 50




(]
/)]
3
<<

(=]
o
o
Q
~N
[Te]
S
a
<
[l
+
m

azolgas@azolgas.com

(0s1q Lyk
(0's1)Q"

)L L1L~(0701L)1 86+
6-(Sp)}

"£)6C-(v

GRAFICO PARA CARROS SUSPENDIDOS

'0L)1'86
gy
(@

£)5€2-(0]
(06)z'8
(0
(0'6)z'8
oy

ASFK| AUKE

kN
(tons)
700
(71.4)
600
(61.2)
500
(51.0)
400
(40.8)
300
(30.6)

CARROS DESLIZANTES

Resumen

ﬁERAFICO DE FUERZAS DE TRABAJO

Dt Yl \www.azolgas.com  covice inmotion

kN
(tons)

*- Valor variable en funcion del angulo.

(0'v9)z' 229
(0'v9)z 229

GRAFICO PARA CARROS MONTADOS EN TROQUEL

LSLD

700
(71.4)

600
(61.2)
500
(51.0)
200
(20.4)




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA ATFA

GAS Carro aéreo para punzonar

g
Informacion general

4 )

. Carro suspendido.

. Angulos de 0° a 80° (ATFA 0052) y
de 0° a 75° (ATFA 0065) en incre-
mento de 5°.

. Guia en “V” para autocentrado y
autolubricacion.

. Unidad compacta con altura
reducida.

. J

ATFA 0052 ATFA 0065

&

-

Ho[guras ATFA 0065
ATFA 0052

|

f
|_ 0.03-0.07
0.06-0.14

0.01-0.03 0.01-0.03




2 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
ATFA AZOLA
GAS

Carro aéreo para punzonar

Montaje y desmontaje

ATFA 0052
Método de desmontaje

. Quitar los tornillos @ y quitar las placas tope @.
. Desmontar la corredera @ de el soporte @.

Método de montaje

Asegurese que no entra nada exterior entre las zonas deslizantes y los componentes.

La holgura entre corredera y manivela estan controladas.

Hacer coincidir el estampado de los numeros de serie antes de ensamblarlos.

Cuando se desmonta el conjunto y se vuelve a montar, no olvide volver a montar todos los torni-
llos.




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

3
AZOLA ATFA

GAS Carro aéreo para punzonar
-

N

Montaje y desmontaje

ATFA 0065
Método de desmontaje

. Quitar los tornillos @ y quitar las placas tope @.
. Desmontar la corredera @ de el soporte @.

Método de montaje

Asegurese que no entra nada exterior entre las zonas deslizantes y los componentes.

La holgura entre corredera y manivela estan controladas.

Hacer coincidir el estampado de los numeros de serie antes de ensamblarlos.

Cuando se desmonta el conjunto y se vuelve a montar, no olvide volver a montar todos los torni-
llos.




4 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
ATFA AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS




WWW.aZOLgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 5

AZOLS ATFA 0052

Carro aéreo para punzonar




WWW. aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0052 AZOLA

Carro aéreo para punzonar
N

(" ATFA 0052 00

175
145 2x@10H7

35:0.02

N

. 28 68 £0.02
6.3, I
d |
26
43 |/ Y a 1
52 T &
1
10 68 2x@10H7
63 105 2x@311/217.5

N

(-Diagrama del carro: /\ "\ (-Espacio de desmontaje:
/\ "




WWW'aZOI‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL & ATFA 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
i axi Model
(mm) | iiion de Cicios)| (300000 Giclos) | _inicial Fo Fina £ (Ko) e | tmm) (mm)
14.7 29.4 245 980.0
19.3 (15) 3.0) (25.0) (99.9) 5.3 ATFA | 0052 00
Pedido: Modelo (W) («)
—_— 71T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0052 00 j Pjara Ff:madlng)pcllones solicitar seguin pedldoJ de opmone?s
OPCIONES
p
LM CABEZAL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
2| [ (ATFA_ 0052 00-LM50) © Muelle
4 O
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 [ CK45+G
® | Uha extractora 1 | CK45
® | Muelle 1 | TL27-100
@ | Tope trasero 1 | CK45
Tornillo 2 | M8 x20
© | Tornillo 1 | M8x15
@ | Tornillo 4 | M6 x 16




WWW. aZOLgaS com Service in motion

ATFA 0052

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
ATFA 0052 05
175
15 145 2x310H7
52 \/g\ 3510.02
5 |
L& 1 4
/Q 25 NB 2x@13/@20 85
63 165
| 153.10
6.3 I
12 ] T
25
T
!
: /‘\52 w)
125 30
4 ) y
® 0
? AV 74
7
26 7 ]
) 7
&3 2 |
LM (max60)
120°
28 0.
o 68 10.02
? 4
i T 1A A
10 68
o 105 | \2x011/217.5
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
5.
30/\ T 45°
( 23.0
- ©
L*21.3*.} de ®
. N\l J




WWW'aZOI‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL & ATFA 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
i axi Model
(mm) | iiion de Cicios)| (300000 Giclos) | _inicial Fo Fina £ (Ko) e | tmm) (mm)
14.7 29.4 245.0 980.0
21.3 (15) 3.0) (250) (99.9) 5.2 ATFA | 0052 05
Pedido: Modelo (W) («)
—_— 71T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0052 05] Pjara Ff:madlng)pcllones solicitar seguin pedldoJ de opmone?s
OPCIONES
p
LM CABEZAL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
2| [ (ATFA_ 0052 05-LM50) © Muelle
4 O
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 [ CK45+G
® | Uha extractora 1 | CK45
® | Muelle 1 | TL27-100
@ | Tope trasero 1 | CK45
Tornillo 2 | M8 x20
© | Tornillo 1 | M8x15
@ | Tornillo 4 | M6 x 16




10 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0052 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

' A
ATFA 0052 10
175
15 145 2x@10H7
ot
T S
52 /ay f{\
& \ L2
& 25 NZP" 2x313/320 ‘
63 165 |
47 .
[ 23.3Carrera
77.
ST
)
LM (max60
i 28 68 +0.02
d f
R L%
52 43 "fi\\‘ i "fi‘\\‘ /Y i
YT R
|
10 68 2x@10H7
3 105 2x@11/217.5
A J
oY . N (- : . N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
so/\ {\w
s o
[= 'H" (@
23,3\~/
| 9




WWW'aZOI‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL & ATFA 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
i axi Model
(mm) | iiion de Cicios)| (300000 Giclos) | _inicial Fo Fina £ (Ko) e | tmm) (mm)
14.7 29.4 245 980.0
23.3 (15) 3.0) (25.0) (99.9) 5.1 ATFA | 0052 10
Pedido: Modelo (W) («)
—_— 71T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0052 10 j Pjara Ff:madlng)pcllones solicitar seguin pedldoJ de opmone?s
OPCIONES
p
LM CABEZAL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

&

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO:
2| [ (ATFA_ 0052 10-LM50) © Muelle
4| o
N
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 [ CK45+G
® | Uha extractora 1 | CK45
® | Muelle 1 | TL27-100
@ | Tope trasero 1 | CK45
Tornillo 2 | M8 x20
© | Tornillo 1 | M8x15
@ | Tornillo 4 | M6 x 16




N

WWW. aZOLgaS com Service in motion

ATFA 0052

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' N\
ATFA 0052 15
175
15 145 2x@10H7
15°(x)
°(
~e [T /-\ 52 (W)
25.4Carreral / / \7
7418 |
— — /
LM (max60)
- 28 68 :0.02
d }
T x
1R -
10 2xP10H7
I~ 105 2GBTS
/
(-Diagrama del carro: (-Espacio de desmontaje: )
30/)\ 5
\( 23.7 \
| 8
L~ 0
25.4\\/ 15




WWW'aZOI‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL & ATFA 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
i axi Model
(mm) | iiion de Cicios)| (300000 Giclos) | _inicial Fo Fina £ (Ko) e | tmm) (mm)
14.7 29.4 245.0 980.0
25.4 (15) 3.0) (250) (99.9) 5.0 ATFA | 0052 15
Pedido: Modelo (W) («)
—_— 71T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0052 15] Pjara Ff:madlng)pcllones solicitar seguin pedldoJ de opmone?s
OPCIONES
p
LM CABEZAL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

&

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO:
2| [ (ATFA_ 0052 15-LM50) © Muelle
4| o
N
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 [ CK45+G
® | Uha extractora 1 | CK45
® | Muelle 1 | TL27-100
@ | Tope trasero 1 | CK45
Tornillo 2 | M8 x20
© | Tornillo 1 | M8x15
@ | Tornillo 4 | M6 x 16




14 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0052 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

4 N\
ATFA 0052 20
175
1 145 2x@10H7
1 =] :Gb’fﬁ
52 @ ﬁ\ 351002
26 N ] i
e e
& 25 NF 201320 ‘ PR
* 165 |
5510
7 27.60arrera
: 69.90 ,/
T \\ ~\‘J
LM (max&/
i 28 68 10.02
FT %
52 43 ’?ii\‘ /a ’lﬁ\\‘ ja i
| YT Y
10 68 2x@10H7
63 105 2x@11/917.5
- J
o . N (- : . N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
30/(\ {\ma
( %4 \
L\ |J 2(’) 15
27. 6\/\i (@] o




WWW'aZOI‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL & ATFA 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
i axi Model
(mm) | iiion de Cicios)| (300000 Giclos) | _inicial Fo Fina £ (Ko) e | tmm) (mm)
14.7 29.4 245 980.0
27.6 (15) 3.0) (25.0) (99.9) 5.0 ATFA | 0052 20
Pedido: Modelo (W) («)
—_— 71T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0052 20 j Pjara Ff:madlng)pcllones solicitar seguin pedldoJ de opmone?s
OPCIONES
p
LM CABEZAL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
2| [ (ATFA 0052 20-LM50) © Muelle
4 O
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Una extractora 1 | CK45
® | Muelle 1 | TL27-100
@ | Tope trasero 1 | CK45
Tornillo 2 | M8x 20
© | Tornillo 1 [ M8x15
@ | Tornillo 4 | M6 x 16




WWW. aZOLgaS com Service in motion

ATFA 0052

Carro aéreo para punzonar

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

' A
ATFA 0052 25
15 145 2x@10H7
125 2x313/820
.
] =]
52 T~ - 5 +0.02
26
i =
vl 2X@10H7
2 HO@ O
AW N
=
10 68 2x211/917.5
63 105
A J
-y - N - P N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
30/\
<
25‘.4 i
O :
25° (@)
=7 .




WWW'aZOI‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL & ATFA 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
i axi Model
(mm) | iiion de Cicios)| (300000 Giclos) | _inicial Fo Fina £ (Ko) e | tmm) (mm)
14.7 29.4 245.0 980.0
30.0 (15) 3.0) (250) (99.9) 5.0 ATFA | 0052 25
Pedido: Modelo (W) («)
—_— 71T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0052 25] Pjara Ff:madlng)pcllones solicitar seguin pedldoJ de opmone?s
OPCIONES
p
LM CABEZAL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

&

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO:
2| [ (ATFA_ 0052 25-LM50) © Muelle
4 O
N
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 [ CK45+G
® | Uha extractora 1 | CK45
® | Muelle 1 | TL27-100
@ | Tope trasero 1 | CK45
Tornillo 2 | M8 x20
© | Tornillo 1 | M8x15
@ | Tornillo 4 | M6 x 16




WWW. aZOLgaS com Service in motion

ATFA 0052

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
ATFA 0052 30
175
15 145 2x@10H7
: 351002
S~
5 | 25 XO 201310920 85
12
6.3
A ~<
7 -
\ .
LM (max60)
60
28 68 :0.02
6.3,
}
26
2x@10H7
2x@11/917.5
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
30/’\
o IT if
/z\ 26.5 /
326 30° 27
o
. N\l J




WWW'aZOI‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL & ATFA 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
i axi Model
(mm) | iiion de Cicios)| (300000 Giclos) | _inicial Fo Fina £ (Ko) e | tmm) (mm)
14.7 29.4 245.0 980.0
32.6 (15) 3.0) (250) (99.9) 5.0 ATFA | 0052 30
Pedido: Modelo (W) («)
—_— 71T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0052 30 j Pjara Ff:madlng)pcllones solicitar seguin pedldoJ de opmone?s
OPCIONES
p
LM CABEZAL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

&

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO:
2| [ (ATFA 0052 30-LM50) © Muelle
4 O
N
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 [ CK45+G
® | Uha extractora 1 | CK45
® | Muelle 1 | TL27-100
@ | Tope trasero 1 | CK45
Tornillo 2 | M8 x20
© | Tornillo 1 | M8x15
@ | Tornillo 4 | M6 x 16




0 WWW. aZOLgaS com Service in motion

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

ATFA 0052

Carro aéreo para punzonar

(" ATFA 005235 N s ot )
2‘3’— 2x@13/320

3510.02

6319

105

28 68002

2x@10H7

N

"\ (-Espacio de desmontaje:

(-Diagrama del carro:

ST
O

o

|
28.1

)

\—«m

o

or

%
Qo




WWW'aZOI‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL & ATFA 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
i axi Model
(mm) | iiion de Cicios)| (300000 Giclos) | _inicial Fo Fina £ (Ko) e | tmm) (mm)
14.7 29.4 245.0 980.0
35.4 (15) 3.0) (250) (99.9) 4.9 ATFA | 0052 35
Pedido: Modelo (W) («)
—_— 71T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0052 35] Pjara Ff:madlng)pcllones solicitar seguin pedldoJ de opmone?s
OPCIONES
p
LM CABEZAL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

&

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO:
2| [ (ATFA_ 0052 35-LM50) © Muelle
4 O
N
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 [ CK45+G
® | Uha extractora 1 | CK45
® | Muelle 1 | TL27-100
@ | Tope trasero 1 | CK45
Tornillo 2 | M8 x20
© | Tornillo 1 | M8x15
@ | Tornillo 4 | M6 x 16




22 WWW. aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0052 AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS
' A
ATFA 0052 40
175
15 145 2x@10H7
52 351002
5 $25 Nﬁ)e 2x@13/@20 85
6.3
25
i
93
125
~@
40°(
58 .BCarrera 53.07 @
6.3
2x@10H7
2x211/917.5
A J
e - . N\ - . . N\
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
30/)\
Y/ | 10°
‘ ]
& i /
38. 40° 36
o
\/ \/{ 9
. N\l J




WWW'aZOI‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL & ATFA 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
i axi Model
(mm) | iiion de Cicios)| (300000 Giclos) | _inicial Fo Fina £ (Ko) e | tmm) (mm)
14.7 29.4 245.0 980.0
38.6 (15) 3.0) (250) (99.9) 5.0 ATFA | 0052 40
Pedido: Modelo (W) («)
—_— 71T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0052 40 j Pjara Ff:madlng)pcllones solicitar seguin pedldoJ de opmone?s
OPCIONES
p
LM CABEZAL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
2| [ (ATFA_ 0052 40-LM50) © Muelle
4 O
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 [ CK45+G
® | Uha extractora 1 | CK45
® | Muelle 1 | TL27-100
@ | Tope trasero 1 | CK45
Tornillo 2 | M8 x20
© | Tornillo 1 | M8x15
@ | Tornillo 4 | M6 x 16




4 WWW. aZOLgaS com Service in motion

ATFA 0052

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

N

' A
ATFA 0052 45
15 - 145 \ 2x@10H7
25 i ‘ 2x@13/@20
52 r—a F) @'7 351002
26 - 5
i 1 - 2
5 \;P 165 ! 85
63 175
)
15 *5
75,73
\?(“)49 27
79 N
LM (ma@
28 68 :0.02
A 2x@10H7
4
2% [, "
2 OB O,
—
21 \f
10 68
63 105
J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
r.aow'\ 5°
325
42.3\\/ 1 45> .
o
\/ o
N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ATFA 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
14.7 29.4 245.0 980.0
423 (15) 3.0) (250) (99.9) 5.0 ATFA | 0052 45
Pedido: Modelo (W) («)
—_— 71T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0052 45] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
e N
LM CABEZAL
LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
(g I ’ o ! ® Muelle
a.// a (ATFA 0052 45-LM50)
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora 1 | CK45
® | Muelle 1 | TL27-100
@ | Tope trasero 1 | CK45
Placa tope 1 | CK45
© | Tope muelle 1 | CK45
@® | Tornillo 2 | M6 x20
@ | Tornillo 1 | M8x 15
@ | Tornillo 2 | M8x25
@ |Tornillo 1 | M6x12
®@ | Tornillo 4 | M6x 16




26

ATFA 0052

WWW. aZOLgaS com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

Carro aéreo para punzonar
' A
ATFA 0052 50
175
15 145 2x@10H7
52 \‘ W 351002
\ ] |
s ﬁ% 2x@13/220 8.5
6.3 5
i L,
T B
RIS SO
adl 2 SoMbs
125
%/ j 46.7 Carrera
¢ .
67 9 X 1.9
12 R 2 45 57
—— Al 5 63 50°(x)
:\::‘:?5 T
3 i ® 152.92 7
184 e
\ S
LM (maio)/
i%
2x@10H7
2x211/917.5
> 105
A J
oY . N (- : . N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
-
< 17
46'7\\/J 32
o
(@)
N\ O\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ATFA 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
14.7 29.4 245.0 980.0
46.7 (15) 3.0) (250) (99.9) 5.0 ATFA | 0052 50
Pedido: Modelo (W) («)
—_— 71T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
L (ATFA__ 0052 50) Bhra Ff:madlng)p(:lones solicitar segun pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
e N
LM CABEZAL
LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50
\ J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
(g I ’ o ® Muelle
a.// a (ATFA 0052 50-LM50)
\ J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora 1 | CK45
® | Muelle 1 | TL27-100
@ | Tope trasero 1 | CK45
Placa tope 1 | CK45
© | Tope muelle 1 | CK45
@® | Tornillo 2 | M6 x20
@ | Tornillo 1 | M8x 15
@ | Tornillo 2 | M8x25
@ |Tornillo 1 | M6x12
®@ | Tornillo 4 | M6x 16




WWW. aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0052 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

' A
ATFA 0052 55 s a5
= 2x@10H7
25
\ 2x@13/@20
52 - 351002
i \
20°
63 W\ 165 ! 8.5
63 175
10 144.67
6.3
J,,‘f‘: 2’5 : :
R | R N R ) [
& T i
82.97 J//"\L
Ty o
73
LM (max60) 42.03
12 [T N l55°(oo
6.3 * I .
,’/
w/"
28 68 0.02
5/ | 2x@10H7
|
»
52 +,§q>‘;.@kf,fq
R§ 4
! 2x@11/817.5
20° -
34 !\f
10 68
63 105
A J
o . N (- : . N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
30
55°
428
52.3 33 5
(@)




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ATFA 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabaj Fi axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
14.7 29.4 245 980.0
52.3 (15) 3.0) (25.0) (99.9) 5.0 ATFA | 0052 55
Pedido: Modelo (W) («)
—_— 71T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0052 55] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
e N
LM CABEZAL
LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
(g I ’ FeTE ® Muelle
a.// a (ATFA 0052 55-LM50)
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora 1 | CK45
® | Muelle 1 | TL27-100
@ | Tope trasero 1 | CK45
Placa tope 1 | CK45
© | Tope muelle 1 | CK45
@® | Tornillo 2 | M6 x20
@ | Tornillo 1 | M8x 15
@ | Tornillo 2 | M8x25
@ |Tornillo 1 | M6x12
®@ | Tornillo 4 | M6x 16




0 WWW. aZOLgaS com Service in motion

ATFA 0052

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
ATFA 0052 60 175
15 145 2x@10H7
52 \: - 351002
2x@13/@20 85
> 165
6.3 i
1 — - —
5 NN
1 ) g =3
7— ]
il iy T
9028 R N
125 8 ]
74 I LM (max60)
L ‘ 34,72
12 Ll : |
f ! A
e | ® 159.69 \ 60°(x)
184\ A/’\\/
- —
2x@10H7
68 2x011/@17.5
o 105
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
30
51.9
60,0 26
o
X °
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ATFA 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
14.7 29.4 245.0 980.0
60.0 (15) 3.0) (250) (99.9) 5.2 ATFA | 0052 60
Pedido: Modelo (W) («)
—_— 71T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
L (ATFA__ 0052 60) Bhra Ff:madlng)p(:lones solicitar segun pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
e N
LM CABEZAL
LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50
\ J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
(g I ’ o= ® Muelle
a.// a (ATFA 0052 60-LM50)
\ J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora 1 | CK45
® | Muelle 1 | TL27-100
@ | Tope trasero 1 | CK45
Placa tope 1 | CK45
© | Tope muelle 1 | CK45
@® | Tornillo 2 | M6 x20
@ | Tornillo 1 | M8x 15
@ | Tornillo 2 | M8x25
@ |Tornillo 1 | M6x12
®@ | Tornillo 4 | M6x 16




2 WWW. aZOLgaS com Service in motion

ATFA 0052

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
ATFA 0052 65 .5 s
= 2x@10H7
25
‘ 2x@13/@20
52 —rf 351002
7
os 8.5
6.3
6.3
| 25 J L
— =
— 99.54 e S
125 | (*Jf
73 ~
= ; * 25.46
12 L NS D ‘
5 E IM(max60)
220 A 65°(x)
\ "/
N7
28 68 10.02
¥ | 2x@10H7
2 / )
2 OB O
I~ ‘\
|
‘ 20 2x@11/@17.5
3 |
10 68
63 105
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
20
429
473
W A :
(@]
\/ (@)
N\ O\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ATFA 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
14.7 29.4 327.0 981.0
47.3 (15) 3.0) (33.3) (100.0) 5.9 ATFA | 0052 65
Pedido: Modelo (W) («)
—_— 71T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0052 65] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
e N
LM CABEZAL
LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
(g I ’ oo ® Muelle
a.// a (ATFA 0052 65-LM50)
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora 1 | CK45
® | Muelle 1 | TL27-75
@ | Tope trasero 1 | CK45
Placa tope 1 | CK45
© | Tope muelle 1 | CK45
@® | Tornillo 2 | M6 x20
@ | Tornillo 1 | M8x 15
@ | Tornillo 2 | M8x25
@ |Tornillo 1 | M6x12
®@ | Tornillo 4 | M6x 16




Tel. +34 945290010

AZOLA

4 WWW aZOLgaS Com Service in motion
GAS

azolgas@azolgas.com

ATFA 0052
Carro aéreo para punzonar
ATFA 0052 70 )
15 = 148 2x@10H7
% | 2x@13/@20
ar p———— - 1@:\,/ 351002
=

I Vs :
T
26
) ] | v
8.5

10697 |5

70°(x)

28 68 10.02
2x@10H7

e
52 +,§D~Qf ,,,,, @:g,

1
g 2x@11/917.5
au | P
10 68
63 105
A
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje:
20
gs 549
\/ 70° 38
l (@]
(@)
N\ O\l




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ATFA 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
14.7 29.4 327.0 981.0
58.5 (15) 3.0) (33.3) (100.0) 5.9 ATFA | 0052 70
Pedido: Modelo (W) («)
—_— 71T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0052 70 j Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
e N
LM CABEZAL
LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
(g I ’ s ® Muelle
a.// a (ATFA 0052 70-LM50)
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora 1 | CK45
® | Muelle 1 | TL27-75
@ | Tope trasero 1 | CK45
Placa tope 1 | CK45
© | Tope muelle 1 | CK45
@® | Tornillo 2 | M6 x20
@ | Tornillo 1 | M8x 15
@ | Tornillo 2 | M8x25
@ |Tornillo 1 | M6x12
®@ | Tornillo 4 | M6x 16




36 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0052 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

' A
ATFA 0052 75
15 i 145
25 i 2x@10H7 2x@13/020
— L T[]
| v - - 351002
1
8.5
o 175
| 148.74
63 | @B
as P
150
83
6.3
2x@10H7
10 ss | Lass)
&3 (111)
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
12
46.3 44.8
N
47
o
\/ O
- J




WWW'aZOI‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ATFA 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
14.7 29.4 327.1 981.2
46.3 (15) 3.0) (33.4) (100.1) 7.8 ATFA | 0052 75
Pedido: Modelo (W) («)
—_— 71T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0052 75] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmone?s
OPCIONES
e N
LM CABEZAL
LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
(g I ’ e ® Muelle
a.// a (ATFA 0052 75-LM50)
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora 1 | CK45
® | Muelle 1 | TL27-45
@ | Tope trasero 1 | CK45
Placa tope 1 | CK45
© | Tope muelle 1 | CK45
@® | Tornillo 3 | M6 x20
@ | Tornillo 1 | M8x 15
@ | Tornillo 2 | M8x25
@ | Tornillo 4 | M6 x 16




WWW. aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0052 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

' A
ATFA 0052 80
5 i 145
25 2x@10H7 2x@13/@20
| 148.74
6.3, ‘
150
83
6.3
28 551002
6.3,
a
7,
2 1O
A
\2x>J10H7
10 55 ! (13.2)
o3 (110)
A J
”oDiagrama del carro: ) oEspacm de desmontaje:
101
;E 56.7
Lyﬁ’




WWW'aZOI‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ATFA 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
14.7 29.4 436.1 981.2
57.5 (15) 3.0) (44.5) (100.1) 7.7 ATFA | 0052 80
Pedido: Modelo (W) («)
—_— 71T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0052 80 j Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmone?s
OPCIONES
e N
LM CABEZAL
LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
(g I ’ o= ® Muelle
a.// a (ATFA 0052 80-LM50)
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora 1 | CK45
® | Muelle 1 | TL27-45
@ | Tope trasero 1 | CK45
Placa tope 1 | CK45
© | Tope muelle 1 | CK45
@® | Tornillo 3 | M6 x20
@ | Tornillo 1 | M8x 15
@ | Tornillo 2 | M8x25
@ | Tornillo 4 | M6 x 16




40 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0052 AZOLS

Carro aéreo para punzonar



azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010 41

WWW'aZOLgaS' com Service in motiol

AzoLA ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar




WWW. aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

[ ATFA 0065 00 )
275
245 0.02
6.3 165 ‘
N\ J
(-Diagrama del carro: ) (-Espacio de desmontaje: )
j 50°
6
Lzz.sJ




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj Fi axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
68.7 137.3 0.0 5988.5
225 7.0) (14.0) (00) (610.7) 18.4 ATFA | 0065 00
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0065 00 j Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
s N
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
// 7 ! T T & Guia corredera
% O ® Placa soporte
BE= = @ Muelle
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 + G @® | Tornillo 4 | M10x 30
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 5 | M8x 20
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora B 1 | CK45
® | Ufa extractora A 1 | CK45
@ | Tope trasero 1 | CK22
Guia corredera 1 | Bronce + G
@© | Placa soporte 1 | Bronce + G
@ | Guia muelle 1 | CK45
@ | Tope 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TJB40-152
@ | Pasador 2 | @10x 30
@ | Tornillo reducido 2 | M10x 20
@ | Tornillo reducido 2 | M8x18
N J




WWW. aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0065 AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS

! N\
ATFA 0065 05
275
—LT
65 40 -
125
* ,5_3 ‘ xPB17.5 2XB10H7
15 1 245 10.02
265.68
6.3,
30
230
6.3
1
% J
g . . N - — ¢
*Diagrama del carro: /\ cEspacio de desmontaje:
50°
5/\ j
<3 28.8 .
R
22.6




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj Fi axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
68.7 137.3 0.0 5988.5
226 7.0) (14.0) (00) (610.7) 18.6 ATFA | 0065 05
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0065 05] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
s N
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
// 7 ! T T & Guia corredera
% O ® Placa soporte
BE= = @ Muelle
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 + G @® | Tornillo 4 | M10x 30
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 5 | M8x 20
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora B 1 | CK45
® | Ufa extractora A 1 | CK45
@ | Tope trasero 1 | CK22
Guia corredera 1 | Bronce + G
@© | Placa soporte 1 | Bronce + G
@ | Guia muelle 1 | CK45
@ | Tope 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TJB40-152
@ | Pasador 2 | @10x 30
@ | Tornillo reducido 2 | M10x 20
@ | Tornillo reducido 2 | M8x18
N J




WWW. aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

[ ATFA 006510 )

275

245 10.02

256.04

, 10°(a)
N\ J
(-Diagrama del carro: ) (-Espacio de desmontaje: )
35/)\4\4 °
<4 27.2
L27.2‘/




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj Fi axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
68.7 137.3 0.0 5988.5
27.2 7.0) (14.0) (00) (610.7) 17.4 ATFA | 0065 10
Pedido: Modelo (W) («)
— 7T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0065 10 j Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
s N
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
// 7 ! T T & Guia corredera
% O ® Placa soporte
BE= = @ Muelle
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 + G @® | Tornillo 4 | M10x 30
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 5 | M8x 20
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora B 1 | CK45
® | Ufa extractora A 1 | CK45
@ | Tope trasero 1 | CK22
Guia corredera 1 | Bronce + G
@© | Placa soporte 1 | Bronce + G
@ | Guia muelle 1 | CK45
@ | Tope 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TJB40-152
@ | Pasador 2 | @10x 30
@ | Tornillo reducido 2 | M10x 20
@ | Tornillo reducido 2 | M8x18
N J




WWW. aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

4 N\
ATFA 0065 15
275
% r,5—0_
65 40 -
s
125 |
BN ‘ 4x@11/817.5 2x@10H7 ‘
15 ‘ 245 10.02 |
266.02
v
30
230
oS
83.
6.3
63 165 |
N\ J
(-Diagrama del carro: ) (-Espacio de desmontaje: )
/\4 e
< 29.7
/‘27 s/




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj Fi axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
68.7 137.3 0.0 5988.5
27.8 7.0) (14.0) (00) (610.7) 17.5 ATFA | 0065 15
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0065 15] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
s N
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
// 7 ! T T & Guia corredera
% O ® Placa soporte
BE= = @ Muelle
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 + G @® | Tornillo 4 | M10x 30
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 5 | M8x 20
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora B 1 | CK45
® | Ufa extractora A 1 | CK45
@ | Tope trasero 1 | CK22
Guia corredera 1 | Bronce + G
@© | Placa soporte 1 | Bronce + G
@ | Guia muelle 1 | CK45
@ | Tope 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TJB40-152
@ | Pasador 2 | @10x 30
@ | Tornillo reducido 2 | M10x 20
@ | Tornillo reducido 2 | M8x18
N J




WWW. aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

4 N\
ATFA 0065 20
275
.i.} FL
65 40 -
125
o ’“ ‘ 4xP11/917.5 2x@10H7 ‘
15 ‘ 245 0,02 |
255.53
2
15] 135 :0.02
63 165
N\ J
oY . N (- : [P A
-Diagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
32 3\'/ \[




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj Fi axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
68.7 137.3 0.0 5988.5
323 7.0) (14.0) (00) (610.7) 16.6 ATFA | 0065 20
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0065 20 j Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
s N
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
// 7 ! T T & Guia corredera
% O ® Placa soporte
BE= = @ Muelle
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 + G @® | Tornillo 4 | M10x 30
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 5 | M8x 20
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora B 1 | CK45
® | Ufa extractora A 1 | CK45
@ | Tope trasero 1 | CK22
Guia corredera 1 | Bronce + G
@© | Placa soporte 1 | Bronce + G
@ | Guia muelle 1 | CK45
@ | Tope 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TJB40-152
@ | Pasador 2 | @10x 30
@ | Tornillo reducido 2 | M10x 20
@ | Tornillo reducido 2 | M8x18
N J




WWW. aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

(" ATFA 0065 25

275

245 5002

264.51

G J

(-Diagrama del carro: (-Espacio de desmontaje:

35/\
¢
/4\33 4
-

Z D




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj Fi axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
68.7 137.3 0.0 5988.5
33.4 7.0) (14.0) (00) (610.7) 16.8 ATFA | 0065 25
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0065 25] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
s N
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
// 7 ! T T & Guia corredera
% O ® Placa soporte
BE= = @ Muelle
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 + G @® | Tornillo 4 | M10x 30
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 5 | M8x 20
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora B 1 | CK45
® | Ufa extractora A 1 | CK45
@ | Tope trasero 1 | CK22
Guia corredera 1 | Bronce + G
@© | Placa soporte 1 | Bronce + G
@ | Guia muelle 1 | CK45
@ | Tope 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TJB40-152
@ | Pasador 2 | @10x 30
@ | Tornillo reducido 2 | M10x 20
@ | Tornillo reducido 2 | M8x18
N J




WWW aZOLgaS Com Service in motion

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

(" ATFA 0065 30

&

260 +0.02

(-Diagrama del carro: (-Espacio de desmontaje: )
T v
S
38.0\\/\1300
N\ J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj Fi axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
68.7 137.3 0.0 5988.5
38.0 7.0) (14.0) (00) (610.7) 16.9 ATFA | 0065 30
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0065 30 j Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
s N
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
// 7 ! T T & Guia corredera
% O ® Placa soporte
BE= = @ Muelle
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 + G @® | Tornillo 4 | M10x 30
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 5 | M8x 20
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora B 1 | CK45
® | Ufa extractora A 1 | CK45
@ | Tope trasero 1 | CK22
Guia corredera 1 | Bronce + G
@© | Placa soporte 1 | Bronce + G
@ | Guia muelle 1 | CK45
@ | Tope 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TJB40-152
@ | Pasador 2 | @10x 30
@ | Tornillo reducido 2 | M10x 20
@ | Tornillo reducido 2 | M8x18
N J




WWW. aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

[ ATFA 0065 35 )
15 135 $0.02
63| 165
N\ J
(-Diagrama del carro: ) (-Espacio de desmontaje: )
Y/SS/)\/ZK
/Q 35.0
302 J 35°
\/\/




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj Fi axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
68.7 137.3 0.0 5988.5
40.2 7.0) (14.0) (00) (610.7) 17.0 ATFA | 0065 35
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0065 35] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
s N
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
// 7 ! T T & Guia corredera
% O ® Placa soporte
BE= = @ Muelle
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 + G @® | Tornillo 4 | M10x 30
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 5 | M8x 20
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora B 1 | CK45
® | Ufa extractora A 1 | CK45
@ | Tope trasero 1 | CK22
Guia corredera 1 | Bronce + G
@© | Placa soporte 1 | Bronce + G
@ | Guia muelle 1 | CK45
@ | Tope 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TJB40-152
@ | Pasador 2 | @10x 30
@ | Tornillo reducido 2 | M10x 20
@ | Tornillo reducido 2 | M8x18
N J




WWW. aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

[ ATFA 0065 40 )
1 ‘ 260 +0.02 |
242.56
2

135 1002

6.3] 165
- J
(oDi N (- : : A

-Diagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
35
=
35.0
45.0\/ Q/«)o




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj Fi axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
68.7 137.3 0.0 5988.5
45.0 7.0) (14.0) (00) (610.7) 16.4 ATFA | 0065 40
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0065 40 j Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
s N
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
// 7 ! T T & Guia corredera
% O ® Placa soporte
BE= = @ Muelle
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 + G @® | Tornillo 4 | M10x 30
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 5 | M8x 20
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora B 1 | CK45
® | Ufa extractora A 1 | CK45
@ | Tope trasero 1 | CK22
Guia corredera 1 | Bronce + G
@© | Placa soporte 1 | Bronce + G
@ | Guia muelle 1 | CK45
@ | Tope 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TJB40-152
@ | Pasador 2 | @10x 30
@ | Tornillo reducido 2 | M10x 20
@ | Tornillo reducido 2 | M8x18
N J




WWW. aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

[ ATFA 0065 45 )

- 260 £0.02 |

248.75
2

15] 135 +0.02

6.3) 165 |
N\ J
(-Diagrama del carro: ) (-Espacio de desmontaje: )

35/J\
40.5
48.7\/%/455




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

61

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

-

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ K9) (mm) (mm)
68.7 137.3 0.0 5988.5
48.7 7.0) (14.0) (00) (610.7) 16.6 ATFA | 0065 45
Pedido: Modelo (W) («)
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
§ [ATFA 0065 45] Pjara F<':1r'1adirig>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.
OPCIONES
s N
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
// 7 ! T T & Guia corredera
% u @© Placa soporte
E= g @ Muelle
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 + G @® | Tornillo 4 | M10x 30
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 5 | M8x 20
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora B 1 | CK45
® | Ufa extractora A 1 | CK45
@ | Tope trasero 1 | CK22
Guia corredera 1 | Bronce + G
@© | Placa soporte 1 | Bronce + G
@ | Guia muelle 1 | CK45
@ | Tope 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TJB40-152
@ | Pasador 2 | @10x 30
@ | Tornillo reducido 2 | M10x 20
@ | Tornillo reducido 2 | M8x18




WWW. aZOLgaS com Service in motion

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

N

4 N\
ATFA 0065 50
290
65 40 :
125 AN [
I
RN 4x@11/D17.5 2x@10H7

15 260 =002

6.3,
230
148.1
6.3
o) ‘O
15 ! 135 :0.02 !
6.3 165
J
”oDiagrama del carro: ) cEspacio de desmontaje:
35
< 41‘.7
54.5 i
50°
© o
71




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj; Fi axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Final F1 K9) (mm) (mm)
68.7 137.3 0.0 5988.5
54.5 7.0) (14.0) (00) (610.7) 15.9 ATFA | 0065 50
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0065 50 j Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
-
N J
4 R R .z R\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
// 7 ! T T & Guia corredera
% u @© Placa soporte
E= g @ Muelle
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 + G @® | Tornillo 2 | M10x 30
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 5 [ M8x20
® | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 2 | M10 x 40
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora B 1 | CK45
® | Ufa extractora A 1 | CK45
@ | Tope trasero 1 | CK22
Guia corredera 1 | Bronce + G
© | Placa soporte 1 Bronce + G
® | Guia muelle 1 | CK45
@ | Tope 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TJB40-152
@ | Pasador 2 | @10x 30
@ | Tornillo reducido 2 | M10x 20
@ | Tornillo reducido 2 | M8x18
N J




4 WWW. aZOLSaS com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
Carro aéreo para punzonar GAS
(" ATFA 0065 55

290
I 60

g [
3 4x011/917.5

2x@10H7

260 0,02

3$o
i
136.14
230
153.1 ‘ 45 55°(«) 93,86
6.3
| 3
A AY
2 % QI [T
£ Ml
53 1 240.78
30 2x@10H7 4x@11/817.5
w125 [

O NS
15 ‘ 135 10.02 !
6.3]
165
L J
NG 2\
oDiagrama del carro:

cEspacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj; Fi axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Final F1 K9) (mm) (mm)
68.7 137.3 0.0 5988.5
61.0 7.0) (14.0) (00) (610.7) 16.1 ATFA | 0065 55
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0065 55] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
-
N J
4 R R .z R\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
// 7 ! T T & Guia corredera
% u @© Placa soporte
E= g @ Muelle
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 + G @® | Tornillo 2 | M10x 30
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 5 [ M8x20
® | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 2 | M10 x 40
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora B 1 | CK45
® | Ufa extractora A 1 | CK45
@ | Tope trasero 1 | CK22
Guia corredera 1 | Bronce + G
© | Placa soporte 1 Bronce + G
® | Guia muelle 1 | CK45
@ | Tope 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TJB40-152
@ | Pasador 2 | @10x 30
@ | Tornillo reducido 2 | M10x 20
@ | Tornillo reducido 2 | M8x18
N J




6 WWW. aZOLgaS com Service in motion

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA

(" ATFA 0065 60

N

290
60
TN T [T
f b
65 40 {-P+————————
2 AL ] [
f
RN 4x@11/@17.5 2x@10H7
15 260 $0.02
234.50

145.31

f
60°(x)

84.69

a1

135 0.02
6.3
165
/oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
35
60.6
60° f




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj; Fi axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Final F1 K9) (mm) (mm)
68.7 137.3 0.0 5988.5
70.0 7.0) (14.0) (00) (610.7) 16.4 ATFA | 0065 60
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0065 60 j Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
-
N J
4 R R .z R\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
// 7 ! T T & Guia corredera
% u @© Placa soporte
E= g @ Muelle
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 + G @® | Tornillo 2 | M10x 30
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 5 [ M8x20
® | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 2 | M10 x 40
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora B 1 | CK45
® | Ufa extractora A 1 | CK45
@ | Tope trasero 1 | CK22
Guia corredera 1 | Bronce + G
© | Placa soporte 1 Bronce + G
® | Guia muelle 1 | CK45
@ | Tope 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TJB40-152
@ | Pasador 2 | @10x 30
@ | Tornillo reducido 2 | M10x 20
@ | Tornillo reducido 2 | M8x18
N J




WWW. aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

4 1\
ATFA 0065 65
290
60 50
65 40
32.5
125
* *6_3 ‘ 4X@11/917.5 2x@10H7 ‘
15 ‘ 260 0.02 |
231.79
135 0,02
165
- J
oY . N (- : [P A
-Diagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
29
62.2
65°
68.5
1




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj; Fi axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Final F1 K9) (mm) (mm)
68.7 137.3 0.0 5936.3
68.5 7.0) (14.0) (00) (605.3) 18.0 ATFA | 0065 65
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0065 65] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
-
N J
4 R R .z R\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
// 7 ! T T & Guia corredera
% u @© Placa soporte
E= g @ Muelle
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 + G @® | Tornillo 2 | M10x 30
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 5 [ M8x20
® | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 2 | M10 x 40
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora B 1 | CK45
® | Ufa extractora A 1 | CK45
@ | Tope trasero 1 | CK22
Guia corredera 1 | Bronce + G
© | Placa soporte 1 Bronce + G
® | Guia muelle 1 | CK45
@ | Tope 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TJB40-127
@ | Pasador 2 | @10x 30
@ | Tornillo reducido 2 | M10x 20
@ | Tornillo reducido 2 | M8x18
N J




WWW aZOLgaS Com Service in motion

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

4 N\
ATFA 0065 70
290
‘ 260 0,02 |
228.97
' 165
J
-Diagrama del carro: (-Espacio de desmontaje: )
23
63.2 v

672 ’

R
N\ J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Final F1 K9) (mm) (mm)
68.7 137.3 0.0 5862.7
67.2 7.0) (14.0) (00) (597.8) 18.0 ATFA | 0065 70
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0065 70 j Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
-
N J
4 R R .z R\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
// 7 ! T T & Guia corredera
% O ® Placa soporte
BE= = @ Muelle
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 + G @® | Tornillo 2 | M10x 30
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 5 [ M8x20
® | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 2 | M10 x 40
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora B 1 | CK45
® | Ufa extractora A 1 | CK45
@ | Tope trasero 1 | CK22
Guia corredera 1 | Bronce + G
© | Placa soporte 1 Bronce + G
® | Guia muelle 1 | CK45
@ | Tope 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TJB40-102
@ | Pasador 2 | @10x 30
@ | Tornillo reducido 2 | M10x 20
@ | Tornillo reducido 2 | M8x18
N J




Tel. +34 945290010

WWW aZOLgaS Com Service in motion

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

AZOLA
GAS

(" ATFA 0065 75

&

260 10,02

(-Diagrama del carro: . (-Espacio de desmontaje: )
69,5 672 75°
N\ J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj; Fi axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Final F1 K9) (mm) (mm)
68.7 137.3 0.0 5257.8
69.5 7.0) (14.0) (00) (536.1) 20.0 ATFA | 0065 75
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ATFA 0065 75] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs
OPCIONES
-
N J
4 R R .z R\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
// 7 ! T T & Guia corredera
% u @© Placa soporte
E= g @ Muelle
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 + G @® | Tornillo 2 | M10x 30
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 5 [ M8x20
® | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 2 | M10 x 40
@ | Placa guia 2 | CK45+G
® | Uha extractora B 1 | CK45
® | Ufa extractora A 1 | CK45
@ | Tope trasero 1 | CK22
Guia corredera 1 | Bronce + G
© | Placa soporte 1 Bronce + G
® | Guia muelle 1 | CK45
@ | Tope 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TJB40-89
@ | Pasador 2 | @10x 30
@ | Tornillo reducido 2 | M10x 20
@ | Tornillo reducido 2 | M8x18
N J




74 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ATFA 0065 AZOLS

Carro aéreo para punzonar



WWW'aZOl‘gaS' com Service in motion

AZOLA

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

75

ASDR

Carro aéreo para punzonar

GAS

Informacion general

El recorrido es de aproximada- \
mente 1,5 veces tan largo como el
modelo “ATFA”.

Angulos disponibles de 0° a 50°
en incrementos de 5°.

Auto alineamiento porque lleva
guias en forma de “V”.

Usa muelles ISO.

Las fuerzas de trabajo (1 Millén de
ciclos ) es de 14,7 kN y (300.000
ciclos ) es de 29,4 kN.

~N

ASDR 0052 . Disefio compacto 52 mm de an-
\ chura y 135 mm de altura. J
- J
" ~N
Holguras
\ J




76 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
ASDR AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS

Montaje y desmontaje

(Método de desmontaje

o Quitar los tornillos ® luego arandelas @ y las placas tope G.
. Desmontar la corredera ® de la manivela @.

Método de montaje

Montar los componentes en el orden contrario al que se han desmontado.

Asegurese que no entra nada exterior entre las zonas deslizantes y los componentes.

La holgura entre corredera y manivela estan controladas.

Hacer coincidir el estampado de los numeros de serie antes de ensamblarlos.

Cuando se desmonta el conjunto y se vuelve a montar, no olvide volver a montar todos los
tornillos.

. J




azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010 77

WWW'aZOLgaS' com Service in motiol

AzoLA ASDR 0052

Carro aéreo para punzonar




www.azolgas.com

ASDR 0052

Carro aéreo para punzonar

Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

(" ASDR 0052 00

LM(max60)

&

(-Diagrama del carro:

30.2

(-Espacio de desmontaje:




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZQLA ASDR 0052

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Final F1 (Kg) (mm) (mm)
14.7 29.4 901.6
30.2 (15) 3.0) 0 (91.9) 6.4 ASDR | 0052 00

Pedido: Modelo (W) («)
T T

S
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASDR 0052 00] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs

OPCIONES

Ve

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

g e.g. WM65
s A . 2

Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:

(g i J = @ Muelle
2| (& (ASDR 0052 00-LM35)
= (ASDR 0052 00-WM)
(ASDR 0052 00-LM35-WM

N J
P

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50

@ | Placa tope 1 | CK45

® | Uha extractora 1 | CK45

® | Una extractora 2 | CK45+G

@ | Eje guia muelle 1 | CK45

Tornillo 2 | M8 x20

© | Tornillo 5 [ M8x 15

® | Tope 2 | Goma

@ | Arandela 2 | M8

@ | Muelle 1 | TJL25-115




WWW aZOLgaS Com Service in motion

ASDR 0052

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

( ASDR 0052 05

&

(-Diagrama del carro:

31 g‘l

<1 1

(-Espacio de desmontaje:

L




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZQLA ASDR 0052

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
14.7 29.4 19.6 901.6
31.9 (15) 3.0) 2.0) (91.9) 6.1 ASDR | 0052 05

Pedido: Modelo (W) («)
T T

S
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASDR 0052 05] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs

OPCIONES

Ve

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

g e.g. WM65
s A . . .

Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:

(g i J = @ Muelle
2| (& (ASDR 0052 05-LM35)
= (ASDR 0052 05-WM
(ASDR 0052 05-LM35-WM

N J
P

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50

@ | Placa tope 1 | CK45

® | Uha extractora 1 | CK45

® | Una extractora 2 | CK45+G

@ | Eje guia muelle 1 | CK45

Tornillo 2 | M8 x20

© | Tornillo 5 [ M8x 15

® | Tope 2 | Goma

@ | Arandela 2 | M8

@ | Muelle 1 | TJL25-115




WWW aZOLgaS Com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

ASDR 0052

Carro aéreo para punzonar

AZOLA
GAS

( ASDR 005210

681002

&

(-Diagrama del carro: /\ (-Espacio de desmontaje: N
45 40°
o
’/‘35 o/ B
& J




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZQLA ASDR 0052

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
14.7 29.4 19.6 901.6
35.0 (15) 3.0) 2.0) (91.9) 6.0 ASDR | 0052 10
Pedido: Modelo (W) («)
/T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASDR 0052 10] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs

OPCIONES

Ve

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

g e.g. WM65
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
Yy (g i i @ Muelle
e dBIE (ASDR 0052 10-LM35)
= (ASDR 0052 _10-WM)
(ASDR 0052 10-LM35-WM)

N J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50

@ | Placa tope 1 | CK45

® | Uha extractora 1 | CK45

® | Una extractora 2 | CK45+G

@ | Eje guia muelle 1 | CK45

Tornillo 2 | M8 x20

© | Tornillo 5 [ M8x 15

® | Tope 2 | Goma

@ | Arandela 2 | M8

@ | Muelle 1 | TJL25-115




4 WWW. aZOLgaS com Service in motion

ASDR 0052

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA

( ASDR 005215

| 2x@10H7
g G’ 2x@14/920
52 T7 W\ - R 3?:002
26 5
i H $ 85
A 15 160 '
*3 185
| 164.32

LM(max60)

Nt

’\

30—
21
105 2x@11/017.5
*Pl1o 68 2%@10H7
6.3,
26
]
28 68:0.02
G J
(-Diagrama del carro: ) )

(-Espacio de desmontaje:




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZQLA ASDR 0052

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
14.7 29.4 19.6 901.6
38.2 (15) 3.0) 2.0) (91.9) 5.8 ASDR | 0052 15
Pedido: Modelo (W) («)
/T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASDR 0052 15] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs

OPCIONES

Ve

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

g e.g. WM65
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
Yy (g i ! @ Muelle
e dBIE (ASDR 0052 15-LM35)
= (ASDR 0052 15-WM)
(ASDR 0052 15-LM35-WM)

N J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50

@ | Placa tope 1 | CK45

® | Uha extractora 1 | CK45

® | Una extractora 2 | CK45+G

@ | Eje guia muelle 1 | CK45

Tornillo 2 | M8 x20

© | Tornillo 5 [ M8x 15

® | Tope 2 | Goma

@ | Arandela 2 | M8

@ | Muelle 1 | TJL25-115




Tel. +34 945290010

azolgas@azolgas.com

6 WWW aZOLgaS Com Service in motion
ASDR 0052 AZOL 2
Carro aéreo para pUnZOnar GAS
' N\
ASDR 0052 20
165 | 2x@10H7
g 2xP14/220
1
105 2x@11/B17.5 ‘“'
“Plo 68 2X@10H7 ,
g o
v Oe O
. B B
28 68:0.02
G
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje:
45/,\/\ '
j 30°
{ 36.7
L\M 5\# \ZZOO
Q
O\l




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZQLA ASDR 0052

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
14.7 29.4 19.6 901.6
415 (15) 3.0) 2.0) (91.9) 5.7 ASDR | 0052 20

Pedido: Modelo (W) («)
T T

S
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASDR 0052 20] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs

OPCIONES

Ve

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

g e.g. WM65
s A . . .

Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:

(g i J = @ Muelle
2| (& (ASDR 0052 20-LM35)
= (o (ASDR 0052 20-WM)
(ASDR 0052 20-LM35-WM

N J
P

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50

@ | Placa tope 1 | CK45

® | Uha extractora 1 | CK45

® | Una extractora 2 | CK45+G

@ | Eje guia muelle 1 | CK45

Tornillo 2 | M8 x20

© | Tornillo 5 [ M8x 15

® | Tope 2 | Goma

@ | Arandela 2 | M8

@ | Muelle 1 | TJL25-115




N

WWW. aZOLgaS com Service in motion

ASDR 0052

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
ASDR 0052 25
165 | 2x@10H7
‘ 2x@14/920
52 _ :\w{: _ _ _ :\ | (0.02
26 |[ 7
1 $ 85
A 15 160 f
&3 185
I
6.3 ‘
L
EYT
L I
ay
135 gy
A2
it - 25%()
e
g "
®
° i IM(max60) / /“\52 W,
5 | L[ '
- - 60
& ] .
[ 3
105 211/817.5 .
*37110 68 2x@10H7 N
6.3,
] 1zo¥)
i1 ot d ®
Y. v N
% w@ ANDZAY
I_ED_/
28 68:0.02
J
oY . N (- : . N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
45/'\7/§° '
Y/ 38.0
/Z\ 25° ©
45.0 \[’
V o
N\l




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZQLA ASDR 0052

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
14.7 29.4 19.6 901.6
45.0 (15) 3.0) 2.0) (91.9) 55 ASDR | 0052 25

Pedido: Modelo (W) («)
T T

S
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASDR 0052 25] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs

OPCIONES

Ve

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

g e.g. WM65
s A . . .

Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:

(g i J - @ Muelle
2| (& (ASDR 0052 25-LM35)
= (o (ASDR 0052 25-WM)
(ASDR 0052 25-LM35-WM)

N J
P

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50

@ | Placa tope 1 | CK45

® | Uha extractora 1 | CK45

® | Una extractora 2 | CK45+G

@ | Eje guia muelle 1 | CK45

Tornillo 2 | M8 x20

© | Tornillo 5 [ M8x 15

® | Tope 2 | Goma

@ | Arandela 2 | M8

@ | Muelle 1 | TJL25-115




0 WWW. aZOLgaS com Service in motion

ASDR 0052

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

4 N\
ASDR 0052 30
165 | 2x@10H7
‘ 2x@14/@20
H\ Glf 3; 0.02
TR - -\
26 H i
1 N
A 15 160 '
&7 185
GL
%, 73.
1 1
. 30°()
./ 61
\\
///
WO)/’
NN 5
~.
105 2x@11/@17.5
¢4710 68 2x@10H7
26
s »@ ¥
% w$ Az
=
28 68:+0.02
- J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
45/'\/‘
20°
1 |
39.8
AT
"I~




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 91

AZQLA ASDR 0052

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
14.7 29.4 19.6 901.6
48.8 (15) 3.0) 2.0) (91.9) 55 ASDR | 0052 30

Pedido: Modelo (W) («)
T T

D — . . - . .
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASDR 0052 30] Pjara F<':1r'1adirig>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

OPCIONES

4 N\

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

e.g. WM65
\ J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )

Yy (g i o @ Muelle
e dBIE (ASDR 0052 30-LM35)
= (ASDR 0052 30-WM)
(ASDR 0052 30-LM35-WM

N J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50

@ | Placa tope 1 | CK45

® | Uha extractora 1 | CK45

® | Una extractora 2 | CK45+G

@ | Eje guia muelle 1 | CK45

Tornillo 2 | M8 x20

© | Tornillo 5 [ M8x 15

® | Tope 2 | Goma

@ | Arandela 2 | M8

@ | Muelle 1 | TJL25-115




WWW. aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASDR 0052 AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS

( ASDR 0052 35 )

165 | 2x@10H7
2x314/220

63

35 140
2> 185
158.09
6.3,
15 2
2 \
: fol
=\ - peeiits
135 - 1k
| |
\\ o
®
54
. & ht max60)
54
63 ’ 16
.
105 2x@11/917.5
*10 68 2x@10H7
6.3,
!
26
52
28 6810.02
A J
oY . N (- : . N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje

45/’\|/kso .
)

s

O

531




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZQLA ASDR 0052

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
14.7 29.4 19.6 901.6
53.1 (15) 3.0) 2.0) (91.9) 5.4 ASDR | 0052 35

Pedido: Modelo (W) («)
T T

S
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASDR 0052 35] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs

OPCIONES

Ve

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

g e.g. WM65
s A . . .

Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:

(g i J s @ Muelle
2| (& (ASDR 0052 35-LM35)
= (ASDR 0052 35-WM)
(ASDR 0052 35-LM35-WM

N J
P

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50

@ | Placa tope 1 | CK45

® | Uha extractora 1 | CK45

® | Una extractora 2 | CK45+G

@ | Eje guia muelle 1 | CK45

Tornillo 2 | M8 x20

© | Tornillo 5 [ M8x 15

® | Tope 2 | Goma

@ | Arandela 2 | M8

@ | Muelle 1 | TJL25-115




4 WWW. aZOLgaS com Service in motion

ASDR 0052

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
Carro aéreo para pUnZOnar GAS
' N\
ASDR 0052 40
165 | 2x@10H7
I 6 2xD14/220
1
& max60)
7 7 ,,/
63 f 8 \/
\\//
105 2x@11/917.5
#2710 68 2x@10H7
2$6
a
G J
-Diagrama del carro (-Espacio de desmontaje: )
45
———— ¢
« 45‘0 /
579 J l@
\/ o
\




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZQLA ASDR 0052

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
14.7 29.4 19.6 901.6
57.9 (15) 3.0) 2.0) (91.9) 55 ASDR | 0052 40

Pedido: Modelo (W) («)
T T

S
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASDR 0052 40] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs

OPCIONES

Ve

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

g e.g. WM65
s A . . .

Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:

(g i J = @ Muelle
2| (& (ASDR 0052 40-LM35)
= (o (ASDR 0052 40-WM)
(ASDR 0052 40-LM35-WM

N J
P

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50

@ | Placa tope 1 | CK45

® | Uha extractora 1 | CK45

® | Una extractora 2 | CK45+G

@ | Eje guia muelle 1 | CK45

Tornillo 2 | M8 x20

© | Tornillo 5 [ M8x 15

® | Tope 2 | Goma

@ | Arandela 2 | M8

@ | Muelle 1 | TJL25-115




6 WWW. aZOLgaS com Service in motion

ASDR 0052

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' N\
ASDR 0052 45
150 | 2xJ10H7
& 2x014/820
,’f"tﬂ\ s 350,02
52 - - - = =
;&; S
o3 27 133
o3 175
i 139.41
vl i ‘ —
15 I
; | %
135 ?\ -
o
© )
63 N
1:5 j77 o oy (max60)
e ! 149.41 N \ v
185 "
105 2xD11/917.5
2xJ10H7
A
G J
-Diagrama del carro "\ (-Espacio de desmontaje: )
3 50 (
V—L’\,T{%
NI
54.9\5/ 45° (©®
\/ @
N L J




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZQLA ASDR 0052

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
14.7 29.4 137.2 901.6
54.9 (15) 3.0) (14.0) (91.9) 53 ASDR | 0052 45

Pedido: Modelo (W) («)
T T

S
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASDR 0052 45] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs

OPCIONES

Ve

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

g e.g. WM65
s A . . .

Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:

(g i J - @ Muelle
2| (& (ASDR 0052 45-LM35)
= (o (ASDR 0052 45-WM)
(ASDR 0052 45-LM35-WM

N J
P

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50

@ | Placa tope 1 | CK45

® | Uha extractora 1 | CK45

® | Una extractora 2 | CK45+G

@ | Eje guia muelle 1 | CK45

Tornillo 2 | M8 x20

© | Tornillo 5 [ M8x 15

® | Tope 2 | Goma

@ | Arandela 2 | M8

@ | Muelle 1 | TJL25-115




WWW. aZOLgaS com Service in motion

ASDR 0052

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
ASDR 0052 50
150 o 2x@10H7
10, 2x214/820
50 - fi\+ _ /a 0.02
26 1
) 8.5
o2 30 130
&3 175
| 135.92
6.3 ‘
7L i 7 9
8943 I
135 MY
e
68 N e
| kS 7 4567
rEr N TINLE LM(max60)
15 12 ‘1““}‘\_‘ hE) X
o3 ' ‘ ® 152.92 ®\¢\ \ i
192 v
105 2x214/820
*Plo 68 2x@10H7
6.3
!
1
A J
-Diagrama del carro "\ (-Espacio de desmontaje: )
39 (
< 465 /
60.7 i 50° \©
\/\/ ©)




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZQLA ASDR 0052

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
14.7 29.4 137.2 901.6
60.7 (15) 3.0) (14.0) (91.9) 5.4 ASDR | 0052 50

Pedido: Modelo (W) («)
T T

S
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASDR 0052 50] Pjara Ff:madlng)p(:lones solicitar seguin pedldoJ de opmontgs

OPCIONES

Ve

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

g e.g. WM65
s A . . .

Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:

(g i J s @ Muelle
2| (& (ASDR 0052 50-LM35)
= (ASDR 0052_50-WM)
(ASDR 0052 50-LM35-WM)

N J
P

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50

@ | Placa tope 1 | CK45

® | Uha extractora 1 | CK45

® | Una extractora 2 | CK45+G

@ | Eje guia muelle 1 | CK45

Tornillo 2 | M8 x20

© | Tornillo 5 [ M8x 15

® | Tope 2 | Goma

@ | Arandela 2 | M8

@ | Muelle 1 | TJL25-115




100 WWW.aZOLgaS.Com Gl i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASDR 0052 AZOLS

Carro aéreo para punzonar



WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 101

AZOLA ACDS

GAS Carro aéreo para punzonar
e N
Informacion general
o acio ge era ( La fuerza de el muelle es de 3110\
N-317 kgdf tres veces mayor que
el modelo “ATFA”. Efectivo para
rpateriales de alta resistencia.
. Angulos disponibles de 0° a 60°
en incrementos de 5°.
. Auto alineamiento porque lleva
guias en forma de “V”.
. Usa muelles ISO.
. Las fuerzas de trabajo (1 Millén de
ciclos ) es de 29.4 kN y (300.000
ACDS 0052 ci'clo~s ) es de 58.8 kN.
. Disefio compacto 52 mm de an-
\ chura y 135 mm de altura. /
N J
e N
Holguras




102 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
ACDS AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS

Montaje y desmontaje

Método de desmontaje

. Quitar los tornillos @ luego arandelas @ y las placas tope 3.
. Desmontar la corredera ® de la manivela @.

Método de montaje

Montar los componentes en el orden contrario al que se han desmontado.

Asegurese que no entra nada exterior entre las zonas deslizantes y los componentes.

La holgura entre corredera y manivela estan controladas.

Hacer coincidir el estampado de los numeros de serie antes de ensamblarlos.

Cuando se desmonta el conjunto y se vuelve a montar, no olvide volver a montar todos los
tornillos.

. J




azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010 1 03

WWW'aZOLgaS' com Service in motiol

AZoLA ACDS 0052

Carro aéreo para punzonar




(=]
o
o
Q
~N
[Te]
<
a
<
m
+
m

azolgas@azolgas.com

(L0Z \vww.az0lgas.coM  covice in motion

ACDS 0052

(]
/)]
3
<<

Carro aéreo para punzonar

2x@13H7

WM (80-120)

52 (W)

"\ (-Espacio de desmontaje:

N~|
5
& o
Q
| I
o N
©— o
i |
AT S
a7z
= A@ 4 +
\ VARN
N AN AR
3 A :
] = g ST o
[ @ = O
S ® It !
LS/ N~ 0 o
0| o ! s = S g
N SR o 10| 2]
A~ &) ©| N
= 2
| S ;
ol
© \\ // [sp]
[ 2 { ) ~
\ el <
N ©
N T
4 + ) s
\ : 2 © 7
o %% 5 g N
N ) m
N 3 P .
Z ¥ g ||8
! ™ o) |
o o /3 < N VW ~ © S ﬂ
o ) <€ < A S} = & S
N 0, | /,\ ol [T}
n - @N b T
S Q3 e g
3 ° €
a . das 5
- =
a ©99 5
= S
o
-




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 05

AZOL & ACDS 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) |4 Wiion de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
29.4 58.8 31.6 3110.8
30.2 3.0) 6.0) (32) (317.2) 8.8 ACDS | 0052 00

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ACDS 0052 00)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

P pPAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 50 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM40

WM Anchura de
cabezal modificable a
80 mm o a 120 mm.

e.g. WM80
N
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2| [ (ACDS 0052 00-P12 O Muelle
% u @ Muelle
BE= = (ACDS 0052 00-LM30-WM120)
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Soporte 1 | GGG50
@ | Una extractora A 2 | CK45+G
® | Una extractora B 1 | Bronce
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Eje guia muelle 1 | CK45
Cojinete guia muelle 1 | Bronce
© | Tope 1 | Goma
® | Arandela 2 | M10
@ | Tornillo 5 | M8x 16
@ | Tornillo 2 | M10x20
@ | Muelle A 1 | TF20-80
@ | Muelle B 1 | TJH32-51
N J




(LS \vww.az0lgas.com  covice in motion

ACDS 0052

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
ACDS 0052 05
175
27.5 17.5 i 2x@13H7
/"’\\ ey
I 52 *4‘\ /
N
2 3x@13/@20
6.3]
47.5 115 20.02
20 161.10
63 , } 208 | %’D
T T T
20 15 | ‘ I
0 ¥ ‘HTH‘
30 i - WM (80-120)
| | /Kszv(w) 7
% |
75V
o I
| 401 |
@ T
12
¥
24.35
13.01 120°
35 7520.02
83/ 6.3
'3
46.5 s s
o @ O@ ¢
A R4
! 11
2x@13/@20 15 75 2x@13H7
130
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
47 45°
/ 36.1
L33.4‘> 5 54|
N\ O\l




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 07

AZOL & ACDS 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) |4 Wiion de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
29.4 58.8 31.6 3110.8
33.4 3.0) 6.0) (32) (317.2) 8.6 ACDS | 0052 05

Pedido: Modelo (W) («)
—T T T
(ACDS 0052 05)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

P pPAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 50 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM40

WM Anchura de
cabezal modificable a
80 mm o a 120 mm.

e.g. WM80
N
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2| [ (ACDS 0052 05-P12 O Muelle
% u @ Muelle
BE= = (ACDS 0052 05-LM30-WM120)
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Soporte 1 | GGG50
@ | Una extractora A 2 | CK45+G
® | Una extractora B 1 | Bronce
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Eje guia muelle 1 | CK45
Cojinete guia muelle 1 | Bronce
© | Tope 1 | Goma
® | Arandela 2 | M10
@ | Tornillo 5 | M8x 16
@ | Tornillo 2 | M10x20
@ | Muelle A 1 | TF20-80
@ | Muelle B 1 | TJH32-51
N J




108 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ACDS 0052

Carro aéreo para punzonar

AZOLA
GAS

' A
ACDS 005210
175
275 175 2x@13H7
// \
AN 4\@T 4
52 -y e - 25
R {ary: )
\ /
o3 3x@13/@20
o3 47.5 115 20.02
6.3
* 1
20 P
310
WM (80-120)
47 —
160 / / 52 (W)
9
: I
42.0 |
i
6.3 *
35 75 10.02
6.3,
!
Qf s s
/ \ \
L f% St =
> N
2x@13/@20/ |15, 75 2x@13H7
o 130
A J
oY . N (- : . N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
/\w
{ 386 \
i
\366 /‘ 65 |
N\ O\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 09

AZOL & ACDS 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) |4 Wiion de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
29.4 58.8 31.6 3110.8
36.6 3.0) 6.0) (32) (317.2) 8.7 ACDS | 0052 10

Pedido: Modelo (W) («)
—T T T
(ACDS 0052 10)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

P pPAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 50 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM40

WM Anchura de
cabezal modificable a
80 mm o a 120 mm.

e.g. WM80
N
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2 = (ACDS 0052 10-P12) B Muslle
% u @ Muelle
B= o (ACDS 0052 10-LM30-WM120)
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Soporte 1 | GGG50
@ | Una extractora A 2 | CK45+G
® | Una extractora B 1 | Bronce
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Eje guia muelle 1 | CK45
Cojinete guia muelle 1 | Bronce
© | Tope 1 | Goma
® | Arandela 2 | M10
@ | Tornillo 5 | M8x 16
@ | Tornillo 2 | M10x20
@ | Muelle A 1 | TF20-80
@ | Muelle B 1 | TJH32-51
N J




(NI \vww.az0lgas.com  covico in motion

ACDS 0052

Carro aéreo para punzonar

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

' A
ACDS 0052 15
185
325 122.5 i 2x@13H7
//A\\
AN {\@f }
52 7@@ x=a WP
S xf@xwg
\ /
i
o3 3x@13/@20
o3 52.5 120 x0.02
|
I -
| 32
| l
66.32
= T WM (80-120
— 115w (80-120)
7~ /\sz(w
max50) ! )\7/
@ N
®@ 5/ 9368
¥ '
35 751002
6.3,
t
j‘: s s
/ \ / \
O O& | =
-+ N2
2x@13/@20,/ |15 75 2x@13H7
o 130
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
( 373 \
[
39.9 Xf 64 |
N \J \ J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 1 1

AZOL & ACDS 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) |4 Wiion de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
29.4 58.8 31.6 3110.8
39.9 3.0) 6.0) (32) (317.2) 9.0 ACDS | 0052 15

Pedido: Modelo (W) («)
—T T T
(ACDS 0052 15)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

P pPAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 50 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM40

WM Anchura de
cabezal modificable a
80 mm o a 120 mm.

e.g. WM80
N
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2 = (ACDS 0052 15-P12) B Muslle
% u @ Muelle
B= o (ACDS 0052 15-LM30-WM120)
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Soporte 1 | GGG50
@ | Una extractora A 2 | CK45+G
® | Una extractora B 1 | Bronce
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Eje guia muelle 1 | CK45
Cojinete guia muelle 1 | Bronce
© | Tope 1 | Goma
® | Arandela 2 | M10
@ | Tornillo 5 | M8x 16
@ | Tornillo 2 | M10x20
@ | Muelle A 1 | TF20-80
@ | Muelle B 1 | TJH32-51
N J




(NP v ww.az0lgas.c0M  covice in motion

ACDS 0052

Carro aéreo para punzonar

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

' A
ACDS 0052 20
185
325 122.5 i 2x@13H7
/’E‘D\
+ 1+
//*\\ o= \ s
I S |
=0 =
+ &D/
v
o3 3x@13/@20
&3 52.5 120 +002
20 169.72
© __ L qesm 0 |
T T T
| | |
! ‘ | UH ‘ } 3T2
‘ 1 ‘ i l
‘ \ 76.86
N f WM (80-120
— 2 /ﬁ Z(M )
M(max50) J\/
’ \
83.14 /
6.3
15 / y
- 35 / 75V
35 7510.02
6.3 120e
!
26 "
L // \\ // \\
-+ ———— —1 52
// \+//
2x@13/@20 15, 75 2x@13H7
- 140
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
47AI/\3°
( 383 i
—
Z\ |J 20°
433
\/\Z o |
N\ O\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 1 3

AZOL & ACDS 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) |4 Wiion de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
29.4 58.8 31.6 3110.8
433 3.0) 6.0) (32) (317.2) 8.9 ACDS | 0052 20

Pedido: Modelo (W) («)
—T T T
(ACDS 0052 20)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

P pPAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 50 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM40

WM Anchura de
cabezal modificable a
80 mm o a 120 mm.

e.g. WM80
N
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2 = (ACDS 0052 20-P12) B Muslle
% u @ Muelle
B= o (ACDS 0052 20-LM30-WM120)
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Soporte 1 | GGG50
@ | Una extractora A 2 | CK45+G
® | Una extractora B 1 | Bronce
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Eje guia muelle 1 | CK45
Cojinete guia muelle 1 | Bronce
© | Tope 1 | Goma
® | Arandela 2 | M10
@ | Tornillo 5 | M8x 16
@ | Tornillo 2 | M10x20
@ | Muelle A 1 | TF20-80
@ | Muelle B 1 | TJH32-51
N J




114

ACDS 0052

Carro aéreo para punzonar

WWW'aZOLgaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA

' A
ACDS 0052 25
185
325 122.5 i 2x@13H7
@ {@} t
52 -1—- e; T g 25
N ED\ ]
+ }
\ /
+
° 3x@13/@20
o 525 120 1002
18 168.92
63 V4/ ;@
T T T I T
ok | B
10 ol I l
1
81,63
&
160 7
. : T
9 N R S 25 NM (80-120)
sl \.; 5 \ 35 / / 52 (W,
% s INA R/ (rxs0) /
@ | 85 f T u/\}\f(\w ! H\\A\ /78,37 -
| | N Y
25 |- p S N Y
| I W R P
T
) 13 ® 168.92 ~/ / 75V
o
35 7520.02 4
6.3, /(U
1 o
26 N N 120
I V720 Vs S —1 52
/ \ /
7 b
2x@13/@20 15 75 2x@13H7
82 140
A J
e - N\ - . N\
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
47/\/2 .
( 37 i
//\ |J Zfe
47.0
\/\f 78 ‘
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 1 5

AZOL & ACDS 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) |4 Wiion de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
29.4 58.8 31.6 3110.8
47.0 3.0) 6.0) (32) (317.2) 8.8 ACDS | 0052 25

Pedido: Modelo (W) («)
—T T T
(ACDS 0052 25)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

P pPAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 50 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM40

WM Anchura de
cabezal modificable a
80 mm o a 120 mm.

e.g. WM80
N
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2 = (ACDS 0052 25-P12) B Muslle
% u @ Muelle
B= o (ACDS 0052 25-LM30-WM120)
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Soporte 1 | GGG50
@ | Una extractora A 2 | CK45+G
® | Una extractora B 1 | Bronce
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Eje guia muelle 1 | CK45
Cojinete guia muelle 1 | Bronce
© | Tope 1 | Goma
® | Arandela 2 | M10
@ | Tornillo 5 | M8x 16
@ | Tornillo 2 | M10x20
@ | Muelle A 1 | TF20-80
@ | Muelle B 1 | TJH32-51
N J




(NISI \vww.az0lgas.com  covice inmotion

ACDS 0052

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

( ACDS 0052 30

185
325 1225 i 2x@13H7
{@}i
/ \ 79 ]
I S |
52 +€‘\+/}’@ o %5
i
°2 3x@13/220 \
6.3] 52.5 120 +0.02

85.55

*39°(00)

) /\
max50) / 7, /\5VZT v‘(’f)%0—120)
\ﬂes ’

/

35 751002

N4 120°
15 75 2x@13H7
* 140 2x213/220
A
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje:
47/\/;0°
e P
41.6
]
51.Q 87 ‘
N \/\ AN

Tel. +34 945290010

AZOLA




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 1 7

AZOL & ACDS 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) |4 Wiion de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
29.4 58.8 31.6 3110.8
51.0 3.0) 6.0) (32) (317.2) 8.6 ACDS | 0052 30

Pedido: Modelo (W) («)
—T T T
(ACDS 0052 30)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

P pPAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 50 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM40

WM Anchura de
cabezal modificable a
80 mm o a 120 mm.

e.g. WM80
N
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2| [ (ACDS 0052 30-P12 O Muelle
% u @ Muelle
BE= = (ACDS 0052 30-LM30-WM120)
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Soporte 1 | GGG50
@ | Una extractora A 2 | CK45+G
® | Una extractora B 1 | Bronce
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Eje guia muelle 1 | CK45
Cojinete guia muelle 1 | Bronce
© | Tope 1 | Goma
® | Arandela 2 | M10
@ | Tornillo 5 | M8x 16
@ | Tornillo 2 | M10x20
@ | Muelle A 1 | TF20-80
@ | Muelle B 1 | TJH32-51
N J




(MRS \vww.az0lgas.coM  covice in motion

ACDS 0052

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
ACDS 0052 35
185
32.5 122.5 i 2x@13H7
Gy = {@}i
/ \ ~r~
52 -+—- h j\ | 25
I @@ (@\, i
\ /
i
é 3x@13/820 .
&3 52.5 120002 \ ”
B I\ SsS
just it
6.3 ; k\:‘\I{/ _‘\\(\\’
T A
B &
Ll =t
92 52
160
® 35
NP / \
€ N /‘\WM (80-120)
8 m@?/ez 52 (W)
s Y
35 750,02
6.3
f
26 | ao
L LY, | 52 ~ -~
\ /
15, 75 2x@13H7
63 140 2x2313/220
A J
”oDiagrama del carro: oEspacio de desmontaje: )
474/
T il
O l ]
55.4\\/\1/35o
94 |
N\l




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 1 9

AZOL & ACDS 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) |4 Wiion de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
29.4 58.8 31.6 3110.8
55.4 3.0) 6.0) (32) (317.2) 8.8 ACDS | 0052 35

Pedido: Modelo (W) («)
—T T T
(ACDS 0052 35)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

P pPAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 50 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM40

WM Anchura de
cabezal modificable a
80 mm o a 120 mm.

e.g. WM80
N
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2| [ (ACDS 0052 35-P12 O Muelle
% u @ Muelle
BE= = (ACDS 0052 35-LM30-WM120)
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Soporte 1 | GGG50
@ | Una extractora A 2 | CK45+G
® | Una extractora B 1 | Bronce
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Eje guia muelle 1 | CK45
Cojinete guia muelle 1 | Bronce
© | Tope 1 | Goma
® | Arandela 2 | M10
@ | Tornillo 5 | M8x 16
@ | Tornillo 2 | M10x20
@ | Muelle A 1 | TF20-80
@ | Muelle B 1 | TJH32-51
N J




VAV \vww.az0lgas.c0M  covice in motion

ACDS 0052

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
ACDS 0052 40
185
375 17.5 i 2x@13H7
Sn O
/ \ 3 ~¥- |
] 2 O =
+/
°3 3x@13/@20
o 575 115 s0.0
10 163.80 _ \\, <
N,
o 9 gens 4 | @7\\;@
i 3L A r
Ly /|
| l 31*\\\,
98 47 \,\/
1
® /\
b0 N 7 (80-120)
2 49 4 \ S
70 LNV{max50) \,\ 61.53 /
15 / ‘
6.3 /%3
~ /! : \A
A4
35 60:0.02 %
’ |
26 - .
& /7N /7N
T \\ -;/ \\ e 52
15 60 2x@13H7
&3 115 \2x313/220
A J
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje: )
47/'\
Y/ /
g
V n
N\ O\l




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 2 1

AZOL & ACDS 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) |4 Wiion de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
29.4 58.8 31.6 3110.8
60.4 3.0) 6.0) (32) (317.2) 8.9 ACDS | 0052 40

Pedido: Modelo (W) («)
—T T T
(ACDS 0052 40)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

P pPAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 50 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM40

WM Anchura de
cabezal modificable a
80 mm o a 120 mm.

e.g. WM80
N
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2 = (ACDS 0052 40-P12) B Muslle
% u @ Muelle
B= o (ACDS 0052 40-LM30-WM120)
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Soporte 1 | GGG50
@ | Una extractora A 2 | CK45+G
® | Una extractora B 1 | Bronce
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Eje guia muelle 1 | CK45
Cojinete guia muelle 1 | Bronce
© | Tope 1 | Goma
® | Arandela 2 | M10
@ | Tornillo 5 | M8x 16
@ | Tornillo 2 | M10x20
@ | Muelle A 1 | TF20-80
@ | Muelle B 1 | TJH32-51
N J




(=]
o
o
Q
~N
[Te]
S
a
<
m
+
E

azolgas@azolgas.com

(VA W\ .aZ0lgaS.C0M  corvice in motion

ACDS 0052

(]
/)]
3
<<

Carro aéreo para punzonar

ij\

P J\JFQ
r%\ __ \\\\
N

_r \rFlL_nA )

©
R
c
]
g
T i}
® T
S [}
& o °
[ 2
o
©
1 o
NN »
—OHOY g
AN/ AN ~ O NG
S - T
L] o 9 s
9 g 2
S SIS o g,
9 g S ¥
¥ = 3 o
ol ol v ~ | ] o
LN = 2 @\/ 8 7
N /{\ o) 5 o
+/ \+ 0 2R 2 / Q
) 5 3 LI
2 ,
™)
T o A 5 o +\,/, m
n S ° N 0 (]
3 I o
3 o
o g o
(=] ©
=) £
A o
(=] o
v ol
< a
\ \°

103




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 23

AZOL & ACDS 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) |4 Wiion de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
29.4 58.8 31.6 3110.8
66.2 3.0) 6.0) (32) (317.2) 9.1 ACDS | 0052 45

Pedido: Modelo (W) («)
—T T T
(ACDS 0052 45)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

P pPAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 50 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM40

WM Anchura de
cabezal modificable a
80 mm o a 120 mm.

e.g. WM80
N
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2 = (ACDS 0052 45-P12) B Muslle
% u @ Muelle
B= o (ACDS 0052 45-LM30-WM120)
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Soporte 1 | GGG50
@ | Una extractora A 2 | CK45+G
® | Una extractora B 1 | Bronce
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Eje guia muelle 1 | CK45
Cojinete guia muelle 1 | Bronce
© | Tope 1 | Goma
® | Arandela 2 | M10
@ | Tornillo 5 | M8x 16
@ | Tornillo 2 | M10x20
@ | Muelle A 1 | TF20-80
@ | Muelle B 1 | TJH32-51
N J




(=]
o
o
Q
~N
[Te]
<
a
<
m
+
m

azolgas@azolgas.com

(V2 v W w.aZ0lgas.C0M  covice in motion

ACDS 0052

(]
/)]
3
<<

Carro aéreo para punzonar

ACDS 0052 50

185

N
I
e
Q|
&
7f%\v
|
\x#//iv\./
/ N7 \
—1 +H+ +
\ /N
N2l N
0
~
S
I~
7T\
+ b
\\ /7
N
0
~
<

3x@13/@20

105 +0.02

67.5

52 -4—-——i

159.37

47

[
WZ
8§ 5
§ 2
N g
x|
N
[1o)
<
hat
=1
©
2]
-

"\ (-Espacio de desmontaje:

oDiagrama del carro:

Ve

50°

g

731




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 25

AZOL & ACDS 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) |4 Wiion de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
29.4 58.8 31.6 3110.8
73.1 3.0) 6.0) (32) (317.2) 8.8 ACDS | 0052 50

Pedido: Modelo (W) («)
—T T T
(ACDS 0052 50)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

P pPAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 50 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM40

WM Anchura de
cabezal modificable a
80 mm o a 120 mm.

e.g. WM80
N
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2| [ (ACDS 0052 50-P12 O Muelle
% u @ Muelle
BE= = (ACDS 0052 50-LM30-WM120)
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Soporte 1 | GGG50
@ | Una extractora A 2 | CK45+G
® | Una extractora B 1 | Bronce
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Eje guia muelle 1 | CK45
Cojinete guia muelle 1 | Bronce
© | Tope 1 | Goma
® | Arandela 2 | M10
@ | Tornillo 5 | M8x 16
@ | Tornillo 2 | M10x20
@ | Muelle A 1 | TF20-80
@ | Muelle B 1 | TJH32-51
N J




126 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ACDS 0052 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

' A
ACDS 0052 55
185
475 107.5 i 2x@13H7
//‘\\
I3\ 8 *\ /Jr f
| / \ ~¥- |
¢ O@ O3
¢\@j
i
& 3x@13/@20
o3 67.5 105 10,02
37 2
| o
é 2
\\\\\FJ
‘\;,\&
160 [
/\WM 80-120)
52 (Vg>
35 603002 //
6.3 -
75V
26 . . 120Q°
N N
AW ’@>< 52
15 60 2x@13H7
o3 115 2x@13/@20
A J
oY . N - : P N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
52.8
100 |




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 27

AZOL & ACDS 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) |4 Wiion de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
29.4 58.8 36.1 3110.8
64.5 3.0) 6.0) 37) (317.2) 8.9 ACDS | 0052 55

Pedido: Modelo (W) («)
—T T T
(ACDS 0052 55)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

P pPAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 50 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM40

WM Anchura de
cabezal modificable a
80 mm o a 120 mm.

e.g. WM80
N
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2| [ (ACDS 0052 55-P12 O Muelle
% u @ Muelle
B= o (ACDS 0052 55-LM30-WM120)
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Soporte 1 | GGG50
@ | Una extractora A 2 | CK45+G
® | Una extractora B 1 | Bronce
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Eje guia muelle 1 | CK45
Cojinete guia muelle 1 | Bronce
© | Tope 1 | Goma
® | Arandela 2 | M10
@ | Tornillo 5 | M8x16
@ | Tornillo 2 | M10x20
@ | Muelle A 1 | TF20-70
@ | Muelle B 1 | TJH32-51
N J




(VA v W w.az0lgas.C0M  covice in motion

i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
Carro aéreo para punzonar GAS
' A
ACDS 0052 60
185
47.5 107.5 i 2x@13H7
AR
P @
5 D Sl (IS
I ~Yo */ﬁD\' &
\ /
il
o3 3x@13/@20
. 67.5 105002
27 .2

£

T
SN
i\ 1
Y
Z |
L

113.10

LJ
~
VS

I

160

=
S

f
5|\ 60°(«)
N \( 46,90

I
1l
41 | N
12 BN EE )
——
ot D 15795 ) LM(mé<50) /
N // P
\ g .- \WM (80-120)
~ 52 (W)
35 401002
6.3 >/
%
L OO o
120°
15 40 2x@13H7
63 90 2x@13/@20
A J
oY . N (- : o N
oDiagrama del carro: 27 cEspacio de desmontaje:
/
60°
46.8
540
105 |
N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 1 29

AZOL & ACDS 0052
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) |4 Wiion de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
29.4 58.8 98.1 3110.8
54.0 3.0) 6.0) (10.0) (317.2) 8.5 ACDS | 0052 60

Pedido: Modelo (W) («)
—T T T
(ACDS 0052 60)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

P pPAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 50 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM40

WM Anchura de
cabezal modificable a
80 mm o a 120 mm.

e.g. WM80
N
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2| [ (ACDS 0052 60-P12 O Muelle
% u @ Muelle
BE= = (ACDS 0052 60-LM30-WM120)
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GGG50
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Soporte 1 | GGG50
@ | Una extractora A 2 | CK45+G
® | Una extractora B 1 | Bronce
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Eje guia muelle 1 | CK45
Cojinete guia muelle 1 | Bronce
© | Tope 1 | Goma
® | Arandela 2 | M10
@ | Tornillo 5 | M8x 16
@ | Tornillo 2 | M10x20
@ | Muelle A 1 | TF20-45
@ | Muelle B 1 | TJH32-51
N J




130 WWW.aZOLgaS.Com Gl i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ACDS 0052 AZOLS

Carro aéreo para punzonar



WWW'aZOLgaS' com Service in motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

131

ANCG

Carro aéreo para punzonar

Informacion general

ANCG 0065

&

Anchura de 65 mm \
Angulos disponibles de 0° a 25°
en incrementos de 5°.

Auto alineamiento porque lleva
guias en forma de “V”.

Corredera larga, (standard 70 mm)
y opcional larga (hasta 150 mm)
Las fuerzas de trabajo (300.000
ciclos ) es de 14.7 kN.

Disefio compacto 52 mm de an-
chura y 135 mm de altura.

J

~N

-

Holguras




132 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ANCG AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS

Montaje y desmontaje

Método de desmontaje

. Quitar los tornillos @ luego arandelas @ y las placas tope 3.
. Desmontar la corredera ® de la manivela @.

Método de montaje

Montar los componentes en el orden contrario al que se han desmontado.

Asegurese que no entra nada exterior entre las zonas deslizantes y los componentes.

La holgura entre corredera y manivela estan controladas.

Hacer coincidir el estampado de los numeros de serie antes de ensamblarlos.

Cuando se desmonta el conjunto y se vuelve a montar, no olvide volver a montar todos los
tornillos.

. J




azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010 1 33

WWW'aZOLgaS' com Service in motiol

AZoLA ANCG 0065

Carro aéreo para punzonar




134 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ANCG 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

' A
ANCG 0065 00
15 260 :0.02
2x@13H7
© )
65 40 & ——= - &
1 ey G | 325
12‘.5 $‘Q’ \62‘<4L
20 250 |
63 290 4xD314/920
240
1117
S 190 3x314/020
s
25 140 0.02 2x@13H7
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
47/\ 5
< 36.0 1
30.2




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

135

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ANCG 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera — Peso «
{mm) (300,800 Crelos) Inieiat Fo FingrE: (ko) | Modelo | mm) (mm)
14.7 126.9 2115.0
30.2 (15) (12.9) (215.7) 337 | ANCG | 0065 00

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ANCG 0065 00)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

P pAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7.

LM CABEZAL

LM Largo de cabezal
extensible de 1-150 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

S

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
Y. 7z ! T @ Muelle
e dBIE (ANCG 0065 00-P12)
= (ANCG 0065 00-LM50)
(ANCG 0065 00-P12-LM50)

N J
- a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Manivela 1 | GGG50

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

® | Soporte 1 | GGG50

@ | Una extractora A 2 | CK45+G

® | Uha extractora B 1 | CK45

® | Placa tope 1 | CK22

@ | Eje guia muelle 1 | CK45

Tope 1 | Goma

© | Tornillo 5 | M8 x 20

® | Tornillo 2 | M10 x 30

@ | Arandela 2 | M10

@ | Muelle 1 | TL40-125
N J




(I \vww.az0lgas.coM  covice in motion

ANCG 0065

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

4 N\
ANCG 0065 05
15, 260 $0.02 |
lG) e£ 2x@13H7
T L) Q)
65 40 & . ’%*T
254D Q 3%'5
R <
°° 20 250
S 290 4x@14/820
99.49
5(x) 65 (W)
p—t [
240 // I T
/I 80
e [
14(3.51 g a‘
3xD14/220
1
325
i
25 140 :0.02 2x@13H7
- J
oY . N (- : . N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
45 45°
'// 346 \ o
\ <Oy
L‘31.9‘> \j
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

137

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ANCG 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera — Peso «
{mm) (300,800 Crelos) Inieiat Fo FingrE: (ko) | Modelo | mm) (mm)
14.7 211.5 2115.0
31.9 (15) (21.6) (215.7) 332 | ANCG | 0065 05

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ANCG 0065 05)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

P pAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7.

LM CABEZAL

LM Largo de cabezal
extensible de 1-150 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

S

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
Y. 7z ! T T @ Muelle
e dBIE (ANCG 0065 05-P12)
= (ANCG 0065 05-LM50)
(ANCG 0065 05-P12-LM50)

N J
- a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Manivela 1 | GGG50

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

® | Soporte 1 | GGG50

@ | Una extractora A 2 | CK45+G

® | Uha extractora B 1 | CK45

® | Placa tope 1 | CK22

@ | Eje guia muelle 1 | CK45

Tope 1 | Goma

© | Tornillo 5 | M8 x 20

® | Tornillo 2 | M10 x 30

@ | Arandela 2 | M10

@ | Muelle 1 | TL40-125
N J




(I \v W w.az0lgas.c0M  covice in motion

ANCG 0065

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
ANCG 0065 10
15 260 0.02
_ _ 2x@13H7
T O G
1 ey O | 25
125 LN N ¥
B 20 250 N
o3 290 4x@14/@20
6.3 i
3‘3 15
240
iT)
@
723
En
Ay
> 190 3x@14/@20
15 120
6.3 Q/ _
12.5 ;@\7 i
325
65 j: ) 1
.o
25 140 2002 2x@13H7
A J
oY N (- : : N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
N
{ 350 \ s
e
‘\35.0\/ /
J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

139

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ANCG 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera — Peso «
{mm) (300,800 Crelos) Inieiat Fo FingrE: (ko) | Modelo | mm) (mm)
14.7 211.5 2115.0
35.0 (15) (21.6) (215.7) 327 | ANCG | 0065 10

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ANCG 0065 10)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

P pAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7.

LM CABEZAL

LM Largo de cabezal
extensible de 1-150 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

S

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
Y. 7z ! T @ Muelle
e dBIE (ANCG 0065 10-P12)
= (ANCG 0065 10-LM50)
(ANCG 0065 10-P12-LM50)

N J
- a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Manivela 1 | GGG50

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

® | Soporte 1 | GGG50

@ | Una extractora A 2 | CK45+G

® | Uha extractora B 1 | CK45

® | Placa tope 1 | CK22

@ | Eje guia muelle 1 | CK45

Tope 1 | Goma

© | Tornillo 5 | M8 x 20

® | Tornillo 2 | M10 x 30

@ | Arandela 2 | M10

@ | Muelle 1 | TL40-125
N J




(VN v ww.a20lgas.c0M  covice in motion

ANCG 0065

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
ANCG 0065 15
15 260 002
_ 2x@13H7
-
e
65 40 -[r&p = = T
1| @ 325
125 N7 1
m 20 250
&3 290 Ax@14/@20
‘ 339.01
Y1 g ? &
I 15 ‘ I
32 ?--h
a 114.59
37 Z
B \
240 ® X i P T —15w)
0] Y g
a N 707 b
\:\“‘== 5 L.
: 35
86.5 i /‘\~L
—ﬁ& (2 LM
i 20 15 T i \T 20
[ T T
63 ’ *55 284.01 *
o 190 3x214/@20
15 120
6.3 %
125 7S
i T 325
65 40 --{— 1
s
25 140 2002 2x@13H7
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
T
( 293 \ 26
/ 15°
\
314 X/[
N\ \J

AN




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

141

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ANCG 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera — Peso x
(mm) (306,000 Ciclos) IniciaiFs | Finai £ (ko) | M | mm | om)
14.7 550.0 2115.0
314 (15) (56.1) (215.7) 321 ANCG | 0065 15

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ANCG 0065 15)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

P pAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7.

LM CABEZAL

LM Largo de cabezal
extensible de 1-150 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

S

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
Y. 7z ! T @ Muelle
e dBIE (ANCG 0065 15-P12)
= (ANCG 0065 15-LM50)
(ANCG 0065 15-P12-LM50)

N J
- a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Manivela 1 | GGG50

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

® | Soporte 1 | GGG50

@ | Una extractora A 2 | CK45+G

® | Uha extractora B 1 | CK45

® | Placa tope 1 | CK22

@ | Eje guia muelle 1 | CK45

Tope 1 | Goma

© | Tornillo 5 | M8 x 20

® | Tornillo 2 | M10 x 30

@ | Arandela 2 | M10

@ | Muelle 1 | TL40-125
N J




142 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ANCG 0065

Carro aéreo para punzonar

AZOLA
GAS

( ANCG 0065 20

15 260 2002
2x@13H7
O O
65 40 &, : &
1%?¢{Q3, Q) 25
* 20 250 N
I - 290 4x214/@20
335.66

91.

200
06.9?////

190

I \Lﬁma; 5\mj/ Z)

3x@14/820

140 z0.02

2x@13H7

N

/iy~

(-Diagrama del carro:

(-Espacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

143

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ANCG 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera — Peso «
{mm) (300,800 Crelos) Inieiat Fo FingrE: (ko) | Modelo | mm) (mm)
14.7 634.5 2115.0
323 (15) 64.7) (215.7) 32.1 ANCG | 0065 20

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ANCG 0065 20)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

P pAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7.

LM CABEZAL

LM Largo de cabezal
extensible de 1-150 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

S

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
Y. 7z ! T @ Muelle
e dBIE (ANCG 0065 20-P12)
= (ANCG 0065 20-LM50)
(ANCG 0065 20-P12-LM50)

N J
- a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Manivela 1 | GGG50

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

® | Soporte 1 | GGG50

@ | Una extractora A 2 | CK45+G

® | Uha extractora B 1 | CK45

® | Placa tope 1 | CK22

@ | Eje guia muelle 1 | CK45

Tope 1 | Goma

© | Tornillo 5 | M8 x 20

® | Tornillo 2 | M10 x 30

@ | Arandela 2 | M10

@ | Muelle 1 | TL40-125
N J




(LT v W w.az0lgas.C0M  covice in motion

ANCG 0065

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
ANCG 0065 25
15 260 :0.02
2x@13H7
T )
65 40 -@p—— - - f—#f—[
1| @ @ 325
12.5 P = N []
2 20 250 N
&3 290 4x@14/320
| 331.55
63 * ‘ @ 5
2 B T I
142.14
7
. 2s§( )
A ~_ = (e
Qifs o786
o) 7S
a 35
i 29/\\4 <
I LM (max 150)~~/
Y
o3 190 3x@14/@20
25 140 +0.02 2x@13H7
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
35/\/‘; o
( 206 i
f 149,
//\ |%e
350\/
N\ O\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

145

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ANCG 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera — Peso «
{mm) (300,800 Crelos) Inieiat Fo FingrE: (ko) | Modelo | mm) (mm)
14.7 634.5 2115.0
35.0 (15) 64.7) (215.7) 31.8 | ANCG | 0065 25

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ANCG 0065 25)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

P pAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7.

LM CABEZAL

LM Largo de cabezal
extensible de 1-150 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

S

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
Y. 7z ! T @ Muelle
e dBIE (ANCG 0065 25-P12)
= (ANCG 0065 25-LM50)
(ANCG 0065 25-P12-LM50)

N J
- a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Manivela 1 | GGG50

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

® | Soporte 1 | GGG50

@ | Una extractora A 2 | CK45+G

® | Uha extractora B 1 | CK45

® | Placa tope 1 | CK22

@ | Eje guia muelle 1 | CK45

Tope 1 | Goma

© | Tornillo 5 | M8 x 20

® | Tornillo 2 | M10 x 30

@ | Arandela 2 | M10

@ | Muelle 1 | TL40-125
N J




146 WWW.aZOLgaS.Com Gl i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ANCG 0065 AZOLS

Carro aéreo para punzonar



WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

ASCB-ASFK

Carro aéreo para punzonar

ASCB 0050 ASCB 0065

&

_/
ASCB 0080
e D)

-
ASFK 0080

o _J
ASCB 0150
~

_ /)
ASFK 0150

Informacion general

ASCB \
Disefio compacto y de poco peso
Alineamiento automatico con

guias en forma de “V”

Angulos disponibles de 0° a 70°

en incrementos de 5°.

La corredera es extraible por la
parte trasera.

ASFK

Usa cilindros de 2 etapas.

Aumenta la durabilidad si se cam-
bia el material de la guia. Hasta

1.4 veces lo que dura “ASCB”. /

-

Holguras ASCB 0050

120°

0.01-0.03

G

ASCB 0065

0.01-0.07

x 7
0.07

120°

0.01-0.03

0.03-0.07

ASCB 0080
ASFK 0080

120°

N7,

",
7,

0.01-0.03

0.01-0.03

I

ASCB 0150
ASFK 0150

|

0.01t0.03

Ve

Chavetas

ASCB 0050 / 0065

B
© 2
i

o

K

ASFK 0080
ASCB 0080

?—— 'EE 312

ASFK 0150
ASCB 0150

32

B g

147




148 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
ASCB-ASFK AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

Montaje y desmontaje

Método de desmontaje

Método de montaje

ASCB 50/ 65

Quitar los tornillos @ y quitar las placas tope @.
Quitar los tornillos @ .
Adelantar la barra guia @ y quitar la corredera ®.

Asegurese que no entra nada exterior entre las zonas deslizantes y los componentes.

La holgura entre corredera y manivela estan controladas.

Hacer coincidir el estampado de los numeros de serie antes de ensamblarlos.

Cuando se desmonta el conjunto y se vuelve a montar, no olvide volver a montar todos los torni-
llos.




149
Aé%é ASCB-ASFK

Carro aéreo para punzonar
N

Montaje y desmontaje

ASCB 80/150 ASFK 80 /150
Método de desmontaje

O Quitar la placa de seguridad ®
. Desmontar tornillos @ y la placa tope 3.
. Desmontar la corredera @ de la manivela ®.

Método de montaje

Asegurese que no entra nada exterior entre las zonas deslizantes y los componentes.

La holgura entre corredera y manivela estan controladas.

Hacer coincidir el estampado de los numeros de serie antes de ensamblarlos.

Cuando se desmonta el conjunto y se vuelve a montar, no olvide volver a montar todos los torni-
llos y apretarlos.




(BT \vww.az0lgas.com  corvice in motion

ASCB-ASFK

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS



azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010 1 51

WWW'aZOLgaS' com Service in motiol

AzoLA ASCB 0050

Carro aéreo para punzonar




1 52 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0050 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

4 1\
ASCB 0050 00
10
I 225.00 |
6.3, 1 6.5
0
77.50
200 7
5
T
o3 107 118.00
- J
oY . N (- : [P A
-Diagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
47 50°
< 36.0
30.2




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

153

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASCB 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
19.6 39.2 58.9 981.0
30.2 2.0) 2.0) 6.0) (100.0) 127 | ASCB | 0050 00

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

(ASCB 0050 00)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K CHAVETA

Con 1 tornillo M8x15

P pAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

e.g. WM65
\
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO:
; ) @ Guia corredera
%// & (ASCB 0050 00-K) ® Bar gute
BE= = (ASCB 0050 00-P12) @ Muelle
(ASCB 0050 00-WM-LM50)
L (ASCB 0050 00-P12-WM-LM50-K)
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 4 | M8x20
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 4 | M8x25
® | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 1 | M10x35
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G
® | Barra guia 1 | CK45+G
® | Una extractora 1 | CK45
@ | Placa guia superior 1 | Bronce + G
Bloque tope muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK45
® | Taco amortiguador 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TL27-125
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Tornillo 1 | M8x18
@ | Tornillo 2 | M6 x 10
N J




1 54 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0050 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

4 1\
ASCB 0050 05
10, 1o 220 +0.02 o
[ 226.91 |
63 1 6.5
20
78.33
@
®
7 i /‘50 (W)_./
200 2 5()
5
51.4
o3 100 ‘ 126.91
L
- J
oY . N (- . [P A
-Diagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
/\ /\ 40
43 ] ap°
< 33.1 X
Lso.sq_ 5




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

155

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASCB 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
19.6 39.2 137.3 981.0
30.5 2.0) 2.0) (14.0) (100.0) 123 | ASCB | 0050 05

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

(ASCB 0050 05)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K CHAVETA

Con 1 tornillo M8x15

P pAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

e.g. WM65
\
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO:
; ) @ Guia corredera
%// & (ASCB_ 0050 05-K) ® Bar gute
BE= = (ASCB 0050 05-P12) @ Muelle
(ASCB 0050 05-WM-LM50)
L (ASCB 0050 05-P12-WM-LM50-K)
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 4 | M8x20
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 4 | M8x25
® | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 1 | M10x35
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G
® | Barra guia 1 | CK45+G
® | Una extractora 1 | CK45
@ | Placa guia superior 1 | Bronce + G
Bloque tope muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK45
® | Taco amortiguador 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TL27-125
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Tornillo 1 | M8x18
@ | Tornillo 2 | M6 x 10
N J




156 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

ASCB 0050

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

4 N\
ASCB 0050 10
10,
- 223.72 |
63 1
0
' 79.93
@
7 ®
200 2
o 10°(a)
5
s 120.07
)
B
57.6 @
A 90 ‘
L
N\ J
(-Diagrama del carro: (-Espacio de desmontaje: )
/\/\ “
39 {
< : 30.3
L30.3\/
& N\ J




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 157

AZOLA ASCB 0050

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Tl_'abajo kN - (tor]s.) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
(mm) | o de Cloag)| (300.000 Grelos) | Iniatat Fo et £ (kg) | Modele | (mm) (mm)
19.6 39.2 215.8 981.0
30.3 2.0) 2.0) (220) (100.0) 1.8 ASCB | 0050 10
Pedido: Modelo (W) («)
E lo de pedido estand i hoja de catalogo.
(ASCB_0050 10) Phra atadir opcionss soliotar segun pedida de opeionss,
OPCIONES
' A
K CHAVETA P PASADORES
K 4y
50
25
(P12 Pasador a @12 H7. )

Con 1 tornillo M8x15
LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

e.g. WM65
\ J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )

; ) @ Guia corredera
%// o (ASCB_0050 10-K) ® Bar gute
BE= = (ASCB 0050 10-P12) @ Muelle
(ASCB 0050 10-WM-LM50)
(ASCB 0050 10-P12-WM-LM50-K)

N J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 4 | M8x20

@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 4 | M8x25

® | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 1 | M10x35

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G

® | Barra guia 1 | CK45+G

® | Una extractora 1 | CK45

@ | Placa guia superior 1 | Bronce + G

Bloque tope muelle 1 | CK22

© | Placa de seguridad 1 | CK45

® | Taco amortiguador 2 | Goma

@ | Muelle 1 | TL27-125

@ | Muelle de disco 2 | M6

@ | Pasador 4 | @8x30

@ | Tornillo 1 | M8x18

@ | Tornillo 2 | M6 x 10

-~
-




158 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

&

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
ASCB 0050 AZOL 2
Carro aéreo para punzonar GAS
p
ASCB 0050 15 )
10, o 220 10.02
20
J
(-Diagrama del carro: (-Espacio de desmontaje: )
37
36/\ 35°
A e
|
180
Zao.s\/ \E




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

159

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASCB 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 98.1 981.2
30.5 2.0) 2.0) (10.0) (100.1) 1.8 ASCB | 0050 15

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0050 15)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K CHAVETA

Con 1 tornillo M8x15

P pAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

e.g. WM65
N
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO:
; ) @ Guia corredera
%// o (ASCB_0050 15-K) ® Bar gute
BE= = (ASCB 0050 15-P12) @ Muelle
(ASCB 0050 15-WM-LM50)
(ASCB 0050 15-P12-WM-LM50-K)
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 4 | M8x20
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 4 | M8x25
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 1 | M10x 35
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G ® | Espaciador 1 | CK45
® | Barra guia 1 | CK45+G
® | Una extractora 1 | CK45
@ | Placa guia superior 1 | Bronce + G
Bloque tope muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK45
® | Taco amortiguador 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TL27-100
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Tornillo 1 [ M8x 18
@ | Tornillo 2 | M6 x 10
N J




160 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

&

ASCB 0050 AzoLA
Carro aéreo para punzonar GAS
[ ASCB 0050 20 )
10,
J
(-Diagrama del carro: (-Espacio de desmontaje: )
33/\/\3 ° 30
(4ﬁ
26.9
Z o
30.4\/




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

161

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASCB 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 171.7 981.2
304 2.0) 2.0) (17.5) (100.1) 115 | ASCB | 0050 20

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0050 20)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K CHAVETA

Con 1 tornillo M8x15

P pAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

e.g. WM65
N
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO:
; ) @ Guia corredera
%// o (ASCB_0050 20-K) ® Bar gute
BE= = (ASCB 0050 20-P12) @ Muelle
(ASCB 0050 20-WM-LM50)
(ASCB 0050 20-P12-WM-LM50-K)
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 4 | M8x20
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 4 | M8x25
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 1 | M10x 35
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G ® | Espaciador 1 | CK45
® | Barra guia 1 | CK45+G
® | Una extractora 1 | CK45
@ | Placa guia superior 1 | Bronce + G
Bloque tope muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK45
® | Taco amortiguador 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TL27-90
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Tornillo 1 [ M8x 18
@ | Tornillo 2 | M6 x 10
N J




1 62 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0050 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

4 1\
ASCB 0050 25
e 215.85 o
6.3, 1
0
89.22
z
f
200 5 % 25°(0)
74.4
6.3
- J
(oDi . N (- : [P A
-Diagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
<30/\ Do =
L% 254
30.0




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

163

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASCB 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
19.6 39.2 163.5 981.0
30.0 2.0) 2.0) (16.7) (100.0) 1.3 ASCB | 0050 25

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0050 25)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K CHAVETA

Con 1 tornillo M8x15

P pAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

e.g. WM65
N
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO:
; ) @ Guia corredera
%// o (ASCB_0050 25-K) ® Bar gute
BE= = (ASCB 0050 25-P12) @ Muelle
(ASCB 0050 25-WM-LM50)
(ASCB 0050 25-P12-WM-LM50-K)
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 4 | M8x20
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 4 | M8x25
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 1 | M10x 35
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G ® | Espaciador 1 | CK45
® | Barra guia 1 | CK45+G
® | Una extractora 1 | CK45
@ | Placa guia superior 1 | Bronce + G
Bloque tope muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK45
® | Taco amortiguador 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TL27-90
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Tornillo 1 [ M8x 18
@ | Tornillo 2 | M6 x 10
N J




164 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0050 AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS
' A
ASCB 0050 30
10 220 0.02
‘ 2x@13H7
5[0 30 ﬁ; - g . —d’ —
L)~ Flay)s 25
Ev<e | Q) *
et 20H7
100 Ax@11/917.5
20
6.3]
I 63, ‘ @
20 T 7
J;f,%,g
30
¥)
200 2
78.2
L
L
6.3 55 '
6.3
20| 110 ) 4xP11/917.5
6.3 * ‘ ‘
10 . " X !
**\@ﬁ @* 25
[ \2x@13H7
10, 130 z0.02
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
\
3077
\’ 20°
4% %5
30°
32.6\/<k/
AN J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

165

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASCB 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
19.6 39.2 163.5 981.0
326 2.0) 2.0) (16.7) (100.0) 11.1 ASCB | 0050 30

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0050 30)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K CHAVETA

Con 1 tornillo M8x15

P pAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

e.g. WM65
N
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO:
; ) @ Guia corredera
%// & (ASCB_ 0050 30-K) ® Bar gute
BE= = (ASCB 0050 30-P12) @ Muelle
(ASCB 0050 30-WM-LM50)
L (ASCB 0050 30-P12-WM-LM50-K)
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 4 | M8x20
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 4 | M8x25
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 1 | M10x 35
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G ® | Espaciador 1 | CK45
® | Barra guia 1 | CK45+G
® | Una extractora 1 | CK45
@ | Placa guia superior 1 | Bronce + G
Bloque tope muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK45
® | Taco amortiguador 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TL27-90
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Tornillo 1 [ M8x 18
@ | Tornillo 2 | M6 x 10
N J




166 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0050 AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS
' A
ASCB 0050 35
10, 220 0.02
‘ 2x@13H7
Jo 3077 @k - é - @ 3
L 10 A S27 Q3
o 20H7
100 \4x211/817.5
20 200
63 240
204.89
63, ‘ @
N AR L= 5 T
20 [ 1ii L
i - s\ '
J 3 a L
5 96.90
0
®
5
200 ;
9
\% 35°(x)
@  103.10
855 ‘§
N »
i 5
o 35 169.89 ®
3 150
20.. o ‘ 4x@1/@17.5
6.3 ‘ ‘
10 sy = T
O O &
5{0 30 —Q; — - —Q’ Lt
) T \2x@13H7
10 130 :0.02
A J
(oDi - N - - N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
_— \
30
T \ L
SED
35.4\\/\/35"
N\ O\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

167

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASCB 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
19.6 39.2 163.5 981.0
35.4 2.0) 2.0) (16.7) (100.0) 109 | ASCB | 0050 35

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0050 35)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K CHAVETA

Con 1 tornillo M8x15

P pAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

e.g. WM65
N
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO:
; ) @ Guia corredera
%// & (ASCB_ 0050 35-K) ® Bar gute
BE= = (ASCB 0050 35-P12) @ Muelle
(ASCB 0050 35-WM-LM50)
L (ASCB 0050 35-P12-WM-LM50-K)
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 4 | M8x20
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 4 | M8x25
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 1 | M10x 35
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G ® | Espaciador 1 | CK45
® | Barra guia 1 | CK45+G
® | Una extractora 1 | CK45
@ | Placa guia superior 1 | Bronce + G
Bloque tope muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK45
® | Taco amortiguador 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TL27-90
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Tornillo 1 [ M8x 18
@ | Tornillo 2 | M6 x 10
N J




168
ASCB 0050 AZoLA

Carro aéreo para punzonar

' A
ASCB 0050 40
10, 220 £0.02
‘ 2x@13H7
PR A Y —
S i s
|4 O ol
&t 20H7
100 \4x@11/817.5
20 200
63 240
206.72
63 @
U ARn LT
20 [ iiid 5
B I
M s iy
7 - — % 102.69
0
@
:
200
9
2 g
89.4 @
| 21
L2l L B []
o3 30 176.72 ®
o 150
4x@11/817.5
20_ 110
6.3, * ‘
10 AN
(&)
50 30 - HG—— -
~ 2x@13H7
10 130 +0.02
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
30
\ /'\/160
< 30{.0
1t 40
S,




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

169

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASCB 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
19.6 39.2 163.5 981.0
38.6 2.0) 2.0) (16.7) (100.0) 109 | ASCB | 0050 40

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0050 40)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K CHAVETA

Con 1 tornillo M8x15

P pAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

e.g. WM65
N
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO:
; ) @ Guia corredera
%// & (ASCB_ 0050 40-K) ® Bar gute
BE= = (ASCB 0050 40-P12) @ Muelle
(ASCB 0050 40-WM-LM50)
(ASCB 0050 40-P12-WM-LM50-K)
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 4 | M8x20
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 4 | M8x25
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 1 | M10x 35
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G ® | Espaciador 1 | CK45
® | Barra guia 1 | CK45+G
® | Una extractora 1 | CK45
@ | Placa guia superior 1 | Bronce + G
Bloque tope muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK45
® | Taco amortiguador 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TL27-90
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Tornillo 1 [ M8x 18
@ | Tornillo 2 | M6 x 10
N J




Tel. +34 945290010

WAV \v W Ww.a20lga5.C0M  corvico in motion
AZOLA

ASCB 0050 201

Carro aéreo para punzonar

( ASCB 0050 45

azolgas@azolgas.com

10 220 10.02
__ 2x@13H7
©)

50 30 o - —éj
@k 25
10 /. W\ *
e 20H7
100 \4x@11/@17.5
20 200
63 240
I 202,01
6.3, 07 6,5
: 30
5 I
9
200
0
98.7
]
6.3 20
o 150
20_, 110 Ax@11/917.5

63

|
|

T Y- )

50 30,%,7,ﬁ,4

| o OF

10 130 2002 2KOIIHT
G

"\ (-Espacio de desmontaje:

(-Diagrama del carro:

]
N
\/\/




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

171

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASCB 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
19.6 39.2 163.5 981.0
42.3 2.0) 2.0) (16.7) (100.0) 106 | ASCB | 0050 45

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0050 45)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K CHAVETA

Con 1 tornillo M8x15

P pAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

e.g. WM65
N
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO:
; ) @ Guia corredera
%// & (ASCB_ 0050 45-K) ® Bar gute
BE= = (ASCB 0050 45-P12) @ Muelle
(ASCB 0050 45-WM-LM50)
(ASCB 0050 45-P12-WM-LM50-K)
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 4 | M8x20
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 4 | M8x25
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 1 | M10x 35
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G ® | Espaciador 1 | CK45
® | Barra guia 1 | CK45+G
® | Una extractora 1 | CK45
@ | Placa guia superior 1 | Bronce + G
Bloque tope muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK45
® | Taco amortiguador 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TL27-90
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Tornillo 1 [ M8x 18
@ | Tornillo 2 | M6 x 10
N J




172 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
ASCB 0050 AZOL A
Carro aéreo para punzonar GAS

N

( ASCB 0050 50

10, 220 0,02
2x@13H7

oy
>

20H7

100 4x@211/217.5

20 200
63) 240

195.73

6.3,
)
20
105.94
200
105.5 0406 50°(x)
‘ . 21
Bt il 5
10 185.73 ®
o 150
20_, 110 i Ax@11/217.5
| Ax@11817.5
6.3,
10 7 =X\ T
0 O | 2
| —HO: O
| \2x@13H7
10 130 20.02

N

(-Diagrama del carro:

"\ (-Espacio de desmontaje:

‘ 30
'
N
46.7 50°

M




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

173

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASCB 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
19.6 39.2 163.5 981.0
46.7 2.0) 2.0) (16.7) (100.0) 106 | ASCB | 0050 50

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0050 50)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K CHAVETA

Con 1 tornillo M8x15

P pAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

e.g. WM65
N
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO:
; ) @ Guia corredera
%// & (ASCB_ 0050 50-K) ® Bar gute
BE= = (ASCB 0050 50-P12) @ Muelle
(ASCB 0050 50-WM-LM50)
L (ASCB 0050 50-P12-WM-LM50-K)
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 4 | M8x20
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 4 | M8x25
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 1 | M10x 35
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G ® | Espaciador 1 | CK45
® | Barra guia 1 | CK45+G
® | Una extractora 1 | CK45
@ | Placa guia superior 1 | Bronce + G
Bloque tope muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK45
® | Taco amortiguador 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TL27-90
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Tornillo 1 [ M8x 18
@ | Tornillo 2 | M6 x 10
N J




(WL v W w.az0lg8a5.C0M  covico in motion

ASCB 0050

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

( ASCB 0050 55

N

10, 220 :0.02
_ __ 2x@13H7
5030 (MG o - — 4 —
ap\e D | 25
10 @ Q !
‘
& 20H7
100 Naxo11217.5
20 200
63 240
I 6.3, @
20 T
AR
R
|
200 ‘ %
|
104.8 ‘
\
( T
UL
6.3
6.3
20_, 110 | 4x@1/P17.5
6.3, ’— —‘ ﬁ
10 7N I T
@F @F 25

10 130 z0.02 2xP13H7
J
(-Diagrama del carro: ) )
I‘So‘l
401 5 /
N
\ J )




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

175

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASCB 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
19.6 39.2 163.5 981.0
52.1 2.0) 2.0) (16.7) (100.0) 10.8 | ASCB | 0050 55

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0050 55)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K CHAVETA

Con 1 tornillo M8x15

P pAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

e.g. WM65
N
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO:
; ) @ Guia corredera
%// & (ASCB_ 0050 55-K) ® Bar gute
BE= = (ASCB 0050 55-P12) @ Muelle
(ASCB 0050 55-WM-LM50)
L (ASCB 0050 55-P12-WM-LM50-K)
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 4 | M8x20
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 4 | M8x25
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 1 | M10x 35
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G ® | Espaciador 1 | CK45
® | Barra guia 1 | CK45+G
® | Una extractora 1 | CK45
@ | Placa guia superior 1 | Bronce + G
Bloque tope muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK45
® | Taco amortiguador 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TL27-90
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Tornillo 1 [ M8x 18
@ | Tornillo 2 | M6 x 10
N J




176 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0050 AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS
' A
ASCB 0050 60
10 220 2002
w _ 2x@13H7
5030 {lg—— o - —’éj
ayye (N | 25
10 ‘@' | \Q, i
o2 20H7
100 4x@1/P17.5
20 200
63 240

4x@211/217.5

.

o
,
LA
O
a
s
o

D; O

50 30 - Q—’ —— —Q’ L
Q) D

- | \2x@13H7

10 130 :0.02
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
/*30\
—5_10°
46.0
591
\ 60°
/\/
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

177

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASCB 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
19.6 39.2 163.5 981.0
59.1 2.0) 2.0) (16.7) (100.0) 1.2 ASCB | 0050 60

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0050 60)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K CHAVETA

Con 1 tornillo M8x15

P pAsSADORES

)

(P12 Pasador a @12 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

e.g. WM65
N
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO:
; ) @ Guia corredera
%// & (ASCB_ 0050 60-K) ® Bar gute
BE= = (ASCB 0050 60-P12) @ Muelle
(ASCB 0050 60-WM-LM50)
L (ASCB 0050 60-P12-WM-LM50-K)
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 4 | M8x20
@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 4 | M8x25
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 1 | M10x 35
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G ® | Espaciador 1 | CK45
® | Barra guia 1 | CK45+G
® | Una extractora 1 | CK45
@ | Placa guia superior 1 | Bronce + G
Bloque tope muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK45
® | Taco amortiguador 2 | Goma
@ | Muelle 1 | TL27-90
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Tornillo 1 [ M8x 18
@ | Tornillo 2 | M6 x 10
N J




178 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

ASCB 0050

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

( ASCB 0050 65

10, o

220 10.02

&

(-Espacio de desmontaje:




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 179

AZOLA ASCB 0050

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
19.6 39.2 299.8 981.0
58.3 2.0) 2.0) (30.6) (100.0) 1.6 ASCB | 0050 65

Pedido: Modelo (W) («)
T T

D — . . - . .
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASCB 0050 65] Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

OPCIONES
(K CHAVETA P pAsSADORES )
K 4
50
25
] (P12 Pasador a @12 H7. )
(O] O»

Con 1 tornillo M8x15
LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

e.g. WM65
N J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )

; ! @ Guia corredera
%// & (ASCB_ 0050 65-K) ® Bar gute
BE= = (ASCB 0050 65-P12) @ Muelle
(ASCB 0050 65-WM-LM50)
L (ASCB 0050 65-P12-WM-LM50-K)
J

s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 4 | M8x20

@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 4 | M8x25

® | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 1 | M10x35

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G

® | Barra guia 1 | CK45+G

® | Una extractora 1 | CK45

@ | Placa guia superior 1 | Bronce + G

Bloque tope muelle 1 | CK22

© | Placa de seguridad 1 | CK45

® | Taco amortiguador 2 | Goma

@ | Muelle 1 | TL27-90

@ | Muelle de disco 2 | M6

@ | Pasador 4 | @8x30

@ | Tornillo 1 | M8x18

@ | Tornillo 2 | M6 x 10

-~
-




1 80 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0050 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

( ASCB 0050 70

220 002

@©1@)

N\ J
(-Diagrama del carro: ) (-Espacio de desmontaje: )
N 2N J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 181

AZOLA ASCB 0050

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 226.4 981.2
57.6 2.0) 2.0) (23.1) (100.1) 12.0 ASCB | 0050 70

Pedido: Modelo (W) («)
T T

D — . . - . .
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASCB 0050 70] Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

OPCIONES
(K CHAVETA P pAsSADORES )
K 4
50
25
] (P12 Pasador a @12 H7. )
(O] O»

Con 1 tornillo M8x15
LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
65m.

e.g. WM65
\ J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )

; ) @ Guia corredera
%// o (ASCB_0050 70-K) ® Bar gute
BE= = (ASCB 0050 70-P12) @ Muelle
(ASCB 0050 70-WM-LM50)
(ASCB 0050 70-P12-WM-LM50-K)

N J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 4 | M8x20

@ | Corredera 1 | GGG50 @ | Tornillo 4 | M8x25

® | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 1 | M10x35

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G

® | Barra guia 1 | CK45+G

® | Una extractora 1 | CK45

@ | Placa guia superior 1 | Bronce + G

Bloque tope muelle 1 | CK22

© | Placa de seguridad 1 | CK45

® | Taco amortiguador 2 | Goma

@ | Muelle 1 | TL27-65

@ | Muelle de disco 2 | M6

@ | Pasador 4 | @8x30

@ | Tornillo 1 | M8x18

@ | Tornillo 2 | M6 x 10

-~
-




182 WWW.aZOLgaS.Com Gl i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0050 AZOLS

Carro aéreo para punzonar



azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010 1 83

WWW'aZOLgaS' com Service in motiol

AZoLA ASCB 0065

Carro aéreo para punzonar




184 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0065 AZOLA

Carro aéreo para punzonar

' A
ASCB 0065 00
15 140 :0.02
L ——  2x@10H7
65 40 @ ——|© v,
O O =
L AN %
63 125 20H7
50 \4x213/@20
63 170
53,00 65. W)
AN 1 Oo(“)
15.0 |
Carrera 65(V)
6.3
i 8
I B _ L
127.00 .
: )
jf
= 120°
6.3 27 ‘ @
60 110.00 LM
(max60)
130
6.3
15 100 :0.02 4x@13/220
/12,5
sy il
O (O i
65 40 g Q
K 2X@10H7
A
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje:
21.2/<4\45°
AA 15.0
lsol !




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 185

AZOL 2 ASCB 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 288.0 1186.1
15.0 2.0) 2.0) (29.4) (121.0) 9.5 ASCB | 0065 00

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0065 00)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

LM

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

CABEZAL

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASICB 0_0'6_5 BIE-KI ) @ Guia corre.dera
% u ® Placa deslizante
B= o (ASCB 0065 00-LM50) @ Muelle
(ASCB 0065 00-LM50-K)

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 2 [ M6x10

@ | Corredera 1 | GGG60 @ | Tornillo 2 [ M10x30

® | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x 16

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G

® | Placa deslizante 2 | Bronce

® | Ufa extractora A 1 | CK45

@ | Una extractora B 1 | CK45

Placa tope 1 | CK22

©® | Guia del muelle 2 | CK45

@® | Placa de seguridad 1 | CK45

@ | Taco amortiguador 2 | Goma

@ | Muelle 1 | TM25-90

@ | Muelle de disco 2 | M6

@@ | Pasador 2 | @8x30

@ | Tornillo 6 | M8x 18
N J




186 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0065 AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS
' A
ASCB 0065 05
15 140 z0.02
1 2x@10H7
65 40 | © T
‘ ‘\‘x"l
53 125 20H7
50 \4x@13/@20
63 170
6.3,
T 1
15 il
I N A
60.27
LM
9 [ (max60) = | /Kes W)
196 15®1 \7
180 [Carrera
6.3
590 | g .
& S HAE
27
o 55 116.41 Rl s
o 130
15 100 s002 4x@13/820
%9125
(& € a2
%
2 )\ 2xor10H7
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
/</\40"
19.6 I
e 4 13.9
ool
—=15.1 5°
. N\l J




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 187

AZOL 2 ASCB 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 355.8 1186.1
15.1 2.0) 2.0) (36.3) (121.0) 9.3 ASCB | 0065 05

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0065 05)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

LM

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

CABEZAL

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASICB 0_0'6_5 BIE-KI ) @ Guia corre.dera
% u ® Placa deslizante
B= o (ASCB 0065 05-LM50) @ Muelle
(ASCB 0065 05-LM50-K)

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 2 [ M6x10

@ | Corredera 1 | GGG60 @ | Tornillo 2 [ M10x30

® | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x 16

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G

® | Placa deslizante 2 | Bronce

® | Ufa extractora A 1 | CK45

@ | Una extractora B 1 | CK45

Placa tope 1 | CK22

©® | Guia del muelle 2 | CK45

@® | Placa de seguridad 1 | CK45

@ | Taco amortiguador 2 | Goma

@ | Muelle 1 | TM25-90

@ | Muelle de disco 2 | M6

@@ | Pasador 2 | @8x30

@ | Tornillo 6 | M8x 18
N J




188

ASCB 0065

WWW'aZOLgaS' com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

Carro aéreo para punzonar
' A
ASCB 0065 10
15 140 :0.02 ]
u CB 2x@10H7
65 4 ) © g
% fay | 325 .
‘ \ S & %
125 o7 i
50 4x@13/@20 /’
63 170 .
177.16
6.5
7 ‘ ol
5 T E—E i
a ot 54 o
o 63.06
LM
(max60),
e
180 ]
5.2
/ Carrera
__i’_; * 116,
635 |@ . /
= e i
5 | | | / 7
1
o 55 1221627 ®
3 130
15 100 +0.02 4x@13/220
/125
ey Hay J
) (GAEE
65 40 g f(\ t
2x@10H7
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
N\ O\l J




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 189

AZOL 2 ASCB 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 347.9 12201
15.2 2.0) 2.0) (35.5) (124.5) 9.0 ASCB | 0065 10

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0065 10)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

LM

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

CABEZAL

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASICB 0_0'6_5 ?E-KI ) @ Guia corre.dera
% u ® Placa deslizante
B= o (ASCB 0065 10-LM50) @ Muelle
(ASCB 0065 10-LM50-K)

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 2 [ M6x10

@ | Corredera 1 | GGG60 @ | Tornillo 2 [ M10x30

® | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x 16

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G

® | Placa deslizante 2 | Bronce

® | Ufa extractora A 1 | CK45

@ | Una extractora B 1 | CK45

Placa tope 1 | CK22

©® | Guia del muelle 2 | CK45

@® | Placa de seguridad 1 | CK45

@ | Taco amortiguador 2 | Goma

@ | Muelle 1 | TM25-80

@ | Muelle de disco 2 | M6

@@ | Pasador 2 | @8x30

@ | Tornillo 6 | M8x 18
N J




(RO \vww.az0lgas.c0M  covice in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
ASCB 0065 AZOL &
Carro aéreo para punzonar GAS
( ASCB 0065 15 )

15 140 z0.02
2x@10H7
O O
65 40 g © T
O 0
£ 125
20H7
50 \4x313/@20

I 6.3,
15 Y1
J N S
180 2
0)
8
67.9
6.3
> 130
15 100 0.02 4xD13/220
6.3 12‘5
4
- (D] a25
2x@10H7
A J
oY . N (- : o A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
17.</§0°
/\
él 12.7
i
\/ / 15°
155/ 4
N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 191

AZOL 2 ASCB 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 395.6 12201
15.5 2.0) 2.0) (40.3) (124.5) 8.8 ASCB | 0065 15

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0065 15)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

LM

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

CABEZAL

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASICB 0_0'6_5 ?E-KI ) @ Guia corre.dera
% u ® Placa deslizante
B= o (ASCB 0065 15-LM50) @ Muelle
(ASCB 0065 15-LM50-K)

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 2 [ M6x10

@ | Corredera 1 | GGG60 @ | Tornillo 2 [ M10x30

® | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x 16

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G

® | Placa deslizante 2 | Bronce

® | Ufa extractora A 1 | CK45

@ | Una extractora B 1 | CK45

Placa tope 1 | CK22

©® | Guia del muelle 2 | CK45

@® | Placa de seguridad 1 | CK45

@ | Taco amortiguador 2 | Goma

@ | Muelle 1 | TM25-80

@ | Muelle de disco 2 | M6

@@ | Pasador 2 | @8x30

@ | Tornillo 6 | M8x 18
N J




192 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0065 AZOLA

Carro aéreo para punzonar

(ASCB 0065 20 )
15 140 +0.02
2x@10H7
65 40 | © ‘/ T
Ty | 325
O é
X
3125
20H7
50 \4x@13/820
63 170
&" "
i <
: : 70‘01
LM
(max6Q T
~ \73‘“’
16.5
W /,’
109.99 /
|/
T )
1t 7
63 27 I
40 1I:E/
o3 130
15 100 20.02 4x@13/820
6.3, 12‘5
=2 |
HO 0] -
2xJ10H7
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
174( f \
P 25°
<I 12.9
\/ 20
16.5.




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 193

AZOL 2 ASCB 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 405.1 12201
16.5 2.0) 2.0) (413) (124.5) 8.6 ASCB | 0065 20

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0065 20)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

LM

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

CABEZAL

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASICB 0_0'6_5 E'E_KI ) @ Guia corre.dera
% u ® Placa deslizante
B= o (ASCB 0065 20-LM50) @ Muelle
(ASCB 0065 20-LM50-K)

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 2 [ M6x10

@ | Corredera 1 | GGG60 @ | Tornillo 2 [ M10x30

® | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x 16

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G

® | Placa deslizante 2 | Bronce

® | Ufa extractora A 1 | CK45

@ | Una extractora B 1 | CK45

Placa tope 1 | CK22

©® | Guia del muelle 2 | CK45

@® | Placa de seguridad 1 | CK45

@ | Taco amortiguador 2 | Goma

@ | Muelle 1 | TM25-80

@ | Muelle de disco 2 | M6

@@ | Pasador 2 | @8x30

@ | Tornillo 6 | M8x 18
N J




(RZ \v W w.az0lgas.C0M  covice in motion

ASCB 0065

Carro aéreo para punzonar

( ASCB 0065 25

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

15 140 002

2x@10H7

sS4

TS

65 40 ;\ ©
O O
5125 20H7
50
63 170

4x213/820

N

15 Y1
Ji N
64
2
9 LM
180 (maxGOT
\fo(oo
8 .36// /Q\
74.9 / /\ 85 (
15
1
6.3 35
o3 130
15 100 10.02 4x@13/820
83/12.5
SR
A ~ ]
D (9 325
65 40 - i
o\ 2x@10H7
A J
oY . N (- : o A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
17.1)<
- 25°
% 145
S 2
171
"~
N\l J




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 195

AZOL 2 ASCB 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 405.1 12201
17.1 2.0) 2.0) (413) (124.5) 85 ASCB | 0065 25

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0065 25)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

LM

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

CABEZAL

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASICB 0_0'6_5 EE-KI ) @ Guia corre.dera
% u ® Placa deslizante
B= o (ASCB 0065 25-LM50) @ Muelle
(ASCB 0065 25-LM50-K)

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 2 [ M6x10

@ | Corredera 1 | GGG60 @ | Tornillo 2 [ M10x30

® | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x 16

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G

® | Placa deslizante 2 | Bronce

® | Ufa extractora A 1 | CK45

@ | Una extractora B 1 | CK45

Placa tope 1 | CK22

©® | Guia del muelle 2 | CK45

@® | Placa de seguridad 1 | CK45

@ | Taco amortiguador 2 | Goma

@ | Muelle 1 | TM25-80

@ | Muelle de disco 2 | M6

@@ | Pasador 2 | @8x30

@ | Tornillo 6 | M8x 18
N J




(RO \vww.az0lgas.coM  covice in motion

ASCB 0065

Carro aéreo para punzonar

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

( ASCB 0065 30 )
15 140 :0.02
2x@10H7
65 40 1 —1@ T
B0 o
A125
- 20H7
50 \4x@13/@20
63 170
6.3,
T
15
180
80.7
6.3
3 130
15 100 s0.02 4x@13/@20
/125
PSS ARl
sy N .l
O O =25
65 40 g &l '
2x@10H7
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
/16,GT '
%5"
1
ﬁ 136
\/ 30
18.5
~
N\ O\l J




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 197

AZOL 2 ASCB 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 428.9 12201
18.5 2.0) 2.0) (43.8) (124.5) 83 ASCB | 0065 30

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0065 30)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

LM

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

CABEZAL

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASICB 0_0'6_5 ;a—KI ) @ Guia corre.dera
% u ® Placa deslizante
B= o (ASCB 0065 30-LM50) @ Muelle
(ASCB 0065 30-LM50-K)

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 2 [ M6x10

@ | Corredera 1 | GGG60 @ | Tornillo 2 [ M10x30

® | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x 16

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G

® | Placa deslizante 2 | Bronce

® | Ufa extractora A 1 | CK45

@ | Una extractora B 1 | CK45

Placa tope 1 | CK22

©® | Guia del muelle 2 | CK45

@® | Placa de seguridad 1 | CK45

@ | Taco amortiguador 2 | Goma

@ | Muelle 1 | TM25-80

@ | Muelle de disco 2 | M6

@@ | Pasador 2 | @8x30

@ | Tornillo 6 | M8x 18
N J




198 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0065 AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS
( ASCB 0065 35 )
15 140 +0.02
u 1 2x@10H7
O O
65 40 14 © <&
O O 7
A 125 20H7
50 \4x213/@20
63 170

R 130
15 100 002 4x@13/920
“ )\ 2x@10H7
G J
N ~

(-Espacio de desmontaje:




WWW.aZOlgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 199

AZOL 2 ASCB 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 428.9 12201
19.6 2.0) 2.0) (438 (124.5) 83 ASCB | 0065 35

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0065 35)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

LM

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

CABEZAL

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASICB 0_0'6_5 ;g_KI ) @ Guia corre.dera
% u ® Placa deslizante
B= o (ASCB 0065 35-LM50) @ Muelle
(ASCB 0065 35-LM50-K)

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 2 [ M6x10

@ | Corredera 1 | GGG60 @ | Tornillo 2 [ M10x30

® | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x 16

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G

® | Placa deslizante 2 | Bronce

® | Ufa extractora A 1 | CK45

@ | Una extractora B 1 | CK45

Placa tope 1 | CK22

©® | Guia del muelle 2 | CK45

@® | Placa de seguridad 1 | CK45

@ | Taco amortiguador 2 | Goma

@ | Muelle 1 | TM25-80

@ | Muelle de disco 2 | M6

@@ | Pasador 2 | @8x30

@ | Tornillo 6 | M8x 18
N J




200 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0065 AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS
( ASCB 0065 40 )
15 140 10.02
S il 2x@10H7
R 0
65 40 © <&
0 Q) v
£ 125 20H7
50 \4x213/@20
63| 170

130
15 100 :0.02 4x313/@20

2x@10H7

- J

”oDiagrama del carro: foEspacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

201

Tel. +34 945250010

AZOL 2 ASCB 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 433.7 12201
21.5 2.0) 2.0) (44.3) (124.5) 8.1 ASCB | 0065 40

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0065 40)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

LM

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

CABEZAL

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// v [ASICB 0_0'6_5 ZE-KI ) @ Guia corre.dera
% u ® Placa deslizante
B= o (ASCB 0065 40-LM50) @ Muelle
(ASCB 0065 40-LM50-K)

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 2 [ M6x10

@ | Corredera 1 | GGG60 @ | Tornillo 2 [ M10x30

® | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x 16

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G

® | Placa deslizante 2 | Bronce

® | Ufa extractora A 1 | CK45

@ | Una extractora B 1 | CK45

Placa tope 1 | CK22

©® | Guia del muelle 2 | CK45

@® | Placa de seguridad 1 | CK45

@ | Taco amortiguador 2 | Goma

@ | Muelle 1 | TM25-80

@ | Muelle de disco 2 | M6

@@ | Pasador 2 | @8x30

@ | Tornillo 6 | M8x 18
N J




202 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
ASCB 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS
( ASCB 0065 45 )
15 140 x0.02
2x@10H7
65 ©
Sy 375
1 =\
5125 20H7
50 \M
63 170

LM
(max60)

) 45/@)

15 100 002 4x@13/@20

2x@10H7

- J

”oDiagrama del carro: foEspacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

203

Tel. +34 945250010

AZOL 2 ASCB 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 433.7 12201
23.3 2.0) 2.0) (44.3) (124.5) 8.1 ASCB | 0065 45

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0065 45)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

LM

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

CABEZAL

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// v [ASICB 0_0'6_5 ZE-KI ) @ Guia corre.dera
% u ® Placa deslizante
B= o (ASCB 0065 45-LM50) @ Muelle
(ASCB 0065 45-LM50-K)

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 2 [ M6x10

@ | Corredera 1 | GGG60 @ | Tornillo 2 [ M10x30

® | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x 16

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G

® | Placa deslizante 2 | Bronce

® | Ufa extractora A 1 | CK45

@ | Una extractora B 1 | CK45

Placa tope 1 | CK22

©® | Guia del muelle 2 | CK45

@® | Placa de seguridad 1 | CK45

@ | Taco amortiguador 2 | Goma

@ | Muelle 1 | TM25-80

@ | Muelle de disco 2 | M6

@@ | Pasador 2 | @8x30

@ | Tornillo 6 | M8x 18
N J




PAVZ I W w.az0lgas.C0M  covice in motion

ASCB 0065

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
ASCB 0065 50
15 140 :0.02
1 | 2x@10H7
65 4 & © O T
| O Q¢
53 125 L 20H7
50 4x@13/920
63 170
5
6.3,
. :
15 :
LI Lo
9
9
@
190 o /
111.1
R 93
7 N\
i | | 3 | N
1'5 :; | [
2 170.41
S 130
15 100 0.02 4x213/820
/125
32¢.5
-~ )\2x@10H7
A J
e . ~N
-Diagrama del carro: )
71117‘
—
\{ 188 |
5
265
/50°
N\ J J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

205

Tel. +34 945250010

AZOL 2 ASCB 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 405.1 12201
26.5 2.0) 2.0) (413) (124.5) 8.4 ASCB | 0065 50

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0065 50)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

LM

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

CABEZAL

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASICB 0_0'6_5 ,:)'a-KI ) @ Guia corre.dera
% u ® Placa deslizante
B= o (ASCB 0065 50-LM50) @ Muelle
(ASCB 0065 50-LM50-K)

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 2 [ M6x10

@ | Corredera 1 | GGG60 @ | Tornillo 2 [ M10x30

® | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x 16

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G

® | Placa deslizante 2 | Bronce

® | Ufa extractora A 1 | CK45

@ | Una extractora B 1 | CK45

Placa tope 1 | CK22

©® | Guia del muelle 2 | CK45

@® | Placa de seguridad 1 | CK45

@ | Taco amortiguador 2 | Goma

@ | Muelle 1 | TM25-80

@ | Muelle de disco 2 | M6

@@ | Pasador 2 | @8x30

@ | Tornillo 6 | M8x 18
N J




206 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0065 AZOLA

Carro aéreo para punzonar

' A
ASCB 0065 55
15 140 10.02
2x@10H7
65 ©
325
! e 3l ‘
5125 20H7
50 4x@13/820
63 170
6.3,
190
1
T :
115 ; | | A | 2i2 i
o3 5 169.51
o 130
15 100002 4x@13/20
/125
By S
D). Ty *
\) () 325
65 40 4y, la {\ i
(9 Q 2x@10H7
A
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje:
“717.17“
\( : 228 5*,
297 4‘
¢ o




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

207

Tel. +34 945250010

AZOL 2 ASCB 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 405.1 12201
29.7 2.0) 2.0) (413) (124.5) 8.4 ASCB | 0065 55

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0065 55)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

LM

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

CABEZAL

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASICB 0_0'6_5 ,:,g-KI ) @ Guia corre.dera
% u ® Placa deslizante
B= o (ASCB 0065 55-LM50) @ Muelle
(ASCB 0065 55-LM50-K)

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 2 [ M6x10

@ | Corredera 1 | GGG60 @ | Tornillo 2 [ M10x30

® | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x 16

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G

® | Placa deslizante 2 | Bronce

® | Ufa extractora A 1 | CK45

@ | Una extractora B 1 | CK45

Placa tope 1 | CK22

©® | Guia del muelle 2 | CK45

@® | Placa de seguridad 1 | CK45

@ | Taco amortiguador 2 | Goma

@ | Muelle 1 | TM25-80

@ | Muelle de disco 2 | M6

@@ | Pasador 2 | @8x30

@ | Tornillo 6 | M8x 18
N J




208 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0065 AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS
' A
ASCB 0065 60
15 140 :0.02
2x@10H7
65 40 o) T
& T 3?£.5
125 boH7
50 \4x@13/@20
63 170
20, 126 68
5
b T f /@ |
15 T eeE E
! i 28 LJ
A 4
9
9 i 120,78
®
i)
210 ®
A
S LM
129.1 Y 5.0 | (maxg
6.3 Calxera
7 N @
\\
m : ] T : -
=1 | | | 22
) I 1 I I I *
o 176.68 89.22
i 130
15 100 1002 4x@13/220
32(5
2x@10H7
A J
T N N
oDiagrama del carro:
\718.1
[~
|
15°
256 !
350
\/ /60°
N\ J J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

209

Tel. +34 945250010

AZOL 2 ASCB 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 357.5 12201
35.0 2.0) 2.0) (36.5) (124.5) 9.3 ASCB | 0065 60

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0065 60)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

LM

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

CABEZAL

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASICB 0_0'6_5 E'E_KI ) @ Guia corre.dera
% u ® Placa deslizante
B= o (ASCB 0065 60-LM50) @ Muelle
(ASCB 0065 60-LM50-K)

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 2 [ M6x10

@ | Corredera 1 | GGG60 @ | Tornillo 2 [ M10x30

® | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x 16

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G

® | Placa deslizante 2 | Bronce

® | Ufa extractora A 1 | CK45

@ | Una extractora B 1 | CK45

Placa tope 1 | CK22

©® | Guia del muelle 2 | CK45

@® | Placa de seguridad 1 | CK45

@ | Taco amortiguador 2 | Goma

@ | Muelle 1 | TM25-80

@ | Muelle de disco 2 | M6

@@ | Pasador 2 | @8x30

@ | Tornillo 6 | M8x 18
N J




Tel. +34 945290010

ALV \ww.az0lgas.c0M  covico in motion
AZOL A

ASCB 0065 201

Carro aéreo para punzonar

( ASCB 0065 6515

azolgas@azolgas.com

140 2002

2x@10H7

125
& 20H7
4x@13/@20

50
63 170
25
I 63

T

15

1
9
®

210 a
1.4
1294 7 6.3 Caljera (m@xG0)
2 65°(x)
\ /
o ,‘, E] /“
T W22 7
5 SO DR
63 175.33 87.20
o3 130
15 100 002 Ax@13/@20
%125
325

3 i
Q \2x@10H7

-
NG 1\
oDiagrama del carro:
\718.1

(

1.4




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

211

Tel. +34 945250010

AZOL 2 ASCB 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 357.5 12201
414 2.0) 2.0) (36.5) (124.5) 9.3 ASCB | 0065 65

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0065 65)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

LM

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

CABEZAL

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASICB 0_0'6_5 EIE-KI ) @ Guia corre.dera
% u ® Placa deslizante
B= o (ASCB 0065 65-LM50) @ Muelle
(ASCB 0065 65-LM50-K)

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 2 [ M6x10

@ | Corredera 1 | GGG60 @ | Tornillo 2 [ M10x30

® | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x 16

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G

® | Placa deslizante 2 | Bronce

® | Ufa extractora A 1 | CK45

@ | Una extractora B 1 | CK45

Placa tope 1 | CK22

©® | Guia del muelle 2 | CK45

@® | Placa de seguridad 1 | CK45

@ | Taco amortiguador 2 | Goma

@ | Muelle 1 | TM25-80

@ | Muelle de disco 2 | M6

@@ | Pasador 2 | @8x30

@ | Tornillo 6 | M8x 18
N J




212 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0065

Carro aéreo para punzonar

AZOLA
GAS

( ASCB 0065 70

15

140 002

2x@10H7

- .

N

65

HO

T

325

|

63 12.5

20H7

50

\4x213/@20

541 L

:"\‘\;\\\ Carrgra \

128.5 27 ) 63 @ LM
C\ (63) (max60)
\\‘:punt range| &
——% R
ot i e
15 L s 22
5 ) 178.45 78.32
= 130
15 100 0.02 4x@13/@20

f

325

1

2x@10H7

N




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

213

Tel. +34 945250010

AZOL 2 ASCB 0065
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 357.5 12201
51.1 2.0) 2.0) (36.5) (124.5) 9.5 ASCB | 0065 70

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0065 70)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

LM

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

CABEZAL

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASICB 0_0'6_5 ;IE-KI ) @ Guia corre.dera
% u ® Placa deslizante
B= o (ASCB 0065 70-LM50) @ Muelle
(ASCB 0065 70-LM50-K)

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @® | Tornillo 2 [ M6x10

@ | Corredera 1 | GGG60 @ | Tornillo 2 [ M10x30

® | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x 16

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G

® | Placa deslizante 2 | Bronce

® | Ufa extractora A 1 | CK45

@ | Una extractora B 1 | CK45

Placa tope 1 | CK22

©® | Guia del muelle 2 | CK45

@® | Placa de seguridad 1 | CK45

@ | Taco amortiguador 2 | Goma

@ | Muelle 1 | TM25-80

@ | Muelle de disco 2 | M6

@@ | Pasador 2 | @8x30

@ | Tornillo 6 | M8x 18
N J




214 WWW.aZOLgaS.Com Gl i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0065 AZOLS

Carro aéreo para punzonar



WWW.azolgas.Com  coico in motion m 215

AZOLS ASCB 0080 - ASFK 0090

®

®» @O




216
A
ASCB 0080 - ASFK 0080  A3%t=

Carro aéreo para punzonar




WWW. azolgas COmM o, e zolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 217

AZOLS ASCB 0080 - ASFK 0080

Carro aéreo para punzonar

ASFK 0080

®

® O




218 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0080 - ASFK 0080 AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS
4 N\
ASCB 008000 ( ASFK 0080 00 )
ASFK 0080 00 SISTEMA DE MUELLES
*-Solo para ASFK
20 ‘F 230 :002 i 4x@13/920
= 7 )
80 50 & 0 %—j
L,@ @ 40
15 AN AN 1
a 32H7 2x@13H7
130
6.3 270
6.3
1 I
¥ : :_J
99,00
80 (W)
N 0°(0() H
; 32.1
270 Carrer:
6.3
—@
171.00
83.0
6.3 ' 3
S 165
20, 130 +0.02 | 4x@13/@20
6.3,
15 Y A ~) !
T O 0
80 50 +&—— -———— gl
7H 2x@13H7
- J
oY . N (- : . N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
o \/¢\5 .
< 38.3
_324|
. N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 219

AZOL 2 ASCB 0080 - ASFK 0080
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
j axi Model
(mm) | o de Cicios)|_(306.000 Grelos) | imiciatFo FingrE: K9) e | om) | (mm)
39.2 78.4 270.6 1623.6
(4.0) (8.0) (27.6) (165.7) ASCB
32.1 25.9 0080 00
54.9 109.8 127.4 3250.0
(5.6) (11.2) (13.0) (331.4) ASFK

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0080 00)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

CHAVETA

o] [+

Con 1 tornillo M8x15

P pAsSADORES

)

(P16 Pasador a @16 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
100 o 120mm.

| e.g. WM100 o WM120

J
( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASICB 0_0'8_0 BIE-KI ) @ Guia corredera
% u ® Placa deslizante
BE= = (ASCB 0080 00-P16) ® Muelle
(ASCB 0080 00-WM100-LM50) @ Muelle*
(ASCB_0080 00-P16-WM100-LM60-K)

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @ | Muelle de disco 2 | M6

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Pasador 2 | @8x30

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x18

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 | M8x20

® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M10 x 35

® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x30

@ | Una extractora A 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M6x10

Una extractora B 1 | CK45 *@| Placa de seguridad 1 | CK22

© | Placa tope 1 | CK22 *@)| Muelle 1 | TF25-100

@ | Guia del muelle 2 | CK45 *@9| Tornillo 2 | M10x 35

@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@| Casquillo guia 1 | CK45

@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@| Muelle 1 | TH35-60

@ | Taco amortiguador 2 | Goma *@)| Tornillo 2 | M12x 35

@ | Muelle 1 | TL35-150 *@)| Arandela separadora 2 | M12
. J




N

220

WWW'aZOLgaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

ASCB 0080 - ASFK 0080

Carro aéreo para punzonar

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

(" ASCB 0080 05

ASFK 0080 05
20 ‘ 230 £0.02 i 4x@13/@220
7 7 PN
,4\@/. 1@:
80 50 & o Q< T
L,@ O\ 40
15 L A LZPAN
el L 32H7 2x@13H7
150
63 270
272.93
6.3 ? SD
1 ‘ LI T
27 [ H
i
270 5
) g
9
83.8
» (T 100
20 ; i
o3 100 172.93
3 165
20| 1301002 4x@13/@20

2x@13H7

N

( ASFK 0080 05 )

SISTEMA DE MUELLES
*-Solo para ASFK

(-Espacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

221

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ASCB 0080 - ASFK 0080
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
i Axi Model
(mm) | o de Cicios)|_(306.000 Grelos) | imiciatFo i £+ (Kg) ot | (mm) (mm)
39.2 78.4 270.6 1623.6
(4.0) (8.0) (27.6) (165.7) ASCB
s 54.9 109.8 127.4 3250.0 23 0080 05
(5.6) (11.2) (13.0) (331.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
X (ASCB_ 0080 05) Para anadir opciones soliciar segun pedidd e opeionss,
OPCIONES
' A
K CHAVETA P pAsADORES

o] [+

)

(P16 Pasador a @16 H7.

Con 1 tornillo M8x15

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
100 o 120mm.

| e.g. WM100 o WM120

J
( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASICB 0_0'8_0 BE-KI ) @ Guia corredera
% u ® Placa deslizante
BE= = (ASCB 0080 05-P16) ® Muelle
(ASCB 0080 05-WM100-LM50) @ Muelle*
(ASCB_0080 05-P16-WM100-LM60-K)

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @ | Muelle de disco 2 | M6

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Pasador 2 | @8x30

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x18

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 | M8x20

® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M10 x 35

® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x30

@ | Una extractora A 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M6x10

Una extractora B 1 | CK45 *@| Placa de seguridad 1 | CK22

© | Placa tope 1 | CK22 *@)| Muelle 1 | TF25-100

@ | Guia del muelle 2 | CK45 *@9| Tornillo 2 | M10x 35

@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@| Casquillo guia 1 | CK45

@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@| Muelle 1 | TH35-60

@ | Taco amortiguador 2 | Goma *@)| Tornillo 2 | M12x 35

@ | Muelle 1 | TL35-150 *@)| Arandela separadora 2 | M12
. J




222 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0080 - ASFK 0080 AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS
' N\
ASCB 008010 ("ASFK 008010 )
ASFK 0080 10 SISTEMA DE MUELLES
*-Solo para ASFK
20 i 230 1002 ‘ 4x@13/@20
O B ke
80 50 & ]
&t L 32H7
150
63 270

> 165
20|, 130 £0.02 | 4x213/220
74 g ||
15 Van §
f*@ O | 4
2x@13H7
- J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
50/ \/\40°
389 \
L \A\K‘) ;
38.9~,
N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ASCB 0080 - ASFK 0080
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso [
i AXi Model
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo et - (Kg) % | (mm) (mm)
39.2 78.4 270.6 1623.6
(4.0) (8.0) (27.6) (165.7) ASCB
%89 54.9 109.8 127.4 3250.0 268 0080 10
(5.6) (11.2) (13.0) (331.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
—T 71T T
Ejemplo de pedido estand fi hoja de catal
X (ASCB 0080 10) B e el ane oo 2agt S raanes
OPCIONES
p
K CHAVETA P PASADORES
K

o] [+

Con 1 tornillo M8x15

)

(P16 Pasador a @16 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
100 o 120mm.

e.g. WM100 o WM120

J
( Pedido Opciones: Modelo (W) («)-Opcidn PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASCB 0080 ?(;—KI ) @ Guia correldera
% u ® Placa deslizante
B= = (ASCB 0080 10-P16) ® Muelle
(ASCB 0080 10-WM100-LM50) @ Muelle*
(ASCB_0080 10-P16-WM100-LM60-K)
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 @ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Pasador 2 | @8x30
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x18
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 | M8x20
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M10 x 35
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x30
@ | Una extractora A 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M6x10
Una extractora B 1 | CK45 *@| Placa de seguridad 1 | CK22
© | Placa tope 1 | CK22 *@)| Muelle 1 | TF25-100
@ | Guia del muelle 2 | CK45 *@9| Tornillo 2 | M10x 35
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@| Casquillo guia 1 | CK45
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@| Muelle 1 | TH35-60
@ | Taco amortiguador 2 | Goma *@)| Tornillo 2 | M12x 35
@ | Muelle 1 | TL35-150 *@)| Arandela separadora 2 | M12
. J




224

WWW'aZOLgaS' com Service in motion

azolgas@azolgas.com

ASCB 0080 - ASFK 0080

Carro aéreo para punzonar

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

( AscB 0080 15

-

ASFK 0080 15
20 ‘ 230 0.02 ‘ 4x313/920
[ T® : ret
80 50 & © T
O & 40

1

ol
o

5n

27

N

2x@13H7

( ASFK 008015 )

SISTEMA DE MUELLES

*-Solo para ASFK

(-Diagrama del carro:

(-Espacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ASCB 0080 - ASFK 0080
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso [
i AXi Model
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo et - (Kg) % | (mm) (mm)
39.2 78.4 270.6 1623.6
(4.0) (8.0) (27.6) (165.7) ASCB
7 54.9 109.8 127.4 3250.0 20 0080 15
(5.6) (11.2) (13.0) (331.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
—T 1T T
Ejemplo de pedido estand fi hoja de catal
X (ASCB 0080 15) B e el ane oo 2agt S raanes
OPCIONES
p
K CHAVETA P PASADORES
K

o] [+

Con 1 tornillo M8x15

)

(P16 Pasador a @16 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
100 o 120mm.

e.g. WM100 o WM120

J
( Pedido Opciones: Modelo (W) («)-Opcidn PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASCB 0080 ?;—KI ) @ Guia correldera
% u ® Placa deslizante
B= = (ASCB 0080 15-P16) ® Muelle
(ASCB 0080 15-WM100-LM50) @ Muelle*
(ASCB 0080 15-P16-WM100-LM60-K)
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 @ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Pasador 2 | @8x30
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x18
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 | M8x20
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M10 x 35
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x30
@ | Una extractora A 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M6x10
Una extractora B 1 | CK45 *@| Placa de seguridad 1 | CK22
© | Placa tope 1 | CK22 *@)| Muelle 1 | TF25-100
@ | Guia del muelle 2 | CK45 *@9| Tornillo 2 | M10x 35
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@| Casquillo guia 1 | CK45
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@| Muelle 1 | TH35-60
@ | Taco amortiguador 2 | Goma *@)| Tornillo 2 | M12x 35
@ | Muelle 1 | TL35-150 *@)| Arandela separadora 2 | M12
. J




226

WWW'aZOLgaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

ASCB 0080 - ASFK 0080

Carro aéreo para punzonar

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
4 N\
ASCB 0080 20 ASFK 0080 20
ASFK 0080 20 SISTEMA DE MUELLES
*-Solo para ASFK
20 i 230 £0.02 i 4x@13/220
p I PYe
70 ©
80 50 @& © CK
A\
15 @ T @ )
& 32H7 2x@13H7
170
6.3 270
285.90
6.3,
I I ‘ ‘ ;
27 ol
I
129.12
270
T
9 —=2 20°(x)
140.88
100.9
6.3
S 165
20 130 4002 | 4x@13/@20
6.3, * ‘
15 1A ) !
ff@ O | 40
80 50 @ — ————— G<
(& © 2x@13H7
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
/
50
e \40°
<l
1 20°
401/ \// 7
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ASCB 0080 - ASFK 0080
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso [
i AXi Model
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo et - (Kg) % | (mm) (mm)
39.2 78.4 270.6 1623.6
(4.0) (8.0) (27.6) (165.7) ASCB
01 54.9 109.8 127.4 3250.0 208 0080 20
(5.6) (11.2) (13.0) (331.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
—T 1T T
Ejemplo de pedido estand fi hoja de catal
X (ASCB 0080 20) B e el ane oo 2agt S raanes
OPCIONES
' N\
K CHAVETA P PASADORES

o] [+

Con 1 tornillo M8x15

)

(P16 Pasador a @16 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
100 o 120mm.

e.g. WM100 o WM120

J
( Pedido Opciones: Modelo (W) («)-Opcidn PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASCB 0080 ;(;—KI ) @ Guia correldera
% u ® Placa deslizante
B= = (ASCB 0080 20-P16) ® Muelle
(ASCB 0080 20-WM100-LM50) @ Muelle*
(ASCB 0080 20-P16-WM100-LM60-K)
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 @ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Pasador 2 | @8x30
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x18
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 | M8x20
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M10 x 35
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x30
@ | Una extractora A 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M6x10
Una extractora B 1 | CK45 *@| Placa de seguridad 1 | CK22
© | Placa tope 1 | CK22 *@)| Muelle 1 | TF25-100
@ | Guia del muelle 2 | CK45 *@9| Tornillo 2 | M10x 35
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@| Casquillo guia 1 | CK45
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@| Muelle 1 | TH35-60
@ | Taco amortiguador 2 | Goma *@)| Tornillo 2 | M12x 35
@ | Muelle 1 | TL35-150 *@)| Arandela separadora 2 | M12
. J




228

WWW'aZOLgaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

ASCB 0080 - ASFK 0080

Carro aéreo para punzonar

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

4 N\
4 N\
ASCB 0080 25 ASFK 0080 25
ASFK 0080 25 SISTEMA DE MUELLES
20 _1‘ 230 £0.02 _1‘ 4xD13/220 *-Solo para ASFK
I )
80 50 & © - K
LJ"L D\ 40
15 @ / Y @ )
e 32H7 2x@13H7
170
63] 270
280.80
6.3, ' SD
> [ M
I B Ad
4 141.60
5
270 2 =
S , </ » T
= 8 25°(x
o O/
D ‘@ 4 \/I /6.3
Py 128.40
101.5 :
o R O I
H Lol NEIN
o3 90 199.80 @
S 165
20, 130 s0.02 | 4x@13/920
6.3,
15 VA ~ |
"7"‘\@7 "@7 40
80 50 —767—7—3\7—4
O © 2x@13H7
- J
o . N (- : . N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
AN,
§ 45.2 |
— 25 7
\47.8\/\/
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ASCB 0080 - ASFK 0080
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso [
i AXi Model
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo et - (Kg) % | (mm) (mm)
39.2 78.4 270.6 1623.6
(4.0) (8.0) (27.6) (165.7) ASCB
478 54.9 109.8 127.4 3250.0 208 0080 2
(5.6) (11.2) (13.0) (331.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
—T 1T T
Ejemplo de pedido estand fi hoja de catal
X (ASCB 0080 25) B e el ane oo 2agt S raanes
OPCIONES
' N\
K CHAVETA P PASADORES

o] [+

Con 1 tornillo M8x15

)

(P16 Pasador a @16 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
100 o 120mm.

e.g. WM100 o WM120

J
( Pedido Opciones: Modelo (W) («)-Opcidn PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASCB 0080 ;;—KI ) @ Guia correldera
% u ® Placa deslizante
B= = (ASCB 0080 25-P16) ® Muelle
(ASCB 0080 25-WM100-LM50) @ Muelle*
(ASCB_0080 25-P16-WM100-LM60-K)
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 @ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Pasador 2 | @8x30
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x18
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 | M8x20
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M10 x 35
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x30
@ | Una extractora A 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M6x10
Una extractora B 1 | CK45 *@| Placa de seguridad 1 | CK22
© | Placa tope 1 | CK22 *@)| Muelle 1 | TF25-100
@ | Guia del muelle 2 | CK45 *@9| Tornillo 2 | M10x 35
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@| Casquillo guia 1 | CK45
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@| Muelle 1 | TH35-60
@ | Taco amortiguador 2 | Goma *@)| Tornillo 2 | M12x 35
@ | Muelle 1 | TL35-150 *@)| Arandela separadora 2 | M12
. J




AV W w.az0lgas.com  covice in motion

azolgas@azolgas.com

ASCB 0080 - ASFK 0080

Carro aéreo para punzonar

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

( ASCB 0080 30

ASFK 0080 30
20 ‘_ 230 5002 4‘ 4x@13/@20
TA )
O O
80 50 @& © Q\ T
LJ"L D\ 40
15 @ I\ @ )
et 32H7 2x@13H7
170
o3 270
282.59
6.3
: \
27 g
I
134.36
2
9
270 )
|
§/ %)Z(o()
5.64
121.9
20
6.3 75

N

2x@13H7.

N

( ASFK 008030 )

SISTEMA DE MUELLES
*-Solo para ASFK

(-Diagrama del carro:

(-Espacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

231

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ASCB 0080 - ASFK 0080
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
i Axi Model
(mm) | o de Cicios)|_(306.000 Grelos) | imiciatFo i £+ (Kg) ot | (mm) (mm)
39.2 78.4 270.6 1623.6
(4.0) (8.0) (27.6) (165.7) ASCB
o4 54.9 109.8 127.4 3250.0 22 0080 30
(5.6) (11.2) (13.0) (331.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
X (ASCB_0080 30) Para anadir opciones soliciar segun pedidd e opeionss,
OPCIONES
' A
K CHAVETA P pAsADORES

o] [+

)

(P16 Pasador a @16 H7.

Con 1 tornillo M8x15

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
100 o 120mm.

| e.g. WM100 o WM120

J
( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASICB 0_0'8_0 ;)IE-KI ) @ Guia corredera
% u ® Placa deslizante
BE= = (ASCB 0080 30-P16) ® Muelle
(ASCB 0080 30-WM100-LM50) @ Muelle*
(ASCB_0080 30-P16-WM100-LM60-K)

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @ | Muelle de disco 2 | M6

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Pasador 2 | @8x30

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x18

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 | M8x20

® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M10 x 35

® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x30

@ | Una extractora A 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M6x10

Una extractora B 1 | CK45 *@| Placa de seguridad 1 | CK22

© | Placa tope 1 | CK22 *@)| Muelle 1 | TF25-100

@ | Guia del muelle 2 | CK45 *@9| Tornillo 2 | M10x 35

@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@| Casquillo guia 1 | CK45

@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@| Muelle 1 | TH35-60

@ | Taco amortiguador 2 | Goma *@)| Tornillo 2 | M12x 35

@ | Muelle 1 | TL35-150 *@)| Arandela separadora 2 | M12
. J




232

WWW'aZOLgaS‘ com Service in motion

ASCB 0080 - ASFK 0080

Carro aéreo para punzonar

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

' A
ASCB 008035 (ASFK 008035
ASFK 0080 35 SISTEMA DE MUELLES

20 ‘ 2301002 ‘ 4x@13/@20 %-Solo para ASFK
=T i 7
80 50 1 ® Q——
,@ @ ;FO
15 AN N NN
a L 32H7 2x@13H7
170
o3 270
284.27
% ;9
T T : \ o
27 g .
5 - e D | 147.32
9
270
g/ @ \352(0()
/:‘\\‘:\ 6.3
122.3 7 122.68
o R E
H L] [
o3 75 209.27 é@
S 165
20|, 130 s0.02 | 4x@13/@20
6.3,
15 YA I
f*’\@: O | 40
80 50 WGi—i—G\:—
{ (© O\ 2x@13H7

A J

e N : : A

oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:

50~ \
20°
]
50.0 }
35°
57.4
\/\/
N\ O\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ASCB 0080 - ASFK 0080
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso [
i AXi Model
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo et - (Kg) % | (mm) (mm)
39.2 78.4 270.6 1623.6
(4.0) (8.0) (27.6) (165.7) ASCB
or4 54.9 109.8 127.4 3250.0 24 0080 3
(5.6) (11.2) (13.0) (331.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
—T 1T T
Ejemplo de pedido estand fi hoja de catal
X (ASCB 0080 35) B e el ane oo 2agt S raanes
OPCIONES
' N\
K CHAVETA P PASADORES

o] [+

Con 1 tornillo M8x15

)

(P16 Pasador a @16 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
100 o 120mm.

e.g. WM100 o WM120

J
( Pedido Opciones: Modelo (W) («)-Opcidn PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASCB 0080 ;)';-KI ) @ Guia correldera
% u ® Placa deslizante
BE= = (ASCB 0080 35-P16) ® Muelle
(ASCB 0080 35-WM100-LM50) @ Muelle*
(ASCB_0080 35-P16-WM100-LM60-K)
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 @ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Pasador 2 | @8x30
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x18
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 | M8x20
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M10 x 35
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x30
@ | Una extractora A 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M6x10
Una extractora B 1 | CK45 *@| Placa de seguridad 1 | CK22
© | Placa tope 1 | CK22 *@)| Muelle 1 | TF25-100
@ | Guia del muelle 2 | CK45 *@9| Tornillo 2 | M10x 35
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@| Casquillo guia 1 | CK45
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@| Muelle 1 | TH35-60
@ | Taco amortiguador 2 | Goma *@)| Tornillo 2 | M12x 35
@ | Muelle 1 | TL35-150 *@)| Arandela separadora 2 | M12
. J




234

WWW'aZOLgaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

ASCB 0080 - ASFK 0080

Carro aéreo para punzonar

Tel. +34 945290010

AZOLA

GAS

(" ASCB 0080 40

ASFK 0080 40
20 ‘ 230 £0.02 ‘ 4x@13/820
LD, —‘— Vot
O &
80 j(:fQ @ %—
J =16 O3y
et |-| 32H7 2x@13H7
170
o3 270

140.38

!
@ \1;"(«)
129.62
S 165
20/ 130:000 | 4x@13/@20
6.3,
15 YA ~) !
& O | 40
80 50 @ —— 7—3\;—
© O I\ 23z

( ASFK 0080 40 )

SISTEMA DE MUELLES
*-Solo para ASFK

N

A J
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje: )
50/'\
r /1‘90
/\ 50.0
64.3 J 40°
\/\/ 3
N\ O\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ASCB 0080 - ASFK 0080
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso [
i AXi Model
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo et - (Kg) % | (mm) (mm)
39.2 78.4 270.6 1623.6
(4.0) (8.0) (27.6) (165.7) ASCB
643 54.9 109.8 127.4 3250.0 224 0080 40
(5.6) (11.2) (13.0) (331.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
—T 71T T
Ejemplo de pedido estand fi hoja de catal
X (ASCB 0080 40) B e el ane oo 2agt S raanes
OPCIONES
' N\
K CHAVETA P PASADORES

o] [+

Con 1 tornillo M8x15

)

(P16 Pasador a @16 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
100 o 120mm.

e.g. WM100 o WM120

J
( Pedido Opciones: Modelo (W) («)-Opcidn PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASCB 0080 ZE-KI ) @ Guia correldera
% u ® Placa deslizante
B= = (ASCB 0080 40-P16) ® Muelle
(ASCB 0080 40-WM100-LM50) @ Muelle*
(ASCB_0080 40-P16-WM100-LM60-K)
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 @ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Pasador 2 | @8x30
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x18
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 | M8x20
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M10 x 35
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x30
@ | Una extractora A 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M6x10
Una extractora B 1 | CK45 *@| Placa de seguridad 1 | CK22
© | Placa tope 1 | CK22 *@)| Muelle 1 | TF25-100
@ | Guia del muelle 2 | CK45 *@9| Tornillo 2 | M10x 35
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@| Casquillo guia 1 | CK45
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@| Muelle 1 | TH35-60
@ | Taco amortiguador 2 | Goma *@)| Tornillo 2 | M12x 35
@ | Muelle 1 | TL35-150 *@)| Arandela separadora 2 | M12
. J




236 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0080 - ASFK 0080 AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS
' A
4 N\
ASCB 0080 45 ASFK 0080 45
ASFK 0080 45 SISTEMA DE MUELLES
20 ‘ 230 0.02 ‘ 4x@313/220 *-Solo para ASFK
O R
80 50 + @& © Q<—
l L,@ @ :g
15 AN / NN
&l L 32H7 2x@13H7
170
63) 270
6.3
P
O
9
270
1427
6.3
S 165
20 130 1002 | 4x@13/920
v L] y
15 YA ) |
‘fi"‘\@f "@7 40
2x@13H7
A J
g - N\ . - N\
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
50—
i
TAZ“
< 57.9
69.6 L 45°
\/\/7 5
N\ O\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ASCB 0080 - ASFK 0080
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso [
i AXi Model
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo et - (Kg) % | (mm) (mm)
39.2 78.4 270.6 1623.6
(4.0) (8.0) (27.6) (165.7) ASCB
698 54.9 109.8 127.4 3250.0 224 0080 45
(5.6) (11.2) (13.0) (331.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
—T T T
Ejemplo de pedido estand fi hoja de catal
X (ASCB 0080 45) B e el ane oo 2agt S raanes
OPCIONES
' N\
K CHAVETA P PASADORES

o] [+

Con 1 tornillo M8x15

)

(P16 Pasador a @16 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
100 o 120mm.

e.g. WM100 o WM120

J
( Pedido Opciones: Modelo (W) («)-Opcidn PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASCB 0080 ZE-KI ) @ Guia correldera
% u ® Placa deslizante
B= = (ASCB 0080 45-P16) ® Muelle
(ASCB 0080 45-WM100-LM50) @ Muelle*
(ASCB 0080 45-P16-WM100-LM60-K)
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 @ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Pasador 2 | @8x30
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x18
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 | M8x20
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M10 x 35
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x30
@ | Una extractora A 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M6x10
Una extractora B 1 | CK45 *@| Placa de seguridad 1 | CK22
© | Placa tope 1 | CK22 *@)| Muelle 1 | TF25-100
@ | Guia del muelle 2 | CK45 *@9| Tornillo 2 | M10x 35
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@| Casquillo guia 1 | CK45
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@| Muelle 1 | TH35-60
@ | Taco amortiguador 2 | Goma *@)| Tornillo 2 | M12x 35
@ | Muelle 1 | TL35-150 *@)| Arandela separadora 2 | M12
. J




238

WWW'aZOLgaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

ASCB 0080 - ASFK 0080

Carro aéreo para punzonar

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

(" ASCB 0080 50

ASFK 00805
20 ‘ 230 1002 ‘ 4x@13/220
7 i ~7
& — &
80 50 @& © T
15 @ g\ 4$0
a L 32H7 2x@13H7
170
63) 270

N

-

ASFK 0080 50 )

SISTEMA DE MUELLES
*-Solo para ASFK

6.3,

N

I W ey
27 | il
1 | J,i L
9
3)
270
157.8
%
6.3 35
6.3
20| 130 s002 4x213/220
6.3, ‘
15 L /,~~" *
f*’\@; O | 4
80 50 |- @) —— 7—G<—
© O N 23z

(-Diagrama del carro:

(-Espacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ASCB 0080 - ASFK 0080
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso [
i AXi Model
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo et - (Kg) % | (mm) (mm)
39.2 78.4 270.6 1623.6
(4.0) (8.0) (27.6) (165.7) ASCB
e 54.9 109.8 127.4 3250.0 218 0080 50
(5.6) (11.2) (13.0) (331.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
—T 1T T
Ejemplo de pedido estand fi hoja de catal
X (ASCB 0080 50) B e el ane oo 2agt S raanes
OPCIONES
' N\
K CHAVETA P PASADORES

o] [+

Con 1 tornillo M8x15

)

(P16 Pasador a @16 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
100 o 120mm.

e.g. WM100 o WM120

J
( Pedido Opciones: Modelo (W) («)-Opcidn PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASCB 0080 EE-KI ) @ Guia correldera
% u ® Placa deslizante
BE= = (ASCB 0080 50-P16) ® Muelle
(ASCB 0080 50-WM100-LM50) @ Muelle*
(ASCB 0080 50-P16-WM100-LM60-K)
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GGG50 @ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Pasador 2 | @8x30
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x18
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 | M8x20
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M10 x 35
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x30
@ | Una extractora A 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M6x10
Una extractora B 1 | CK45 *@| Placa de seguridad 1 | CK22
© | Placa tope 1 | CK22 *@)| Muelle 1 | TF25-100
@ | Guia del muelle 2 | CK45 *@9| Tornillo 2 | M10x 35
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@| Casquillo guia 1 | CK45
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@| Muelle 1 | TH35-60
@ | Taco amortiguador 2 | Goma *@)| Tornillo 2 | M12x 35
@ | Muelle 1 | TL35-150 *@)| Arandela separadora 2 | M12
. J




240 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0080 - ASFK 0080 AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS
' N\
ASCB 0080 55 ("ASFK 0080 55 )
ASFK 0080 55 SISTEMA DE MUELLES
*-Solo para ASFK
20 ‘ 230 £0.02 ‘ 4x313/820
80 J*G © Q<7T
#5; O / O 4$0
&l L 32H7 2x@13H7
170
63 270

"t‘)»
L
E

* %
GOROAD

&

4x@13/220

N

/
(-Diagrama del carro: o "\ (-Espacio de desmontaje: )
< 71.4 /
87.2\/J A
N\ O\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

241

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASCB 0080 - ASFK 0080
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
j axi Model
(mm) | o de Cicios)|_(306.000 Grelos) | imiciatFo FingrE: K9) e | om) | (mm)
39.2 78.4 270.6 1623.6
(4.0) (8.0) (27.6) (165.7) ASCB
87.2 21.7 0080 55
54.9 109.8 127.4 3250.0
(5.6) (11.2) (13.0) (331.4) ASFK

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0080 55)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

CHAVETA

o] [+

Con 1 tornillo M8x15

P pAsSADORES

)

(P16 Pasador a @16 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
100 o 120mm.

| e.g. WM100 o WM120

J
( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASICB 0_0'8_0 ;;—KI ) @ Guia corredera
% u ® Placa deslizante
BE= = (ASCB 0080 55-P16) ® Muelle
(ASCB 0080 55-WM100-LM50) @ Muelle*
(ASCB 0080 55-P16-WM100-LM60-K)

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @ | Muelle de disco 2 | M6

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Pasador 2 | @8x30

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x18

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 | M8x20

® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M10 x 35

® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x30

@ | Una extractora A 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M6x10

Una extractora B 1 | CK45 *@| Placa de seguridad 1 | CK22

© | Placa tope 1 | CK22 *@)| Muelle 1 | TF25-100

@ | Guia del muelle 2 | CK45 *@9| Tornillo 2 | M10x 35

@ | Placa de seguridad 1 | CK22 *@| Casquillo guia 1 | CK45

@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@| Muelle 1 | TH35-60

@ | Taco amortiguador 2 | Goma *@)| Tornillo 2 | M12x 35

@ | Muelle 1 | TL35-150 *@)| Arandela separadora 2 | M12
. J




242 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0080 - ASFK 0080 AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS

ASCEB 0080 60 ("ASFK 0080 60 )
ASFK 0080 60 SISTEMA DE MUELLES

*-Solo para ASFK

230 20.02 4x@13/820

Z

|

(]
S
@; 40
a 32H7 2x@13H7

170
6.3) 270

(ol o

240.64

I [
27 2

15T

! L
63

S 165
20l 130 :00 | 4x@13/220
2 o
(I e @ ‘4%

. \2x@13H7

- J

(-Espacio de desmontaje:




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 243

AZOL 2 ASCB 0080 - ASFK 0080
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
j axi Model
(mm) | o de Cicios)|_(306.000 Grelos) | imiciatFo FingrE: K9) e | tmm) (mm)
39.2 78.4 270.6 1623.6
(4.0) (8.0) (27.6) (165.7) ASCB
98.5 23.2 0080 60
54.9 109.8 127.4 3250.0
(5.6) (11.2) (13.0) (331.4) ASFK

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0080 60)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

CHAVETA

o] [+

Con 1 tornillo M8x15

P pAsSADORES

)

(P16 Pasador a @16 H7. )

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
100 o 120mm.

| e.g. WM100 o WM120

J
( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// 7 [ASICB 0_0'8_0 E'a_KI ) @ Guia corredera
% u ® Placa deslizante
BE= = (ASCB 0080 60-P16) ® Muelle
(ASCB 0080 60-WM100-LM50) @ Muelle*
(ASCB_0080 60-P16-WM100-LM60-K)

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GGG50 @ | Muelle de disco 2 | M6

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Pasador 2 | @8x30

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M8x18

@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 | M8x20

® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M10 x 35

® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x30

@ | Una extractora A 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M6x10

Una extractora B 1 | CK45 *@| Placa de seguridad 1 | CK22

© | Placa tope 1 | CK22 *@)| Muelle 1 | TF25-100

@ | Guia del muelle 2 | CK45 *@9| Tornillo 2 | M10x 35

@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@| Casquillo guia 1 | CK45

@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@| Muelle 1 | TH35-60

@ | Taco amortiguador 2 | Goma *@)| Tornillo 2 | M12x 35

@ | Muelle 1 | TL35-150 *@)| Arandela separadora 2 | M12
. J




244 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0080 - ASFK 0080 AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS

(" ASCB 0080 65

<
( ASFK 0080 65 )
ASFK 0080 65 SISTEMA DE MUELLES
*-Solo para ASFK
20 ‘ 230 10.02 ‘ 4x313/820
A i 7(”{
Bei: o
80 50 @ ® Q<
B O ¢
&t 32H7 2x@13H7
170
63 270

S 165
4x3313/220
2
4 40
)
2x@13H7
- J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
4
N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASCB 0080 - ASFK 0080
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
j axi Model
(mm) | o de Cicios)|_(306.000 Grelos) | imiciatFo FingrE: K9) o | mm) | (mm)
39.2 78.4 324.7 1461.2
(4.0) (8.0) (33.1) (149.1) ASCB
81.6 237 0080 65
54.9 109.8 98.0 3250.0
(5.6) (11.2) (10.0) (331.4) ASFK

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASCB 0080 65)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

CHAVETA

o] [+

Con 1 tornillo M8x15

P pAsSADORES

)

(P16 Pasador a @16 H7. )

245

LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
100 o 120mm.

| e.g. WM100 o WM120

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: |
// o [ASICB 0_0'8_0 E';_KI ) @ Guia corredera
% u ® Placa deslizante
BE= = (ASCB 0080 65-P16) ® Muelle
(ASCB 0080 65-WM100-LM50) B Muelle”
(ASCB 0080 65-P16-WM100-LM60-K)
\ J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
Soporte 1 | GGG50 @ | Pasador 2 | @8 x30
Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M8x18
Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 6 | M8 x20
Guia corredera 1 Bronce + G @ | Tornillo 4 | M10 x 35
Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 | M10 x 30
Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 | M6x 10
@ | Una extractora A 1 | CK45 @ | Espaciador 1 | CK45
Una extractora B 1 | CK45 @ | Tornillo 1 | M10x 25
© | Placa tope 1 | CK22 *@| Placa de seguridad 1 | CK22
@ | Guia del muelle 2 | CK45 *@)| Muelle 1 | TF25-80
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@)| Tornillo 2 | M10x 35
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@)| Casquillo guia 1 | CK45
@ | Taco amortiguador 2 | Goma *@| Muelle 1 | TH35-60
@ | Muelle 1 | TL35-125 *@)| Tornillo 2 | M12x 35
@ | Muelle de disco 2 | M6 *@)| Arandela separadora 2 | M12
. J




L W w.az0lgas.com  covice inmotion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
ASCB 0080 - ASFK 0080 AZOL 2
Carro aéreo para punzonar GAS
4 N\

ASCB 0080 70 (ASFK 0080 70
ASFK 0080 70 SISTEMA DE MUELLES
*-Solo para ASFK
20 _1‘ 230 0.02 _1‘ 4x213/220
7 i —~7
1@ ©
80 50 @& © B
AN
15 @ @ )
& 32H7 2x@13H7
170
6.3) 270
10
6.3,
: [
27
TN
| :
3)
270
157.1
T H’i’r’
20 )i
! :
6.3
6.3]
20| 130 2002 | 4x@13/@20
15 Y AN | !
O O 40
80 50 —737—7—G{fi
l H 2x@13H7
- J
oY . N (- : . N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
5
. N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 247

AZOL A ASCB 0080 - ASFK 0080

GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
39.2 78.4 405.8 1623.2
(4.0) (8.0) (41.4) (165.6) ASCB
86.4 23.9 0080 70
54.9 109.8 159.3 3250.0
(5.6) (11.2) (16.3) (331.4) ASFK

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
[ASCB 0080 70] Pjara gﬁadir%pciones solicitar segun pedid(% de opciongs.

G
OPCIONES
( N
K CHAVETA P pAsSADORES
« <@
50
7
O+ '}312 (P16 Pasador a @16 H7. )

Con 1 tornillo M8x15
LM - WM caBezaL

LM Largo de cabezal
extensible de 0 - 60 mm
(incrementos de 1 mm).
e.g. LM50

WM Anchura de
cabezal modificable a
100 o 120mm.

| e.g. WM100 o WM120

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: |
// o [ASICB 0_0'8_0 ;IE-KI ) @ Guia corredera
% u ® Placa deslizante
BE= = (ASCB 0080 70-P16) ® Muelle
(ASCB 0080 70-WM100-LM50) @ Muelle*
(ASCB 0080 70-P16-WM100-LM60-K)
\ J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
Soporte 1 | GGG50 @ | Pasador 2 | @8 x30
Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M8x18
Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 6 | M8 x20
Guia corredera 1 Bronce + G @ | Tornillo 4 | M10 x 35
Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 | M10 x 30
Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 | M6x 10
@ | Una extractora A 1 | CK45 @ | Espaciador 1 | CK45
Una extractora B 1 | CK45 @ | Tornillo 1 | M10x45
© | Placa tope 1 | CK22 *@| Placa de seguridad 1 | CK22
@ | Guia del muelle 2 | CK45 *@)| Muelle 1 | TF25-80
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@)| Tornillo 2 | M10x 35
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@)| Casquillo guia 1 | CK45
@ | Taco amortiguador 2 | Goma *@| Muelle 1 | TH35-60
@ | Muelle 1 | TL35-100 *@)| Tornillo 2 | M12x 35
@ | Muelle de disco 2 | M6 *@)| Arandela separadora 2 | M12




248
A
ASCB 0080 - ASFK 0080  A3%t=

Carro aéreo para punzonar




WWW. azolgas COmM o, (R 5.COl Tel. +34 945290010 249

AZOLA
GAS

ASCB 0150 - ASFK 0150

Carro aéreo para punzonar y doblar

ASCB 0150




250 WWW.aZOLgaS.Com Gl i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0150 - ASFK 0150

Carro aéreo para punzonar y doblar

AZOLA
GAS



WWW.azolgas.Com  corice in motion

AZOLA
GAS

ASCB0150 ASFK 0150

251

nary doblar

ASFK 0150




252

WWW'aZOLgaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

ASCB 0150 - ASFK 0150

Carro aéreo para punzonar y doblar

Tel. +34 945290010

AZOLA

GAS

(" ASCB 0150 00
ASFK 0150 00

280

2x@13H7 100

4x313/@20

ASFK 0150 00 )

SISTEMA DE MUELLES
*-Solo para ASFK

N

6010.0 110
150 L )
@ ©
5 | o - A
& %
o o 32H7
20 240
I 280.00
6.3, ‘
7 30
| ] !
85.00
150 (W)
0°(«x) T
\
270 |
i
185.00 7
6.3
150 115:0.02
4x213/@20
»LL 2x@13H7
A J
oY . N (- : . N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
50 f 5
< 38.3
32.1 20
. N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ASCB 0150 - ASFK 0150

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabaj Fi axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
88.2 132.3 635.5 4607.5
(9.0) (13.5) (64.8) (470.2) ASCB
32.1 45.4 0150 00
123.5 185.2 222.8 9540.0
(12.6) (18.9) (22.7) (973.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASCB 0150 00] Pjara gnadlr%pcmnes solicitar segin pedld(% de opaon(gs
N
OPCIONES
s a\
K-KT cHaveta KT P PASADORES
“ <O
.
fo! 'EE b (P16 Pasador a @16 H7. ) I
1
25 |
. o o) .
Con 2 tornillo M8x15 "9 Con 6 tornillo M8x15
N J
4 R . .z
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T ;
@ 0 @ Guia corredera
%// i [ASCB 0150 00 Kj & ® Placa deslizante
BE= d (ASCB 0150 00-P16) ® Muelle
(ASCB_0150 00-P16-K) @ Muelle®
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Muelle 1 | TL60-150
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Muelle de disco 2 [ M6
@ | Manivela 1 | GG25 ® | Pasador 2 [ @10x40
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 30
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 8 | M10x 25
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x35
@ | Una extractora 2 | CK45 @ | Tornillo 2 | M16x35
Placa tope 1 | CK22 @ | Tornillo 2 [ M6x 15
@© | Guia del muelle 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TH60-60
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TF40-90
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@l Casquillo guia 1 | CK45
@ | Taco amortiguador 2 | Goma

-~
-




AT W W.aZ0lgas.C0M  covice in motion

ASCB 0150 - ASFK

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

0150

Tel. +34 945290010

AZOLA

GAS

(" ASCB 0150 05
ASFK 0150 05

280
2x@13H7 100 4x@13/@20
13 E
) ° O
60100 % ( W 110

1 N )
150 L
Py ° A
45
& O
o3 o3 32H7
20 240

-

510,02

( ASFK 0150 05 )

SISTEMA DE MUELLES
*-Solo para ASFK

N

4x@13/@220
*LL 2x@13H7
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: /\ cEspacio de desmontaje:
30°
AT
< 411
o 20
Lsz.s-/ 5
. N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ASCB 0150 - ASFK 0150

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
88.2 132.3 635.5 4607.5
(9.0) (13.5) (64.8) (470.2) ASCB
32.3 45.9 0150 05
123.5 185.2 222.8 9540.0
(12.6) (18.9) (22.7) (973.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
/T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
L [ASCB 0150 05] Pjara gnadlr%pcmnes solicitar segun pedld(% de opaon(gs
OPCIONES
s a\
K-KT cHaveta KT P PASADORES
“ <O
[~
fo! 'EE b (P16 Pasador a @16 H7. ) I
1
25 |
. o o) .
Con 2 tornillo M8x15 "9 Con 6 tornillo M8x15
N J
4 R . .z
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T ;
[vf 3 @ Guia corredera
%// 0 (ASCB 0150 05-K) ® Placa deslizante
BE= d (ASCB 0150 05-P16) ® Muelle
(ASCB_0150 05-P16-K) @ Muelle®
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Muelle 1 | TL60-150
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Muelle de disco 2 [ M6
@ | Manivela 1 | GG25 ® | Pasador 2 [ @10x40
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 30
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 8 | M10x 25
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x35
@ | Una extractora 2 | CK45 @ | Tornillo 2 | M16x35
Placa tope 1 | CK22 @ | Tornillo 2 [ M6x 15
@© | Guia del muelle 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TH60-60
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TF40-90
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@l Casquillo guia 1 | CK45
@ | Taco amortiguador 2 | Goma

-~
-




PASTON \v W w.az0lgas.com  covico in motion

ASCB 0150 - ASFK

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

0150

Tel. +34 945290010

AZOLA

GAS

( ASCB 015010
ASFK 0150 10

280

2x@13H7

4x313/220

1151002

Tal

( ASFK 0150 10

SISTEMA DE MUELLES
*-Solo para ASFK

N

4x313/@20
2x@13H7

A J
oY . N (- : o A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:

50/\4\400

( 389
L 3
38.9 41

. N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ASCB 0150 - ASFK 0150

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
88.2 132.3 635.5 4607.5
(9.0) (13.5) (64.8) (470.2) ASCB
38.9 44.4 0150 10
123.5 185.2 222.8 9540.0
(12.6) (18.9) (22.7) (973.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
/T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASCB 0150 1 0] Pjara gnadlr%pcmnes solicitar segin pedld(% de opaon(gs
N
OPCIONES
s a\
K - KT cHAvETA KT P PAsADORES
“ <O
[~
fo! 'EE b (P16 Pasador a @16 H7. ) I
1
sl |
. o o) .
Con 2 tornillo M8x15 "9 Con 6 tornillo M8x15
N J
4 R . .z
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T ;
@ 0 @ Guia corredera
%// O [ASCB 0150 10 Kj & ® Placa deslizante
BE= d (ASCB 0150 10-P16) ® Muelle
(ASCB 0150 10-P16-K) @ Muelle”
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Muelle 1 | TL60-150
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Muelle de disco 2 [ M6
@ | Manivela 1 | GG25 ® | Pasador 2 [ @10x40
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 30
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 8 | M10x 25
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x35
@ | Una extractora 2 | CK45 @ | Tornillo 2 | M16x35
Placa tope 1 | CK22 @ | Tornillo 2 [ M6x 15
@© | Guia del muelle 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TH60-60
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TF40-90
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@l Casquillo guia 1 | CK45
@ | Taco amortiguador 2 | Goma

-~
-




258 WWW aZOLgaS Com Service in motion

ASCB 0150 - ASFK 0150

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

N

Carro aéreo para punzonary doblar

[ ASCB 0150 15
ASFK 015015

280

2x@13H7

4x@13/220

6.3

120 100
6.3,

o3[ ]
+0.0: k ) 110
o o
5 | & N
‘ @ @ 20
(N T
. 32H7
I 20 240
291.79
I 6.3,
T 7
2'7 3v0
114.47
270
8 15°(x)
155.
@
98.7
) ST =
30 27 :[\: ik :
o3 105 186.79 )
150

(0
l
s

1151002

|

4x@13/020

Twl

2x@13H7

(" ASFK 0150 15

SISTEMA DE MUELLES
*-Solo para ASFK

N

(-Diagrama del carro:

VAN

7

{ 42.4
Leson

Jf

"\ (-Espacio de desmontaje:




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ASCB 0150 - ASFK 0150

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
88.2 132.3 635.5 4607.5
(9.0) (13.5) (64.8) (470.2) ASCB
39.7 44.9 0150 15
123.5 185.2 222.8 9540.0
(12.6) (18.9) (22.7) (973.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
/T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASCB 0150 15] Pjara gnadlr%pcmnes solicitar segin pedld(% de opaon(gs
N
OPCIONES
s a\
K - KT cHAvETA KT P PAsADORES
“ <O
[~
fo! 'EE b (P16 Pasador a @16 H7. ) I
1
sl |
. o o) .
Con 2 tornillo M8x15 "9 Con 6 tornillo M8x15
N J
4 R . .z
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T ;
@ 0 @ Guia corredera
%// O [ASCB 0150 15 Kj & ® Placa deslizante
BE= d (ASCB 0150 15-P16) ® Muelle
(ASCB_0150 15-P16-K) @ Muelle”
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Muelle 1 | TL60-150
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Muelle de disco 2 [ M6
@ | Manivela 1 | GG25 ® | Pasador 2 [ @10x40
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 30
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 8 | M10x 25
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x35
@ | Una extractora 2 | CK45 @ | Tornillo 2 | M16x35
Placa tope 1 | CK22 @ | Tornillo 2 [ M6x 15
@© | Guia del muelle 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TH60-60
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TF40-90
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@l Casquillo guia 1 | CK45
@ | Taco amortiguador 2 | Goma

-~
-




260

WWW'aZOLgaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

ASCB 0150 - ASFK 0150

Carro aéreo para punzonar y doblar

Tel. +34 945290010

AZOLA

GAS

(" ASCB 0150 20

ASFK 0150 20
280
2x@13H7 135 4x313/@20
150
60:0.0:
&
45 | @
i
63
63
I 20,
I 63
270
103.5
63

51002

2x@13H7
-

4x313/220

( ASFK 015020 )

SISTEMA DE MUELLES
*-Solo para ASFK

N

(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje: )
50AA o
30
< 1
40.8
L\46.1\/\2[0n 5
O\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZ
G

oLA
AS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

ASCB 0150 - ASFK 0150

Carro aéreo para punzonar y doblar

261

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
j axi Model
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs Fina £ (Ko) o | (mm) (mm)
88.2 132.3 635.5 4607.5
(9.0) (13.5) (64.8) (470.2) ASCB
46.1 43.2 0150 20
123.5 185.2 222.8 9540.0
(12.6) (18.9) (22.7) (973.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
L (ASCB 0150 20) Bhra gﬁadir%pciones solicitar segun pedid(% de opciongs.
OPCIONES
p
K- KT cHaveta KT P PASADORES

)

(P16 Pasador a @16 H7.

on 6 tornillo M8x15

Con 2 tornillo M8x15

&

( Pedido Opciones: Modelo (W)

(x)-Opcioén
0T

PIEZAS DE RECAMBIO:

-

: - @ Guia corredera
%// g (ASCB 0150 20-K) ® Placa deslizante
BE= d (ASCB 0150 20-P16) ® Muelle
(ASCB_0150 20-P16-K) @ Muelle®
\
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Muelle 1 | TL60-150
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Muelle de disco 2 [ M6
@ | Manivela 1 | GG25 ® | Pasador 2 [ @10x40
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 30
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 8 | M10x 25
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x35
@ | Una extractora 2 | CK45 @ | Tornillo 2 | M16x35
Placa tope 1 | CK22 @ | Tornillo 2 [ M6x 15
@© | Guia del muelle 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TH60-60
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TF40-90
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@l Casquillo guia 1 | CK45
@ | Taco amortiguador 2 | Goma




262 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0150 - ASFK 0150 AZOL

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
' A
ASCB 0150 25 (ASFK 0150 25
ASFK 0150 25 SISTEMA DE MUELLES
280 *-Solo para ASFK
2x@13H7 135 4x213/220
150 i
S
4$5 (©)
I 2
270 8
103.2
o2 201.02
3 150
|20 100
63 &
@ a ,i\ N\ 175
150 115:0.02
NI
oa o)+

$LL, 4x@13/220
L 2x@13H7 J
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje: )

0 ) =
o o)~ i




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZ
G

oLA
AS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

ASCB 0150 - ASFK 0150

Carro aéreo para punzonar y doblar

263

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
j axi Model
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs Fina £ (Ko) o | (mm) (mm)
88.2 132.3 635.5 4607.5
(9.0) (13.5) (64.8) (470.2) ASCB
47.8 43.7 0150 25
123.5 185.2 222.8 9540.0
(12.6) (18.9) (22.7) (973.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
L (ASCB 0150 25) Bhra gﬁadir%pciones solicitar segun pedid(% de opciongs.
OPCIONES
p
K- KT cHaveta KT P PASADORES

)

(P16 Pasador a @16 H7.

on 6 tornillo M8x15

Con 2 tornillo M8x15

&

( Pedido Opciones: Modelo (W)

(x)-Opcioén
0T

PIEZAS DE RECAMBIO:

-

: - @ Guia corredera
%// g (ASCB 0150 25-K) ® Placa deslizante
BE= d (ASCB 0150 25-P16) ® Muelle
(ASCB_0150 25-P16-K) @ Muelle®
\
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Muelle 1 | TL60-150
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Muelle de disco 2 [ M6
@ | Manivela 1 | GG25 ® | Pasador 2 [ @10x40
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 30
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 8 | M10x 25
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x35
@ | Una extractora 2 | CK45 @ | Tornillo 2 | M16x35
Placa tope 1 | CK22 @ | Tornillo 2 [ M6x 15
@© | Guia del muelle 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TH60-60
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TF40-90
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@l Casquillo guia 1 | CK45
@ | Taco amortiguador 2 | Goma




264 o aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0150 - ASFK 0150 AZOL

Carro aéreo para punzonary doblar GAS
N
[ AscB 015030 ASFK 0150 30 )
ASFK 0150 30 280 SISTEMA DE MUELLES

*-Solo para ASFK

2x@13H7 135 4x@13/220

G T °
15 — I
GOE L [ ‘ ] 110
&
4l5 @ @) 5
& I~ 32H7
20 240
‘ 27 30
L9 9

138.

’ SR
) Ng“(o()

131.60

112.8

150 (W)

51002

oo
4x@13/920
»4‘»45 2x@13H7

N

N

”oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:

o\




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZ
G

oLA
AS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

ASCB 0150 - ASFK 0150

Carro aéreo para punzonar y doblar

265

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
j axi Model
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs Fina £ (Ko) o | (mm) (mm)
88.2 132.3 635.5 4607.5
(9.0) (13.5) (64.8) (470.2) ASCB
54.3 42.2 0150 30
123.5 185.2 222.8 9540.0
(12.6) (18.9) (22.7) (973.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
L (ASCB 0150 30) Bhra gﬁadir%pciones solicitar segun pedid(% de opciongs.
OPCIONES
p
K- KT cHaveta KT P PASADORES

)

(P16 Pasador a @16 H7.

on 6 tornillo M8x15

Con 2 tornillo M8x15

&

( Pedido Opciones: Modelo (W)

(x)-Opcioén
0T

PIEZAS DE RECAMBIO:

-

: - @ Guia corredera
%// g (ASCB 0150 30-K) ® Placa deslizante
BE= d (ASCB 0150 30-P16) ® Muelle
(ASCB_0150 30-P16-K) @ Muelle®
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Muelle 1 | TL60-150
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Muelle de disco 2 [ M6
@ | Manivela 1 | GG25 ® | Pasador 2 [ @10x40
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 30
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 8 | M10x 25
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x35
@ | Una extractora 2 | CK45 @ | Tornillo 2 | M16x35
Placa tope 1 | CK22 @ | Tornillo 2 [ M6x 15
@© | Guia del muelle 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TH60-60
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TF40-90
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@l Casquillo guia 1 | CK45
@ | Taco amortiguador 2 | Goma




AT v ww.az0lgas.com  covice inmotion

ASCB 0150 - ASFK 0150

Carro aéreo para punzonar y doblar

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

( ASCB 0150 35
ASFK 0150 35

2x@13H7

135 |

N

( ASFK 015035 )

SISTEMA DE MUELLES

*-Solo para ASFK

4x@13/220

% og

60+0.02
150

N
[&)

N
=]

112.4

63

51002

o G
Tul

2x@13H7

4x213/820

(-Diagrama del carro:

50/\ %

Y/ 20°

(-Espacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZ
G

oLA
AS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

ASCB 0150 - ASFK 0150

Carro aéreo para punzonar y doblar

267

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
j axi Model
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs Fina £ (Ko) o | (mm) (mm)
88.2 132.3 635.5 4607.5
(9.0) (13.5) (64.8) (470.2) ASCB
57.4 427 0150 35
123.5 185.2 222.8 9540.0
(12.6) (18.9) (22.7) (973.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
L (ASCB 0150 35) Bhra gﬁadir%pciones solicitar segun pedid(% de opciongs.
OPCIONES
p
K- KT cHaveta KT P PASADORES

)

(P16 Pasador a @16 H7.

on 6 tornillo M8x15

Con 2 tornillo M8x15

&

( Pedido Opciones: Modelo (W)

(x)-Opcioén
0T

PIEZAS DE RECAMBIO:

-

: - @ Guia corredera
%// g (ASCB 0150 35-K) ® Placa deslizante
BE= d (ASCB 0150 35-P16) ® Muelle
(ASCB_0150 35-P16-K) @ Muelle®
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Muelle 1 | TL60-150
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Muelle de disco 2 [ M6
@ | Manivela 1 | GG25 ® | Pasador 2 [ @10x40
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 30
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 8 | M10x 25
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x35
@ | Una extractora 2 | CK45 @ | Tornillo 2 | M16x35
Placa tope 1 | CK22 @ | Tornillo 2 [ M6x 15
@© | Guia del muelle 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TH60-60
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TF40-90
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@l Casquillo guia 1 | CK45
@ | Taco amortiguador 2 | Goma




268 aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0150 - ASFK 0150 AZOLA

Carro aéreo para punzonary doblar GAS

.
[ ASCB 0150 40 ("ASFK 0150 40 )
ASFK 0150 40 SISTEMA DE MUELLES

280
2x@13H7 170 | 4x313/@20
| 4x2131020

*-Solo para ASFK

-

60:0.02

N
o

63

121.9

B
o

63

_.120 100
6.3,

@ o, @ 17.5

510.02

NI

a7
*LL 4x@13/920

2x@13H7

N

(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje: )

Y/SO/’\ %

SN T 4

64.3




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZ
G

oLA
AS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

ASCB 0150 - ASFK 0150

Carro aéreo para punzonar y doblar

269

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
j axi Model
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (Kg) ot | (mm) (mm)
88.2 132.3 635.5 4607.5
(9.0) (13.5) (64.8) (470.2) ASCB
64.3 41.0 0150 40
123.5 185.2 222.8 9540.0
(12.6) (18.9) (22.7) (973.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
L (ASCB 0150 40) Pjara gﬁadir%pciones solicitar segun pedid(% de opciongs.
OPCIONES
p
K- KT cHaveta KT P PASADORES

)

(P16 Pasador a @16 H7.

on 6 tornillo M8x15

Con 2 tornillo M8x15

&

( Pedido Opciones: Modelo (W)

(x)-Opcioén
0T

PIEZAS DE RECAMBIO:
@ Guia corredera

-

/ z T T
%/ 0 (ASCB 0150 40-K) ® Placa deslizante
BE= d (ASCB 0150 40-P16) ® Muelle
(ASCB_0150 40-P16-K) @ Muelle®
\
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Muelle 1 | TL60-150
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Muelle de disco 2 [ M6
@ | Manivela 1 | GG25 ® | Pasador 2 [ @10x40
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 30
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 8 | M10x 25
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x35
@ | Una extractora 2 | CK45 @ | Tornillo 2 | M16x35
Placa tope 1 | CK22 @ | Tornillo 2 [ M6x 15
@© | Guia del muelle 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TH60-60
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TF40-90
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@l Casquillo guia 1 | CK45
@ | Taco amortiguador 2 | Goma




270 oy aZOLgaS COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0150 - ASFK 0150 AZOLA

Carro aéreo para punzonary doblar GAS
N
[ ASCB 0150 45 ("ASFK 0150 45 )
ASFK 0150 45 280 SISTEMA DE MUELLES
*-Solo para ASFK
2x@13H7 170 o 4x@13/@20

5 i
o o 32H7

270
45°()
121.4
100.86
' 2
) i R
0 | ¥ :|\:11: W ]
o2 45 230.56 )
o 150
120 100
6.3, l
N N 17.5
(o, o
150 115:0.02
oa  Q
S \-J\/
*LL, 4x@13/@20
2x@13H7
A J
oY . N (- : o A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
50
e
< 579
69.6 L
\/\/ 5
N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 271

AZOL A ASCB 0150 - ASFK 0150

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
88.2 132.3 635.5 4607.5
(9.0) (13.5) (64.8) (470.2) ASCB
69.6 414 0150 45
123.5 185.2 222.8 9540.0
(12.6) (18.9) (22.7) (973.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
[ASCB 0150 45] Pjara gﬁadir%pciones solicitar segun pedid(% de opciongs.
N
OPCIONES
s a\
K-KT cHaveta KT P PASADORES
“ <O
.
fo! 'EE b (P16 Pasador a @16 H7. )
1
25 |
. o o) .
Con 2 tornillo M8x15 "9 Con 6 tornillo M8x15
N J
4 R . .z
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T ;
@ 0 @ Guia corredera
%// O [ASCB 0150 45 Kj & ® Placa deslizante
BE= d (ASCB 0150 45-P16) ® Muelle
(ASCB_0150 45-P16-K) @ Muelle”
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Muelle 1 | TL60-150
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Muelle de disco 2 [ M6
@ | Manivela 1 | GG25 ® | Pasador 2 [ @10x40
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 30
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 8 | M10x 25
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x35
@ | Una extractora 2 | CK45 @ | Tornillo 2 | M16x35
Placa tope 1 | CK22 @ | Tornillo 2 [ M6x 15
@© | Guia del muelle 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TH60-60
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TF40-90
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@l Casquillo guia 1 | CK45
@ | Taco amortiguador 2 | Goma

-~
-




272 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com

ASCB 0150 - ASFK 0150

Carro aéreo para punzonar y doblar

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

( ASCB 0150 50
ASFK 0150 50

280

2x@13H7

170 | 4x313/220

-

60:0.02

45 ig ° (@)
‘ ~ ~7 2‘0

32H7

ASFK 0150 50 )

SISTEMA DE MUELLES
*-Solo para ASFK

N

.| 45 4x213/820

2x@13H7

(-Espacio de desmontaje:

~
J
o
o
(=}

b




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ASCB 0150 - ASFK 0150

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
88.2 132.3 635.5 4607.5
(9.0) (13.5) (64.8) (470.2) ASCB
77.8 40.5 0150 50
123.5 185.2 222.8 9540.0
(12.6) (18.9) (22.7) (973.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASCB 0150 50] Pjara gnadlr%pcmnes solicitar segin pedld(% de opaon(gs
N
OPCIONES
s a\
K - KT cHAvETA KT P PAsADORES
“ <O
[~
fo! 'EE b (P16 Pasador a @16 H7. ) I
1
sl |
. o o) .
Con 2 tornillo M8x15 "9 Con 6 tornillo M8x15
N J
4 R . .z
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T ;
@ 0 @ Guia corredera
%// i [ASCB 0150 50 Kj & ® Placa deslizante
BE= d (ASCB 0150 50-P16) ® Muelle
(ASCB_0150 50-P16-K) @ Muelle”
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Muelle 1 | TL60-150
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Muelle de disco 2 [ M6
@ | Manivela 1 | GG25 ® | Pasador 2 [ @10x40
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 30
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 8 | M10x 25
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x35
@ | Una extractora 2 | CK45 @ | Tornillo 2 | M16x35
Placa tope 1 | CK22 @ | Tornillo 2 [ M6x 15
@© | Guia del muelle 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TH60-60
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TF40-90
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@l Casquillo guia 1 | CK45
@ | Taco amortiguador 2 | Goma

-~
-




274 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0150 - ASFK 0150 AZOL

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
[ ASCB 0150 55 ASFK 015055 )|
ASFK 0150 55 280 SISTEMA DE MUELLES

*-Solo para ASFK
2x@13H7 170 | 4x@313/@20

150

©
S
T\
| /

o 32H7

270
137.6
, |
30 27
|
6.3
6.3,
1£
= =/
. 45 | 4x@313/320
2x@13H7
G J

”oDiagrama del carro: foEspacio de desmontaje:

50
< 714 /
872 sde

\/\/ 77




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ASCB 0150 - ASFK 0150

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
88.2 132.3 635.5 4607.5
(9.0) (13.5) (64.8) (470.2) ASCB
87.2 40.9 0150 55
123.5 185.2 222.8 9540.0
(12.6) (18.9) (22.7) (973.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASCB 0150 55] Pjara gnadlr%pcmnes solicitar segin pedld(% de opaon(gs
N
OPCIONES
s a\
K - KT cHAvETA KT P PAsADORES
“ <O
[~
fo! 'EE b (P16 Pasador a @16 H7. ) I
1
sl |
. o o) .
Con 2 tornillo M8x15 "9 Con 6 tornillo M8x15
N J
4 R . .z
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T ;
@ 0 @ Guia corredera
%// i [ASCB 0150 55 Kj & ® Placa deslizante
BE= d (ASCB 0150 55-P16) ® Muelle
(ASCB_0150 55-P16-K) @ Muelle”
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Muelle 1 | TL60-150
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Muelle de disco 2 [ M6
@ | Manivela 1 | GG25 ® | Pasador 2 [ @10x40
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 30
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 8 | M10x 25
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x35
@ | Una extractora 2 | CK45 @ | Tornillo 2 | M16x35
Placa tope 1 | CK22 @ | Tornillo 2 [ M6x 15
@© | Guia del muelle 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TH60-60
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TF40-90
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@l Casquillo guia 1 | CK45
@ | Taco amortiguador 2 | Goma

-~
-




AL v \ww.az0lg835.C0M  covico in motion

AS C B 01 5 0 _ AS K 01 5 0 azolgas@azolgas.com S —

Carro aéreo para punzonar y doblar

AZOLA
GAS
' N\
ASCB 0150 60 (ASFK 0150 60 |
ASFK 0150 60 SISTEMA DE MUELLES
280 *-Solo para ASFK
2x@13H7 170 | 4x@13/2920
\ /

O
f
o3 3 32H7
20 240
I :

.l 45 4x213/820
2x@13H7
-

J
(-Espacio de desmontaje:

100,




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ASCB 0150 - ASFK 0150

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
88.2 132.3 635.5 4607.5
(9.0) (13.5) (64.8) (470.2) ASCB
98.5 415 0150 60
123.5 185.2 222.8 9540.0
(12.6) (18.9) (22.7) (973.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
/T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
L [ASCB 0150 60] Pjara gnadlr%pcmnes solicitar segun pedld(% de opaon(gs
OPCIONES
s a\
K-KT cHaveta KT P PASADORES
“ <O
[~
fo! 'EE b (P16 Pasador a @16 H7. ) I
1
25 |
. o o) .
Con 2 tornillo M8x15 "9 Con 6 tornillo M8x15
N J
4 R . .z
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T ;
[vf 3 @ Guia corredera
%// 0 (ASCB 0150 60-K) ® Placa deslizante
BE= d (ASCB 0150 60-P16) ® Muelle
(ASCB_0150 60-P16-K) @ Muelle®
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Muelle 1 | TL60-150
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Muelle de disco 2 [ M6
@ | Manivela 1 | GG25 ® | Pasador 2 [ @10x40
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 30
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 8 | M10x 25
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x35
@ | Una extractora 2 | CK45 @ | Tornillo 2 | M16x35
Placa tope 1 | CK22 @ | Tornillo 2 [ M6x 15
@© | Guia del muelle 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TH60-60
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TF40-90
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@l Casquillo guia 1 | CK45
@ | Taco amortiguador 2 | Goma

-~
-




278 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0150 - ASFK 0150 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
' A
ASCB 0150 65 ("ASFK 0150 65 )
ASFK 0150 65 SISTEMA DE MUELLES
280 *-Solo para ASFK
2x@13H7 170 | 4x@13/@20

63 32H7

$LL, 4x@13/220

2x@13H7

N J

(-Espacio de desmontaje:

104




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ASCB 0150 - ASFK 0150

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
88.2 132.3 1429.2 4607.5
(9.0) (13.5) (145.8) (470.2) ASCB
93.2 42.2 0150 65
123.5 185.2 501.3 9540.0
(12.6) (18.9) (51.2) (973.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
/T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASCB 0150 65] Pjara gnadlr%pcmnes solicitar segin pedld(% de opaon(gs
N
OPCIONES
s a\
K-KT cHaveta KT P PASADORES
“ <O
[~
fo! 'EE b (P16 Pasador a @16 H7. ) I
1
25 |
. o o) .
Con 2 tornillo M8x15 "9 Con 6 tornillo M8x15
N J
4 R . .z
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T ;
@ 0 @ Guia corredera
%// i [ASCB 0150 65 Kj & ® Placa deslizante
BE= d (ASCB 0150 65-P16) ® Muelle
(ASCB_0150 65-P16-K) @ Muelle”
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Muelle 1 | TL60-150
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Muelle de disco 2 [ M6
@ | Manivela 1 | GG25 ® | Pasador 2 [ @10x40
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 30
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 8 | M10x 25
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x35
@ | Una extractora 2 | CK45 @ | Tornillo 2 | M16x35
Placa tope 1 | CK22 @ | Tornillo 2 [ M6x 15
@© | Guia del muelle 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TH60-60
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TF40-90
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@l Casquillo guia 1 | CK45
@ | Taco amortiguador 2 | Goma

-~
-




AN v \ww.az0lgas.com  covice inmotion

azolgas@azolgas.com

ASCB 0150 - ASFK 0150

Carro aéreo para punzonar y doblar

Tel. +34 945290010

AZOLA

GAS

(" ASCB 0150 70

4x@13/220

ASFK 0150 70 280
2x@13H7 170 ‘
\.’? ° é<
150 B

600,02 k ) 110
&

45 | O °® (o)

T8 O 2+0
°2 o 32H7
I 20 240
6.3, ) SD * ‘
HE 2730
¥

( ASFK 015070 )

SISTEMA DE MUELLES
*-Solo para ASFK

N

218.56
270
141.9
() 5144
6.3
4x313/820
L 45 2x@13H7 )
(-Diagrama del carro: (-Espacio de desmontaje: )
/*301
( 10°
86,4 jﬁ
T
\/ 102
N \ J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 281

AZOL A ASCB 0150 - ASFK 0150

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
88.2 132.3 2223.2 4607.5
(9.0) (13.5) (226.8) (470.2) ASCB
86.4 435 0150 70
123.5 185.2 779.8 9540.0
(12.6) (18.9) (79.6) (973.4) ASFK
Pedido: Modelo (W) («)
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
[ASCB 0150 70] Pjara gﬁadir%pciones solicitar segun pedid(% de opciongs.
N
OPCIONES
s a\
K-KT cHaveta KT P PASADORES
“ <O
.
fo! 'EE b (P16 Pasador a @16 H7. ) I
1
25 |
. o o) .
Con 2 tornillo M8x15 "9 Con 6 tornillo M8x15
N J
4 R . .z
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T ;
@ o @ Guia corredera
%// O [ASCB 0150 70 Kj & ® Placa deslizante
BE= d (ASCB 0150 70-P16) ® Muelle
(ASCB_0150 70-P16-K) @ Muelle”
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Muelle 1 | TL60-150
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Muelle de disco 2 [ M6
@ | Manivela 1 | GG25 ® | Pasador 2 [ @10x40
@ | Guia corredera 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 30
® | Bloque guia de la corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 8 | M10x 25
® | Placa deslizante 2 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x35
@ | Una extractora 2 | CK45 @ | Tornillo 2 | M16x35
Placa tope 1 | CK22 @ | Tornillo 2 [ M6x 15
@© | Guia del muelle 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TH60-60
@ | Placa de seguridad 1 | CK45 *@)| Muelle 1 | TF40-90
@ | Chaveta corredera 1 | CK45 *@l Casquillo guia 1 | CK45
@ | Taco amortiguador 2 | Goma

-~
-




282 WWW.aZOLgaS.Com Gl i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASCB 0150 - ASFK 0150

Carro aéreo para punzonar y doblar

AZOLA
GAS



WWW-aZOLgaS' com Service in motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

AU KE

Carro aéreo para punzonar y doblar

Informacion general

4 )

Disefio rigido

Alineamiento automatico con guias

en forma de “V”

. Angulos disponibles de 0° a 70° en
incrementos de 5°.

. La corredera es extraible por la
parte trasera.

. Ancho de montaje disponible de

65,100,200
AUKE 0065 AUKE 0100 AUKE 0200 - J
N\
'd
0.005-0.015 AUKE 0065
Holguras AUKE 0100
AUKE 0200
0.01-0.03
0.01-0.03
g J
' N\
Chavetas «
AUKE 0065 /0100 / 0200
100
50
J




284 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar

N

Montaje y desmontaje

(Método de desmontaje h

. Quitar los tornillo @ y quitar las placas tope @ y el pasador G.
. Quitar los tornillos @ y quitar la placa ®.
. Adelantar la corredera ® y quitar el soporte @.

Método de montaje

Asegurese que no entra nada exterior entre las zonas deslizantes y los componentes.
La holgura entre corredera y manivela estan controladas.

Hacer coincidir el estampado de los numeros de serie antes de ensamblarlos.
Cuando se desmonta el conjunto y se vuelve a montar, no olvide volver a montar todos los tornillos. /

O




azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010 285

WWW'aZOLgaS' com Service in motiol

AZoLA AUKE 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar




286 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

4 1\
AUKE 0065 00
15 150 |
12 ‘ 180
\4x213/020
185.94
- J
(oDi N (- : : A
-Diagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
{s A5
26.9

26.9

g AN J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AZOL A AUKE 0065
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) _|t*Wiilon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | _Inicial Fo FinaiFr | (K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 166.2 1068.3
26.9 2.0) 2.0) (16.9) (108.9) 195 | AUKE | 0065 00

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(AUKE 0065 00)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

50
[}

Con 1 tornillo M8x15

OPCIONES
-
K CHAVETA P PASADORES )
K Diametros opcionales e
100 @10H7 - @12H7 - G13H7 /

P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)

PH13 Pasador soporte a @13 H7.
PD13 Pasador manivela @13 H7.

&

s A . 2
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T
Muell
%// 1 (AUKE 0065 00-K) & uelle
B= o (AUKE 0065 00-P13)
(AUKE 0065 00-P13-K)
N
s
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 [ GG25+G
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-125
© | Tornillo 4 | M12x25
@® | Tornillo 4 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M8x 25
@ | Tornillo 2 | M8 x20
N J




288 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0065 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
4 1\
AUKE 0065 05
15 150 |
’
180
\4x13/@20
193.01
57
e [e W
2
.43
- J
(oDi N (- : : A
-Diagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
N
(s RS
i 292
L27.0J 5




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AZOL A AUKE 0065
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) _|t*Wiilon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | _Inicial Fo FinaiFr | (K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 237.4 1139.9
27.0 2.0) 2.0) (24.2) (116.2) 198 | AUKE | 0065 05

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(AUKE 0065 05)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

50
[}

Con 1 tornillo M8x15

OPCIONES
-
K CHAVETA P PASADORES )
K Diametros opcionales e
100 @10H7 - @12H7 - G13H7 /

P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)

PH13 Pasador soporte a @13 H7.
PD13 Pasador manivela @13 H7.

&

s A . 2
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T
Muell
%// 1 (AUKE 0065 05-K) & uelle
B= o (AUKE 0065 05-P13)
(AUKE 0065 05-P13-K)
N
s
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 [ GG25+G
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-125
© | Tornillo 4 | M12x25
@® | Tornillo 4 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M8x 25
@ | Tornillo 2 | M8 x20
N J




290 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

AUKE 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

4 N\
AUKE 0065 10
15 150 |
130
115
9
6312.5
12 180
4xD13/@20
196.80
6.3,
58
210
83.
.3
N\ J
(-Diagrama del carro: (-Espacio de desmontaje: )
A
A
< Ads
L.
31.6‘/
& N\ J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 291

AZOLA AUKE 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
19.6 39.2 237.4 1139.9
31.6 2.0) 2.0) (24.2) (116.2) 19.3 AUKE | 0065 10

Pedido: Modelo (W) («)
T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AU KE 0065 10] Pjara F<':1r'1adirig>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 B10H7 - 912H7 - 313H7 /
50
P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)
! PH13 Pasador soporte a @13 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD13 Pasador manivela @13 H7. )
N J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: A
T T T
2| E (AUKE 0065 10-K) Muelle
= (o (AUKE 0065 10-P13)
(AUKE 0065 10-P13-K)
N J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | GG25+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-125
© | Tornillo 4 | M12x25
@ | Tornillo 4 | M12x 35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 2 [ M8x20




292 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

&

AUKE 0065 AZOLA
Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
[ AUKE 0065 15 )
15 150 |
12, ' \ 180
\4x@13/820
203.77
210
J
(-Diagrama del carro: ) (-Espacio de desmontaje: )
38/\4\3 .
< é] 30.1
15°
Yy




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AZOL A AUKE 0065
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) _|t*Wiilon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | _Inicial Fo FinaiFr | (K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 237.4 1139.9
32.2 2.0) 2.0) (24.2) (116.2) 196 | AUKE | 0065 15

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(AUKE 0065 15)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

50
[}

Con 1 tornillo M8x15

OPCIONES
-
K CHAVETA P PASADORES )
K Diametros opcionales e
100 @10H7 - @12H7 - G13H7 /

P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)

PH13 Pasador soporte a @13 H7.
PD13 Pasador manivela @13 H7.

&

s A . 2
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T
Muell
2 = (AUKE 0065 15-K) & uelle
= (o (AUKE 0065 15-P13)
(AUKE 0065 15-P13-K)
N
s
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 [ GG25+G
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-125
© | Tornillo 4 | M12x25
@® | Tornillo 4 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M8x 25
@ | Tornillo 2 | M8 x20
N J




294 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AUKE 0065 AZOLA
Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
[ AUKE 0065 20 )
15 150
130
115
9
312.5
180
\4x@13/@20
198.10
56/
210
N\ J
(-Diagrama del carro: (-Espacio de desmontaje: )
ety
<I 26.3
o
LS&SJ




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AZOL A AUKE 0065
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) _|t*Wiilon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | _Inicial Fo FinaiFr | (K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 308.6 1139.9
33.8 2.0) 2.0) (31.5) (116.2) 181 | AUKE | 0065 20

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(AUKE 0065 20)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

50
[}

Con 1 tornillo M8x15

OPCIONES
-
K CHAVETA P PASADORES )
K Diametros opcionales e
100 @10H7 - @12H7 - G13H7 /

P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)

PH13 Pasador soporte a @13 H7.
PD13 Pasador manivela @13 H7.

&

s A . . .
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T
Muell
2 = (AUKE 0065 20-K) & uelle
= (o (AUKE 0065 20-P13)
(AUKE 0065 20-P13-K)
N
s
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 [ GG25+G
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-125
© | Tornillo 4 | M12x25
@® | Tornillo 4 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M8x 25
@ | Tornillo 2 | M8 x20
N J




296 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

Tel. +34 945290010

azolgas@azolgas.com

AUKE 0065 AZOL A
Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
P
AUKE 0065 25 )
15 150 |
1 e
180
\4x213/220
204.75
|
L
|~ f
76.73
210
103.8
- J
(oDi . N (- - .. N
-Diagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
35/\
ke
(% 296
4 2
35.0
g AN J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AZOL A AUKE 0065
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) _|t*Wiilon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | _Inicial Fo FinaiFr | (K9) (mm) | (mm)
19.6 39.2 308.6 1139.9
35.0 2.0) 2.0) (31.5) (116.2) 184 | AUKE | 0065 25

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(AUKE 0065 25)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

50
[}

Con 1 tornillo M8x15

OPCIONES
-
K CHAVETA P PASADORES )
K Diametros opcionales e
100 @10H7 - @12H7 - G13H7 /

P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)

PH13 Pasador soporte a @13 H7.
PD13 Pasador manivela @13 H7.

&

s A . 2
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T
Muell
2 = (AUKE 0065 25-K) & uelle
= (o (AUKE 0065 25-P13)
(AUKE 0065 25-P13-K)
N
s
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 [ GG25+G
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-125
© | Tornillo 4 | M12x25
@® | Tornillo 4 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M8x 25
@ | Tornillo 2 | M8 x20
N J




298 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

&

AUKE 0065 AZOLA
Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
[ AUKE 0065 30 )
15 150
J
(-Diagrama del carro: (-Espacio de desmontaje: )
U
<ﬁ 245
33.5\\/ i




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AZOL A AUKE 0065
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) _|t*Wiilon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | _Inicial Fo FinaiFr | (K9) (mm) | (mm)
235 47.0 427.7 1139.9
335 (2.4) .8) (43.6) (116.2) 177 | AUKE | 0065 30

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(AUKE 0065 30)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

50
[}

Con 1 tornillo M8x15

OPCIONES
-
K CHAVETA P PASADORES )
K Diametros opcionales e
100 @10H7 - @12H7 - G13H7 /

P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)

PH13 Pasador soporte a @13 H7.
PD13 Pasador manivela @13 H7.

&

s A . 2
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T
Muell
%// 1 (AUKE 0065 30-K) & uelle
B= o (AUKE 0065 30-P13)
(AUKE 0065 30-P13-K)
N
s
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 [ GG25+G
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-125
© | Tornillo 4 | M12x25
@® | Tornillo 4 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M8x 25
@ | Tornillo 2 | M8 x20
N J




300 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

&

AUKE 0065 AZOLA
Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
[ AUKE 0065 35 )
15 150
J
(-Diagrama del carro: (-Espacio de desmontaje: )
30
T A
Nk
35.4\\'/\/350




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 301

AZOLA AUKE 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
23.5 47.0 427.7 1139.9
35.4 (2.4) .8) (43.6) (116.2) 18.0 AUKE | 0065 35

Pedido: Modelo (W) («)
T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AU KE 0065 35] Pjara F<':1r'1adirig>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 B10H7 - 912H7 - 313H7 /
50
P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)
! PH13 Pasador soporte a @13 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD13 Pasador manivela @13 H7. )
N J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: A
T T T
2| E (AUKE 0065 35K) Muelle
= (o (AUKE 0065 35-P13)
(AUKE 0065 35-P13-K)
N J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | GG25+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-125
© | Tornillo 4 | M12x25
@ | Tornillo 4 | M12x 35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 2 [ M8x20




302 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0065 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
4 1\
AUKE 0065 40
15 150 |
180
\4x213/@20
188.72
2
- J
(oDi N (- : : A
-Diagrama del carro: " cEspacio de desmontaje:
r’W: :
< j.s
40°
42.9\/




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 303

AZOLA AUKE 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
23.5 47.0 356.1 1139.9
42.9 (2.4) .8) (36.3) (116.2) 16.9 AUKE | 0065 40

Pedido: Modelo (W) («)
T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AU KE 0065 40] Pjara F<':1r'1adirig>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 B10H7 - 912H7 - 313H7 /
50
P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)
! PH13 Pasador soporte a @13 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD13 Pasador manivela @13 H7. )
N J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: A
T T T
2| E (AUKE 0065 40-K) Muelle
= (o (AUKE 0065 40-P13)
(AUKE 0065 40-P13-K)
N J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | GG25+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-125
© | Tornillo 4 | M12x25
@ | Tornillo 2 | M12x 35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 2 [ M8x20




304 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

(" AUKE 0065 45

15 150

180

\4x@13/@20

194.13

&

(-Diagrama del carro: (-Espacio de desmontaje:

‘-—33—'\ /_5);




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 305

AZOLA AUKE 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
23.5 47.0 356.1 1139.9
46.5 (2.4) .8) (36.3) (116.2) 17.1 AUKE | 0065 45

Pedido: Modelo (W) («)
T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AU KE 0065 45] Pjara F<':1r'1adirig>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 B10H7 - 912H7 - 313H7 /
50
P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)
! PH13 Pasador soporte a @13 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD13 Pasador manivela @13 H7. )
N J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: A
T T T
2| E (AUKE 0065 45K) Muelle
= (o (AUKE 0065 45-P13)
(AUKE 0065 45-P13-K)
N J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | GG25+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-125
© | Tornillo 4 | M12x25
@ | Tornillo 2 | M12x 35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 2 [ M8x20




306 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0065 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
(" A\
AUKE 0065 50
15 150 |
130
115
9
312.5 165
12 180
\4x@13/@920
190.00
2
G J
oY N N [ - g N
-Diagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
35
< 47
545 50°




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 307

AZOLA AUKE 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
29.4 58.8 308.6 1139.9
54.5 3.0) 6.0) (31.5) (116.2) 16.8 AUKE | 0065 50

Pedido: Modelo (W) («)
T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AU KE 0065 50] Pjara F<':1r'1adirig>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 B10H7 - 912H7 - 313H7 /
50
P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)
! PH13 Pasador soporte a @13 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD13 Pasador manivela @13 H7. )
N J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: A
T T T
2| E (AUKE 0065 50-K) Muelle
= (o (AUKE 0065 50-P13)
(AUKE 0065 50-P13-K)
N J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | GG25+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-125
© | Tornillo 4 | M12x25
@ | Tornillo 2 | M12x 35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 2 [ M8x20




308 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

&

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AUKE 0065 AZOL 2
Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
( N
AUKE 0065 55
15 150 |
180
\4x@13/20
190.00
2
J
(T N (- . . N
-Diagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
25
357
436\/\/55o




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 309

AZOLA AUKE 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
29.4 58.8 296.3 1036.9
43.6 3.0) 6.0) (302) (105.7) 17.8 AUKE | 0065 55

Pedido: Modelo (W) («)
T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AU KE 0065 55] Pjara F<':1r'1adirig>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 B10H7 - 912H7 - 313H7 /
50
P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)
! PH13 Pasador soporte a @13 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD13 Pasador manivela @13 H7. )
N J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: A
T T T
2| E (AUKE 0065 55-K) Muelle
= (o (AUKE 0065 55-P13)
(AUKE 0065 55-P13-K)
N J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | GG25+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-100
© | Tornillo 4 | M12x25
@ | Tornillo 2 | M12x 35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 2 [ M8x20




31 0 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AUKE 0065 AZOLA
Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
[ AUKE 0065 60 )
2] |\ 180
\4x213/@20
190.00
.00
2
00
AEA0
N\ J
(-Diagrama del carro: (-Espacio de desmontaje: )
25
43.3
50&\/ 60°




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 311

AZOLA AUKE 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
29.4 58.8 296.3 1036.9
50.0 3.0) 6.0) (302) (105.7) 17.3 AUKE | 0065 60

Pedido: Modelo (W) («)
T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AU KE 0065 60] Pjara F<':1r'1adirig>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 B10H7 - 912H7 - 313H7 /
50
P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)
! PH13 Pasador soporte a @13 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD13 Pasador manivela @13 H7. )
N\ J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: A
T T T
2| E (AUKE 0065 60-K) Muelle
= (o (AUKE 0065 60-P13)
(AUKE 0065 60-P13-K)
N\ J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | GG25+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-100
© | Tornillo 4 | M12x25
@ | Tornillo 2 | M12x 35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 2 [ M8x20




31 2 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

AUKE 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

(" AUKE 0065 65

180

\4x@13/@20

190.00

&

(-Espacio de desmontaje:




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 313

AZOLA AUKE 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
29.4 58.8 296.3 888.8
47.3 3.0) 6.0) (302) (90.6) 18.5 AUKE | 0065 65

Pedido: Modelo (W) («)
T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AU KE 0065 65] Pjara F<':1r'1adirig>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 B10H7 - 912H7 - 313H7 /
50
P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)
! PH13 Pasador soporte a @13 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD13 Pasador manivela @13 H7. )
N J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: A
T T T
2| E (AUKE 0065 65-K) Muelle
= (o (AUKE 0065 65-P13)
(AUKE 0065 65-P13-K)
N J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | GG25+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-100
© | Tornillo 4 | M12x25
@ | Tornillo 2 | M12x 35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 2 [ M8x20




31 4 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
[ AUKE 0065 70

&

(-Espacio de desmontaje:




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 315

AZOLA AUKE 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
29.4 58.8 296.3 888.8
58.5 3.0) 6.0) (302) (90.6) 18.4 AUKE | 0065 70

Pedido: Modelo (W) («)
T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AU KE 0065 70] Pjara F<':1r'1adirig>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 B10H7 - 912H7 - 313H7 /
50
P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)
! PH13 Pasador soporte a @13 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD13 Pasador manivela @13 H7. )
N J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: A
T T T
2| E (AUKE 0065 70-K) Muelle
= (o (AUKE 0065 70-P13)
(AUKE 0065 70-P13-K)
N J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | GG25+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-100
© | Tornillo 4 | M12x25
@ | Tornillo 2 | M12x 35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 2 [ M8x20




316 WWW.aZOLgaS.Com Gl i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0065 AZOLS

Carro aéreo para punzonar y doblar




www.azolgaS.com o co Tel. +34 945290010 317

AZOLS AUKE 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar




318 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0100 AZQLA

Carro aéreo para punzonar y doblar

' N\
AUKE 0100 00
20 200 |
190
2x@11 (P)
25H7
1 01 J 80 :0.02
40
is ) \
6.3
3 225
4x318/026 17, 240
s
32
85.00
100 (W)
0 0°(x) ﬁ
@ 52l.5
283 100 L=
arrera .
195.00 dl’
5
S /r ~
)
3
160 130:0.02
O 0O
O @
55 \ 4x314/920
2x211 (P!
G J
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje: )
O
< 28.3
28.3
N\ O\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 319

AZOLA AUKE 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Tfabajo kN - (tor]s_) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ Kg) | Moo | (mm) (mm)
441 88.2 313.0 2817.0
28.3 5) (9.0) (31.9) (287.1) 47.0 AUKE | 0100 00
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
(AUKE_0100 00) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 313H7 |/
50
. P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)
© - 25
=2 ¥ PH13 Pasador soporte a @13 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD13 Pasador manivela @13 H7. )
N\ J
(Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
1 T
2 2 (AUKE 0100 00-K) & Muelle
= | o (AUKE 0100 00-P13)
(AUKE_ 0100 00-P13-K)
N\ J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 2 | CK45
Muelle 2 | TM30-175
© | Taco amortiguador 2 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 4 [ M8x25
@ | Tornillo 4 | M16x 45




320 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0100 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
/ N
AUKE 0100 05
20, 200 |
190
2x@11 (P)

25H7

160 75
130 18
(@ 40
15 1
6.3 ? 3 225
AxD@18/@26 17, 240
6.3, ?
T —r T
J e
T 73,82
®
I %
280 6.3
28.4
Carrars’ 206.
30
1)
6.3
160 130:0.02
o} QO @
55 4xD314/220
2x@11 (P)
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
40/\4\40
< 30.8 X
Lﬂ&#J 5°
N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 321

AZOLA AUKE 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
441 88.2 146.4 3074.4
28.4 5) (9.0) (14.9) (313.3) 47.8 AUKE | 0100 05

Pedido: Modelo (W) («)
T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AU KE 0100 05] Pjara F<':1r'1adirig>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 313H7 /
50
. P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)
© - 25
=2 ¥ PH13 Pasador soporte a @13 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD13 Pasador manivela @13 H7. )
N J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: A
T T T
2| E (AUKE 0100 05K) Muelle
= | o (AUKE_0100 05-P13)
(AUKE 0100 05-P13-K)
N J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 2 | CK45
Muelle 2 | TM30-150
© | Taco amortiguador 2 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 4 [ M8x25
@ | Tornillo 4 | M16x 45




322 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0100 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
/ N
AUKE 0100 10
20 200 |
190
— — 2x@11(P)
£ 1(@‘

0 +0.02

) =

N

(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje: )




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AZOL 2 AUKE 0100
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) |1 Millon de Ccios)| (300.000 Cicios) | _Inicial Fo FinaiF, | (K9 (mm) | (mm)
441 88.2 146.4 3074.4
W3 5) (9.0) (14.9) (313.3) 449 | AUKE | 0100 10

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(AUKE 0100 10)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

Con 1 tornillo M8x15

OPCIONES
P
K CHAVETA P PASADORES )
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 313H7 /
50
. P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)

© - 25
=2 ¥ PH13 Pasador soporte a @13 H7.

PD13 Pasador manivela @13 H7.

&

J

4 R R .z N\

Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:

T T T T
2| |F (AUKE 0100 10-K) & Muelle
= (o (AUKE 0100 _10-P13)
(AUKE 0100 10-P13-K)

N J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50 + G

@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G

® | Uha extractora 2 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Guia del muelle 2 | CK45

Muelle 2 | TM30-150

© | Taco amortiguador 2 | Goma

@® | Tornillo 6 | M12x35

@ | Tornillo 4 | M8x 25

@ | Tornillo 4 | M16x45
N J




324 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0100 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS

' A
AUKE 0100 15
1
6.3 *
3
4x218/@26 17, 240
p
HE T
Mo i 30
1
o3 60 5 194.35
287.35
110
6.3]
20 70
63 1*5
O 0O
160 130 :0.02
j
0 aQ
55 4xD14/820
2x@11 (P)
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
40/,\/\
T o
< 317
L 1
33.9




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AZOL 2 AUKE 0100
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) |1 Millon de Ccios)| (300.000 Cicios) | _Inicial Fo FinaiF, | (K9 (mm) | (mm)
441 88.2 146.4 3074.4
33.9 5) (9.0) (14.9) (313.3) 471 | AUKE | 0100 15

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(AUKE 0100 15)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

Con 1 tornillo M8x15

OPCIONES
P
K CHAVETA P PASADORES )
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 313H7 /
50
. P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)

© - 25
=2 ¥ PH13 Pasador soporte a @13 H7.

PD13 Pasador manivela @13 H7.

&

J

4 R R .z N\

Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:

T T T T
2| |F (AUKE 0100 15-K) & Muelle
= (o (AUKE 0100 15-P13)
(AUKE 0100 15-P13-K)

N J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50 + G

@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G

® | Uha extractora 2 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Guia del muelle 2 | CK45

Muelle 2 | TM30-150

© | Taco amortiguador 2 | Goma

@® | Tornillo 6 | M12x35

@ | Tornillo 4 | M8x 25

@ | Tornillo 4 | M16x45
N J




326 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

AZOLA
GAS

' A
AUKE 0100 20
200 |
190
— /M(El
N -
f (] Y | 2517
1 01 OT li = | 767;{ 80 :0.02
15
6.3 ’
M
6.3,
s
A
| .
280 @
%g!& 170.
130.0
6.3
160 130:0.02
S A0
O Q@
&J AN AxD14/220
2x@11 (P
A J
oY . N (- : o A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
3277\ A%
{<I 24.1
[ 2
30.9\/
. N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AZOL A AUKE 0100
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) _|t*Wiilon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | _Inicial Fo FinaiFr | (K9) (mm) | (mm)
441 88.2 175.2 2978.4
30.9 5) (9.0) (17.9) (304.0) 448 | AUKE | 0100 20

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(AUKE 0100 20)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

Con 1 tornillo M8x15

OPCIONES
P
K CHAVETA P PASADORES )
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 313H7 /
50
. P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)

© - 25
=2 ¥ PH13 Pasador soporte a @13 H7.

PD13 Pasador manivela @13 H7.

&

J

4 R R .z N\

Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:

T T T T
2| |F (AUKE 0100 20-K) & Muelle
= (o (AUKE 0100 20-P13)
(AUKE 0100 20-P13-K)

N J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50 + G

@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G

® | Uha extractora 2 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Guia del muelle 2 | CK45

Muelle 2 | TM30-125

© | Taco amortiguador 2 | Goma

@® | Tornillo 6 | M12x35

@ | Tornillo 4 | M8x 25

@ | Tornillo 4 | M16x45
N J




KYA M v W w.az0lgas.comM  covice in motion

AUKE 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

4 N\
AUKE 0100 25
20 200 |
190
2x@11 (P)
3{:@}] 6)
A LY
f L e
1 01 OT E ; = | -— 80 :0.02
160 130:0.02
O
55 ! 4x314/1220
2x@11 (P)
- J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
32/’\/;\ .
o
4 25°
32.0\/\/
. N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AZOL A AUKE 0100
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) _|t*Wiilon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | _Inicial Fo FinaiFr | (K9) (mm) | (mm)
441 88.2 175.2 2978.4
32,0 5) (9.0) (17.9) (304.0) 465 | AUKE | 0100 25

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(AUKE 0100 25)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

Con 1 tornillo M8x15

OPCIONES
P
K CHAVETA P PASADORES )
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 313H7 /
50
. P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)

© - 25
=2 ¥ PH13 Pasador soporte a @13 H7.

PD13 Pasador manivela @13 H7.

&

J

4 R R .z N\

Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:

T T T T
2| |F (AUKE 0100 25-K) & Muelle
= (o (AUKE 0100 25-P13)
(AUKE 0100 25-P13-K)

N J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50 + G

@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G

® | Uha extractora 2 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Guia del muelle 2 | CK45

Muelle 2 | TM30-125

© | Taco amortiguador 2 | Goma

@® | Tornillo 6 | M12x35

@ | Tornillo 4 | M8x 25

@ | Tornillo 4 | M16x45
N J




KX\ \ww.az0lgas.com  covico inmotion

AUKE 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

(" AUKE 0100 30

2211 (P)
| 25H7
1601 3 80:0.02
i5
At
4x@18/0926 17 240
10
v 2
38 | H - ALNACH
° ‘ol ot
0.k ©-—; R
. =
: L
P *
ot -
L] z 2 |
280 = © e 30°(x)
AN ’ s
- 1'7@ / 32 17000
150.0 ; . Carfera :
T T
N 30
1
e 30 ® 21000
273.00
10
6.3]
20, 70
o 15
(ONCERO)
160 130 :0.02
0 a0
Q Q-
55 4x@14/920
2x211 (P)
G J
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje: )
30
v ~\ i




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 331

AZOLA AUKE 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Kg) (mm) (mm)
441 88.2 175.2 2978.4
335 5) (9.0) (17.9) (304.0) 441 AUKE | 0100 30

Pedido: Modelo (W) («)
T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AU KE 0100 30] Pjara F<':1r'1adirig>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 313H7 /
50
. P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)
© - 25
=2 ¥ PH13 Pasador soporte a @13 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD13 Pasador manivela @13 H7. )
N J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: A
T T T
2| E (AUKE 0100 30-K) Muelle
= | o (AUKE 0100 30-P13)
(AUKE 0100 30-P13-K)
N J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 2 | CK45
Muelle 2 | TM30-125
© | Taco amortiguador 2 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 4 [ M8x25
@ | Tornillo 4 | M16x 45




KXY\ W W.az0lgas.com  covice in motion

AUKE 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
AUKE 0100 35
20 200 |
190 ‘
2x@11 (P)
L
i (] — | 2507
1(01 07‘5 t - | -o— 80 :0.02
WS 40
15 Jn@f 1
63 f $ 225 N
4x@18/926 17 240 2
10 5
6. | ‘* { \
3 ‘f Fa
il |
[ 109.69
®
8
|| 5 ]
@ I
280 R®) 35°(x)
g4 ]
ra .
140.0 B
T N
T 30
e 30 5 222.34
285.34
110
6.3
20 70
. 15
@ o0
160 130:0.02
NI
o O—0)
© aQy
55 N \4x@14/920
2x@11 (P
A J
oY . N (- : . N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
30
eI
< 28.1
35°
VA
. N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AZOL A AUKE 0100
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) _|t*Wiilon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | _Inicial Fo FinaiFr | (K9) (mm) | (mm)
441 88.2 175.2 2803.2
35.4 5) (9.0) (17.9) (286.1) 454 | AUKE | 0100 35

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(AUKE 0100 35)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

Con 1 tornillo M8x15

OPCIONES
P
K CHAVETA P PASADORES )
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 313H7 /
50
. P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)

© - 25
=2 ¥ PH13 Pasador soporte a @13 H7.

PD13 Pasador manivela @13 H7.

&

J

4 R R .z N\

Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:

T T T T
Muell
2 = (AUKE 0100 35-K) & uelle
= (o (AUKE 0100 35-P13)
(AUKE 0100 35-P13-K)

N J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50 + G

@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G

® | Uha extractora 2 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Guia del muelle 2 | CK45

Muelle 2 | TM30-125

© | Taco amortiguador 2 | Goma

@® | Tornillo 6 | M12x35

@ | Tornillo 4 | M8x 25

@ | Tornillo 4 | M16x45
N J




334 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0100 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS

' A
AUKE 0100 40
20,
160 7T5 I; 3 _
10J I: |
15 K
6.3 *
4x@18/0926 ~ 17|
6.3/ * 1P
20 o
T
ot
g f
280 i A T/
©) y R 40°(x)
< / .3
I y 4 39.0
160.00 3 Carrera 165.00
0 “ i T
N 30
A 30 @ 210.00
273.00
110
6.3]
_J20_ 70
63 15
160 130 :0.02
55 4xD214/020
2x@11 (P)
A J
oY . N (- : . N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
re.o»\ 50
< 27.7 /
39 ()\\/i/ﬁ)°




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AZOL A AUKE 0100
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) _|t*Wiilon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | _Inicial Fo FinaiFr | (K9) (mm) | (mm)
441 88.2 175.2 2803.2
39.0 5) (9.0) (17.9) (286.1) 454 | AUKE | 0100 40

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(AUKE 0100 40)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

Con 1 tornillo M8x15

OPCIONES
P
K CHAVETA P PASADORES )
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 313H7 /
50
. P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)

© - 25
=2 ¥ PH13 Pasador soporte a @13 H7.

PD13 Pasador manivela @13 H7.

&

J

4 R R .z N\

Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:

T T T T
2| |F (AUKE 0100 40-K) & Muelle
= (o (AUKE 0100 40-P13)
(AUKE 0100 40-P13-K)

N J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50 + G

@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G

® | Uha extractora 2 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Guia del muelle 2 | CK45

Muelle 2 | TM30-125

© | Taco amortiguador 2 | Goma

@® | Tornillo 6 | M12x35

@ | Tornillo 4 | M8x 25

@ | Tornillo 2 | M16x45
N J




KXW\ ww.az0lgas.com  covice inmotion

AUKE 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

(" AUKE 0100 45

0 0.02

63?

4x318/@26 17

6.3/ ‘ 1P
20 |
* T
6
Omm
280 . , /
COR N e NG |2\ | 45
S # 42.3
| Carrer:
155.0 165.32
o N
R T
N 30
2 30 ® 217.41
280.41
110
6.3]
20, 70
o5 15
D 0—0
160 130:0.02
o} Q\ o)
55 AxD14/920
2x@11 (P)
A J
oY N N
oDiagrama del carro:




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AZOL A AUKE 0100
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) _|t*Wiilon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | _Inicial Fo FinaiFr | (K9) (mm) | (mm)
441 88.2 175.2 2803.2
423 5) (9.0) (17.9) (286.1) 417 | AUKE | 0100 45

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(AUKE 0100 45)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

Con 1 tornillo M8x15

OPCIONES
P
K CHAVETA P PASADORES )
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 313H7 /
50
. P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)

© - 25
=2 ¥ PH13 Pasador soporte a @13 H7.

PD13 Pasador manivela @13 H7.

&

J

4 R R .z N\

Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:

T T T T
2| |F (AUKE 0100 45-K) & Muelle
= (o (AUKE 0100 45-P13)
(AUKE 0100 45-P13-K)

N J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50 + G

@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G

® | Uha extractora 2 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Guia del muelle 2 | CK45

Muelle 2 | TM30-125

© | Taco amortiguador 2 | Goma

@® | Tornillo 6 | M12x35

@ | Tornillo 4 | M8x 25

@ | Tornillo 2 | M16x45
N J




338 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0100 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS

' A
AUKE 0100 50
20 200
190
2x@11 (P)
O [®)
] /—\ 25H7
1E01 075 E = I 797;{ 80 :0.02
1 @
15 ’:@\f {6)} 4*0
6.3 ? S 225
4xD18/026 16 240
6.3, ‘ 1*0
20 i
? T
8
o
280
160.0
6.3
55 4xD314/220
2x211 (P)
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
30
< 35.8 /
46.7\/\/50c




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AZOL 2 AUKE 0100
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) |1 Millon de Ccios)| (300.000 Cicios) | _Inicial Fo FinaiF, | (K9 (mm) | (mm)
49.0 98.0 175.2 2803.2
46.7 (50) (10.0) (17.9) (286.1) 412 | AUKE | 0100 50

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(AUKE 0100 50)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

Con 1 tornillo M8x15

OPCIONES
P
K CHAVETA P PASADORES )
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 313H7 /
50
. P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)

© - 25
=2 ¥ PH13 Pasador soporte a @13 H7.

PD13 Pasador manivela @13 H7.

&

J

4 R R .z N\

Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:

T T T T
Muell
2 = (AUKE 0100 50-K) & uelle
= (o (AUKE 0100 50-P13)
(AUKE 0100 50-P13-K)

N J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50 + G

@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G

® | Uha extractora 2 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Guia del muelle 2 | CK45

Muelle 2 | TM30-125

© | Taco amortiguador 2 | Goma

@® | Tornillo 6 | M12x35

@ | Tornillo 4 | M8x 25

@ | Tornillo 2 | M16x45
N J




340 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

AUKE 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA

GAS

&

4 N\
AUKE 0100 55
20 200
190
1(01: 0 £0.02
15
6.3 *
3]
M 240
J
(-Diagrama del carro: (-Espacio de desmontaje: )
30
42.8
523\/ 55°
N\ J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 341

AZOLA AUKE 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
49.0 98.0 175.2 2803.2
52.3 (50) (10.0) (17.9) (286.1) 44.0 AUKE | 0100 55

Pedido: Modelo (W) («)
T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AU KE 0100 55] Pjara F<':1r'1adirig>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 313H7 /
50
. P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)
© - 25
=2 ¥ PH13 Pasador soporte a @13 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD13 Pasador manivela @13 H7. )
N J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: A
T T T
2| E (AUKE 0100 55-K) Muelle
= | o (AUKE 0100 55-P13)
(AUKE 0100 55-P13-K)
N J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 2 | CK45
Muelle 2 | TM30-125
© | Taco amortiguador 2 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 4 [ M8x25
@ | Tornillo 2 | M16x 45




342 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AUKE 0100 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS

' A
AUKE 0100 60
20 200 |
190
2x@11 (P)
S\ 25H7
1601 075 E = [ -— 80 :0.02
1 14
15 @ ’,@‘* 4+0
6.3 ? < 225
4x218/@26 16 240
10
6. * '
20 |
* T
b
o
280 F: i
170.0 : 600 /
i ¥ Carrera 135.00 : :
‘ 2 i
T, 30 Tl
63 5 240.00
272.00
20, 70 f ’ /\
& 1 100 (W)
QO 00
160 1301002 \/
P . A \\
0 a ‘
55 Ax@14/220
2x@11 (P)
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: 0 cEspacio de desmontaje:
< 52.0
so.o\/ \/eou




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 343

AZOLA AUKE 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Tfabajo kN - (tor]s_) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
49.0 98.0 175.2 2803.2
60.0 (50) (10.0) (17.9) (286.1) 42,5 AUKE | 0100 60
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
(AUKE_0100 60) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES R
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 313H7 /
50
. P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)
© - 25
=2 ¥ PH13 Pasador soporte a @13 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD13 Pasador manivela @13 H7. )
N\ J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
1 T
4l (AUKE 0100 60-K) & Muelle
= (o (AUKE 0100 60-P13)
(AUKE 0100 60-P13-K)
N\ J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 2 | CK45
Muelle 2 | TM30-125
© | Taco amortiguador 2 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 4 [ M8x25
@ | Tornillo 2 | M16x 45




344 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0100 AZQLA

Carro aéreo para punzonar y doblar
N

(" AUKE 0100 65

20 200 ‘
190 ‘
2211 (P)
] | 2507
160 | 75 E — i

130 E - o— 80 :0.02

| @
15 @ ’::@} 4+0
6.3 * < 225
4x018/226 16 240
6.3, ‘
20

f

¥
|
8
o

180.0

1€

55 4x214/220

2x@11 (P)

A
(-Diagrama del carro:

20




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 345

AZOLA AUKE 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Tfabajo kN - (tor]s_) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ Kg) | Moo | (mm) (mm)
49.0 98.0 548.0 2740.0
47.3 (50) (10.0) (55.9) (279.5) 43.0 AUKE | 0100 65
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
(AUKE 0100 65) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 313H7 |/
50
. P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)
© - 25
=2 ¥ PH13 Pasador soporte a @13 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD13 Pasador manivela @13 H7. )
N\ J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
1 T
2 2 (AUKE 0100 65-K) & Muelle
= (o (AUKE 0100 65-P13)
(AUKE 0100 65-P13-K)
N\ J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 2 | CK45
Muelle 2 | TM30-100
© | Taco amortiguador 2 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 4 [ M8x25
@ | Tornillo 2 | M16x 45




346 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0100 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS

' A
AUKE 0100 70
20 200 |
190
2x@11 (P)
| 2517
160 | 75 E _ | I — 80 2002
w7 C—"7
1 . @
15 $9) Q) 9
& 3 225
4xD18/@26 16 240
v | 1*0
20 |
* T
g - _
i . o =
P | B
@] \ +—an
I ; | ==
280 20 ',\5 - \@‘\ _ | ] I B T N
P\ o607 A
| \)v 63 i ‘ i
180.0 3 : 70°(x) i i
2 8 135,00 1
i i .
6.3
55 AxDP14/@20
2x@11 (P)
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: " cEspacio de desmontaje:
( 54.9
58.5 \/70a




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 347

AZOLA AUKE 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Tfabajo kN - (tor]s_) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ Kg) | Moo | (mm) (mm)
49.0 98.0 548.0 2740.0
58.5 (50) (10.0) (55.9) (279.5) 41.8 AUKE | 0100 70
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
(AUKE_ 0100 70) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 313H7 |/
50
. P13 Pasador soporte y manivela a @13 H7.)
© - 25
=2 ¥ PH13 Pasador soporte a @13 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD13 Pasador manivela @13 H7. )
N\ J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
1 T
2| E (AUKE 0100 70-K) & Muelle
= (o (AUKE 0100 70-P13)
(AUKE 0100 70-P13-K)
N\ J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 2 | CK45
Muelle 2 | TM30-100
© | Taco amortiguador 2 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 4 [ M8x25
@ | Tornillo 2 | M16x 45




348
A
AUKE 0100 ARs =

Carro aéreo para punzonar y doblar




azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010 349

WWW'aZOLgaS' com Service in motiol

AzoLA AUKE 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar




350 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0200 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS

' A
AUKE 0200 00
20, 200
190
Qf o)
il B
260 Ol | |esp7
230 : f 180 z0.02
190 ] |
ol J
- O
o) N
5315 225 2x@11 (P)
17 240 \4x2/18/2126
Ty
1 32 ‘
@ 200 (W)
90.00
0°(x)
" o [
& 1To
28.3 . b
C a4 (i
%000 | T
120
5
— N
o3 110
Ggo 70 15
QO 0
260 230 :0.02
9 oy
4x@18/0926
55 2x@11 (P)
A J
oY . N (- : . N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
40 45°
28.3




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 351

AZOLA AUKE 0200

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso «
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
98.1 196.2 626.0 5634.0
28.3 (10.0) (20.0) (638) (574.2) 81.5 AUKE | 0200 00
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
(AUKE 0200 00) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 913H7 - 316H7 /
50
P16 Pasador soporte y manivela a @16 H7.)
PH16 Pasador soporte a @16 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD16 Pasador manivela @16 H7. )
N\ J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
1 T
2| E (AUKE 0200 00-K) & Muelle
= (o (AUKE 0200 00-P16)
(AUKE 0200 00-P16-K)
N\ J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-175
© | Taco amortiguador 4 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 8 | M16 x 45
@ | Tornillo 2 | M10x25




KISV \vww.az0lgas.com  covice inmotion

AUKE 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' N\
AUKE 0200 05
20, 200
I 190
.:G))J 7}‘6)‘
I~ N ©)
0| 3
260 5 i L |25H7
230 : é 180 :0.02
190 E i
O iq /‘o\
ol N
63 4l 225 2011 (P)
177 240 4x@18/@326
o110
al 0],
’E):" O (J
260 230 :0.02
© o
4x018/026
55 2x@11 (P)
G
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje:
40/\4\4 0
< 30.8 1
L28.4J 5°
N\ O\l




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

AZOL 2 AUKE 0200
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso «
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
98.1 196.2 292.8 6148.8
28.4 (10.0) (20.0) (29.8) (626.6) 82.3 AUKE | 0200 05
Pedido: Modelo (W) («)
p— —— ———
Ej lo d did tand f hoja d tal
(AUKE 0200 05) R R e
OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 913H7 - 316H7 |
50
P16 Pasador soporte y manivela a @16 H7.)
PH16 Pasador soporte a @16 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD16 Pasador manivela @16 H7. )
N\ J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
1 T
2| E (AUKE 0200 05K) & Muelle
= (o (AUKE 0200 05-P16)
(AUKE 0200 05-P16-K)
N\ J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-150
© | Taco amortiguador 4 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 8 | M16 x 45
@ | Tornillo 2 | M10x25
N\ J




354 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0200 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS

' A
AUKE 020010
20 200
190
0 0.02
40
]
2x@11 (P)
AxD18/@26
AT
) 15
’G)’ (2O
260 230:0.02
O Q)
4x318/026
55 2x@11 (P)
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
40//\/\
T %
28.7
L 10°
33.3\/




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

AZOL 2 AUKE 0200
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso «
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
98.1 196.2 292.8 6148.8
33.3 (10.0) (20.0) (29.8) (626.6) 75.7 AUKE | 0200 10
Pedido: Modelo (W) («)
p— —— ——
Ej lo d did tand f hoja d tal
(AUKE_ 0200 10) B g opeiones Solatar 280N packin do ppaianes,
OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 913H7 - 316H7 /
50
P16 Pasador soporte y manivela a @16 H7.)
PH16 Pasador soporte a @16 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD16 Pasador manivela @16 H7. )
N\ J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
1 T
2| |F (AUKE 0200 10-K) & Muelle
= (o (AUKE 0200 10-P16)
(AUKE 0200 10-P16-K)
N\ J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-150
© | Taco amortiguador 4 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 8 | M16 x 45
@ | Tornillo 2 | M10x25
N\ J




KISTOM \vww.az0lgas.com  covice inmotion

AUKE 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
AUKE 0200 15
20 200
190
D 1
d} F |
260 [ 25H7
230 I: ‘ é’l 0 +0.02
190 [ | :
C L |
- ol
225
240
254.35
&)
(ONCEO)
260 230 :0.02
O a QY
4x18/@26
55 2x@11 (P)
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
40/\4‘5 .
<A s
L 15°
33.9
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

AZOL 2 AUKE 0200
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso «
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
98.1 196.2 292.8 6148.8
33.9 (10.0) (20.0) (29.8) (626.6) 80.5 AUKE | 0200 15
Pedido: Modelo (W) («)
p— —— ———
Ej lo d did tand f hoja d tal
(AUKE_ 0200 15) B g opeiones Solatar 280N packin do ppaianes,
OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 913H7 - 316H7 /
50
P16 Pasador soporte y manivela a @16 H7.)
PH16 Pasador soporte a @16 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD16 Pasador manivela @16 H7. )
N\ J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
1 T
2| |F (AUKE 0200 15-K) & Muelle
= (o (AUKE 0200 15-P16)
(AUKE 0200 15-P16-K)
N\ J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-150
© | Taco amortiguador 4 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 8 | M16 x 45
@ | Tornillo 2 | M10x25
N\ J




KISTOM \vww.az0lgas.com  covice inmotion

AUKE 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
AUKE 0200 20
20 200
190
2517
e‘l 0 :0.02
40
1]
2011 (P)
4x018/926
P
ij 32 }
® fid.00
f ,
ha
2 o®—*E 9 i
B 309
'@ 6.3 Carrera
~ L 170,
130.0 ;
{ -
30 TN
6 1 501 ® 190.00
274.00
110
21 70 5
O 00
260 230 :0.02
4xp18/0126
55 2011 (P
A
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje:
{32/\ A
<I 241
L 20°
30.9\/
N\ O\l




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

AZOL 2 AUKE 0200
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso «
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
98.1 196.2 350.4 5956.8
30.9 (10.0) (20.0) (35.8) (607.9) 76.1 AUKE | 0200 20
Pedido: Modelo (W) («)
p— —— ——
Ej lo d did tand f hoja d tal
(AUKE_ 0200 20) B g opeiones Solatar 280N packin do ppaianes,
OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 913H7 - 316H7 /
50
P16 Pasador soporte y manivela a @16 H7.)
PH16 Pasador soporte a @16 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD16 Pasador manivela @16 H7. )
N\ J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
1 T
2| |F (AUKE_0200 20-K) & Muelle
= (o (AUKE 0200 20-P16)
(AUKE 0200 20-P16-K)
N\ J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-125
© | Taco amortiguador 4 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 8 | M16 x 45
@ | Tornillo 2 | M10x25
N\ J




360 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0200 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS

4 N\
AUKE 0200 25
20 200
190
:{,bf ’()
260 25H7
i |
2 I: i #’I 0 £0.02
190 g f
b a0}
Tan AN
O I 40
15 225 2x@11 (P)
6.3]
18 | 240
4xD18/026
253.27
6.3 ‘ 15 . @
[
¥
* L=
% 3
280 @
125.0
?
30
63 f
260 230:0.02
O Q)
4x318/026
55 2x@11 (P)
- J
oY . N (- : o A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
32/'\/\
32 0




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 361

AZOLA AUKE 0200

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
F de Trabaj F — E F Modelo
(mm) |4 Wiion de Ciclos)| (300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F: (Kg) (mm) (mm)
98.1 196.2 350.4 5956.8
32.0 (10.0) (20.0) (35.8) (607.9) 80.1 AUKE | 0200 25

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AU KE 0200 25] Pjara F<':1r'1adirig>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 913H7 - 316H7 /
50
P16 Pasador soporte y manivela a @16 H7.)
PH16 Pasador soporte a @16 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD16 Pasador manivela @16 H7. )
N\ J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T T
2 2 (AUKE 0200 25-K) Muell
=Y (AUKE 0200 25-P16)
(AUKE 0200 25-P16-K)
N\ J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-125
© | Taco amortiguador 4 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 8 | M16 x 45
@ | Tornillo 2 | M10x25




362 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AUKE 0200 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
[ AUKE 0200 30

20, 200
190
o)
O
25H7
e 180 10.02
r’j(:‘_
N
e 4'0

o \2x211 (P)
4x218/226

sw | ¥
I
38
28027
150.0
!
3‘0
6.3 f
260 230 :0.02
O aQy
4x218/026
55 2x@11 (P)
N J
N A

”oDiagrama del carro: foEspacio de desmontaje:
rso’\ 15°
ﬁ 245
< itjw

33.5




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 363

AZOLA AUKE 0200

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso «
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
98.1 196.2 350.4 5606.4
33.5 (10.0) (20.0) (35.8) (572.2) 77.0 AUKE | 0200 30
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
(AUKE_ 0200 30) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 913H7 - 316H7 /
50
P16 Pasador soporte y manivela a @16 H7.)
PH16 Pasador soporte a @16 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD16 Pasador manivela @16 H7. )
N\ J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
1 T
2| E (AUKE 0200 30-K) & Muelle
= (o (AUKE 0200 30-P16)
(AUKE 0200 30-P16-K)
N\ J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-125
© | Taco amortiguador 4 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 8 | M16 x 45
@ | Tornillo 2 | M10x25




KISZ N\ ww.az0lgas.com  covice inmotion

AUKE 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
AUKE 0200 35
20 200
190
B o)
%0 E 25H7
230 E é 180
+0.02
150 [
=y w'—,;{
s ar
5315 225 . \2x@J11 (P)
6.3]
17 ! 4xD18/026
63 1*0
» g
o 2T HE
150.0
30
6.3
20
6,
260 230 z0.02
O Q)
4xD18/D26
55 2x211 (P)
A
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje:
30
v P
28.1
B
VAN
N\ O\l




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 365

AZOLA AUKE 0200

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso «
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
98.1 196.2 350.4 5606.4
35.4 (10.0) (20.0) (35.8) (572.2) 80.9 AUKE | 0200 35
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
(AUKE 0200 35) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 913H7 - 316H7 /
50
P16 Pasador soporte y manivela a @16 H7.)
PH16 Pasador soporte a @16 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD16 Pasador manivela @16 H7. )
N\ J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
1 T
2| E (AUKE 0200 35K) & Muelle
= (o (AUKE 0200 35-P16)
(AUKE 0200 35-P16-K)
N\ J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-125
© | Taco amortiguador 4 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 8 | M16 x 45
@ | Tornillo 2 | M10x25




366 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0200 AZQLA

Carro aéreo para punzonar y doblar

' N\
AUKE 0200 40
20 200
190
o) Fo)
260 C
25H7
|
230 I: 61 0 £0.02
150 ]
“1“\ \'—,,({
O N 4
S5 | 225 2x@11 (P)
17 240 4x018/226
6.3 ‘ 1*0
20— 1.1
N I
@ 30
280 5]
160.0 § ) %3 Carrera
‘ - 165.00
30 M
B3 @ 210.00
273.00
e 110
620 70 15
© 0O
260 230 z0.02
55 | 4x018/0126
2x@11 (P)
G J
e . ~N
-Diagrama del carro: )
\fso»\ 50
< 27.7
40°
39-0\/%




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 367

AZOLA AUKE 0200

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso «
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
98.1 196.2 350.4 5606.4
39.0 (10.0) (20.0) (35.8) (572.2) 71.4 AUKE | 0200 40
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
(AUKE 0200 40) SR R
OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 913H7 - 316H7 |
50
P16 Pasador soporte y manivela a @16 H7.)
PH16 Pasador soporte a @16 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD16 Pasador manivela @16 H7. )
N\ J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
1 T
2 2 (AUKE 0200 40-K) & Muell
= (o (AUKE 0200 40-P16)
(AUKE 0200 40-P16-K)
N\ J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-125
© | Taco amortiguador 4 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 4 | M16 x 45
@ | Tornillo 2 | M10x25




368 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0200 AZOL A
Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
4 N\
AUKE 0200 45
20 200
190
o)
260 aspi7
2 3 180 x0.02
O
Qh
515 225 \2x@11 (P)
17 240 4x218/926
4x018/926
55 2x@11 (P)
- J
oY N [ . . N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
rao'\ 5°
< 325
42_3\\/J 45°

. N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 369

AZOLA AUKE 0200

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso «
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
98.1 196.2 350.4 5606.4
423 (10.0) (20.0) (35.8) (572.2) 74.7 AUKE | 0200 45
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
(AUKE 0200 45) SR R
OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 913H7 - 316H7 |
50
P16 Pasador soporte y manivela a @16 H7.)
PH16 Pasador soporte a @16 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD16 Pasador manivela @16 H7. )
N\ J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
1 T
2 2 (AUKE 0200 45K) & Muell
= (o (AUKE 0200 45-P16)
(AUKE 0200 45-P16-K)
N\ J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-125
© | Taco amortiguador 4 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 4 | M16 x 45
@ | Tornillo 2 | M10x25




KYAVN W Ww.az0lga5.C0M  corvice in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AUKE 0200 AZOL A
Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
4 N\

AUKE 0200 50
20 200
190
O Qr
(0]
260 E 25H7
2 - I~ 180 2002
180 ]
C
: Q
N
15 o \2x211 (P)
16_| g \ autsizze

@/’@é

o)
\&TJ’/
o
0
)

1)

260 230 :0.02
O O,
4xD18/026

,_Jss 2@ (P
A J
(-Diagrama del carro: ) )

30
< 35.8
46.7\/ \/500

O\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 371

AZOLA AUKE 0200

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso «
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
117.7 235.4 350.4 5606.4
46.7 (12.0) (24.0) (35.8) (572.2) 71.6 AUKE | 0200 50
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
(AUKE_ 0200 50) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES R
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 913H7 - 316H7 /
50
P16 Pasador soporte y manivela a @16 H7.)
PH16 Pasador soporte a @16 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD16 Pasador manivela @16 H7. )
N\ J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
1 T
2| E (AUKE 0200 50-K) & Muelle
= (o (AUKE 0200 50-P16)
(AUKE 0200 50-P16-K)
N\ J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-125
© | Taco amortiguador 4 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 4 | M16 x 45
@ | Tornillo 2 | M10x25




Tel. +34 945290010

372 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com

AUKE 0200 AZQLA

Carro aéreo para punzonar y doblar
N

(" AUKE 0200 55

20 200

10 1
6.3
120 32
145.00
©
@ Z
280f | N
135.00
170.0 l2) !
23 55°(x)
7L Carrera
30
G ® 24000
272.00

N\
(-Diagrama del carro:

h KOESpaCiO de desmontaje:
30
r—_

N

523 55°

v




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

AZOL 2 AUKE 0200
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso «
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
117.7 235.4 350.4 5606.4
52.3 (12.0) (24.0) (35.8) (572.2) 78.6 AUKE | 0200 55
Pedido: Modelo (W) («)
p— —— ——
Ej lo d did tand f hoja d tal
(AUKE 0200 85) R R e
OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 913H7 - 316H7 |
50
P16 Pasador soporte y manivela a @16 H7.)
PH16 Pasador soporte a @16 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD16 Pasador manivela @16 H7. )
N\ J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
1 T
2| E (AUKE 0200 55-K) & Muelle
= (o (AUKE 0200 55-P16)
(AUKE 0200 55-P16-K)
N\ J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-125
© | Taco amortiguador 4 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 4 | M16 x 45
@ | Tornillo 2 | M10x25
N\ J




374 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0200 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS

4 1\
AUKE 0200 60
®
@ 7 145.00
®T Iaq 8
280 y
170.0 2 60°(x)
. o800 135.00
30
T 9 24000
272.00
20Q (W)
- J
oY N (- : : A
-Diagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
30
< 52.0
60.0\/ \yoo




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

AZOL 2 AUKE 0200
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso «
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
117.7 235.4 350.4 5606.4
60.0 (12.0) (24.0) (35.8) (572.2) 73.9 AUKE | 0200 60
Pedido: Modelo (W) («)
p— —— ——
Ej lo d did tand f hoja d tal
(AUKE 0200 60) R R e
OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 913H7 - 316H7 |
50
P16 Pasador soporte y manivela a @16 H7.)
PH16 Pasador soporte a @16 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD16 Pasador manivela @16 H7. )
N\ J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
1 T
2| E (AUKE 0200 60-K) & Muelle
= (o (AUKE 0200 60-P16)
(AUKE 0200 60-P16-K)
N\ J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-125
© | Taco amortiguador 4 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 4 | M16 x 45
@ | Tornillo 2 | M10x25
N\ J




376 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0200 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
[ AUKE 0200 65

47.3
Carrera

G J

(-Diagrama del carro: (-Espacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

AZOL 2 AUKE 0200
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso «
(mm) | o de Cloag)| (300.000 Grelos) | Iniatat Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
117.7 235.4 1096.0 5480.0
47.3 (12.0) (24.0) (111.8) (559.0) 77.2 AUKE | 0200 65
Pedido: Modelo (W) («)
p— —— ——
Ej lo d did tand f hoja d tal
(AUKE 0200 65) R R e
OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 913H7 - 316H7 |
50
P16 Pasador soporte y manivela a @16 H7.)
PH16 Pasador soporte a @16 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD16 Pasador manivela @16 H7. )
N\ J
( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
1 T
2| E (AUKE 0200 65K) & Muelle
= | o (AUKE 0200 65-P16)
(AUKE 0200 65-P16-K)
N\ J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-100
© | Taco amortiguador 4 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 4 | M16 x 45
@ | Tornillo 2 | M10x25
N\ J




KY£A W v \wWw.az0lga5.C0M  corvice in motion

AUKE 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

Vs N
AUKE 0200 70
20 200
190
©r (2
O
260 C
25H7
Il
230 l: f’l 0 £0.02
150 I} L
X o
©) G 40
53 5 225 N \2x@11 (P)
6.3]
16, 240 4x218/926
6.3 ‘
20
f%_
@
280
180.0 W
| \ s 58.5 135.00 ; ;
3 3 Carrera 700(0() ! g
30 N rr ﬁ
) @ 240.00
272.00
. 110
520 70 15
D 00
260 230 £0.02
) V)
O QY
Ax218/@26
55 2x@11 (P)
A J
e . N\
oDiagrama del carro:
20
54.9
585
x 70°
N\ O\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

AZOL 2 AUKE 0200
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso [
(mm) | o de Cloag)| (300.000 Grelos) | Iniatat Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
117.7 235.4 1096.0 5480.0
58.5 (12.0) (24.0) (111.8) (559.0) 72.2 AUKE | 0200 70
Pedido: Modelo (W) («)
p— —— ——
Ej lo d did tand f hoja d tal
(AUKE 0200 70) B g opeiones Solatar 280N packin do ppaianes,
OPCIONES
' A
K CHAVETA P PAsADORES 1\
K Diametros opcionales e
100 @12H7 - 913H7 - 316H7 /
50
P16 Pasador soporte y manivela a @16 H7.)
PH16 Pasador soporte a @16 H7.
Con 1 tornillo M8x15 PD16 Pasador manivela @16 H7. )
N\ J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
1 T
2 2 (AUKE 0200 70-K) & Muell
= (o (AUKE 0200 70-P16)
(AUKE 0200 70-P16-K)
N\ J
e A
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
® | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 | CK45+G
® | Una extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-100
© | Taco amortiguador 4 | Goma
@ | Tornillo 6 | M12x35
@ | Tornillo 2 [ M8x25
@ | Tornillo 4 | M16 x 45
@ | Tornillo 2 | M10x25
N\ J




380 WWW.aZOLgaS.Com Gl i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AUKE 0200 AZOLS

Carro aéreo para punzonar y doblar



WWW.aZOLgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas

AZOLA
GAS

.com Tel. +34 945250010

ABKL

Carro aéreo para punzonar y doblar

Informacion general

4 )

Disefio rigido

Alineamiento automatico con guias
en forma de “V”

Angulos disponibles de 0° a 70° en
incrementos de 5°.

La corredera es extraible por la
parte trasera.

Ancho de montaje disponible de

\ 65,100,200 /
ABKL 0065 ABKL 0100 ABKL 0200
N
4
HOlgUI‘aS ) _.,-0.005-0.015 ABKL 0065
| ABKL 0100
‘v’m ABKL 0200
i O<01;0.03
‘o
0.01;0.03 i
g J
' N\
Chavetas « KU
ABKL 0065 ABKL 0100/ 0200 ABKL 0100/ 0200
100
L 50 _ 50 50
| ] T
—O— @ . —'@—"’ ’E} 3¢2 {} 21 32
25 ‘ 25




382 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ABKL AZOL 2

Carro aéreo para punzonar y doblar

N

Montaje y desmontaje

(Método de desmontaje h

. Quitar los tornillo @ y quitar las placas tope @ y el pasador G.
. Quitar los tornillos @ y quitar la placa ®.
. Adelantar la corredera ® y quitar el soporte @.

Método de montaje

Asegurese que no entra nada exterior entre las zonas deslizantes y los componentes.
La holgura entre corredera y manivela estan controladas.

Hacer coincidir el estampado de los numeros de serie antes de ensamblarlos.
Cuando se desmonta el conjunto y se vuelve a montar, no olvide volver a montar todos los tornillos. /

O




azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010 383

WWW'aZOLgaS' com Service in motiol

AzoLA ABKL 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar




384 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

ABKL 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

(" ABKL 0065 00

4x@13/220

2x@10H7

&

(-Diagrama del carro:

26.9

(-Espacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA

GAS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

ABKL 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) x h
(mm) |Fuerzade Trabajo[ Fuerza maxima Fuerza Fuerza Modelo (mm)
(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) Inicial Fo Final F1 (mm)
19.6 39.2 165.9 1066.5
269 oo o) e Goes | ABKL | 0065 | 00
Pedido: Modelo (W) («)
—_— 71— T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
L (ABKL 0065 00) Bhra Ff:madlr%p(:lones solicitar segun pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
e N
K CHAVETA
K
100
50
O P
© D
Con 3 tornillo M8x15
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2 = (ABKL 0065 00-K) & Muelle
% L ® Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M6x15
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-125
© | Tornillo 4 | M12x25
@® | Tornillo 4 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M8x 25
@ | Tornillo 2 | M8x20
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Pasador 1 | @6x20
N J




386 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

&

ABKL 0065 AZOLA
Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
[ ABKL 0065 05 )
4x@13/820
J
(-Diagrama del carro: ) (-Espacio de desmontaje: )
38 45°
29.2
L27.0J 5t




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA

GAS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

ABKL 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

c Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) h
arrera 2 — Modelo «
(mm) Fuerza de Trabajo | Fuerza maxima Fuerza Fuerza (mm) (mm)
(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) Inicial Fo Final F4
19.6 39.2 237.0 1137.6
27.0 Bo o 42) (161 | ABKL | 0065 | 05
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 0065 05 j Pjara Ff:madlr%p(:lones solicitar seguin pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
s N
K CHAVETA
K
100
50
O P
© D
Con 3 tornillo M8x15
N J
4 R R .z R\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2 = (ABKL 0065 05-K) & Muelle
% L ® Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M6x15
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-125
© | Tornillo 4 | M12x25
@® | Tornillo 4 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M8x 25
@ | Tornillo 2 | M8x20
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Pasador 1 | @6x20
N J




388 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ABKL 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS

4 1\
ABKL 0065 10
180
/
5 150 4x@13/820
25H7
) 2x@10H7
11
196.80
W ®
167.58
210 10°(x)
1 —
142.42
83.5
6.3
- J
oY A
-Diagrama del carro:
38 j 350
( 27.3%
316/ 10{




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA

GAS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

ABKL 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

c Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) h
arrera 2 — Modelo «
(mm) Fuerza de Trabajo | Fuerza maxima Fuerza Fuerza (mm) (mm)
(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) Inicial Fo Final F4
19.6 39.2 237.0 1137.6
316 Bo o 42) (161 | ABKL | 0065 | 10
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 0065 10 j Pjara Ff:madlr%p(:lones solicitar seguin pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
s N
K CHAVETA
K
100
50
O P
© D
Con 3 tornillo M8x15
N J
4 R R .z R\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2 = (ABKL 0065 10-K) & Muelle
% L ® Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M6x15
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-125
© | Tornillo 4 | M12x25
@® | Tornillo 4 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M8x 25
@ | Tornillo 2 | M8x20
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Pasador 1 | @6x20
N J




390 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ABKL 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS

4 1\
ABKL 0065 15
4x@13/920
2x@10H7
210 15°(x)
84.
- J
(oDi A
-Diagrama del carro:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA

GAS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

ABKL 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

391

c Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) h
arrera 2 — Modelo «
(mm) Fuerza de Trabajo | Fuerza maxima Fuerza Fuerza (mm) (mm)
(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) Inicial Fo Final F4
19.6 39.2 237.0 1137.6
322 Bo o 42) (116.1) | ABKL | 0065 | 15
Pedido: Modelo (W) («)
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
§ [ABKL 0065 15 j Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.
OPCIONES
s N
K CHAVETA
K
100
50
O P
© D
Con 3 tornillo M8x15
N J
4 R R .z R\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2 = (ABKL 0065 15-K) & Muelle
% L ® Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M6x15
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-125
© | Tornillo 4 | M12x25
@® | Tornillo 4 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M8x 25
@ | Tornillo 2 | M8x20
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Pasador 1 | @6x20
N J




392 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ABKL 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS

4 1\
ABKL 0065 20
180
4x@13/920
) 2x@10H7
11 T 45+002
25H7l
- J
N N\ [ . . 1\
-Diagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
35\
(%ﬁ
/\33.8\/ i




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

Tel. +34 945250010 393

ABKL 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

N
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera w o
F de Trabaj F i E F Modelo
(mm) | 1'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (mm) (mm)
19.6 39.2 308.1 1137.6
338 (20) 40) 314) (ie.1) | ABKL | 0065 | 20
Pedido: Modelo (W) («)
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
\ [ABKL 0065 20 j Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.
OPCIONES
s a\
K CHAVETA
K
100
50
© 2:5
Con 3 tornillo M8x15
N J

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
7z L B m——_— & Muelle
(ABKL 0065 20-K) @ Guia deslizante superior

@ Guia deslizante inferior

-

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M6x15

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50 + G

@ | Placa deslizante 2 | CK45+G

® | Uha extractora 2 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Guia del muelle 1 | CK45

Muelle 1 | TL30-125

© | Tornillo 4 | M12x25

@® | Tornillo 4 | M12x35

@ | Tornillo 2 | M8x 25

@ | Tornillo 2 | M8x20

@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G

@ | Guia deslizante inferior 1 | CK45

@ | Pasador 1 | @6x20




394 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

ABKL 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

4 1\
ABKL 0065 25
4x213/220
2x@10H7
2 25°(X)
133.27
103.8
.3
55 |
- J
(oDi . N (- : [P A
-Diagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
(35/\j o
35.0, %
g AN J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

Tel. +34 945250010 395

ABKL 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

N
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera w o
F de Trabaj F i E F Modelo
(mm) | 1'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (mm) (mm)
19.6 39.2 308.1 1137.6
35.0 (20) 40) 314) (1) | ABKL | 0065 | 25
Pedido: Modelo (W) («)
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
\ [ABKL 0065 25 j Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.
OPCIONES
s a\
K CHAVETA
K
100
50
© 2:5
Con 3 tornillo M8x15
N J

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
7z L B m——_— & Muelle
(ABKL 0065 25-K) @ Guia deslizante superior

@ Guia deslizante inferior

-

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M6x15

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50 + G

@ | Placa deslizante 2 | CK45+G

® | Uha extractora 2 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Guia del muelle 1 | CK45

Muelle 1 | TL30-125

© | Tornillo 4 | M12x25

@® | Tornillo 4 | M12x35

@ | Tornillo 2 | M8x 25

@ | Tornillo 2 | M8x20

@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G

@ | Guia deslizante inferior 1 | CK45

@ | Pasador 1 | @6x20




396 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

ABKL 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

(" ABKL 0065 30

4x313/@20

2x@10H7

&

(-Diagrama del carro:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

Tel. +34 945250010 397

ABKL 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

N
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera w o
F de Trabaj F i E F Modelo
(mm) | 1'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (mm) (mm)
19.6 39.2 426.6 1137.6
335 (20) 40) 435) (1) | ABKL | 0065 | 30
Pedido: Modelo (W) («)
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 0065 30 j Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.
OPCIONES
s a\
K CHAVETA
K
100
50
© 2:5
Con 3 tornillo M8x15
N J

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
7z L i m— —_— & Muelle
(ABKL 0065 30-K) @ Guia deslizante superior

@ Guia deslizante inferior

-

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M6x15

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50 + G

@ | Placa deslizante 2 | CK45+G

® | Uha extractora 2 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Guia del muelle 1 | CK45

Muelle 1 | TL30-125

© | Tornillo 4 | M12x25

@® | Tornillo 4 | M12x35

@ | Tornillo 2 | M8x 25

@ | Tornillo 2 | M8x20

@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G

@ | Guia deslizante inferior 1 | CK45

@ | Pasador 1 | @6x20




398 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

ABKL 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA

GAS

(" ABKL 0065 35
180

15, 150

25H7

4x313/220

2x@10H7

105.0

35°(«x)

116.

6.3

6.3

&

(-Diagrama del carro:

(-Espacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

Tel. +34 945250010 399

ABKL 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

N
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera w o
F de Trabaj F i E F Modelo
(mm) | 1'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (mm) (mm)
19.6 39.2 426.6 1137.6
354 (20) 40) 435) (1) | ABKL | 0065 | 35
Pedido: Modelo (W) («)
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 0065 35 j Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.
OPCIONES
s a\
K CHAVETA
K
100
50
© 2:5
Con 3 tornillo M8x15
N J

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
7z L B ——_— & Muelle
(ABKL 0065 35-K) @ Guia deslizante superior

@ Guia deslizante inferior

-

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M6x15

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50 + G

@ | Placa deslizante 2 | CK45+G

® | Uha extractora 2 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Guia del muelle 1 | CK45

Muelle 1 | TL30-125

© | Tornillo 4 | M12x25

@® | Tornillo 4 | M12x35

@ | Tornillo 2 | M8x 25

@ | Tornillo 2 | M8x20

@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G

@ | Guia deslizante inferior 1 | CK45

@ | Pasador 1 | @6x20




400 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

ABKL 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

(" ABKL 0065 40

4x213/@20

2x@10H7

&

(-Diagrama del carro:




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 401

AZOLA

GAS

ABKL 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

c Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) h
arrera - — «
(mm) |Fuerzade Trabajo[ Fuerza maxima Fuerza Fuerza Modelo (mm)
(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) Inicial Fo Final F1 (mm)
19.6 39.2 355.5 1137.6
429 L o) e (1o, | ABKL | 0065 | 40
Pedido: Modelo (W) («)
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
§ [ABKL 0065 40 j Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.
OPCIONES
e N
K CHAVETA
K
100
50
O P
© D
Con 3 tornillo M8x15
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2 = (ABKL 0065 40-K) & Muelle
% L ® Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M6x15
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-125
© | Tornillo 4 | M12x25
@® | Tornillo 2 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M8x 25
@ | Tornillo 2 | M8x20
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Pasador 1 | @6x20
N J




402 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ABKL 0065 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
/ N
ABKL 0065 45
180
18 180 4x@13/220
25H7 50
53 ‘ 2x@10H7
O ¥e) \
1590 5[0 T f, | © 4fsto.oz
12| Ie233 | 25
@il @
6.3 50 ]
165

27
|
+ 104.
2
105.
T T 2o 2
DL ] 204
6.3 ®
34 160.13
80
opldl 50
40
6.
- L vl
e
AN A
115
T [ 90:002
Vs W W
_4x213/@20
2x@10H7
- J
oY . N (- : o A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 403

AZOLA ABKL 0065

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar

N
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera w o
F de Trabaj F i E F Modelo
(mm) | 1'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (mm) (mm)
19.6 39.2 355.5 1137.6
46.5 (20) 40) 365) (ie.1) | ABKL | 0065 | 45
Pedido: Modelo (W) («)
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
\ [ABKL 0065 45 j Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.
OPCIONES
s a\
K CHAVETA
K
100
50
© 2:5
Con 3 tornillo M8x15
N J

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
7z L i ——_— & Muelle
(ABKL 0065 45-K) @ Guia deslizante superior

@ Guia deslizante inferior

-

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M6x15

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50 + G

@ | Placa deslizante 2 | CK45+G

® | Uha extractora 2 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Guia del muelle 1 | CK45

Muelle 1 | TL30-125

© | Tornillo 4 | M12x25

@® | Tornillo 2 | M12x35

@ | Tornillo 2 | M8x 25

@ | Tornillo 2 | M8x20

@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G

@ | Guia deslizante inferior 1 | CK45

@ | Pasador 1 | @6x20




404 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ABKL 0065 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
4 N\
ABKL 0065 50
180
15 150 4x@13/820
25H7 50
63 ) 2x@10H7
O | o) |
| |
590 50 T J74@415»(0.02 0
2L || hid B e
@ O : ;
= LT
L I
165 \r\
v ® 3
f
32
i
=
: ) g 110.00
210 TN\ A 545
NP Carrera T
N 1.0 50°(x)
130.0 % ? 100
2
) T I T
2290 I
‘ 0 i i é Il i i
6.3
30 160.00
80
o3p15,. 50
40
6.3
(X3l
W) NP/
11
T [ 90:002
- J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
35
: 417 /
54.5\}/ \J/soe
AN J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 405

AZOLA ABKL 0065

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar

N
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera w o
F de Trabaj F i E F Modelo
(mm) | 1'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (mm) (mm)
19.6 39.2 308.1 1137.6
245 2.0) 40) (31.4) @iy | ABKL | 0065 { 50
Pedido: Modelo (W) («)
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
\ [ABKL 0065 50 j Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.
OPCIONES
e N
K CHAVETA
K
100
50
© 2:5
Con 3 tornillo M8x15
N J

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
7z L i i —_— & Muelle
(ABKL 0065 50-K) @ Guia deslizante superior

@ Guia deslizante inferior

-

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M6x15

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50 + G

@ | Placa deslizante 2 | CK45+G

® | Uha extractora 2 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Guia del muelle 1 | CK45

Muelle 1 | TL30-125

© | Tornillo 4 | M12x25

@® | Tornillo 2 | M12x35

@ | Tornillo 2 | M8x 25

@ | Tornillo 2 | M8x20

@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G

@ | Guia deslizante inferior 1 | CK45

@ | Pasador 1 | @6x20




406 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ABKL 0065 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
' A
ABKL 0065 55 150
15 150 4x@13/220
25H7 50
o3 ‘ 2xZ10H7
O ‘ ? ‘
11590 55 T L;@j}to_oz F £
P— 1 l 777?\®
12 /ﬁi ! | |
) ‘ % 35—
6.3 | - 1
50 -
165 o
190.00
6.3 *
[ 1810
32 1+ 1
| L
@
210
130.0
2 3
2 20
3
115
- T [ 90:002
A J
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje: )
25
S 387
43&3/ see
J J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 407

AZOLA ABKL 0065

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar

N
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera w o
F de Trabaj F i E F Modelo
(mm) | 1'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (mm) (mm)
19.6 39.2 297.0 1039.5
436 (20) 40) (303) (o6.1) | ABKL | 0065 | 55
Pedido: Modelo (W) («)
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 0065 55 j Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.
OPCIONES
s a\
K CHAVETA
K
100
50
© 2:5
Con 3 tornillo M8x15
N J

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
7z L i —— —_— & Muelle
(ABKL 0065 55-K) @ Guia deslizante superior

@ Guia deslizante inferior

-

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M6x15

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50 + G

@ | Placa deslizante 2 | CK45+G

® | Uha extractora 2 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Guia del muelle 1 | CK45

Muelle 1 | TL30-100

© | Tornillo 4 | M12x25

@® | Tornillo 2 | M12x35

@ | Tornillo 2 | M8x 25

@ | Tornillo 2 | M8x20

@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G

@ | Guia deslizante inferior 1 | CK45

@ | Pasador 1 | @6x20




408 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
ABKL 0065 AZOL 2
Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
' A
ABKL 0065 60
180
13 25;50 o 4x@13/920
63 ‘ /" 2x@oH7
) )
1159050 T J743‘{5:002
7 |
6.3
6.3 ‘ ;
=10 f
3E1v3 b 27
[ | ' |
ittt e A ol s |
7 1800 [F i g ©
|
5 @9
210 ) |
3.3 -
gl
(o
130.0 6 /
95.00
L3
22|20
6.3
20,
80
/15 50
40
6.3,
O @
‘ 115
9010.02
A
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje:
25
433
T
J \




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 409

AZOLA ABKL 0065

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar

N
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera w o
F de Trabaj F i E F Modelo
(mm) | 1'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (mm) (mm)
19.6 39.2 297.0 1039.5
50.0 (20) 40) (303) (os.1) | ABKL | 0065 | 60
Pedido: Modelo (W) («)
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 0065 60 j Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.
OPCIONES
s a\
K CHAVETA
K
100
50
© 2:5
Con 3 tornillo M8x15
N J

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
7z L i m——— & Muelle
(ABKL 0065 60-K) @ Guia deslizante superior

@ Guia deslizante inferior

-

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M6x15

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50 + G

@ | Placa deslizante 2 | CK45+G

® | Uha extractora 2 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Guia del muelle 1 | CK45

Muelle 1 | TL30-100

© | Tornillo 4 | M12x25

@® | Tornillo 2 | M12x35

@ | Tornillo 2 | M8x 25

@ | Tornillo 2 | M8x20

@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G

@ | Guia deslizante inferior 1 | CK45

@ | Pasador 1 | @6x20




41 0 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ABKL 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS

[ ABKL D065 65 )
180
18 150 4x@13/820
1"
N\ J
(-Diagrama del carro: ) (-Espacio de desmontaje: )
™
473 jg
NI




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 411

AZOLA

GAS

ABKL 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

c Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) h
arrera - — «
(mm) |Fuerzade Trabajo[ Fuerza maxima Fuerza Fuerza Modelo (mm)
(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) Inicial Fo Final F1 (mm)
19.6 39.2 297.0 891.0
473 L o) e ©09) | ABKL | 0065 | 65
Pedido: Modelo (W) («)
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
§ [ABKL 0065 65 j Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.
OPCIONES
e N
K CHAVETA
K
100
50
O P
© D
Con 3 tornillo M8x15
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2 = (ABKL 0065 65-K) & Muelle
% L ® Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M6x15
@ | Corredera 1 | GGG50 + G
@ | Manivela 1 | GGG50 + G
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 1 | CK45
Muelle 1 | TL30-100
© | Tornillo 4 | M12x25
@® | Tornillo 2 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M8x 25
@ | Tornillo 2 | M8x20
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Pasador 1 | @6x20
N J




412 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ABKL 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

AZOLA
GAS

4 1\
ABKL 0065 70
180
15 150 4x213/920
2x@10H7
"
- J
(oDi N (- : : A
-Diagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
20
( 54.9
58.5 \/70e
g AN J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 413

AZQLA ABKL 0065

Carro aéreo para punzonar y doblar

N
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera w o
F de Trabaj F i E F Modelo
(mm) | 1'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (mm) (mm)
19.6 39.2 297.0 891.0
58.5 (20) 40) (303) ©09) | ABKL | 0065 | 70
Pedido: Modelo (W) («)
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
L (ABKL 0065 70) Bhra F<':1r'1adirrg>pciones solicitar segun pedidoJ de opciongs.
OPCIONES
e N
K CHAVETA
K
100

50

ey}
A\ 4
N,
(&)

Con 3 tornillo M8x15

- J

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
7z L B m— —_— & Muelle
(ABKL 0065 70-K) @ Guia deslizante superior

@ Guia deslizante inferior

-

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M6x15

@ | Corredera 1 | GGG50 + G

@ | Manivela 1 | GGG50 + G

@ | Placa deslizante 2 | CK45+G

® | Uha extractora 2 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Guia del muelle 1 | CK45

Muelle 1 | TL30-100

© | Tornillo 4 | M12x25

@® | Tornillo 2 | M12x35

@ | Tornillo 2 | M8x 25

@ | Tornillo 2 | M8x20

@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G

@ | Guia deslizante inferior 1 | CK45

@ | Pasador 1 | @6x20




414 WWW.aZOLgaS.Com Gl i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ABKL 0065 AZOLS

Carro aéreo para punzonar y doblar



WWW.aZOLgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 415

AZOLS ABKL 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar




NN \v W Ww.az0lgas.c0M  covico in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL
Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
[ ABKL 0100 00

, 4x18/@26
‘ 2x@16H7
i
L
160
1 130
! a 80:0.02

®re

160
100 (W)
: |
280 100
| S
=0 2Ny |
=k !
65
120°
9
4x@13/92015 110
6.3
Ve i
YUY,
O
160 130 2002 i,h 40
S
Do
S !
2x@16H7 1L 40
&9 140
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 417

AZQLA ABKL 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

N
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera w o
f axi Model
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs Fina £ e | (mm) (mm)
441 88.2 313.0 2817.0
28.3 (45) ©0) 319) (2874) | ABKL | 0100 | 00
Pedido: Modelo (W) (o()
e
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 01 00 00 j Pjara Ff:madlr%pcllones solicitar seguin pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
s a\
K - KU CHAVETA
K KU
50
‘ f &l
- f@ fE} 312 @3 2¥5 R 312

1
25 25
Con 3 tornillo M8x15

N J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
2 (= (ABKL 0100 00-K) & Muelle
- @ Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
@ Placa deslizante superior
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 2 | M10x 40
@ | Corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 6 [ M12x35
@ | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 4 [ M16x45
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G © | Pasador 4 | @10x 25
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 2 | CK45
Muelle 2 | TM30-175 (Tohatsu)
© | Taco amortiguador 2 | Goma
® | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Placa deslizante superior 2 | Bronce + G
@ | Tornillo 4 | M10x 30
@ | Tornillo 2 | M8x 25
@ | Tornillo 4 | M10x 20

-~
-




418 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
ABKL 0100 AZOL 2
Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
4 N\
ABKL 0100 10
225
20| 200 4x218/026
o3 ‘ 32H7 ‘ 2x@16H7
10—
100 (W),
2 : /
4x@13/920 15 110
6.3
160 130 10.03]
2x@16H7 140
o 140
- J
i . N (- : . a
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
40/\4‘§ .
{ 287
L v
33.3J

. N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 419

AZQLA ABKL 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

N
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera w o
f axi Model
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs Fina £ e | (mm) (mm)
441 88.2 313.0 2817.0
33.3 (45) ©0) 319) (2874) | ABKL | 0100 | 10
Pedido: Modelo (W) (o()
e
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 01 00 10 j Pjara Ff:madlr%pcllones solicitar seguin pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
s a\
K - KU CHAVETA
K KU
50
‘ f &l
- f@ fE} 312 @3 2¥5 R 312

1
25 25
Con 3 tornillo M8x15

. J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T Muelle
(ABKL 0100 10K) @ Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
@ Placa deslizante superior
. J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 2 | M10x 40
@ | Corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 6 [ M12x35
@ | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 4 [ M16x45
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G © | Pasador 4 | @10x 25
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 2 | CK45
Muelle 2 | TM30-175 (Tohatsu)
© | Taco amortiguador 2 | Goma
® | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Placa deslizante superior 2 | Bronce + G
@ | Tornillo 4 | M10x 30
@ | Tornillo 2 | M8x 25
@ | Tornillo 4 | M10x 20

-~
-




YAV \v W w.az0lga5.c0M  covico in motion

ABKL 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

(" ABKL 0100 20

Q.
=)
u
S
9
5]

225
20 . 200 4x218/926
* ‘ 32H7 2x@16H7
N T AR
228 Y
(i — ‘ 160
110 15 :4{,7,%, ol 130

4x@13/920 15

6.3

0 0.02|

N

2x@16H7

6.3

(-Diagrama del carro:

(-Espacio de desmontaje:




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 421

AZOLA
GAS

ABKL 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

Con 3 tornillo M8x15

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) P )
i axi Model
(mm) | iion de Cicios)| (300000 Giclos) | _inicial Fo Fina £ e | (mm) (mm)
441 88.2 219.6 2562.0
30.9 (45) ©0) 224) (2614) | ABKL | 0100 | 20
Pedido: Modelo (W) (o()
S
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 01 00 20 j Pjara Ff:madlr%pcllones solicitar seguin pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
e N
K - KU CHAVETA
K KU
50
‘ f &l
) ,@ fE} 312 © 2 312
‘ L
25 25

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
2 (= (ABKL 0100 20-K) & Muelle
- @ Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
@ Placa deslizante superior
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 2 | M10x 40
@ | Corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 6 [ M12x35
@ | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 4 [ M16x45
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G © | Pasador 4 | @10x 25
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 2 | CK45
Muelle 2 | TM30-150 (Tohatsu)
© | Taco amortiguador 2 | Goma
® | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Placa deslizante superior 2 | Bronce + G
@ | Tornillo 4 | M10x 30
@ | Tornillo 2 | M8x 25
@ | Tornillo 4 | M10x 20
N J




422 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ABKL 0100 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS

Vs N
ABKL 0100 30
225
20| 200 ‘ 4x@18/26
6.3 ‘ 32H7 2x@P16H7
i TR
Ol %
110 } O | ( b ‘ 1 01 0
75 7
l I: k ) jOto.oz
Dl ] )
2
4x@13/@20 15
6.3
160 130 2003
2x@16H7
6.3]
- J
e A 1\
oDiagrama del carro:




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 423

AZQLA ABKL 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

N
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera w o
f axi Model
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs Fina £ e | (mm) (mm)
441 88.2 175.6 2809.6
335 (45) ©0) (179) 2867y | ABKL | 0100 | 30
Pedido: Modelo (W) (o()
e
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 01 00 30 j Pjara Ff:madlr%pcllones solicitar seguin pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
s a\
K - KU CHAVETA
K KU
50
‘ f &l
- f@ fE} 312 @3 2¥5 R 312

1
25 25
Con 3 tornillo M8x15

N J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
2 (= (ABKL 0100 30-K) & Muelle
- @ Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
@ Placa deslizante superior
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 2 | M10x 40
@ | Corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 6 [ M12x35
@ | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 4 [ M16x45
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G © | Pasador 4 | @10x 25
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 2 | CK45
Muelle 2 | TM30-125 (Tohatsu)
© | Taco amortiguador 2 | Goma
® | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Placa deslizante superior 2 | Bronce + G
@ | Tornillo 4 | M10x 30
@ | Tornillo 2 | M8x 25
@ | Tornillo 4 | M10x 20

-~
-




azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

YL\ W W.aZ0lg8a5.C0M  covico in motion
AZOLA

ABKL 0100 201

Carro aéreo para punzonar y doblar

(" ABKL 0100 40

225
20 200 4x018/0326
o 32H7 2x@16H7

3
|
N
S
N

1
0 0.02

o
=
=
*J
0.
° -

U

@7

15 90

4x@13/@20
k4

160 130 40,02

2x@16H7 -, 40
&3 120

A
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje:




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 425

AZQLA ABKL 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

N
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera w o
f axi Model
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs Fina £ e | (mm) (mm)
441 88.2 175.6 2809.6
39.0 (45) ©0) (179) 2867y | ABKL | 0100 | 40
Pedido: Modelo (W) (o()
e
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 01 00 40 j Pjara Ff:madlr%pcllones solicitar seguin pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
s a\
K - KU CHAVETA
K KU
50
‘ f &l
- f@ fE} 312 @3 2¥5 R 312

1
25 25
Con 3 tornillo M8x15

N J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
2 (= (ABKL 0100 40-K) & Muelle
- @ Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
@ Placa deslizante superior
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 2 | M10x 40
@ | Corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 6 [ M12x35
@ | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 2 | M16 x 45
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G © | Pasador 4 | @10x 25
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 2 | CK45
Muelle 2 | TM30-125 (Tohatsu)
© | Taco amortiguador 2 | Goma
® | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Placa deslizante superior 2 | Bronce + G
@ | Tornillo 4 | M10x 30
@ | Tornillo 2 | M8x 25
@ | Tornillo 4 | M10x 20

-~
-




426 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ABKL 0100 AZQLA

Carro aéreo para punzonar y doblar
N

(" ABKL 0100 50

225
20, 200 4x318/@26
63 32H7 2x@16H7

| Y

f 1 | 99%)

4*5 ::::Jﬁ-\ f\@::
NN

15 C

t 0 |
T 3

40

10 230
4x13/220 15 90
6.3,
O-&
el ]
2N
(N
1(01 0 0.02 i .
“E
S
2x@16H7 40
63 120
A
e .
oDiagrama del carro:
30

<

46.7




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 427

AZQLA ABKL 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

N
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera w o
f axi Model
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs Fina £ e | (mm) (mm)
441 88.2 175.6 2809.6
467 (45) ©0) (179) 2867y | ABKL | 0100 | 50
Pedido: Modelo (W) (o()
e
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 01 00 50 j Pjara Ff:madlr%pcllones solicitar seguin pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
s a\
K - KU CHAVETA
K KU
50
‘ f &l
- f@ fE} 312 @3 2¥5 R 312

1
25 25
Con 3 tornillo M8x15

N J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
2 (= (ABKL 0100 50-K) & Muelle
- @ Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
@ Placa deslizante superior
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 2 | M10x 40
@ | Corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 6 [ M12x35
@ | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 2 | M16 x 45
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G © | Pasador 4 | @10x 25
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 2 | CK45
Muelle 2 | TM30-125 (Tohatsu)
© | Taco amortiguador 2 | Goma
® | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Placa deslizante superior 2 | Bronce + G
@ | Tornillo 4 | M10x 30
@ | Tornillo 2 | M8x 25
@ | Tornillo 4 | M10x 20

-~
-




azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

YA \v W W.aZ0lga5.C0M  covico in motion
AZOL A

ABKL 0100 201

Carro aéreo para punzonar y doblar

(" ABKL 0100 60

225
20 200 4x218/026
63 32H7 2x@16H7
an s an
le|l N,
A'}
160

e 7L !;777 7% ( P S[Otﬁ.Ol 0

5

4x@13/920 1

63

)
O

160 130 1007

2x@16H7 -, 40
63 110

A
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje:




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 429

AZQLA ABKL 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

N
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera w o
f axi Model
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs Fina £ e | (mm) (mm)
441 88.2 175.6 2809.6
60.0 (45) ©0) (179) 2867y | ABKL | 0100 | 60
Pedido: Modelo (W) (o()
e
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 01 00 60 j Pjara Ff:madlr%pcllones solicitar seguin pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
s a\
K - KU CHAVETA
K KU
50
‘ f &l
- f@ fE} 312 @3 2¥5 R 312

1
25 25
Con 3 tornillo M8x15

N J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
2 (= (ABKL 0100 60-K) & Muelle
- @ Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
@ Placa deslizante superior
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 2 | M10x 40
@ | Corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 6 [ M12x35
@ | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 2 | M16 x 45
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G © | Pasador 4 | @10x 25
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 2 | CK45
Muelle 2 | TM30-125 (Tohatsu)
© | Taco amortiguador 2 | Goma
® | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Placa deslizante superior 2 | Bronce + G
@ | Tornillo 4 | M10x 30
@ | Tornillo 2 | M8x 25
@ | Tornillo 4 | M10x 20

-~
-




430 www.azolgas.com o . azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
8 Service in motion 8 8
ABKL 0100 AZOL 2
Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
N

(" ABKL 0100 70

225
20 200 4x318/@26
&3 32H7 2x@16H7

fas Farid)
> teo | N
l'}

‘ |: f 160

130
"o 7 Eii’ R 80 0.02
l =
B ¥
o0 SR
(NS (%)
60 25 6.3

4x213/0820 15
6.3
1
160 130 20.02 40
2x@16H7 40
6.3 110
A
(-Diagrama del carro: " "\ (-Espacio de desmontaje:
( 54.9
58.5 70°
\/\/ 132




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 431

AZOLA
GAS

ABKL 0100

Carro aéreo para punzonar y doblar

Con 3 tornillo M8x15

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) P )
i axi Model
(mm) | iion de Cicios)| (300000 Giclos) | _inicial Fo Fina £ e | (mm) (mm)
441 88.2 548.0 2740.0
58.5 .5) (9.0) (55.9) (279.6) ABKL | 0100 70
Pedido: Modelo (W) (o()
S
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 01 00 70 j Pjara Ff:madlr%pcllones solicitar seguin pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
e N
K - KU CHAVETA
K KU
50
‘ f &l
) ,@ fE} 312 © 2 312
‘ L
25 25

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
2 (= (ABKL 0100 70-K) & Muelle
- @ Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
@ Placa deslizante superior
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 2 | M10x 40
@ | Corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 6 [ M12x35
@ | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 2 | M16 x 45
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G © | Pasador 4 | @10x 25
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 2 | CK45
Muelle 2 | TM30-100 (Tohatsu)
© | Taco amortiguador 2 | Goma
® | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Placa deslizante superior 2 | Bronce + G
@ | Tornillo 4 | M10x 30
@ | Tornillo 2 | M8x 25
@ | Tornillo 4 | M10x 20
N J




432 WWW.aZOLgaS.Com Gl i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ABKL 0100 AZOLS

Carro aéreo para punzonar y doblar



azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010 433

WWW'aZOLgaS' com Service in motiol

AzoLA ABKL 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar




KT\ W W.aZ0lg8a5.C0M  corvico in motion

ABKL 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
ABKL 0200 00
225
20, 200 4xP18/926
o3 32H7 2x@16H7
)
g N
- -,
f ~
0| )
|40 100 o |
l: 3 O 26
210 | /e
190 I C 180108
0| 25>
l: | ”\ /e
T AN
‘@"k ) AN
60 6.3
17, 240
240
6.3,
tas [ ;
55 40 3? | 32 1 216
85 200 (W)
(IR
0°(a ‘
220 7‘ 28.3 (o0 } \
Carrera |
280 g 100
b1 N ; ‘ o)
<> @ 195 0
@ |
; —m— 90.0
aer
35 3 3 L
o3 80 ® 160
20 70
4xP18/@26 6315500 2x@16H7
6.3
260
2301002 110
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
40 j 45°
< 28.3
28.3
N\ O\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 435

AZQLA ABKL 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Tl_'abajo kN - (tor]s.) Fuerza del Muelle N - (kgf) w x h
(mm) |Fuerzade Trabajo[ Fuerza maxima Fuerza Fuerza Modelo (mm)
(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) Inicial Fo Final F1 (mm)
93.1 186.2 626.0 5634.0
28.3 e {196 (639) a9 | ABKL | 0200 | 00
Pedido: Modelo (W) (o()
—_—
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 0200 00 j Pjara Ff:madlr%p(:lones solicitar seguin pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
s N
K - KU CHAVETA
K KU
50
‘ ! t
o1 }gt 32 O | + O =
‘ [ e
T
25 25
Con 3 tornillo M8x15
N J
4 R R .z R\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2 = (ABKL 0200 00-K) & Muelle
% L @ Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
@ Placa deslizante superior
@ Placa corredera
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 6 | M12x35
@ | Corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 8 [ M16 x 45
@ | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 6 | M10 x 30
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G © | Pasador 4 | @10x 25
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-175
© | Taco amortiguador 4 | Goma
® | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Placa deslizante superior 2 | Bronce + G
@ | Placa corredera 2 | Bronce + G
@ | Tornillo 2 | M10x 25
@ | Tornillo 8 | M10x 20

-~
-




436 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ABKL 0200 AZQLA

Carro aéreo para punzonar y doblar
N

(" ABKL 0200 10

225
20 200 4x218/26
s 32H7 2x@16H7
\ ] 7R
) R\,
L g

35 2
P 3P

6.3

4x@18/@26°]
_ % N

260
230002

N

(-Diagrama del carro:

) (-Espacio de desmontaje:




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 437

AZQLA ABKL 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Tl_'abajo kN - (tor]s.) Fuerza del Muelle N - (kgf) w x h
(mm) |Fuerzade Trabajo[ Fuerza maxima Fuerza Fuerza Modelo (mm)
(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) Inicial Fo Final F1 (mm)
93.1 186.2 626.0 5634.0
33.3 e {196 (639) a9 | ABKL | 0200 | 10
Pedido: Modelo (W) (o()
—_—
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 0200 10 j Pjara Ff:madlr%p(:lones solicitar seguin pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
s N
K - KU CHAVETA
K KU
50
‘ ! t
o1 }gt 32 O | + O =
‘ [ e
T
25 25
Con 3 tornillo M8x15
N J
4 R R .z R\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2 = (ABKL 0200 10-K) & Muelle
% L @ Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
@ Placa deslizante superior
@ Placa corredera
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 6 | M12x35
@ | Corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 8 [ M16 x 45
@ | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 6 | M10 x 30
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G © | Pasador 4 | @10x 25
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-175
© | Taco amortiguador 4 | Goma
® | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Placa deslizante superior 2 | Bronce + G
@ | Placa corredera 2 | Bronce + G
@ | Tornillo 2 | M10x 25
@ | Tornillo 8 | M10x 20

-~
-




438 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ABKL 0200 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS

4 N\
ABKL 0200 20
225
20 200 4x@18/926
o3 32H7 2x@16H7
(S Wi
G ! N
— “:J‘
Ol o
.0 O D 20
150 I: [ N\ 180 :0.02
1 28]
1
280
1 T
o2 50 190
20 . 70
4x218/926° ™55 002 2x@16H7
6.3,
260
" 2301002 110
N J
e - . N\ - . . N\
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
2
{3 g 25
24.1
[ ] 2
30.9\/




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 439

AZQLA ABKL 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Tl_'abajo kN - (tor]s.) Fuerza del Muelle N - (kgf) Model w x h
(mm) Fuerza de Trabajo | Fuerza maxima Fuerza Fuerza odelo (mm) (mm)
(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) Inicial Fo Final F4
93.1 186.2 439.2 5124.0
30.9 e {196 446) 220) | ABKL | 0200 | 20
Pedido: Modelo (W) (o()
—_—
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 0200 20 j Pjara Ff:madlr%p(:lones solicitar seguin pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
s N
K - KU CHAVETA
K KU
50
‘ ! t
o1 }gt 32 O | + O =
‘ [ e
T
25 25
Con 3 tornillo M8x15
N J
4 R R .z R\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2 = (ABKL 0200 20-K) & Muelle
% L @ Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
@ Placa deslizante superior
@ Placa corredera
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 6 | M12x35
@ | Corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 8 [ M16 x 45
@ | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 6 | M10 x 30
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G © | Pasador 4 | @10x 25
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-150
© | Taco amortiguador 4 | Goma
® | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Placa deslizante superior 2 | Bronce + G
@ | Placa corredera 2 | Bronce + G
@ | Tornillo 2 | M10x 25
@ | Tornillo 8 | M10x 20

-~
-




440 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ABKL 0200 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
[ ABKL 0200 30

225
20, 200 4x218/026
63 32H7 2x@16H7

A

260

N
o
MMM

30

20 70
4x@18/@265%55 002 2x@16H7
oy

260
' 230:0.02 110

N

(-Diagrama del carro:




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 441

AZOLA

GAS

ABKL 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

Con 3 tornillo M8x15

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) x h
j axi Model
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs Fina £ e | (mm) (mm)
93.1 186.2 351.2 5619.2
335 ©5) (15.0) (35) (573.4) | ABKL | 0200 | 30
Pedido: Modelo (W) (o()
S
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
L (ABKL 0200 30 j Bhra Ff:madlr%pcllones solicitar segun pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
e N
K - KU CHAVETA
K KU
50
‘ f &l
- *@ *E} ?12 @3 2¥5 s 3f
‘ L
25 25

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T Muelle
(ABKL 0200 30-K) & @ Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
@ Placa deslizante superior
@ Placa corredera
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 6 | M12x35
@ | Corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 8 [ M16 x 45
@ | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 6 | M10 x 30
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G © | Pasador 4 | @10x 25
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-125
© | Taco amortiguador 4 | Goma
® | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Placa deslizante superior 2 | Bronce + G
@ | Placa corredera 2 | Bronce + G
@ | Tornillo 2 | M10x 25
@ | Tornillo 8 | M10x 20
N J




442 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

Carro aéreo para punzonar y doblar

AZOLA
GAS

N

s a\
ABKL 0200 40
225
20 200 4x318/226
6.3 32H7 2x@16H7
an i TR
(o 0 3 O
T L&
3 260
210 a i _ ,,( o 230
150 l: [ 75 180 1002
- @
- > an
L SN
139.8 2
AN
y | = i '
59| PN o
¢ 30 ® 210
20, ‘ 70
4xD18/@26 5355 10.02 2x316H7
6.3,
260
2301002 110
J
o N
oDiagrama del carro:
re.o»\ 50
< 27.7 /
39.0\\/i/40°
N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 443

AZQLA ABKL 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Tl_'abajo kN - (tor]s.) Fuerza del Muelle N - (kgf) w x h
(mm) |Fuerzade Trabajo[ Fuerza maxima Fuerza Fuerza Modelo (mm)
(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) Inicial Fo Final F1 (mm)
93.1 186.2 351.2 5619.2
39.0 e {196 ) o734 | ABKL | 0200 | 40
Pedido: Modelo (W) (o()
—_—
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 0200 40 j Pjara Ff:madlr%p(:lones solicitar seguin pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
s N
K - KU CHAVETA
K KU
50
‘ !
o1 }gt 32 o -0
‘ [ e
T
25 25
Con 3 tornillo M8x15
N J
4 R R .z R\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2 = (ABKL 0200 40-K) & Muelle
% L @ Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
@ Placa deslizante superior
@ Placa corredera
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 6 | M12x35
@ | Corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M16 x 45
@ | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 6 | M10 x 30
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G © | Pasador 4 | @10x 25
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-125
© | Taco amortiguador 4 | Goma
® | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Placa deslizante superior 2 | Bronce + G
@ | Placa corredera 2 | Bronce + G
@ | Tornillo 2 | M10x 25
@ | Tornillo 8 | M10x 20

-~
-




azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

T T\ W W.aZ0lg8a5.C0M  covico in motion
AZOLA

ABKL 0200 201

Carro aéreo para punzonar y doblar

(" ABKL 0200 50

225
20 200 4x318/0326
32H7 2x@16H7

)

Sess==en J"rc\\

260

2
0 0.02

.
3
ﬁl_l‘ﬁl_l
|
|
..
g
3

150
P 1lzg]
‘
O Why
O ©
16
6.3,
)
T 30
80 ! %
J 6
I ®/
280
149.7
T
35 30
L )
°3 10
20,
4x218/926 **
R4
260
" 230:0.02

G
(-Diagrama del carro:
30
< 35.8 /
46.7 50°
\/\/ 132
N L




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 445

AZQLA ABKL 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Tl_'abajo kN - (tor]s.) Fuerza del Muelle N - (kgf) w x h
(mm) |Fuerzade Trabajo[ Fuerza maxima Fuerza Fuerza Modelo (mm)
(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) Inicial Fo Final F1 (mm)
93.1 186.2 351.2 5619.2
46.7 e {196 ) 734 | ABKL | 0200 | 50
Pedido: Modelo (W) (o()
—_—
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 0200 50 j Pjara Ff:madlr%p(:lones solicitar seguin pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
s N
K - KU CHAVETA
K KU
50
‘ !
o1 }gt 32 o -0
‘ [ e
T
25 25
Con 3 tornillo M8x15
N J
4 R R .z R\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2 = (ABKL 0200 50-K) & Muelle
% L @ Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
@ Placa deslizante superior
@ Placa corredera
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 6 | M12x35
@ | Corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M16 x 45
@ | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 6 | M10 x 30
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G © | Pasador 4 | @10x 25
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-125
© | Taco amortiguador 4 | Goma
® | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Placa deslizante superior 2 | Bronce + G
@ | Placa corredera 2 | Bronce + G
@ | Tornillo 2 | M10x 25
@ | Tornillo 8 | M10x 20

-~
-




azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

% M \v W W.aZ0lga5.c0M  corvice in motion

ABKL 0200 AZQLA

Carro aéreo para punzonar y doblar
N

(" ABKL 0200 60

225
20 200 4x018/226
32H7 2x@16H7

’
i
|: j 260
210
150 E’* 7’7}’€%:’ 180:00220
O

125
i
| ol
s Phy
©F ©
60 6.3
16 240

3 10

— !
] 4’5

I 15 4
‘ ® 15

i f

2 \
60°(c)

1

T
B3 ||
vy

&

20
4xD18/@926"

63

2

0
6 230 0.02

- J

e A 1\
oDiagrama del carro:

. N\l




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 447

AZQLA ABKL 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Tl_'abajo kN - (tor]s.) Fuerza del Muelle N - (kgf) w x h
(mm) |Fuerzade Trabajo[ Fuerza maxima Fuerza Fuerza Modelo (mm)
(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) Inicial Fo Final F1 (mm)
93.1 186.2 351.2 5619.2
60.0 e {196 ) 734 | ABKL | 0200 | 60
Pedido: Modelo (W) (o()
—_—
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 0200 60 j Pjara Ff:madlr%p(:lones solicitar seguin pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
s N
K - KU CHAVETA
K KU
50
‘ !
o1 }gt 32 o -0
‘ [ e
T
25 25
Con 3 tornillo M8x15
N J
4 R R .z R\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2 = (ABKL 0200 60-K) & Muelle
% L @ Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
@ Placa deslizante superior
@ Placa corredera
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 6 | M12x35
@ | Corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M16 x 45
@ | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 6 | M10 x 30
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G © | Pasador 4 | @10x 25
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-125
© | Taco amortiguador 4 | Goma
® | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Placa deslizante superior 2 | Bronce + G
@ | Placa corredera 2 | Bronce + G
@ | Tornillo 2 | M10x 25
@ | Tornillo 8 | M10x 20

-~
-




448
ABKL 0200 AZoL A

Carro aéreo para punzonar y doblar

(" ABKL 0200 70

225
20, 200 4x018/926
6 32H7 2x@16H7
) par
Nile | -~
/0
: 260
210 E77 R N e
150 } € O T 1800027
] [P
&3

20
4x218/226

60
" 230:0.02

A
(-Diagrama del carro:




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 449

AZQLA ABKL 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Tl_'abajo kN - (tor]s.) Fuerza del Muelle N - (kgf) w x h
(mm) |Fuerzade Trabajo[ Fuerza maxima Fuerza Fuerza Modelo (mm)
(1 Millon de Ciclos)| (300.000 Ciclos) Inicial Fo Final F1 (mm)
93.1 186.2 1096.0 5480.0
o83 9.5) (19.0) (111.8) (5502) | ABKL | 0200 70
Pedido: Modelo (W) (o()
—_—
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [ABKL 0200 70 j Pjara Ff:madlr%p(:lones solicitar seguin pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
s N
K - KU CHAVETA
K KU
50
‘ ! t
o1 }gt 32 O | + O =
‘ [ e
T
25 25
Con 3 tornillo M8x15
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
2 = (ABKL 0200 70-K) & Muelle
% L @ Guia deslizante superior
B= = @ Guia deslizante inferior
@ Placa deslizante superior
@ Placa corredera
N J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 6 | M12x35
@ | Corredera 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M16 x 45
@ | Manivela 1 | GGG50 @ | Tornillo 6 | M10 x 30
@ | Placa deslizante 2 [ CK45+G © | Pasador 4 | @10x 25
® | Uha extractora 2 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Guia del muelle 4 | CK45
Muelle 4 | TM30-100
© | Taco amortiguador 4 | Goma
® | Guia deslizante inferior 1 | CK45
@ | Guia deslizante superior 1 | Bronce + G
@ | Placa deslizante superior 2 | Bronce + G
@ | Placa corredera 2 | Bronce + G
@ | Tornillo 2 | M10x 25
@ | Tornillo 8 | M10x 20

-~
-




450 WWW.aZOLgaS.Com Gl i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ABKL 0200 AZOLS

Carro aéreo para punzonar y doblar



WWW'aZOl‘gaS' com Service in motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010 451

AWBC

Carro aéreo para punzonar y doblar

N
Informacion general
4 B
. Disefio rigido
. Alineamiento automatico con guias
en forma de “V”
. Angulos disponibles de 0° a 60° en
incrementos de 5°(de 0° a 20°).
. La corredera es extraible por la par-
te trasera, facilitando extraccion.
AWBC 0200 AWBC 0400 AWBC 0500 AWBC 0600 |-  Ancho de montaje disponible de
AWBC 0300 \_ 200,300,400,500,600. )
\ J
4 N\
Ho[guras AWBC 0200
AWBC 0300
AWBC 0400
AWBC 0500
AWBC 0600
. J
4 N\
Chavetas

K

AWBC 0200 / 0300 / 0400 / 0500 / 0600

& g




452 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AWBC AZOL 2

Carro aéreo para punzonar y doblar

N

Montaje y desmontaje

(Método de desmontaje h

Quitar los tornillo @ y quitar las ufias extractoras @.
. Quitar los tornillos @ y quitar la placa tope @.
. Adelantar la corredera ® y quitar la manivela ®.

Método de montaje

. Asegurese que no entra nada exterior entre las zonas deslizantes y los componentes.
. La holgura entre corredera y manivela estan controladas.
. Hacer coincidir el estampado de los numeros de serie antes de ensamblarlos.

( Cuando se desmonta el conjunto y se vuelve a montar, no olvide volver a montar todos los tornillos.




azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010 453

WWW'aZOLgaS' com Service in moti

AzoLA AWBC 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar




454

AWBC 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

WWW'aZOLgaS‘ com Service in motion

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

4 N\
AWBC 0200 00
340
25 290
2. 0 ] A
O 4 9)
o 1-50 | 50
; |
- —E = 150
60 ,
100 (", ‘
‘ 'ér)k I I /Q)ﬁé
% 63 120 4x@18/226
313.00
o3 3 2h7
z @B
:3 A * ?. (FP@@/@ *
50 3 LIl 107501 5. H‘:J 58,00 200 (W)
©—]
@—| 0
350 5
102.0
0 [ 28 [, A
&3 13!
Backup
6.3 25
6.3,
| [lo
100
200
4x218/926 /. 90 2x@16H7
- J
e N : : A
oDiagrama del carro: /\ cEspacio de desmontaje:
d
46.0
50° J
38.6
. N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 455

AZOLA AWBC 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
117.6 235.2 817.2 4903.2
38.6 (12.0) (24.0) (83.3) (499.7) 950 | AWBC | 0200 00

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AWBC 0200 00 j Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

N
OPCIONES
s a\
K - KF CHAVETA P PASADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
é H !
- -+ HI 32
i '
T
25 S 4y
Con 4 tornillo M8x15 180
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T
v _ ® Placa base B
%// u (AWBC 0200 00-K) @ Guia deslizante
B= o (AWBC 0200 00-P16) @ Muelle
(AWBC 0200 00-P16-K)
(AWBC 0200 00-P16-KF)
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 2 | M20 x 50
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M12x 35
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 5 | M8x 15
@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x25
® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M8x45
® | Bloque guia muelle 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M12 x40
@ | Guia deslizante 1 | Bronce @ | Pasador 6 | @13 x40
Ufia extractora A 2 | CK45 @ | Tope 1 | Goma
© | Ufa extractora B 2 | CK45 @ | Arandela 1 | CK45
® | Eje guia muelle 2 | CK45 @ | Muelle 1 | TM50-225
@ | Placa guia muelle 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK45
@ | Chaveta A 3 | CK45
@ | Chaveta B 2 | CK45
@ | Tornillo 6 | M16x45

-~
-




456

AWBC 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

WWW'aZOLgaS' com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

( AWBC 0200 05

25

50

15

L/

60

4

120

w

3
-
v

4x218/226

320.64

T

i}

.
o

1
10

(1L ¢

L

60.0

S

o <

285,

d k

DIEiN

195.64 )

190

115

4x018/226

2x@16H7

N

N

(-Diagrama del carro:

(-Espacio de desmontaje:




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 457

AZOLA AWBC 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
117.6 235.2 817.2 4903.2
42.6 (12.0) (24.0) (83.3) (499.7) 948 | AWBC | 0200 05

Pedido: Modelo (W) («)
—T T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AWBC 0200 05] Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

N
OPCIONES
s a\
K - KF CHAVETA P PASADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
é H !
- -+ HI 32
i '
T
25 S 4y
Con 4 tornillo M8x15 180
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T
v N ® Placa base B
%// u (AWBC 0200 05-K) @ Guia deslizante
B= o (AWBC 0200 05-P16) @ Muelle
(AWBC 0200 05-P16-K)
(AWBC 0200 05-P16-KF)
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 2 | M20 x 50
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M12x 35
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 5 | M8x 15
@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x25
® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M8x45
® | Bloque guia muelle 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M12 x40
@ | Guia deslizante 1 | Bronce @ | Pasador 6 | @13 x40
Ufia extractora A 2 | CK45 @ | Tope 1 | Goma
© | Ufa extractora B 2 | CK45 @ | Arandela 1 | CK45
® | Eje guia muelle 2 | CK45 @ | Muelle 1 | TM50-225
@ | Placa guia muelle 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK45
@ | Chaveta A 3 | CK45
@ | Chaveta B 2 | CK45
@ | Tornillo 6 | M16x45

-~
-




ST \v W w.az0lgas.c0M  covico in motion

AWBC 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
AWBC 0200 10
340
25 290
! I BN
O 4 8
50
- 50
W e _
T J
T wl 1o ‘
@F I I }éT)
03 a\abl‘ 120 4x18/026
6.3,
‘ A, 0
100
0.02
4x218/026 90 ‘ 2x@316H7
A 1 J
oY . N (- : o A
oDiagrama del carro: /\ cEspacio de desmontaje:
60 j
{ 46.7
LT
46.7\_/ 10°
. N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 459

AZOLA AWBC 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
117.6 235.2 817.2 4903.2
46.7 (12.0) (24.0) (83.3) (499.7) 946 | AWBC | 0200 10

Pedido: Modelo (W) («)
—T T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AWBC 0200 10 j Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

N
OPCIONES
s a\
K - KF CHAVETA P PASADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
é H !
- -+ HI 32
i '
T
25 S 4y
Con 4 tornillo M8x15 180
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T
v N ® Placa base B
%// u (AWBC 0200 10-K) @ Guia deslizante
B= o (AWBC 0200 10-P16) @ Muelle
(AWBC 0200 10-P16-K)
(AWBC 0200 10-P16-KF)
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 2 | M20 x 50
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M12x 35
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 5 | M8x 15
@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x25
® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M8x45
® | Bloque guia muelle 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M12 x40
@ | Guia deslizante 1 | Bronce @ | Pasador 6 | @13 x40
Ufia extractora A 2 | CK45 @ | Tope 1 | Goma
© | Ufa extractora B 2 | CK45 @ | Arandela 1 | CK45
® | Eje guia muelle 2 | CK45 @ | Muelle 1 | TM50-225
@ | Placa guia muelle 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK45
@ | Chaveta A 3 | CK45
@ | Chaveta B 2 | CK45
@ | Tornillo 6 | M16x45

-~
-




460 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AWBC 0200 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
4 N\
AWBC 0200 15
340
25 290
1 I
O )
200 =50 o ‘
- |
Ti D 150
60
100 J ‘
L 0 P
£ o 120 4x218/2126
N 336.17
32h7
9
- g 72 oo
R el
) s 55 7z "HTH‘
[ <<
T 07 R\
5
@—] X
350 %/
126.8
> T i
SN UIENINGIEN
$ o/t 5 236.17 o
Backup
o 190
25, 115
6.3, ‘
"o e 12
100
200 L
4x@18/0926
- J
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje: )
60/)\j
{ ‘ 476
50'9\/ 15
. N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 461

AZOLA AWBC 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
117.6 235.2 817.2 4903.2
50.9 (12.0) (24.0) (83.3) (499.7) 933 | AWBC | 0200 15

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AWBC 0200 15] Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

N
OPCIONES
s a\
K - KF CHAVETA P PASADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
é H !
- -+ HI 32
i '
T
25 S 4y
Con 4 tornillo M8x15 180
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T
v N ® Placa base B
%// u (AWBC 0200 15-K) @ Guia deslizante
B= o (AWBC 0200 15-P16) @ Muelle
(AWBC 0200 15-P16-K)
(AWBC 0200 15-P16-KF)
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 2 | M20 x 50
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M12x 35
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 5 | M8x 15
@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x25
® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M8x45
® | Bloque guia muelle 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M12 x40
@ | Guia deslizante 1 | Bronce @ | Pasador 6 | @13 x40
Ufia extractora A 2 | CK45 @ | Tope 1 | Goma
© | Ufa extractora B 2 | CK45 @ | Arandela 1 | CK45
® | Eje guia muelle 2 | CK45 @ | Muelle 1 | TM50-225
@ | Placa guia muelle 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK45
@ | Chaveta A 3 | CK45
@ | Chaveta B 2 | CK45
@ | Tornillo 6 | M16x45

-~
-




462 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AWBC 0200 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
/ N
AWBC 0200 20
340
25‘L 290
7§§H T » T 5
00 |24 o} %
T N = 150
6 >y 8
B
T 1

S 120 4x318/026

o 340.76
32h7

10 @ O
EE_ENS £0.02
65~ 50,

O Q0

4x218/226 90 2x@16H7
N J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
60/)\
|
k 20
55.3\J
N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 463

AZOL 2 AWBC 0200

GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
117.6 235.2 817.2 4903.2
55.3 (12.0) (24.0) (83.3) (499.7) 927 | AWBC | 0200 20

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AWBC 0200 20 j Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

N
OPCIONES
s a\
K - KF CHAVETA P PASADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
é H !
- -+ HI 32
i '
T
25 S 4y
Con 4 tornillo M8x15 180
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T
v N ® Placa base B
%// u (AWBC 0200 20-K) @ Guia deslizante
B= o (AWBC 0200 20-P16) @ Muelle
(AWBC 0200 20-P16-K)
(AWBC 0200 20-P16-KF)
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 2 | M20 x 50
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M12x 35
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 5 | M8x 15
@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x25
® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M8x45
® | Bloque guia muelle 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M12 x40
@ | Guia deslizante 1 | Bronce @ | Pasador 6 | @13 x40
Ufia extractora A 2 | CK45 @ | Tope 1 | Goma
© | Ufa extractora B 2 | CK45 @ | Arandela 1 | CK45
® | Eje guia muelle 2 | CK45 @ | Muelle 1 | TM50-225
@ | Placa guia muelle 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK45
@ | Chaveta A 3 | CK45
@ | Chaveta B 2 | CK45
@ | Tornillo 6 | M16x45

-~
-




ST \v W W.az0lgas.c0M  covico in motion

AWBC 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

( AWBC 0200 30

60/)\
T

.

340
25 290
PN ] A
- i )
50
200 [ 4
o D= : 150
T 60 a
100 ‘
L ér) I I ﬁ)’j 25
B 120 4x@18/226 f
) 347.83
T o em
& ? 10 F
D R ¥ - T
so Ll 4sn| |
i | SIS L | 112.25
60. P
P s
o1 — )
— &
350 %/ k
I 155.7
U T iy T I
28 [, Liieh AL
6.3 ‘ ‘ 1
55 5 292.83
Backup
3 190
25 115
6.3,
Mo e ©
100
200 J M)
E 1601002
65_ 50
ﬁ)k @\ @ 1
4x@18/0926 90 2x@16H7
- J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 465

AZOLA AWBC 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
117.6 235.2 817.2 4903.2
65.1 (12.0) (24.0) (83.3) (499.7) 927 | AWBC | 0200 30

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AWBC 0200 30 j Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

N
OPCIONES
s a\
K - KF CHAVETA P PASADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
é H !
- -+ HI 32
i '
T
25 S 4y
Con 4 tornillo M8x15 180
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T
v N ® Placa base B
%// u (AWBC 0200 30-K) @ Guia deslizante
B= o (AWBC 0200 30-P16) @ Muelle
(AWBC 0200 30-P16-K)
(AWBC 0200 30-P16-KF)
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 2 | M20 x 50
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M12x 35
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 5 | M8x 15
@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x25
® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M8x45
® | Bloque guia muelle 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M12 x40
@ | Guia deslizante 1 | Bronce @ | Pasador 6 | @13 x40
Ufia extractora A 2 | CK45 @ | Tope 1 | Goma
© | Ufa extractora B 2 | CK45 @ | Arandela 1 | CK45
® | Eje guia muelle 2 | CK45 @ | Muelle 1 | TM50-225
@ | Placa guia muelle 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK45
@ | Chaveta A 3 | CK45
@ | Chaveta B 2 | CK45
@ | Tornillo 6 | M16x45

-~
-




IO \wWww.az0lgas.com  covico in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AWBC 0200 AZOL A
Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
4 N\

AWBC 0200 40
340
25 290
S I - I 2
\E_;O 4"> &
=== @F 50
200
N -
‘B _
1. 60 | —
100 [,
| [
i i i
R 120 4x@18/9926
o3 351.17

32h7 9 ?@@
6.3, I
! |

T T a——
2% |, 2
6.3 ‘ 25
Backup
o3 190
25 115

D
A\
T
D
A\
o
)

160+0.02

] ©

4x218/226 90 2x@16H7

N

(-Diagrama del carro: )




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 467

AZOLA AWBC 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
117.6 235.2 817.2 4903.2
771 (12.0) (24.0) (83.3) (499.7) 94.2 AWBC | 0200 40

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AWBC 0200 40 j Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

N
OPCIONES
s a\
K - KF CHAVETA P PASADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
é H !
- -+ HI 32
i '
T
25 S 4y
Con 4 tornillo M8x15 180
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T
v N ® Placa base B
%// u (AWBC 0200 40-K) @ Guia deslizante
B= o (AWBC 0200 40-P16) @ Muelle
(AWBC 0200 40-P16-K)
(AWBC 0200 40-P16-KF)
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 2 | M20 x 50
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M12x 35
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 5 | M8x 15
@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x25
® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M8x45
® | Bloque guia muelle 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M12 x40
@ | Guia deslizante 1 | Bronce @ | Pasador 6 | @13 x40
Ufia extractora A 2 | CK45 @ | Tope 1 | Goma
© | Ufa extractora B 2 | CK45 @ | Arandela 1 | CK45
® | Eje guia muelle 2 | CK45 @ | Muelle 1 | TM50-225
@ | Placa guia muelle 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK45
@ | Chaveta A 3 | CK45
@ | Chaveta B 2 | CK45
@ | Tornillo 6 | M16x45

-~
-




468 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AWBC 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

AZOLA
GAS

4 N\
AWBC 0200 50
340
25 290
PN | N
O )
50
200 o %0
_ ) - _ 150
60 |
100 ‘
‘ @k I Il ﬁj 25
SN 120 4x@18/926 f
o 348.77
65—_ 50
B O
4x218/926 20 2x@16H7
- J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
60
S
93.3
. N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 469

AZOLA AWBC 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
117.6 235.2 817.2 4903.2
93.3 (12.0) (24.0) (83.3) (499.7) 937 | AWBC | 0200 50

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AWBC 0200 50 j Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

N
OPCIONES
s a\
K - KF CHAVETA P PASADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
é H !
- -+ HI 32
i '
T
25 S 4y
Con 4 tornillo M8x15 180
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T
v N ® Placa base B
%// u (AWBC 0200 50-K) @ Guia deslizante
B= o (AWBC 0200 50-P16) @ Muelle
(AWBC 0200 50-P16-K)
(AWBC 0200 50-P16-KF)
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 2 | M20 x 50
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M12x 35
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 5 | M8x 15
@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x25
® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M8x45
® | Bloque guia muelle 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M12 x40
@ | Guia deslizante 1 | Bronce @ | Pasador 6 | @13 x40
Ufia extractora A 2 | CK45 @ | Tope 1 | Goma
© | Ufa extractora B 2 | CK45 @ | Arandela 1 | CK45
® | Eje guia muelle 2 | CK45 @ | Muelle 1 | TM50-225
@ | Placa guia muelle 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK45
@ | Chaveta A 3 | CK45
@ | Chaveta B 2 | CK45
@ | Tornillo 6 | M16x45

-~
-




470 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AWBC 0200 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS

4 N\
AWBC 0200 60
340
25 290
L I
- U &)
=50
200 | 50
T, ) - - 150
60 @
100 [, :
‘ 'éT) I 1 /'GT) ) 25
SN 120 4xP18/@926 f
3
65— _ 50
O 29O
4x@18/026 9 2x@16H7
- J
g . ~N
oDiagrama del carro:
60
60°
103.9
120.0




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 471

AZOLA AWBC 0200

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
117.6 235.2 817.2 4903.2
120.0 (12.0) (24.0) (83.3) (499.7) 973 | AWBC | 0200 60

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AWBC 0200 60 j Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

N
OPCIONES
s a\
K - KF CHAVETA P PASADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
é H !
- -+ HI 32
i '
T
25 S 4y
Con 4 tornillo M8x15 180
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T T T T
v N ® Placa base B
%// u (AWBC 0200 60-K) @ Guia deslizante
B= o (AWBC 0200 60-P16) @ Muelle
(AWBC 0200 60-P16-K)
(AWBC 0200 60-P16-KF)
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 2 | M20 x 50
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M12x 35
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 5 | M8x 15
@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x25
® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M8x45
® | Bloque guia muelle 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M12 x40
@ | Guia deslizante 1 | Bronce @ | Pasador 6 | @13 x40
Ufia extractora A 2 | CK45 @ | Tope 1 | Goma
© | Ufa extractora B 2 | CK45 @ | Arandela 1 | CK45
® | Eje guia muelle 2 | CK45 @ | Muelle 1 | TM50-225
@ | Placa guia muelle 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK45
@ | Chaveta A 3 | CK45
@ | Chaveta B 2 | CK45
@ | Tornillo 6 | M16x45

-~
-




472 WWW.aZOLgaS.Com Gl i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AWBC 0200 AZOLS

Carro aéreo para punzonar y doblar



azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010 473

WWW'aZOLgaS' com Service in moti

AzoLA AWBC 0300

Carro aéreo para punzonar y doblar




474 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AWBC 0300 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar

4 N\
AWBC 0300 00
340
|
a0 T -EOF— 250
180 |50
®| 5
D & @ 3
O I i 25
RS 120 4x022/032 *
25 290
I
58,00 o 300W)
0°(x)
38.6
Carrera 183 (V) 180
292.00
44
5 i
\® o) 1200 "G om
25 115 |
o 9 2x@16H7
6.
i
20
125
250
? 21‘0t0.02
- J
oY . N (- : . N
oDiagrama del carro: /\ cEspacio de desmontaje:
d
46.0
50° J
38.6




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

475

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A AWBC 0300
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o de Cloag)| (300.000 Grelos) | Iniatat Fo i £+ Kg) | Moo | (mm) (mm)
196.0 392.0 1634.4 9806.4
38.6 (20.0) (40.0) (166.6) (999.4) 1372 | AWBC | 0300 00
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0300 00) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 120:1‘).02
| @ 1 M 312
|
1
.25 —_— @ e 90
Con 4 tornillo M8x15 260

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T i E—
2 = (AWBC 0300 00-K) & Piaca base 8
& uia deslizante
= (o (AWBC 0300 00-P16) ® Muelle
(AWBC 0300 00-P16-K)
(AWBC 0300 00-P16-KF)

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 4 | M20 x 50

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M12x 35

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 5 | M8x 15

@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x25

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

® | Bloque guia muelle 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M16 x 50

@ | Guia deslizante 1 | Bronce @ | Pasador 6 | @13 x40

Ufia extractora A 2 | CK45 @ | Tope 2 | Goma

© | Ufa extractora B 2 | CK45 @ | Arandela 2 | CK4s

® | Eje guia muelle 2 | CK45 @ | Muelle 2 | TM50-225

@ | Placa guia muelle 1 | CK45

@ | Placa tope 1 | CK45

@ | Chaveta A 3 | CK45

@ | Chaveta B 2 | CK45

@ | Tornillo 6 | M16x45
. J




476

WWW'aZOLgaS‘ com Service in motion

AWBC 0300

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA

GAS

N

( AWBC 0300 05

»»»»»»

7‘20

340
0 1 By 250
150 ‘ ’
60
50
O o D
P © I I S 25
o 120 4x022/032 *
25 290
o 320.64
8® 327 ?@@ F
6.3
540 ‘5 : ‘ : 10* 7 ; i ; 64
’r;’r"w ] ,') r:’ :1 ’
o v [l g ok
®\ P Y
RN\ g 6.3
60.0 -
350 5 )& DV i 45[] Carrera
, 285,
_—
@
@

ol l&]
o[ (o]
110.8 A
— — \®
T N
J % | i liol
* 125: 5 195.64
Backup

2101002

(-Diagrama del carro:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

477

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A AWBC 0300
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o de Cloag)| (300.000 Grelos) | Iniatat Fo i £+ Kg) | Moo | (mm) (mm)
196.0 392.0 1634.4 9806.4
426 (20.0) (40.0) (166.6) (999.4) 1359 | AWBC | 0300 05
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0300 05) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 120:1‘).02
| @ 1 M 312
|
1
.25 —_— @ e 90
Con 4 tornillo M8x15 260

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T  E—
2 = (AWBC 0300 05-K) & Piaca base 8
& uia deslizante
= (o (AWBC 0300 05-P16) ® Muelle
(AWBC 0300 05-P16-K)
(AWBC 0300 05-P16-KF)

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 4 | M20 x 50

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M12x 35

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 5 | M8x 15

@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x25

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

® | Bloque guia muelle 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M16 x 50

@ | Guia deslizante 1 | Bronce @ | Pasador 6 | @13 x40

Ufia extractora A 2 | CK45 @ | Tope 2 | Goma

© | Ufa extractora B 2 | CK45 @ | Arandela 2 | CK4s

® | Eje guia muelle 2 | CK45 @ | Muelle 2 | TM50-225

@ | Placa guia muelle 1 | CK45

@ | Placa tope 1 | CK45

@ | Chaveta A 3 | CK45

@ | Chaveta B 2 | CK45

@ | Tornillo 6 | M16x45
. J




478

AWBC 0300

Carro aéreo para punzonar y doblar

WWW'aZOLgaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' N\
AWBC 030010
340
30‘0 @ [ 2;;0
50
150
60 ‘
50 |e
X O I I )@ 25
N 120 4x222/@32 *
25 290
331.08
6.3 7
9 ©®
4 =il f
PP Lo 0
[ ?190 21910.02
G
(-Diagrama del carro: N "\ (-Espacio de desmontaje:
60 j
46.7
[
46.7\/ 10°
N\ O\l




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

479

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A AWBC 0300
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o de Cloag)| (300.000 Grelos) | Iniatat Fo i £+ Kg) | Moo | (mm) (mm)
196.0 392.0 1634.4 9806.4
46.7 (20.0) (40.0) (166.6) (999.4) 135.7 | AWBC | 0300 10
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0300 10) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 120:1‘).02
| @ 1 M 312
|
1
.25 —_— @ e 90
Con 4 tornillo M8x15 260

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// (v [AV\IIBC 0?(;) ?(;—KI ) ® Placa bas.e B
% u @ Guia deslizante
B= o (AWBC 0300 10-P16) @ Muelle
(AWBC 0300 10-P16-K)
(AWBC 0300 10-P16-KF)

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 4 | M20 x 50

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M12x 35

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 5 | M8x 15

@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x25

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

® | Bloque guia muelle 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M16 x 50

@ | Guia deslizante 1 | Bronce @ | Pasador 6 | @13 x40

Ufia extractora A 2 | CK45 @ | Tope 2 | Goma

© | Ufa extractora B 2 | CK45 @ | Arandela 2 | CK4s

® | Eje guia muelle 2 | CK45 @ | Muelle 2 | TM50-225

@ | Placa guia muelle 1 | CK45

@ | Placa tope 1 | CK45

@ | Chaveta A 3 | CK45

@ | Chaveta B 2 | CK45

@ | Tornillo 6 | M16x45
. J




IO \v W w.az0lgas.c0M  covico in motion

AWBC 0300

Tel. +34 945290010

azolgas@azolgas.com

GAS

AZOLA

N

Carro aéreo para punzonar y doblar

( AWBC 0300 15

340
| -1 _ |
300 @ 250
50
60 ;
150 ¢ é \
l & i i /69 245
S 120 4x922/@32
25 290
i~ 336.17
AL @?@@ %@s@ /@
6.3, 1
_ % ‘ e
3 1]
50 d 102, - LIl 8237
! "o URLE
Zy o
6(.
@,_,
5
350 @ ;
I 45
o~ L
126.8 gy <& @
; —f s
P | 2B y 1}‘.'”J‘£LJL:" i
o 1(l;u I 5 236.17
Backu
25 115
62 90 . 2x@16H7
6.3, ‘ *
~ 37 A 20
125 4x218/226
65 50
250 :
‘ - -——-- - 210 :0.02
190 !
A
N . .
cEspacio de desmontaje:

(-Diagrama del carro:

<

<
C

60/)\j
‘ 476
i 15°

509/




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

481

AZOL A AWBC 0300
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso [
(mm) | o de Cloag)| (300.000 Grelos) | Iniatat Fo i £+ Kg) | Moo | (mm) (mm)
196.0 392.0 1634.4 9806.4
50.9 (20.0) (40.0) (166.6) (999.4) 133.0 | AWBC | 0300 15
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0300 15) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 120:1‘).02
| @ 1 M 312
|
1
.25 —_— @ e 90
Con 4 tornillo M8x15 260

&

J
(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO: )
// (v [AV\IIBC 0?(;) ?S_-KI ) ® Placa bas.e B
% u @ Guia deslizante
B= o (AWBC 0300 15-P16) @ Muelle
(AWBC 0300 15-P16-K)
(AWBC 0300 15-P16-KF)

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 4 | M20 x 50

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M12x 35

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 5 | M8x 15

@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x25

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

® | Bloque guia muelle 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M16 x 50

@ | Guia deslizante 1 | Bronce @ | Pasador 6 | @13 x40

Ufia extractora A 2 | CK45 @ | Tope 2 | Goma

© | Ufa extractora B 2 | CK45 @ | Arandela 2 | CK4s

® | Eje guia muelle 2 | CK45 @ | Muelle 2 | TM50-225

@ | Placa guia muelle 1 | CK45

@ | Placa tope 1 | CK45

@ | Chaveta A 3 | CK45

@ | Chaveta B 2 | CK45

@ | Tornillo 6 | M16x45
. J




WWW'aZOLgaS‘ com Service in motion

482
AWBC 0300

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010
AZOLA
GAS

( AWBC 0300 20

| ]
sooT
150
6.3
6.3
25 290
94.00
[~
3%0 25
AN 5.3
0~ G 20 rrera|
=~
133.89 te @ 2
pra—
T T T ™
3 [ [ S
° %ﬁLJ 5 255.76
Backup /
6.3
6.3
20
125
21‘0z002

(-Espacio de desmontaje:

N

(-Diagrama del carro:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

483

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A AWBC 0300
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o de Cloag)| (300.000 Grelos) | Iniatat Fo i £+ Kg) | Moo | (mm) (mm)
196.0 392.0 1634.4 9806.4
55.3 (20.0) (40.0) (166.6) (999.4) 131.5 | AWBC | 0300 20
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0300 20) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 120:1‘).02
| @ 1 M 312
|
1
.25 —_— @ e 90
Con 4 tornillo M8x15 260

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T  E—
2 = (AWBC 0300 20-K) & Piaca base 8
& uia deslizante
= (o (AWBC 0300 20-P16) ® Muelle
(AWBC 0300 20-P16-K)
(AWBC 0300 20-P16-KF)

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 4 | M20 x 50

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M12x 35

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 5 | M8x 15

@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x25

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

® | Bloque guia muelle 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M16 x 50

@ | Guia deslizante 1 | Bronce @ | Pasador 6 | @13 x40

Ufia extractora A 2 | CK45 @ | Tope 2 | Goma

© | Ufa extractora B 2 | CK45 @ | Arandela 2 | CK4s

® | Eje guia muelle 2 | CK45 @ | Muelle 2 | TM50-225

@ | Placa guia muelle 1 | CK45

@ | Placa tope 1 | CK45

@ | Chaveta A 3 | CK45

@ | Chaveta B 2 | CK45

@ | Tornillo 6 | M16x45
. J




AT\ W W.aZ0lga5.C0M  corvico in motion

AWBC 0300

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA

GAS

( AWBC 0300 30

340
| = Ao
300 T =
60
150 50 é
(o) s o)
% AT i s Zf
g 120 4x@22/@32
25 290

50
350
155.7
— e
% 2 . RAEE T
6.3
Backup ;45#_' 5 292.83
25 115
&3 90 | 2x@16H7
6.3 ‘
g 20
125
2?0 r 21?:002
A
N

(-Diagrama del carro:

60/)\/§
11"

SN
J

(-Espacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

485

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A AWBC 0300
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o de Cloag)| (300.000 Grelos) | Iniatat Fo i £+ Kg) | Moo | (mm) (mm)
196.0 392.0 1634.4 9806.4
65.1 (20.0) (40.0) (166.6) (999.4) 131.0 | AWBC | 0300 30
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0300 30) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 120:1‘).02
| @ 1 M 312
|
1
.25 —_— @ e 90
Con 4 tornillo M8x15 260

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T  E—
2 = (AWBC 0300 30-K) & Piaca base 8
& uia deslizante
= (o (AWBC 0300 30-P16) ® Muelle
(AWBC 0300 30-P16-K)
(AWBC 0300 30-P16-KF)

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 4 | M20 x 50

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M12x 35

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 5 | M8x 15

@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x25

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

® | Bloque guia muelle 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M16 x 50

@ | Guia deslizante 1 | Bronce @ | Pasador 6 | @13 x40

Ufia extractora A 2 | CK45 @ | Tope 2 | Goma

© | Ufa extractora B 2 | CK45 @ | Arandela 2 | CK4s

® | Eje guia muelle 2 | CK45 @ | Muelle 2 | TM50-225

@ | Placa guia muelle 1 | CK45

@ | Placa tope 1 | CK45

@ | Chaveta A 3 | CK45

@ | Chaveta B 2 | CK45

@ | Tornillo 6 | M16x45
. J




486 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AWBC 0300 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS

K A
AWBC 0300 40
340
- |
300 250
50
150 || 60
B0
& F o)
AN I == 25
SN 120 4x@22/@32
25 290
@
@—
®
g S0 5 A
\\X@\ { N Carvera
2 213.
3 20
173.9 @°
R 2
T T TS A
3'0 2'8 , ol Iv I i ﬂ‘ ' ]\®
s T
o 5 326.17
Backup "
25 115 i
o 90 2x@16H7
6.3, ‘
[ ) 20
125 %)
J I 50 [
25‘30 - -——o- - ™ 210:0.02
190 ‘
\ /
g




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

487

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A AWBC 0300
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o de Cloag)| (300.000 Grelos) | Iniatat Fo i £+ Kg) | Moo | (mm) (mm)
196.0 392.0 1634.4 9806.4
771 (20.0) (40.0) (166.6) (999.4) 133.3 | AWBC | 0300 40
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0300 40) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 120:1‘).02
| @ 1 M 312
|
1
.25 —_— @ e 90
Con 4 tornillo M8x15 260

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T  E—
2 = (AWBC 0300 40-K) & Piaca base 8
& uia deslizante
= (o (AWBC 0300 40-P16) ® Muelle
(AWBC 0300 40-P16-K)
(AWBC 0300 40-P16-KF)

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 4 | M20 x 50

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M12x 35

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 5 | M8x 15

@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x25

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

® | Bloque guia muelle 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M16 x 50

@ | Guia deslizante 1 | Bronce @ | Pasador 6 | @13 x40

Ufia extractora A 2 | CK45 @ | Tope 2 | Goma

© | Ufa extractora B 2 | CK45 @ | Arandela 2 | CK4s

® | Eje guia muelle 2 | CK45 @ | Muelle 2 | TM50-225

@ | Placa guia muelle 1 | CK45

@ | Placa tope 1 | CK45

@ | Chaveta A 3 | CK45

@ | Chaveta B 2 | CK45

@ | Tornillo 6 | M16x45
. J




TSI \v W w.az0lgas.coM  covico in motion

AWBC 0300

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

4 N\
AWBC 0300 50
340
L |
250
300 =
60
150 ®
o4 O
N 120 4x@22/@32 f
25 290
3
933
N arrera
foR o 188.51
2
354.77
25 115
63 90 | 2x@16H7
6.3, ‘
REPER = i
125 4x218/226
2 OJ 65F 50 [ 210:0.02
el
190
- J
(-Diagrama del carro: ) )
60
« 715
93.3
. J J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

489

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A AWBC 0300
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o de Cloag)| (300.000 Grelos) | Iniatat Fo i £+ Kg) | Moo | (mm) (mm)
196.0 392.0 1634.4 9806.4
93.3 (20.0) (40.0) (166.6) (999.4) 130.9 | AWBC | 0300 50
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0300 50) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 120:1‘).02
| @ 1 M 312
|
1
.25 —_— @ e 90
Con 4 tornillo M8x15 260

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T  E—
2 = (AWBC 0300 50-K) & Piaca base 8
& uia deslizante
= (o (AWBC 0300 50-P16) ® Muelle
(AWBC 0300 50-P16-K)
(AWBC 0300 50-P16-KF)

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 4 | M20 x 50

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M12x 35

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 5 | M8x 15

@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x25

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

® | Bloque guia muelle 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M16 x 50

@ | Guia deslizante 1 | Bronce @ | Pasador 6 | @13 x40

Ufia extractora A 2 | CK45 @ | Tope 2 | Goma

© | Ufa extractora B 2 | CK45 @ | Arandela 2 | CK4s

® | Eje guia muelle 2 | CK45 @ | Muelle 2 | TM50-225

@ | Placa guia muelle 1 | CK45

@ | Placa tope 1 | CK45

@ | Chaveta A 3 | CK45

@ | Chaveta B 2 | CK45

@ | Tornillo 6 | M16x45
. J




azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

i 0 \vww.az0lgas.c0M  covico in motion
AZOL A

AWBC 0300 201

Carro aéreo para punzonar y doblar

( AWBC 0300 60
340

4 /@
‘ 1~ 25

RN 120 4x022/932
25 290

332.75

32n7
@Q“ 9 (Ma
.10
_ 7777774

0

ot

iy

I 202.1 Q

P % |,

63

Backup

25 115
63 90 2XK

o & @
4x218/026 [

125
65| 50
250 1t . ,,J,,gé, |

190

N

(-Diagrama del carro:
60

60°

120.0




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 491

AZQLA AWBC 0300

Carro aéreo para punzonar y doblar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
196.0 392.0 1634.4 9806.4
120.0 (20.0) (40.0) (166.6) (999.4) 136.1 | AWBC | 0300 60

Pedido: Modelo (W) («)
T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[AWBC 0300 60 j Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

A
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )

50
- @ 7E37 312 Q 120:0.02

s || & %

25
Con 4 tornillo M8x15 260
N J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T  E—
2 = (AWBC 0300 60-K) & Piaca base 8
& uia deslizante
= (o (AWBC 0300 60-P16) ® Muelle
(AWBC 0300 60-P16-K)
L (AWBC 0300 60-P16-KF)
J

s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Tornillo 4 | M20 x 50

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M12x 35

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 5 | M8x 15

@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M10x25

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

® | Bloque guia muelle 1 | GGG50 + G @ | Tornillo 4 | M16 x 50

@ | Guia deslizante 1 | Bronce @ | Pasador 6 | @13 x40

Ufia extractora A 2 | CK45 @ | Tope 2 | Goma

© | Ufa extractora B 2 | CK45 @ | Arandela 2 | CK4s

® | Eje guia muelle 2 | CK45 @ | Muelle 2 | TM50-225

@ | Placa guia muelle 1 | CK45

@ | Placa tope 1 | CK45

@ | Chaveta A 3 | CK45

@ | Chaveta B 2 | CK45

@ | Tornillo 6 | M16x45

-~
-




492 WWW.aZOLgaS.Com Gl i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AWBC 0300 AZOLS

Carro aéreo para punzonar y doblar



azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010 493

WWW'aZOLgaS' com Service in moti

AzoLA AWBC 0400

Carro aéreo para punzonar y doblar




494 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AWBC 0400 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
[ AWBC 0400 00 )

340

50
400 - | 350
200 L

O i i }ﬁ} 25
G 120 5x@22/@32 !

<
|

‘ ! . 400(W)
L 58.00 400 (Wi
0°(x) -

0ol N/ L /askee 183 (V)|
o) S 386

Carrera
20

292.00

] 30 [28 | AW Ho 120° )
! 35 17500
& 138 5 175.00

5. 115 |
63 90 2x@16H7

63 ‘

o & o]
200 |Ax218/226

360 :0.02
6 50

4TO I o-—) r

T U

190

N

(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje: )

o,
&)
d
S
L5
o




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 495

AZOL A AWBC 0400
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
245.0 490.0 1634.4 9806.4
38.6 (250) (50.0) (166.6) (999.4) 191.1 | AWBC | 0400 00
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0400 00) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 200:1‘).02
4 @ 1 M 312
|
1
25 — @ e 100
Con 4 tornillo M8x15 215

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0400 00-K) ® Placa base C
= g (AWBC 0400 00-P16) Guia deslizante
(AWBC 0400 00-P16-K) %{;‘a"ﬁ‘
(AWBC 0400 00-P16-KF) wee

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 3 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 11 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M20 x 50

@ | Placa base A 2 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 8 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 2 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 8 [ M12x40

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Una extractora B 2 | CK45 @ | Tope 2 | Goma

@ | Eje guia muelle 4 | CK45 @ | Arandela 2 | CK45

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Muelle 2 | TM50-225

@ | Placa tope 2 | CK45

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
N J




i Ol \v W W.aZ0lga5.c0M  corvice in motion

AWBC 0400

Carro aéreo para punzonar y doblar

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

( AWBC 0400 05

340
&- 1) _
Y1)
0
400 0 |
200 \
N
O ¢ I

ﬁ\\
©

350
b s

5x@22/832

6.3

115

o1

2x@16H7

90‘

o & ?1 y—]
UxD18/D26,

360:0.02

‘ AN
190
A J
oY . N (- : o A
oDiagrama del carro: /\ cEspacio de desmontaje:
60 j
( 46.1
L42.GJ 5)

. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 497

AZOL A AWBC 0400
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
245.0 490.0 1634.4 9806.4
426 (250) (50.0) (166.6) (999.4) 189.3 | AWBC | 0400 05
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0400 05) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 200:1‘).02
4 @ 1 M 312
|
1
25 — @ e 100
Con 4 tornillo M8x15 215

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0400 05-K) ® Placa base C
= g (AWBC 0400 05-P16) Guia deslizante
(AWBC 0400 05-P16-K) %{;‘a"ﬁ‘
(AWBC 0400 05-P16-KF) wee

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 3 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 11 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M20 x 50

@ | Placa base A 2 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 8 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 2 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 8 [ M12x40

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Una extractora B 2 | CK45 @ | Tope 2 | Goma

@ | Eje guia muelle 4 | CK45 @ | Arandela 2 | CK45

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Muelle 2 | TM50-225

@ | Placa tope 2 | CK45

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
N J




Tel. +34 945290010

et \v W w.az0lgas.c0M  covice in motion
AZOLA

AWBC 0400 201

Carro aéreo para punzonar y doblar
N

( AWBC 0400 10

azolgas@azolgas.com

340

@

& Il 1 ;ﬁ Z
53 oy 120 5x222/@32
5) 290
331.08

o
&

o 32h7
300
L 107 Wl

Y *
50 39 g
il o J\®72;
6045 g
5 o3 ;
350 X 45
I 119.1 17
| =
30 |28 [, Lo qe T
AT B8 21608
Backup
5. 115 i
S |90 | 2x@16H7
6.3, &
o & 91—
200 4xD18/026
f 50
400
&) r
T 3?‘0:002
190
G
(-Diagrama del carro: N "\ (-Espacio de desmontaje:
60
{ 46.7
0
L
46.7\_/ 10




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 499

AZOL A AWBC 0400
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso «
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
245.0 490.0 1634.4 9806.4
46.7 (250) (50.0) (166.6) (999.4) 188.0 | AWBC | 0400 10
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0400 10) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 200:1‘).02
4 @ 1 M 312
|
1
25 — @ e 100
Con 4 tornillo M8x15 215

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0400 10-K) ® Placa base C
= = (AWBC 0400 10-P16) Guia deslizante
(AWBC 0400 10-P16-K) g '\P/I'acﬁ
(AWBC 0400 10-P16-KF) wee

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 3 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 11 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M20 x 50

@ | Placa base A 2 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 8 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 2 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 8 [ M12x40

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Una extractora B 2 | CK45 @ | Tope 2 | Goma

@ | Eje guia muelle 4 | CK45 @ | Arandela 2 | CK45

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Muelle 2 | TM50-225

@ | Placa tope 2 | CK45

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
. J




SI0(OI W w.az0lgas.com  covice in motion

AWBC 0400

Carro aéreo para punzonar y doblar

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

( AWBC 0400 15

340
\ ) _ S, [
400 —L N 350
50,
60
200 :
50 ¢
O ”iﬂ 1 ‘Q 25
ey 120 5x@22/932
25 290
336.17

50 35 1]

e

63 32h7
v _4? e poe
1 i
f’v =

25, 115 |
Sl 190 2x@16H7
63 ‘ |
_,@, é _ 20
200 4x218/226
X 50
400 —
( 3 ) r 36{0:002
190
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
60/)\
( ‘ 476
/\50'9\/ 15°;
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 501

AZOL A AWBC 0400
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
245.0 490.0 1634.4 9806.4
50.9 (250) (50.0) (166.6) (999.4) 186.1 | AWBC | 0400 15
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0400 15) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 200:1‘).02
4 @ 1 M 312
|
1
25 — @ e 100
Con 4 tornillo M8x15 215

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0400 15-K) ® Placa base C
= = (AWBC 0400 15-P16) Guia deslizante
(AWBC 0400 15-P16-K) g '\P/I'acﬁ
(AWBC 0400 15-P16-KF) wee

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 3 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 11 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M20 x 50

@ | Placa base A 2 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 8 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 2 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 8 [ M12x40

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Una extractora B 2 | CK45 @ | Tope 2 | Goma

@ | Eje guia muelle 4 | CK45 @ | Arandela 2 | CK45

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Muelle 2 | TM50-225

@ | Placa tope 2 | CK45

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
. J




502

AWBC 0400

Carro aéreo para punzonar y doblar

WWW'aZOLgaS' com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA

GAS

( AWBC 0400 20

200

O

5x@22/832

290

340.76

iz 00 '

133.9

N Il
Lol " el

L

115

|
1
90 2xJ16H7

6.3 ‘

o & ﬁ::
4xD18/226
50

|\
400 Py r
®

N

190

N

360 :0.02

(-Diagrama del carro:

20°

(-Espacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

503

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A AWBC 0400
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
245.0 490.0 1634.4 9806.4
55.3 (250) (50.0) (166.6) (999.4) 185.3 | AWBC | 0400 20
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0400 20) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 200:1‘).02
4 @ 1 M 312
|
1
25 — @ e 100
Con 4 tornillo M8x15 215

. J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0400 20-K) ® Placa base C
= = (AWBC 0400 20-P16) Guia deslizante
(AWBC 0400 20-P16-K) g '\P/I'acﬁ
(AWBC 0400 20-P16-KF) wee

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 3 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 11 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M20 x 50

@ | Placa base A 2 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 8 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 2 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 8 [ M12x40

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Una extractora B 2 | CK45 @ | Tope 2 | Goma

@ | Eje guia muelle 4 | CK45 @ | Arandela 2 | CK45

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Muelle 2 | TM50-225

@ | Placa tope 2 | CK45

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
. J




SI0Z 0\ ww.az0lgas.com  covice inmotion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A
Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
[ AWBC 0400 30

340
N _
400 —/ @ 350
50
200 g9 |
Sﬁ €
& O I 1 )(} 2*5
o 120 5x@022/@32
5 290

N112.25
13

a

,/":\/ P 30°
350 T\ == \ /45 %\Z @

155.7 A
4 e
3028 ‘\, N i
? f 5 5 292.83
Backup
25, 115 i
63 90 2x@16H7
6.3,
o & ﬁ
200 4x018/226
* 50
4%0 ( ¢ ) r 36‘010.02
190
- J
oY . N (- : o A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
60/)\
\Y/ I 2 o
53.1
65.\/J
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 505

AZOL A AWBC 0400
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
245.0 490.0 1634.4 9806.4
65.1 (250) (50.0) (166.6) (999.4) 185.8 | AWBC | 0400 30
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0400 30) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 200:1‘).02
4 @ 1 M 312
|
1
25 — @ e 100
Con 4 tornillo M8x15 215

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0400 30-K) ® Placa base C
= g (AWBC 0400 30-P16) Guia deslizante
(AWBC 0400 30-P16-K) %{;‘a"ﬁ‘
(AWBC 0400 30-P16-KF) wee

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 3 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 11 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M20 x 50

@ | Placa base A 2 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 8 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 2 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 8 [ M12x40

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Una extractora B 2 | CK45 @ | Tope 2 | Goma

@ | Eje guia muelle 4 | CK45 @ | Arandela 2 | CK45

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Muelle 2 | TM50-225

@ | Placa tope 2 | CK45

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
N J




IO v ww.az0lgas.com  covice inmotion

AWBC 0400

Carro aéreo para punzonar y doblar

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

[ N\
AWBC 0400 40
340
®© ) = 40@#7 ‘
490 1-50. 350
200 o
50 {e
*G{ 1 )C} 25
S o0 | 120 | 5x@22/@32 I
5 200
6.3
6.3,
195
50 35
1
@
350
1739 %
[
30 28|
7y “ 7 5
Backup
6.3
6.3,
200
400
D r 3601002
190
G
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje:
60
i
& 60.0
77.1
O\l




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

507

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A AWBC 0400
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
245.0 490.0 1634.4 9806.4
77.1 (250) (50.0) (166.6) (999.4) 191.9 | AWBC | 0400 40
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0400 40) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 200:1‘).02
4 @ 1 M 312
|
1
25 — @ e 100
Con 4 tornillo M8x15 215

. J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// i (AWBC 0400 40-K) © Pl e &
= = (AWBC 0400 40-P16) Guia deslizante
(AWBC 0400 40-P16-K) g '\P/I'acﬁ
(AWBC 0400 40-P16-KF) wee

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 3 | CKa5

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 11 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M20 x 50

@ | Placa base A 2 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 8 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 2 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 8 [ M12x40

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Una extractora B 2 | CK45 @ | Tope 2 | Goma

@ | Eje guia muelle 4 | CK45 @ | Arandela 2 | CK45

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Muelle 2 | TM50-225

@ | Placa tope 2 | CK45

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
. J




508
AWBC 0400 Az A

Carro aéreo para punzonar y doblar

( AWBC 0400 50

340
1) _ ™
‘ — o) 350
400 -
200 ||’ g0
50 4e
O I 1 }(} 25
A ] 120 5x022/0132 !
5 290

o & G
a0 || 4181226
5 .50
40 D r 36‘010.02
190

N

(-Diagrama del carro:

60

93.3




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 509

AZOL A AWBC 0400
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
245.0 490.0 1634.4 9806.4
93.3 (250) (50.0) (166.6) (999.4) 191.8 | AWBC | 0400 50
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0400 50) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 200:1‘).02
4 @ 1 M 312
|
1
25 — @ e 100
Con 4 tornillo M8x15 215

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0400 50-K) ® Placa base C
= g (AWBC 0400 50-P16) Guia deslizante
(AWBC 0400 50-P16-K) %{;‘a"ﬁ‘
(AWBC 0400 50-P16-KF) wee

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 3 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 11 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M20 x 50

@ | Placa base A 2 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 8 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 2 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 8 [ M12x40

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Una extractora B 2 | CK45 @ | Tope 2 | Goma

@ | Eje guia muelle 4 | CK45 @ | Arandela 2 | CK45

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Muelle 2 | TM50-225

@ | Placa tope 2 | CK45

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
N J




azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

SHIVN W w.az0lgas.coM  covice in motion
AZOL A

AWBC 0400 201

Carro aéreo para punzonar y doblar

( AWBC 0400 60

340
) _ D
400 2D O 50
50,
200 60
50 e
O i 1 }(} 25
6353 .| 120 5x@22/@32 !
25 290
332.75
o3 3217 4
8 3 ?@) 10
LI 5 0 HE
5035 1S *% @;,,;

202.1 X 200 . |
I O '/\\ 63 Carrers| \y (=) IG} ‘GI
T x

Backup

6.3 90

200
i 50
C

400

A
(-Diagrama del carro:

120.0




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 51 1

AZOL A AWBC 0400
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
245.0 490.0 1634.4 9806.4
120.0 (250) (50.0) (166.6) (999.4) 201.1 | AWBC | 0400 60
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0400 60) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 200:1‘).02
4 @ 1 M 312
|
1
25 — @ e 100
Con 4 tornillo M8x15 215

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0400 60-K) ® Placa base C
= g (AWBC 0400 60-P16) Guia deslizante
(AWBC 0400 60-P16-K) %{;‘a"ﬁ‘
(AWBC 0400 60-P16-KF) wee

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 3 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 11 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 4 | M20 x 50

@ | Placa base A 2 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 8 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 2 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 8 [ M12x40

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Una extractora B 2 | CK45 @ | Tope 2 | Goma

@ | Eje guia muelle 4 | CK45 @ | Arandela 2 | CK45

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Muelle 2 | TM50-225

@ | Placa tope 2 | CK45

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
N J




512
A
AWBC 0400 ARs =

Carro aéreo para punzonar y doblar




azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010 51 3

WWW'aZOLgaS' com Service in moti

AzoLA AWBC 0500

Carro aéreo para punzonar y doblar




514 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AWBC 0500 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS

4 N\
AWBC 0500 00
340
D : -
‘ 180 50, 130
500 - G
van! W)
250 (.60
150 160
50 1@
) i)
25 O i ) 25
/S% f 63 120 8x@22/@32 *
25| 290
v
5; 500 (W)
i —
——————————— 180
250 183, (V) :
e S N
T N
f Rl /E 38
102. 1 [~
‘ @D
& s 5 175.00 0® @D 120° N
Backup
5, 115 ]
|
63 90 2XE16H7
6.3, ‘
o &g ?
200 4x@18/926
65,150
490 AN r 36(‘):0.02
G
190
- J
oY . N (- : . N
oDiagrama del carro: /\ cEspacio de desmontaje:
d
46.0
50° J
38.6




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 5 1 5

AZOL A AWBC 0500
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ Kg) | Moo | (mm) (mm)
313.6 627.2 2451.6 14709.6
38.6 (32.0) (64.0) (249.8) (1499.0) 2223 | AWBC | 0500 00
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0500 00) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 230:1‘).02
| @ 1 M 312
|
1
25 — @ e 135
Con 4 tornillo M8x15 280

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0500 00-K) ® Placa base C
= g (AWBC 0500 00-P16) Guia deslizante
(AWBC 0500 00-P16-K) g '\P/I'acﬁ
(AWBC 0500 00-P16-KF) e

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 4 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 14 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 6 | M20 x 50

@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 7 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 8 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 3 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 | M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 12 | M12 x40

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Una extractora B 2 | CK45 @ | Tope 3 | Goma

@ | Eje guia muelle 6 | CK45 @ | Arandela 3 | CK45

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Muelle 3 | TM50-225

@ | Placa tope 1 | CK45

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
. J




SIS \vww.az0lgas.com  covice inmotion

AWBC 0500

Carro aéreo para punzonar y doblar

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

( AWBC 0500 05

340

500

250 l{(i

(e
!
Ny
S

150 Wﬁiﬁiagiii 130

D

I\,
ANI
N

6.3

290

& 120 8x@22/@32

320.64

po 5u8

63 32h7 9
LT

T
50 Eall LLL@ 10773y
) 7/; ,,’\E(\

2

25

L
r 36‘0 0,02

M
-o-
&/

190
N

N

"\ (-Espacio de desmontaje:

(-Diagrama del carro:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 5 1 7

AZOL A AWBC 0500
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
313.6 627.2 2451.6 14709.6
426 (32.0) (64.0) (249.8) (1499.0) 2204 | AWBC | 0500 05
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0500 05) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 230:1‘).02
4 @ 1 M 312
|
1
25 — @ e 135
Con 4 tornillo M8x15 280

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0500 05-K) ® Placa base C
= g (AWBC 0500 05-P16) Guia deslizante
(AWBC 0500 05-P16-K) %{;‘a"ﬁ‘
(AWBC 0500 05-P16-KF) e

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 4 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 14 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 6 | M20 x 50

@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 7 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 8 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 3 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 | M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 12 | M12 x40

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Una extractora B 2 | CK45 @ | Tope 3 | Goma

@ | Eje guia muelle 6 | CK45 @ | Arandela 3 | CK45

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Muelle 3 | TM50-225

@ | Placa tope 1 | CK45

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
N J




518

AWBC 0500

Carro aéreo para punzonar y doblar

WWW'aZOLgaS' com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA

GAS

N

( AWBC 0500 10

340

(1)

o
3 D E@
(o

160

8x@22/

@32

25, 115 i
I 90 2x@16H7
6.3, /
‘ o & ﬁ: 7
200 4x0218/026
6I 50
400 360 :0.02
P EESH] =
190
A J
oY . N (- : o A
oDiagrama del carro: /\ cEspacio de desmontaje:
60
L,
0
LT
46.7\_/ 10°
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 5 1 9

AZOL A AWBC 0500
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso «
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
313.6 627.2 2451.6 14709.6
46.7 (32.0) (64.0) (249.8) (1499.0) 2188 | AWBC | 0500 10
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0500 10) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 230:1‘).02
4 @ 1 M 312
|
1
25 — @ e 135
Con 4 tornillo M8x15 280

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0500 10-K) ® Placa base C
= g (AWBC 0500 10-P16) Guia deslizante
(AWBC 0500 10-P16-K) %{;‘a"ﬁ‘
(AWBC 0500 10-P16-KF) e

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 4 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 14 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 6 | M20 x 50

@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 7 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 8 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 3 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 | M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 12 | M12 x40

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Una extractora B 2 | CK45 @ | Tope 3 | Goma

@ | Eje guia muelle 6 | CK45 @ | Arandela 3 | CK45

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Muelle 3 | TM50-225

@ | Placa tope 1 | CK45

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
N J




YAV W w.az0lgas.c0M  covice in motion

AWBC 0500

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA

GAS

( AWBC 0500 15

340
| T L@ D )
‘ 1To = 130
500 A
N L 160
L 50 €
1N, A
25 N 1 ) 2
ol o 120 8x@22/@32
25 290

82

20
267.

®

=

N

36? 0,02

N

(-Diagrama del carro:

N

509/

(-Espacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 52 1

AZOL A AWBC 0500
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso [
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ Kg) | Moo | (mm) (mm)
313.6 627.2 2451.6 14709.6
50.9 (32.0) (64.0) (249.8) (1499.0) 216.3 | AWBC | 0500 15
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0500 15) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 230:1‘).02
| @ 1 M 312
|
1
25 — @ e 135
Con 4 tornillo M8x15 280

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0500 15-K) ® Placa base C
= g (AWBC 0500 15-P16) Guia deslizante
(AWBC 0500 15-P16-K) %{;‘a"ﬁ‘
(AWBC 0500 15-P16-KF) e

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 4 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 14 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 6 | M20 x 50

@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 7 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 8 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 3 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 | M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 12 | M12 x40

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Una extractora B 2 | CK45 @ | Tope 3 | Goma

@ | Eje guia muelle 6 | CK45 @ | Arandela 3 | CK45

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Muelle 3 | TM50-225

@ | Placa tope 1 | CK45

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
. J




YV /W W.aZ0lga5.C0M  corvice in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

Carro aéreo para punzonar y doblar

AZOLA
GAS
( AWBC 0500 20 )
340
.+ FD ‘
5(\)0150 = 150
O Q
=)
250 (.60
l 160
150
50 {€
25 O Ao 1 )Q) 25
e T 8x222/32

133.9
6.3 *
Backup
25 115 i
&3 90 _, 2x@16H7
6.3, ‘
o & g1—=*
4x218/026
200
L 6I 50
400 360 =o.
‘ ( ¢ ) r ‘tOOZ
190
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
eo/\
|
k 20°
55.3\/\[
N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 AWBC 0500
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabaj Fi axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
313.6 627.2 2451.6 14709.6
55.3 (32.0) (64.0) (249.8) (1499.0) 2151 | AWBC | 0500 20
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [AWBC 0500 20 j Pjara Ff:madlr%p(:lones solicitar seguin pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
s a\
K - KF CHAVETA P PASADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
@ E: ? 230 :t‘).oé
- ] 32
i '
_2_5_} — & e 13?
Con 4 tornillo M8x15 280
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T 0T T T
v N ® Placa base B
%// - (AWBC 0500 20-K) © Pl e &
= g (AWBC 0500 20-P16) Guia deslizante
(AWBC 0500 20-P16-K) g Placa
uelle
(AWBC 0500 20-P16-KF)
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 4 | CK45
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 14 | M16 x 45
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 6 | M20 x 50
@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35
® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 7 [ M8x15
® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 8 | M10x 25
@ | Bloque guia muelle 3 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 | M8x45
Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 12 | M12 x40
©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40
@ | Una extractora B 2 | CK45 @ | Tope 3 | Goma
@ | Eje guia muelle 6 | CK45 @ | Arandela 3 | CK45
@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Muelle 3 | TM50-225
@ | Placa tope 1 | CK45
@ | Placa 1 | Bronce
@ | Chaveta A 3 | CK45
N J




524 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AWBC 0500 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS

' A
AWBC 0500 30
340
JI -~ Sa—
|50 130
500 A
250 [|-60 |
160
150
50 1
25 I 1 ) 25
wt = 120 8x@22/@32
g 0 500 (V{
155.7 * N )
d02 [P QEFER o
7
o3 55 5 292.83
Backup
25 115
PN 90 2x@16H7
63 ¢
o & 91—2
4x@18/026
200
69 50
400 r 360 :0.02
R == ?
190
A J
e . ~N
-Diagrama del carro: )
Y/Bo/)\/i
‘ 2{
53.1
65.1\5/4




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

Tel. +34 945250010

AWBC 0500

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

3 §:
|25 |

Con 4 tornillo M8x15

:

Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
313.6 627.2 2451.6 14709.6
65.1 (32.0) (64.0) (249.8) (1499.0) 2161 | AWBC | 0500 30
Pedido: Modelo (W) («)
T T T
Ej lo d did tand f hoja d tal
L (AWBC 0500 30) B g opeiones Solatar 280N packin do ppaianes,
OPCIONES
~
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )

23010.02

)

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0500 30-K) ® Placa base C
= g (AWBC 0500 30-P16) Guia deslizante
(AWBC 0500 30-P16-K) g '\P/I'acﬁ
(AWBC 0500 30-P16-KF) e

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 4 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 14 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 6 | M20 x 50

@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 7 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 8 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 3 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 | M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 12 | M12 x40

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Una extractora B 2 | CK45 @ | Tope 3 | Goma

@ | Eje guia muelle 6 | CK45 @ | Arandela 3 | CK45

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Muelle 3 | TM50-225

@ | Placa tope 1 | CK45

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
. J




YL v ww.az0lgas.com  covice inmotion

AWBC 0500

Carro aéreo para punzonar y doblar

( AWBC 0500 40

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

340
7 D ‘
5(‘)01 i =20 130
250 (160 |
160
150
50
25 i 1 ) 25
& o 120 8x@922/032
25 290

350
I 173.9 \ 20
| =t = :
s028[) AT 1)@
\ 1
O 32617
Backup
25, 115
ol | 90 _  2x@16H7
6.3, ‘
@ d A 20
200 Ax@18/226
69 50
360
400 Ve N r P
INER
190

N

(-Diagrama del carro:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 AWBC 0500
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabaj Fi axi F F Modelo
(mm) | i'Milion de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Fina F+ (Ko) (mm) (mm)
313.6 627.2 2451.6 14709.6
771 (32.0) (64.0) (249.8) (1499.0) 2204 | AWBC | 0500 40
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
§ [AWBC 0500 40 j Pjara Ff:madlr%p(:lones solicitar seguin pedldoJ de op(‘,longs
OPCIONES
s a\
K - KF CHAVETA P PASADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
E: f 230 ﬂ‘mé
- ——@E%——f HI- 32
i '
sa D, ¥
Con 4 tornillo M8x15 280
N J
4 R R .z N\
Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
T 0T T T
7 T ® Placa base B
%// o (AWBC 0500 40-K) ® Placa base C
= g (AWBC 0500 40-P16) Guia deslizante
(AWBC 0500 40-P16-K) g Placa
uelle
(AWBC 0500 40-P16-KF)
N J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 4 | CK45
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 14 | M16 x 45
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 6 | M20 x 50
@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35
® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 7 [ M8x15
® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 8 | M10x 25
@ | Bloque guia muelle 3 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 | M8x45
Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 12 | M12 x40
©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40
@ | Una extractora B 2 | CK45 @ | Tope 3 | Goma
@ | Eje guia muelle 6 | CK45 @ | Arandela 3 | CK45
@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Muelle 3 | TM50-225
@ | Placa tope 1 | CK45
@ | Placa 1 | Bronce
@ | Chaveta A 3 | CK45
N J




YA \v W W.az0lgas.C0M  covice in motion

i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL &
Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
/ N
AWBC 0500 50
340
150 T T ] 130
| = N
®) )
250 || gg |
150 160
50 {e
N, )
25 N 1 #%) 2%
IR 120 8x222/032 f
25 290

[
50 ESl
@
&
250 g
I 192.8 g
i
30 28 |,
6.3] ‘
Backup
6.3
6.3,
200
69 .50
360:0.02
400 o r \
(NI
190
- J
g . ~N
-Diagrama del carro: )




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

Tel. +34 945250010

AWBC 0500

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

3 §:
|25 |

Con 4 tornillo M8x15

:

Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
313.6 627.2 2451.6 14709.6
93.3 (32.0) (64.0) (249.8) (1499.0) 2201 | AWBC | 0500 50
Pedido: Modelo (W) («)
T T T
Ej lo d did tand f hoja d tal
L (AWBC 0500 50) B g opeiones Solatar 280N packin do ppaianes,
OPCIONES
~
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )

23010.02

)

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0500 50-K) ® Placa base C
= g (AWBC 0500 50-P16) Guia deslizante
(AWBC 0500 50-P16-K) %{;‘a"ﬁ‘
(AWBC 0500 50-P16-KF) e

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 4 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 14 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 6 | M20 x 50

@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 7 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 8 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 3 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 | M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 12 | M12 x40

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Una extractora B 2 | CK45 @ | Tope 3 | Goma

@ | Eje guia muelle 6 | CK45 @ | Arandela 3 | CK45

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Muelle 3 | TM50-225

@ | Placa tope 1 | CK45

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
N J




SX {0\ \ww.az0lgas.com  covice in motion

AWBC 0500

Carro aéreo para punzonar y doblar

( AWBC 0500 60

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

<
340
180 [ ] 1%
‘ 5 50
500 o
5
250 || 59
150 160
50 e
© a5
25 N~ 1 A7) 25
A a3 120 8x@922/032 f
25 290

A‘ ' 5_, 800 ﬂij)ﬁ
8 35 | H% Ciﬁ‘ !
a@t+—3 ol
& 157 i
350 %T__s_ 1 I J—
\“ - ’ @
I V)\)@/\ ¢ 63
202.1 O O\ )
N/ Carrera
{ 275 20
%28 | QIEHE i
1 I i
63 5 377.75
Backup 385
25_ 115
63 90 2x@16H7
6.3, ‘
4xD18/@26
200
GI 50
400 #
\ amwumn) r 360002
ANV
190
A
e - N
oDiagrama del carro:
60
60°

120.0

103.9




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 531

AZOL A AWBC 0500
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ Kg) | Moo | (mm) (mm)
313.6 627.2 2451.6 14709.6
120.0 (32.0) (64.0) (249.8) (1499.0) 2365 | AWBC | 0500 60
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0500 60) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 230:1‘).02
| @ 1 M 312
|
1
25 — @ e 135
Con 4 tornillo M8x15 280

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0500 60-K) ® Placa base C
= g (AWBC 0500 60-P16) Guia deslizante
(AWBC 0500 60-P16-K) g '\P/I'acﬁ
(AWBC 0500 60-P16-KF) e

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 4 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 14 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 6 | M20 x 50

@ | Placa base A 1 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 7 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 8 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 3 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 | M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 12 | M12 x40

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Una extractora B 2 | CK45 @ | Tope 3 | Goma

@ | Eje guia muelle 6 | CK45 @ | Arandela 3 | CK45

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Muelle 3 | TM50-225

@ | Placa tope 1 | CK45

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
. J




532 WWW.aZOLgaS.Com Gl i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AWBC 0500 AZOLS

Carro aéreo para punzonar y doblar



azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010 533

WWW.aZOLgaS-Com Service in moti

AZoLA AWBC 0600

Carro aéreo para punzonar y doblar




X7\ W W.az0lgas.com  covice in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AWBC 0600 AZOL A
Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
[ AWBC 0600 00

N
340
| =1 @
\ 200 %5 i
600 60
’ﬁ\‘
A
T
300 275
175
sofe]
o j* fan)
25 Sl 1 =) 25
23 o 120 7x222/@32 f
5 290
600 (W)
i |
0°() :
8.6
Carrera | | L.
250 ] 183 (V) ; 180
< .20 P N
5
1 5o Kelle 4
1020{‘ — |y 292.00
\ 30 | 28 ‘\/ Mr,‘ttdr:*b Ao | Lo bz 20 O
2
&Y 13871, 5 175.00 e
Backup
5. 115
6.3]
;1 90 _, 2x@16H7
63 | ‘
o & ? 2
4x018/926
275
69 _,_50
550 r 510 :0.02
\ AN \
N
190
- J
oY . N (- : o N
oDiagrama del carro: /\ cEspacio de desmontaje:
0
46.0
50° J
38.6
N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A AWBC 0600
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso «
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
392.0 784.0 3268.8 19612.8
38.6 (40.0) (79.9) (333.1) (1998.7) 2814 | AWBC | 0600 00
Pedido: Modelo (W) («)
T T T
Ej lo d did tand f hoja d tal
L (AWBC 0600 00) B g opeiones Solatar 280N packin do ppaianes,
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
‘ E: I @ 400:1‘).02
1 @ 1 [ 312
|
25 | — 9 e 100
Con 4 tornillo M8x15 215

. J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0600 00-K) ® Placa base C
= g (AWBC 0600 00-P16) Guia deslizante
(AWBC 0600 00-P16-K) g ’\P/I'acﬁ
(AWBC 0600 00-P16-KF) e

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 3 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 11 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 8 | M20 x 50

@ | Placa base A 2 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 2 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 8 [ M10x20

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Tornillo 8 | M16 x 50

® | Una extractora B 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Eje guia muelle 8 | CK45 @ | Tope 4 | Goma

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Arandela 4 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45 @ | Muelle 4 | TM50-225

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
. J




536 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AWBC 0600 AZOLA

Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
/ N
AWBC 0600 05
340
\ | 7an)
200! [=sal b
600 E@j
300 [ ] ) 2
175
50
25 & i 1 ;G:j 25
18 oy 120 | 7x@22/932
25 290
320.64
o3 32n7_g
Y _ 82 L[ i 98505
50 35 o Y~ e f
i A 7 > il 64
- Y p
@ —aw |

45 :?:%Er%?

[=~HF-20

T
= A0 '_® 285.66
e an o

5 115 |
&3] 90 2x@16H7
6.3, ‘
@ “ @ 20
4x@18/@26\
275
50,
550 . 51T¢o.02
\ D
R
190
A J
oY . N (- : o A
oDiagrama del carro: /\ cEspacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A AWBC 0600
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso «
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
392.0 784.0 3268.8 19612.8
426 (40.0) (79.9) (333.1) (1998.7) 2779 | AWBC | 0600 05
Pedido: Modelo (W) («)
T T T
Ej lo d did tand f hoja d tal
L (AWBC 0600 05) B g opeiones Solatar 280N packin do ppaianes,
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
‘ E: I @ 400:1‘).02
1 @ 1 [ 312
|
25 | — 9 e 100
Con 4 tornillo M8x15 215

N J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0600 05-K) ® Placa base C
= g (AWBC 0600 05-P16) Guia deslizante
(AWBC 0600 05-P16-K) %f,.'a"ﬁ
(AWBC 0600 05-P16-KF) e

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 3 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 11 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 8 | M20 x 50

@ | Placa base A 2 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 2 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 8 [ M10x20

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Tornillo 8 | M16 x 50

® | Una extractora B 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Eje guia muelle 8 | CK45 @ | Tope 4 | Goma

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Arandela 4 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45 @ | Muelle 4 | TM50-225

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
N J




SRS v ww.az0lgas.com  covice inmotion

AWBC 0600

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA

GAS

( AWBC 0600 10

),
(&)
%

6.3

290

6.3

|
2x@16H7

42181228\

]
=

g &
5

6 0

[ AN
o
190

N

51 9 0,02

(-Diagrama del carro:

(-Espacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A AWBC 0600
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso «
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
392.0 784.0 3268.8 19612.8
46.7 (40.0) (79.9) (333.1) (1998.7) 2741 | AWBC | 0600 10
Pedido: Modelo (W) («)
T T T
Ej lo d did tand f hoja d tal
L (AWBC 0600 10) B g opeiones Solatar 280N packin do ppaianes,
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
‘ E: I @ 400:1‘).02
1 @ 1 [ 312
|
25 | — 9 e 100
Con 4 tornillo M8x15 215

. J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T  E—
2 [F | iavs oo ok Srmima:
= (o (AWBC 0600 10-P16) Guia deslizante
(AWBC 0600 10-P16-K) g;‘atﬁﬁ
(AWBC 0600 10-P16-KF) wee

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 3 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 11 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 8 | M20 x 50

@ | Placa base A 2 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 2 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 8 [ M10x20

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Tornillo 8 | M16 x 50

® | Una extractora B 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Eje guia muelle 8 | CK45 @ | Tope 4 | Goma

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Arandela 4 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45 @ | Muelle 4 | TM50-225

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
. J




Tel. +34 945290010

STV W w.az0lgas.com  covice in motion
AZOL A

AWBC 0600 201

Carro aéreo para punzonar y doblar

( AWBC 0600 15

azolgas@azolgas.com

N

340

{E)A

| © Biee]

o

25 0 1
6 ol [ 120 | 7x@ouim32
5 290

L 50
(o do O
¥

336.17

32h7
‘=®®\‘D4j% )
Nefogy 4l

50 35 [1]i
JJH @ ,';,}/4\3;
o R
5
@
5

i
=

R

£ o

@D <
4x@18/@26\

L 50 I 510:0.02

5?0 f_,—',_)

J S
190

A
(-Diagrama del carro:

) (-Espacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

541

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A AWBC 0600
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
392.0 784.0 3268.8 19612.8
50.9 (40.0) (79.9) (333.1) (1998.7) 2723 | AWBC | 0600 15
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0600 15) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 400:1‘).02
4 @ 1 [ 312
|
25 | — 9 e 100
Con 4 tornillo M8x15 215

. J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T  E—
2[5 | iavsc oo 5k Srmima:
;% g (AWBC 0600 15-P16) Guia deslizante
(AWBC 0600 15-P16-K) g;‘atﬁﬁ
(AWBC 0600 15-P16-KF) e

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 3 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 11 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 8 | M20 x 50

@ | Placa base A 2 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 2 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 8 [ M10x20

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Tornillo 8 | M16 x 50

® | Una extractora B 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Eje guia muelle 8 | CK45 @ | Tope 4 | Goma

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Arandela 4 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45 @ | Muelle 4 | TM50-225

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
. J




ST\ W W.aZ0lgas.C0M  corvice in motion

AWBC 0600

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA

GAS

( AWBC 0600 20

=

5?0 { 51010.02

/M
A\

©
o

N

N

(-Diagrama del carro:

A55.3\/ zzoﬁ

(-Espacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

543

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A AWBC 0600
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
392.0 784.0 3268.8 19612.8
55.3 (40.0) (79.9) (333.1) (1998.7) 268.8 | AWBC | 0600 20
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0600 20) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 400:1‘).02
4 @ 1 [ 312
|
25 | — 9 e 100
Con 4 tornillo M8x15 215

. J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0600 20-K) ® Placa base C
= g (AWBC 0600 20-P16) Guia deslizante
(AWBC 0600 20-P16-K) g;‘atﬁﬁ
(AWBC 0600 20-P16-KF) wee

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 3 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 11 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 8 | M20 x 50

@ | Placa base A 2 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 2 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 8 [ M10x20

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Tornillo 8 | M16 x 50

® | Una extractora B 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Eje guia muelle 8 | CK45 @ | Tope 4 | Goma

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Arandela 4 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45 @ | Muelle 4 | TM50-225

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
. J




544

WWW'aZOLgaS' com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AWBC 0600 AZOL A
Carro aéreo para punzonar y doblar GAS
4 N\
AWBC 0600 30
340
| 200 X O
50
600 60
300 - -2
175
4 -
25 & ﬁ i ‘/())725
% 120 | 7x@22/932 f
25 290
347.83
63 SZLLA
o | _saT 9 PP pos
Y ‘ = T
50 39 eh@ ’,_:2%_;,; ‘\JH‘"“W _®11;t_
5 SR S
[ T -
@ oy
350 =\ 7 @O
) 7 L5
% S 6.3
%{ 7 s
3 { Carrera
155.7 ROy 20
I MR e
30 28 | T 4@
oF Tiles 115 20083
Backup
25, 115
63 190 | 2x@16H7
& & O 20
4x218/@26\,
GEL 50 5104002
550 ‘
I 0 o 1Y
N\
190
- J
(oDi - N - - N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
« o
‘ i
53 1
65.\/J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

545

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A AWBC 0600
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
392.0 784.0 3268.8 19612.8
65.1 (40.0) (79.9) (333.1) (1998.7) 276.6 | AWBC | 0600 30
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0600 30) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 400:1‘).02
4 @ 1 [ 312
|
25 | — 9 e 100
Con 4 tornillo M8x15 215

. J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0600 30-K) ® Placa base C
= g (AWBC 0600 30-P16) Guia deslizante
(AWBC 0600 30-P16-K) g ’\P/I'acﬁ
(AWBC 0600 30-P16-KF) e

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 3 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 11 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 8 | M20 x 50

@ | Placa base A 2 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 2 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 8 [ M10x20

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Tornillo 8 | M16 x 50

® | Una extractora B 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Eje guia muelle 8 | CK45 @ | Tope 4 | Goma

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Arandela 4 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45 @ | Muelle 4 | TM50-225

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
. J




ST v ww.az0lgas.com  covice inmotion

AWBC 0600

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
AWBC 0600 40
340
o E _ fan
200 5 i
&
600 '
300 275
175
50
25 ‘X/C) A 1 ;C}ﬁg
% 6.3 120 7x222/932 !
s 290

<U1-
=}
,
o

@__

@

350 %
e

30 28 | 600 (W)
1 AN
2 $245“J 5 326.17
Backup
5. 115 ¢ /
s | 90 |, 2x@16H7 -
63 ‘ L
o & o 1% X 186
4x@18/226
275
168 _,_50,
550 510:0.02
\ famwam
N
190
L /
e . N N\
oDiagrama del carro:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

547

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A AWBC 0600
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
392.0 784.0 3268.8 19612.8
771 (40.0) (79.9) (333.1) (1998.7) 2852 | AWBC | 0600 40
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0600 40) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 400:1‘).02
4 @ 1 [ 312
|
25 | — 9 e 100
Con 4 tornillo M8x15 215

. J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0600 40-K) ® Placa base C
= g (AWBC 0600 40-P16) Guia deslizante
(AWBC 0600 40-P16-K) g;‘atﬁﬁ
(AWBC 0600 40-P16-KF) wee

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 3 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 11 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 8 | M20 x 50

@ | Placa base A 2 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 2 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 8 [ M10x20

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Tornillo 8 | M16 x 50

® | Una extractora B 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Eje guia muelle 8 | CK45 @ | Tope 4 | Goma

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Arandela 4 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45 @ | Muelle 4 | TM50-225

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
. J




Tel. +34 945290010

ST \v W W.az0lgas.c0M  covice in motion
AZOL A

AWBC 0600 201

Carro aéreo para punzonar y doblar

( AWBC 0600 50

azolgas@azolgas.com

i
(©F

600

3
J
I

|
2x@16H7

L@_&[@
6
L ] 510 :0.02

275

o ¢ o
x@18/@02
50,
Ao N
Y

550
190

L J
e A 1\

oDiagrama del carro:

60
/& 71.5
93.3
. N\l




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

549

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A AWBC 0600
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
392.0 784.0 3268.8 19612.8
93.3 (40.0) (79.9) (333.1) (1998.7) 2835 | AWBC | 0600 50
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0600 50) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 400:1‘).02
4 @ 1 [ 312
|
25 | — 9 e 100
Con 4 tornillo M8x15 215

N J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0600 50-K) ® Placa base C
= g (AWBC 0600 50-P16) Guia deslizante
(AWBC 0600 50-P16-K) %f,.'a"ﬁ
(AWBC 0600 50-P16-KF) e

N J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 3 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 11 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 8 | M20 x 50

@ | Placa base A 2 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 2 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 8 [ M10x20

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Tornillo 8 | M16 x 50

® | Una extractora B 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Eje guia muelle 8 | CK45 @ | Tope 4 | Goma

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Arandela 4 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45 @ | Muelle 4 | TM50-225

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
N J




SO v ww.az0lgas.com  covice inmotion

AWBC 0600

Carro aéreo para punzonar y doblar

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

( AWBC 0600 60

340

%j

]

O

D,
\

0
0
O 40_

any
N
275

3 120 | 7x@922i932

1 }3972’3

S Ml
3028] »

63

Backup

N

(-Diagrama del carro:

:
|




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

551

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A AWBC 0600
GAS Carro aéreo para punzonar y doblar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w [
(mm) | o g Cloias)| (300.000 Ciclog) | Intera Fo i £+ (kg) | Modele | (mm) (mm)
392.0 784.0 3268.8 19612.8
120.0 (40.0) (79.9) (333.1) (1998.7) 2956 | AWBC | 0600 60
Pedido: Modelo (W) («)
E lo d did tand f hoja d tal .
L (AWBC 0600 60) Phra anadir opciones soliciar segun podidd e opeionss.
OPCIONES
' A
K - KF CHAVETA P PAsADORES
K KF (P16 Pasador en soporte a @16 H7. )
50
‘ E: I @ 400:1‘).02
4 @ 1 [ 312
|
25 | — 9 e 100
Con 4 tornillo M8x15 215

. J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
T T ® Placa base B
%// g (AWBC 0600 60-K) ® Placa base C
= g (AWBC 0600 60-P16) Guia deslizante
(AWBC 0600 60-P16-K) g ’\P/I'acﬁ
(AWBC 0600 60-P16-KF) e

. J
s a\

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Soporte 1 | GG25 @® | Chaveta B 3 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Tornillo 11 | M16 x 45

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 8 | M20 x 50

@ | Placa base A 2 | Bronce + G @ | Tornillo 4 | M12x 35

® | Placa base B 1 | Bronce + G @ | Tornillo 6 [ M8x15

® | Placa base C 1 | Bronce + G @ | Tornillo 2 | M10x 25

@ | Bloque guia muelle 2 | GGG50 + G @ | Tornillo 2 [ M8x45

Guia deslizante 1 | Bronce @ | Tornillo 8 [ M10x20

©® | Ufa extractora A 2 | CK45 @ | Tornillo 8 | M16 x 50

® | Una extractora B 2 | CK45 @ | Pasador 6 | @13 x40

@ | Eje guia muelle 8 | CK45 @ | Tope 4 | Goma

@ | Placa guia muelle 1 | CK45 @ | Arandela 4 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45 @ | Muelle 4 | TM50-225

@ | Placa 1 | Bronce

@ | Chaveta A 3 | CK45
. J




552 WWW.aZOLgaS.Com Gl i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AWBC 0600 AZOLS

Carro aéreo para punzonar y doblar



N

Ve

WWW'aZOI‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AZOL 2 ASGN
GAS Carro aéreo para punzonar
-

Informacién general

&

ASGN 0050 ASGN 0080 ASGN 0150 ASGN 0200
ASGN 0065 ASGN 0300

Disefio rigido. \
Usa resortes ISO.

Angulos disponibles de 0° a 65° en
incrementos de 5°.

La corredera es extraible por la par-
te trasera, facilitando extraccion.
Ancho de montaje disponible de
50,65,80,150,200,300.

J

Holguras
ASGN 0050 /0080 ASGN 0065

0.02

V77777777777 0.01-0.03

|

|

0.02

0.01-0.03

ASGN 0150 /0200 /0300

0.01-'0.02

!

0.01-0.03

‘0.01-0.(2

=

@4

-

[
0.01-0.03

Ve

Chavetas K

ASGN 0050/ 0065 ASGN 0080 /0150 /0200 /0300

gon @ f[ol g

ASGN 0050/ 0065 ASGN 0080/0150/0200 /0300

b

KU

50
Eo @} 211 312
25




554 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS

Montaje y desmontaje

ASGN 0050/ 0080
Método de desmontaje

. Quitar los tornillos @ y quitar la placa de seguridad @.
. Desmontar el tornillo 3.
. Adelantar la barra guia @ y retirar la corredera G.

Método de montaje

Asegurese que no entra nada exterior entre las zonas deslizantes y los componentes.

La holgura entre corredera y manivela estan controladas.

Hacer coincidir el estampado de los numeros de serie antes de ensamblarlos.

Cuando se desmonta el conjunto y se vuelve a montar, no olvide volver a montar todos los torni-
llos.




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 555

AZOLA ASGN

GAS Carro aéreo para punzonar
-

ASGN 0065
Método de desmontaje

. Desmontar la placa de seguridad @.
. Desmontar tornillos @ y la placa tope 3.
. Separar la corredera @ de la manivela ® por la parte trasera.

Método de montaje

Asegurese que no entra nada exterior entre las zonas deslizantes y los componentes.

La holgura entre corredera y manivela estan controladas.

Hacer coincidir el estampado de los numeros de serie antes de ensamblarlos.

Cuando se desmonta el conjunto y se vuelve a montar, no olvide volver a montar todos los torni-
llos y apretarlos.

N




556 WWW.aZOLgaS.Com Gl i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS



azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010 557

WWW.azolgas.Ccom  c.ice in motio

AZoLA 'ASGN 0050

Carro aéreo para punzonar




ST v ww.az0lgas.com  covice inmotion

ASGN 0050

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

4 N\
ASGN 0050 00
10 190 2x@10H7
3
f
4x@11/918
67.5
50 (W)
0°
15.0 )
Carrera
65
6.3
1125 Pl /@®
I
120°
o
145 4x@11/218
2x@10H7
725 20H7
10 125 :0.02
- J
oY . N (- : . N
oDiagrama del carro: /\ cEspacio de desmontaje:
23.3/\ ] oS .42
178 Q
15.0
| |
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASGN 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w «
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs FingrE: Kg) | Modlo | mm) (mm)
29.4 58.8 184.2 1097.6
15.0 3.0) 6.0) (18.8) (111.7) 106 | ASGN | 0050 00
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ej lod did tand f hoja d tal
L (ASGN_0050 00) P At OpEIOnes SONTIET SbGun pechit 0 opaioha,
OPCIONES
s N
K - KU CHAVETA P PASADORES
K KU &
50
44

B+ tols»

Con 3 tornillo M8x15

(P13 Pasador a @13 H7. )

&

( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién

LG} PIEZAS DE RECAMBIO:
; I @ Guia deslizante
%// gf (ASGN 0050 00-K) - Mot
= g (ASGN 0050 00-P13)
(ASGN 0050 00-P13-K)
. J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 6 | M8x20
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 | M6x 10
® | Soporte 1 | CK45
@ | Ufa extractora 1 2 | CK45
® | Barra guia 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1| GG25+G
@ | Guia deslizante 1 Bronce + G
Bloque muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK22
@ | Muelle 1 | TJH20-102
@ | Pasador 2 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
® | Tornillo 2 [ M8Bx15
@ | Tornillo 1 | M10x 30
@® | Tornillo 2 | M10x25
. J




SISO v ww.az0lgas.com  covice inmotion

ASGN 0050

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

Carro aéreo para punzonar

(" ASGN 0050 05

2x@10H7

4x@211/218

100

2x@10H7

Y
g
jo

o
S
)
o

|

10 125 :0.02
G
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje:
22/\ Ay .38
< 16.9
L1546J 5° p




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

561

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASGN 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
29.4 58.8 179.6 1167.4
15.6 3.0) 6.0) (18.3) (118.8) 103 | ASGN | 0050 05

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASGN 0050 05)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

Con 3 tornillo M8x15

G
OPCIONES
p
K- KU CHAVETA P pAsSADORES
K KU )
50
44

(P13 Pasador a @13 H7. )

&

( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién

LA &) PIEZAS DE RECAMBIO:
; I @ Guia deslizante
%// gf (ASGN 0050 05-K) - Mot
= g (ASGN 0050 05-P13)
(ASGN 0050 05-P13-K)
. J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 6 | M8x20
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M6x10
® | Soporte 1 | CK45 ® | Espaciador CK45
@ | Ufa extractora 1 2 | CK45
® | Barra guia 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1| GG25+G
@ | Guia deslizante 1 Bronce + G
Bloque muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK22
@ | Muelle 1 | TJH20-89
@ | Pasador 2 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
® | Tornillo 2 [ M8x15
@ | Tornillo 1 | M10x 30
@® | Tornillo 2 | M10x25
. J




562 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0050

Carro aéreo para punzonar

AZOLA
GAS

' A
ASGN 005010
10 2x@10H7
L
05 OT I
J g O i
At % !
22.5 165 4x211/218
63 210
195.99
63 ?
» I K
1 K % 5 [
h 69.77
s ’
20
180 0
7 15.6 10%()
2 ((‘\A 3 O / Carr
: RS i 110.23
9
58.6 "
| % |
6.3 65
o3 145 4x211/218
225, 100 i 2x@310H7
= \
\@,‘ 25
%
725 20H7
10, 125 :0.02
A J
oY . N (- : o A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
20AA0° .31
< 15.6
L 10°
15.6.,/
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

563

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASGN 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
29.4 58.8 269.4 1167.4
15.6 3.0) 6.0) (27.4) (118.8) 9.9 ASGN | 0050 10

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASGN 0050 10)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

Con 3 tornillo M8x15

G
OPCIONES
p
K- KU CHAVETA P pAsSADORES
K KU )
50
44

(P13 Pasador a @13 H7. )

&

( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién

LA &) PIEZAS DE RECAMBIO:
; I @ Guia deslizante
%// gf (ASGN 0050 10-K) - Mot
= g (ASGN 0050 10-P13)
(ASGN 0050 10-P13-K)
. J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 6 | M8x20
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M6x10
® | Soporte 1 | CK45 ® | Espaciador CK45
@ | Ufa extractora 1 2 | CK45
® | Barra guia 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1| GG25+G
@ | Guia deslizante 1 Bronce + G
Bloque muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK22
@ | Muelle 1 | TJH20-89
@ | Pasador 2 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
® | Tornillo 2 [ M8x15
@ | Tornillo 1 | M10x 30
@® | Tornillo 2 | M10x25
. J




564 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0050 AZOLA

Carro aéreo para punzonar
N

p
ASGN 0050 15
10 190 2XB10H7
il
t
4x011/018
198.77
63 ?
20 [ & =0 K J
1 ERES 5 T
A s A 7195
3 2
20
180 s
xray
Carrel
108.05
64.45
£
145 4xp11/018
2x010H7
725 20H7
10 125 :0.02
A
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje:
20/\ 35° 429 o
< 15.9
’/‘17.oJ
1
O\l




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

565

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASGN 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
29.4 58.8 269.4 1167.4
17.0 3.0) 6.0) (27.4) (118.8) 9.7 ASGN | 0050 15

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASGN 0050 15)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

Con 3 tornillo M8x15

G
OPCIONES
p
K- KU CHAVETA P pAsSADORES
K KU )
50
44

(P13 Pasador a @13 H7. )

&

( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién

LA &) PIEZAS DE RECAMBIO:
; I @ Guia deslizante
%// gf (ASGN 0050 15-K) - Mot
= g (ASGN 0050 15-P13)
(ASGN 0050 15-P13-K)
. J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 6 | M8x20
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M6x10
® | Soporte 1 | CK45 ® | Espaciador CK45
@ | Ufa extractora 1 2 | CK45
® | Barra guia 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1| GG25+G
@ | Guia deslizante 1 Bronce + G
Bloque muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK22
@ | Muelle 1 | TJH20-89
@ | Pasador 2 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
® | Tornillo 2 [ M8x15
@ | Tornillo 1 | M10x 30
@® | Tornillo 2 | M10x25
. J




566 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0050 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

' A
ASGN 0050 20
10 190 2x@10H7
145 4x311/918
2x@10H7
725 20H7
10 125 :0.02
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
.23
Q
1




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 567

AZOL 2 ASGN 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
29.4 58.8 269.4 1167.4
18.4 3.0) 6.0) (27.4) (118.8) 9.4 ASGN | 0050 20

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASGN 0050 20)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

Con 3 tornillo M8x15

G
OPCIONES
p
K- KU CHAVETA P pAsSADORES
K KU )
50
44

(P13 Pasador a @13 H7. )

&

( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién

LA &) PIEZAS DE RECAMBIO:
; I @ Guia deslizante
%// gf (ASGN 0050 20-K) - Mot
= g (ASGN 0050 20-P13)
(ASGN 0050 20-P13-K)
. J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 6 | M8x20
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M6x10
® | Soporte 1 | CK45 ® | Espaciador CK45
@ | Ufa extractora 1 2 | CK45
® | Barra guia 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1| GG25+G
@ | Guia deslizante 1 Bronce + G
Bloque muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK22
@ | Muelle 1 | TJH20-89
@ | Pasador 2 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
® | Tornillo 2 [ M8x15
@ | Tornillo 1 | M10x 30
@® | Tornillo 2 | M10x25
. J




568 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0050

Carro aéreo para punzonar

AZOLA

' A
ASGN 0050 25
10, 190 2x@10H7
\ 22EE 7 /
9 \, S [/ // Cafre N
s 0‘\{:\ 63
73.3 N 99.72
\ 5L N i T
1
& 41 150.62 W §
4x2311/918
2x@10H7
VA
725 20H7
10 125 002
A J
oY . N (- : o A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
18
Q
1
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 569

AZOL 2 ASGN 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
29.4 58.8 359.2 1167.4
18.0 3.0) 6.0) (36.6) (118.8) 9.4 ASGN | 0050 25

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASGN 0050 25)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

Con 3 tornillo M8x15

G
OPCIONES
p
K- KU CHAVETA P pAsSADORES
K KU )
50
44

(P13 Pasador a @13 H7. )

&

( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién

LA &) PIEZAS DE RECAMBIO:
; I @ Guia deslizante
%// gf (ASGN 0050 25-K) - Mot
= g (ASGN 0050 25-P13)
(ASGN 0050 25-P13-K)
. J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 6 | M8x20
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M6x10
® | Soporte 1 | CK45 ® | Espaciador CK45
@ | Ufa extractora 1 2 | CK45
® | Barra guia 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1| GG25+G
@ | Guia deslizante 1 Bronce + G
Bloque muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK22
@ | Muelle 1 | TJH20-89
@ | Pasador 2 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
® | Tornillo 2 [ M8x15
@ | Tornillo 1 | M10x 30
@® | Tornillo 2 | M10x25
. J




570 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0050 AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS
' A
ASGN 0050 30
10 190 2x@10H7
50 30 =
‘ 25
10 |
6.3 * *
4Ax211/218
6.3
6.3,
20
1
180
77.0
6.3
o3 145 4x211/218
22.5 100 i 2x@10H7
62.5 20H7
10 125 002
A J
N: N . P N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
.17
Q
1




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

571

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASGN 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
29.4 58.8 263.0 1104.6
17.4 3.0) 6.0) (26.8) (112.6) 9.2 ASGN | 0050 30

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASGN 0050 30)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

Con 3 tornillo M8x15

G
OPCIONES
p
K- KU CHAVETA P pAsSADORES
K KU )
50
44

(P13 Pasador a @13 H7. )

&

( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién

LA &) PIEZAS DE RECAMBIO:
; I @ Guia deslizante
%// gf (ASGN 0050 30-K) - Mot
= g (ASGN 0050 30-P13)
(ASGN 0050 30-P13-K)
. J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 6 | M8x20
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M6x10
® | Soporte 1 | CK45 ® | Espaciador CK45
@ | Ufa extractora 1 2 | CK45
® | Barra guia 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1| GG25+G
@ | Guia deslizante 1 Bronce + G
Bloque muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK22
@ | Muelle 1 | TJH20-76
@ | Pasador 2 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
® | Tornillo 2 [ M8x15
@ | Tornillo 1 | M10x 30
@® | Tornillo 2 | M10x25
. J




572 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0050 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

' A
ASGN 0050 35
10 190 2x@10H7
5L 3* =
l 1 25
10 | S |
st 90 } 35 20H7 f
225 165 4x@211/918
63 210
187.15
5
& ‘$ ® 3 ‘
2 B 5 n
UL e g SEL
G 90.1
2 \L»»‘ﬂ
180 Lz
5 ® y .
B\ 35°(
\/} I / .9 )
81.3 N N Carrpra
SN 6.3
89.9
= i |
T
o 25 16215 D 5
o 145 4x@11/918
225 . 100 ‘ 2x@10H7
72.5 20H7
10 125 1002
A J
oY . N (- : . N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
14
Q
1




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASGN 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w «
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs FingrE: Kg) | Modlo | mm) (mm)
29.4 58.8 263.0 1104.6
18.9 3.0) 6.0) (26.8) (112.6) 9.2 ASGN | 0050 35
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ej lod did tand f hoja d tal
L (ASGN 0050 35) P At OpEIOnes SONTIET SbGun pechit 0 opaioha,
OPCIONES
s N
K - KU CHAVETA P PASADORES
K KU &
50
44

B+ tols»

Con 3 tornillo M8x15

(P13 Pasador a @13 H7. )

&

( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO:
y @ Guia deslizante
%// gf (ASGN 0050 35-K) - Mot
= g (ASGN 0050 35-P13)
(ASGN 0050 35-P13-K)
N
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 6 | M8x20
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M6x10
® | Soporte 1 | CK45 ® | Espaciador CK45
@ | Ufa extractora 1 2 | CK45
® | Barra guia 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1| GG25+G
@ | Guia deslizante 1 Bronce + G
Bloque muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK22
@ | Muelle 1 | TJH20-76
@ | Pasador 2 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
® | Tornillo 2 [ M8x15
@ | Tornillo 1 | M10x 30
@® | Tornillo 2 | M10x25
N J




574 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0050 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

' A
ASGN 0050 40
10 2x@10H7
5‘0 3to - G S
1
l 10 O
22.5 165 4x311/918
63 210
6.3,
T
20
i)
180
85.1
6.3
145 4x2311/918
2x@10H7
62.5 20H7
10 125 :0.02
A J
oY . N (- : o A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
12
Q
1




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASGN 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w «
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs FingrE: Kg) | Modlo | mm) (mm)
29.4 58.8 263.0 1104.6
20.6 3.0) 6.0) (26.8) (112.6) 9.1 ASGN | 0050 40
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ej lod did tand f hoja d tal
L (ASGN 0050 40) P At OpEIOnes SONTIET SbGun pechit 0 opaioha,
OPCIONES
s N
K - KU CHAVETA P PASADORES
K KU &
50
44

B+ tols»

Con 3 tornillo M8x15

(P13 Pasador a @13 H7. )

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
y @ Guia deslizante
%// gf (ASGN 0050 40-K) - Mot
= g (ASGN 0050 40-P13)
(ASGN 0050 40-P13-K)

. J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 6 | M8x20

@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 | M6x 10

® | Soporte 1 | CK45

@ | Ufa extractora 1 2 | CK45

® | Barra guia 1 | Bronce + G

® | Placa inferior 1| GG25+G

@ | Guia deslizante 1 Bronce + G

Bloque muelle 1 | CK22

© | Placa de seguridad 1 | CK22

@ | Muelle 1 | TJH20-76

@ | Pasador 2 | @8x30

@ | Muelle de disco 2 | M6

® | Tornillo 2 [ M8Bx15

@ | Tornillo 1 | M10x 30

@® | Tornillo 2 | M10x25
. J




576 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0050 AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS
( N
ASGN 0050 45
10 190 2x@10H7
i
i
4x211/918
98.
81.87
:
145 4xD11/218
2x@10H7
10 125 002
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
_.13
Q
1




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASGN 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w «
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs FingrE: Kg) | Modlo | mm) (mm)
29.4 58.8 263.0 1104.6
225 3.0) 6.0) (26.8) (112.6) 9.1 ASGN | 0050 45
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ej lod did tand f hoja d tal
L (ASGN 0050 45) P At OpEIOnes SONTIET SbGun pechit 0 opaioha,
OPCIONES
s N
K - KU CHAVETA P PASADORES
K KU &
50
44

B+ tols»

Con 3 tornillo M8x15

(P13 Pasador a @13 H7. )

&

J
( Pedido Opciones: Modelo (_V'Q @IQ-Opcién PIEZAS DE RECAMBIO: )
y @ Guia deslizante
%// gf (ASGN 0050 45-K) - Mot
= g (ASGN 0050 45-P13)
(ASGN 0050 45-P13-K)

. J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 6 | M8x20

@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 | M6x 10

® | Soporte 1 | CK45

@ | Ufa extractora 1 2 | CK45

® | Barra guia 1 | Bronce + G

® | Placa inferior 1| GG25+G

@ | Guia deslizante 1 Bronce + G

Bloque muelle 1 | CK22

© | Placa de seguridad 1 | CK22

@ | Muelle 1 | TJH20-76

@ | Pasador 2 | @8x30

@ | Muelle de disco 2 | M6

® | Tornillo 2 [ M8Bx15

@ | Tornillo 1 | M10x 30

@® | Tornillo 2 | M10x25
. J




YA v \WWw.az0lg835.C0M  covice in motion

ASGN 0050

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA

' A
ASGN 0050 50
10 190 2x@10H7
e
| 25
| ]
& 20 |35 '
' 20H7 AN
22.5 165 4x211/218
63] 210
6.3
)
20
1
1B
180
99.2
15
1
6.3 5
145 4x211/918
2x@10H7
10 125 1002
A J
oY . N (- : o A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
1
15
17.9
23.3\/ 50°
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASGN 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w «
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs FingrE: Kg) | Modlo | mm) (mm)
29.4 58.8 315.6 1104.6
23.3 3.0) 6.0) (322) (112.6) 9.0 ASGN | 0050 50
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ej lod did tand f hoja d tal
L (ASGN_0050 50) P At OpEIOnes SONTIET SbGun pechit 0 opaioha,
OPCIONES
s N
K - KU CHAVETA P PASADORES
K KU &
50
44

B+ tols»

Con 3 tornillo M8x15

(P13 Pasador a @13 H7. )

&

( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién

LA &) PIEZAS DE RECAMBIO:
; I @ Guia deslizante
%// gf (ASGN 0050 50-K) - Mot
= g (ASGN 0050 50-P13)
(ASGN 0050 50-P13-K)
. J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 6 | M8x20
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 | M6x 10
® | Soporte 1 | CK45
@ | Ufa extractora 1 2 | CK45
® | Barra guia 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1| GG25+G
@ | Guia deslizante 1 Bronce + G
Bloque muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK22
@ | Muelle 1 | TJH20-76
@ | Pasador 2 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
® | Tornillo 2 [ M8Bx15
@ | Tornillo 1 | M10x 30
@® | Tornillo 2 | M10x25
. J




580 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0050 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

(" ASGN 0050 55

10 190 2x@10H7

4x211/218

N 145 4x211/918
2x@10H7
725 20H7
10 125 10.02
- J
1\ N\

”oDiagrama del carro: foEspacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

581

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASGN 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
29.4 58.8 315.6 1104.6
26.1 3.0) 6.0) (322) (112.6) 9.5 ASGN | 0050 55

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASGN 0050 55)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

Con 3 tornillo M8x15

G
OPCIONES
p
K- KU CHAVETA P pAsSADORES
K KU )
50
44

(P13 Pasador a @13 H7. )

&

( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién

LG} PIEZAS DE RECAMBIO:
y @ Guia deslizante
%// gf (ASGN 0050 55-K) - Mot
= g (ASGN 0050 55-P13)
(ASGN 0050 55-P13-K)

.
(COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 6 | M8x20

@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 | M6x 10

® | Soporte 1 | CK45

@ | Ufa extractora 1 2 | CK45

® | Barra guia 1 | Bronce + G

® | Placa inferior 1| GG25+G

@ | Guia deslizante 1 Bronce + G

Bloque muelle 1 | CK22

© | Placa de seguridad 1 | CK22

@ | Muelle 1 | TJH20-76

@ | Pasador 2 | @8x30

@ | Muelle de disco 2 | M6

® | Tornillo 2 [ M8Bx15

@ | Tornillo 1 | M10x 30

@® | Tornillo 2 | M10x25
. J




582 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0050 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

' A
ASGN 0050 60
10 190 2x@10H7
|
22.5 165 4Ax211/918
63 210
6.3,
180
98.0
c 1.5
‘ ‘ 1 arrera
15 f _']
6.3 * 1
3 145 4x211/218
225, 100 | 2x@10H7
6.3, ‘ ‘
10 Tany \
f 25
50 30 B
‘ 1
20H7
10 125 1002
A J
oY . N (- : o A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
5,
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASGN 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w «
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs FingrE: Kg) | Modlo | mm) (mm)
29.4 58.8 263.0 1104.6
315 3.0) 6.0) (26.8) (112.6) 9.7 ASGN | 0050 60
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ej lod did tand f hoja d tal
L (ASGN_0050 60) P At OpEIOnes SONTIET SbGun pechit 0 opaioha,
OPCIONES
s N
K - KU CHAVETA P PASADORES
K KU &
50
44

B+ tols»

Con 3 tornillo M8x15

(P13 Pasador a @13 H7. )

&

( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién

LG} PIEZAS DE RECAMBIO:
; I @ Guia deslizante
%// gf (ASGN 0050 60-K) - Mot
= g (ASGN 0050 60-P13)
(ASGN 0050 60-P13-K)
. J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 6 | M8x20
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 | M6x 10
® | Soporte 1 | CK45
@ | Ufa extractora 1 2 | CK45
® | Barra guia 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1| GG25+G
@ | Guia deslizante 1 Bronce + G
Bloque muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK22
@ | Muelle 1 | TJH20-76
@ | Pasador 2 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
® | Tornillo 2 [ M8Bx15
@ | Tornillo 1 | M10x 30
@® | Tornillo 2 | M10x25
. J




584 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0050 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

Vs N
ASGN 0050 65
10 190 2x@10H7
90 35
20H7 ¥
225 165 4x211/218
o3 210
6.3,
180
99.0
I
10
6.3 ?
4x211/@18
2x@10H7
N \
725 20H7
10 125 0.02
L J
e . N N\
oDiagrama del carro:
L J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASGN 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w «
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs FingrE: Kg) | Modlo | mm) (mm)
29.4 58.8 263.0 1104.6
36.6 3.0) 6.0) (26.8) (112.6) 10.0 | ASGN | 0050 65
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ej lod did tand f hoja d tal
L (ASGN_0050 65) P At OpEIOnes SONTIET SbGun pechit 0 opaioha,
OPCIONES
s N
K - KU CHAVETA P PASADORES
K KU &
50
44

B+ tols»

Con 3 tornillo M8x15

(P13 Pasador a @13 H7. )

&

( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién

LA &) PIEZAS DE RECAMBIO:
; I @ Guia deslizante
%// gf (ASGN 0050 65-K) - Mot
= g (ASGN 0050 65-P13)
(ASGN 0050 65-P13-K)
. J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 6 | M8x20
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 | M6x 10
® | Soporte 1 | CK45
@ | Ufa extractora 1 2 | CK45
® | Barra guia 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1| GG25+G
@ | Guia deslizante 1 Bronce + G
Bloque muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK22
@ | Muelle 1 | TJH20-76
@ | Pasador 2 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
® | Tornillo 2 [ M8Bx15
@ | Tornillo 1 | M10x 30
@® | Tornillo 2 | M10x25
. J




586 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0050 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

' A
ASGN 0050 70
10 190 2x@10H7
20H7
Tﬂﬁi‘ == 5 5
10 ’@‘ \ K
“[ l % | 35 ‘
225 165 | Naxo11e18
210
6.3,
K 7
T
®
180 2
@
99.4
2 :
i
10
6.3
145 4x@11/918
*Mo2s 100 ‘ 2x@10H7
9, \ \
T 10 Y AN /’$\ 2f5
50 At (T 5 N Ty
N N R N,
ie €
725 20H7
10 125 10.02
A J
(-Diagrama del carro: ) )
714
AV
/
39.\i>/ 33{5 706




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASGN 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w «
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs FingrE: Kg) | Modlo | mm) (mm)
29.4 58.8 263.0 999.4
39.5 3.0) 6.0) (26.8) (101.9) 10.1 ASGN | 0050 70
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ej lod did tand f hoja d tal
L (ASGN 0050 70) P At OpEIOnes SONTIET SbGun pechit 0 opaioha,
OPCIONES
s N
K - KU CHAVETA P PASADORES
K KU &
50
44

B+ tols»

Con 3 tornillo M8x15

(P13 Pasador a @13 H7. )

&

( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién

LA &) PIEZAS DE RECAMBIO:
; I @ Guia deslizante
%// gf (ASGN 0050 70-K) - Mot
= g (ASGN 0050 70-P13)
(ASGN 0050 70-P13-K)
. J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 6 | M8x20
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 | M6x 10
® | Soporte 1 | CK45
@ | Ufa extractora 1 2 | CK45
® | Barra guia 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1| GG25+G
@ | Guia deslizante 1 Bronce + G
Bloque muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK22
@ | Muelle 1 | TJH20-76
@ | Pasador 2 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
® | Tornillo 2 [ M8Bx15
@ | Tornillo 1 | M10x 30
@® | Tornillo 2 | M10x25
. J




588 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0050 AZOLA

Carro aéreo para punzonar

4 N\
ASGN 0050 75
10 190 2x@10H7
20H7
50 30 Hia 743 RPN W -
T~ ! T~
REs i O )
“1T0 9 | 35 ‘
5225 165 | 4x@11/218
210
150.64
o3 14
& ‘& I 6? \7\/‘\ —
L 15 NG,
32 § St A
f RS A
9
gy
180 ®
—] 140.89
@
@ L—1
®/50
13.7 \
% . F ; V@ 394
v 10 [ . . N 1]
g & \@
200.6
6.3]
145 4x211/918
63p122.5 100 ‘ 2x@10H7
63* ‘
10 AN R ¥
B =0 25
zjo b Lot o 1N Tl T
il b2 A SN,
725 20H7
10 125 :0.02
- J
oY . N (- : . N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
16,




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASGN 0050
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w «
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs FingrE: Kg) | Modlo | mm) (mm)
29.4 58.8 263.0 999.4
52.2 3.0) 6.0) (26.8) (101.9) 10.1 ASGN | 0050 75
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ej lod did tand f hoja d tal
L (ASGN 0050 75) P At OpEIOnes SONTIET SbGun pechit 0 opaioha,
OPCIONES
s N
K - KU CHAVETA P PASADORES
K KU &
50
44

B+ tols»

Con 3 tornillo M8x15

(P13 Pasador a @13 H7. )

&

( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién

LA &) PIEZAS DE RECAMBIO:
; I @ Guia deslizante
%// gf (ASGN 0050 75-K) - Mot
= g (ASGN 0050 75-P13)
(ASGN 0050 75-P13-K)
. J
s a\
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 6 | M8x20
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 | M6x 10
® | Soporte 1 | CK45
@ | Ufa extractora 1 2 | CK45
® | Barra guia 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1| GG25+G
@ | Guia deslizante 1 Bronce + G
Bloque muelle 1 | CK22
© | Placa de seguridad 1 | CK22
@ | Muelle 1 | TJH20-76
@ | Pasador 2 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
® | Tornillo 2 [ M8Bx15
@ | Tornillo 1 | M10x 30
@® | Tornillo 2 | M10x25
. J




590 WWW.aZOLgaS.Com Gl i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0050 AZOLS

Carro aéreo para punzonar



azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010 591

WWW'aZOLgaS' com Service in motiol

AZoLA ASGN 0065

Carro aéreo para punzonar




592 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

&

ASGN 0065 AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS

[ ASGN 0065 00 )
J

(-Diagrama del carro: (-Espacio de desmontaje: )

23.3/\‘f 5f\
17.8
15.0, L&‘




Tel. +34 945250010 593

ASGN 0065

Carro aéreo para punzonar

WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

azolgas@azolgas.com

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
29.4 58.8 2454 834.9
15.0 3.0) 6.0) (25.0) (85.1) 107 | ASGN | 0065 00

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASGN 0065 00)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

N

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

&

( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién

(ASGN 0065 00-K)
= O

yz

PIEZAS DE RECAMBIO:
© Guia deslizante
@ Placa deslizante

@ Muelle

.

( COMPONENTES

[No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 4 | M8x18
@ | Corredera 1 | CK45+G @ | Tornillo 2 [ M8x20
® | Soporte 1 | GGG50 @ | Tornillo 2 [ M10x 30
@ | Una extractora 1 1 | CK45 @ | Tornillo 4 | M8x 16
® | Una extractora 2 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M10x20
® | Placa tope 1 | CK45 @ | Tornillo 1 | M6x10
@ | Placa de seguridad 1 | CK22
Placa guia muelle 1 | CK22
© | Guia deslizante 1 Bronce + G
® | Placa deslizante 1 2 | Bronce
@ | Placa inferior 1 | GG25+G
@ | Muelle 1 | TJL25-89
@ | Tope 2 | Goma
@@ | Pasador 1 | @8x30
@ | Muelle de disco 1 | M6




594 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

( ASGN 0065 05

2x@10H7

\4x313/@20

63 170

G J

(-Diagrama del carro: /\ (-Espacio de desmontaje:

VAED

15.6-] \5}

.




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA

GAS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

595

ASGN 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
29.4 58.8 278.3 834.9
15.6 3.0) 6.0) (28.4) (85.1) 104 | ASGN | 0065 05

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASGN 0065 05)

N

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

&

( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién

(ASGN 0065 05-K)
= O

yz

PIEZAS DE RECAMBIO:
© Guia deslizante
@ Placa deslizante

@ Muelle

.

( COMPONENTES

[No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 4 | M8x18
@ | Corredera 1 | CK45+G @ | Tornillo 2 [ M8x20
® | Soporte 1 | GGG50 @ | Tornillo 2 [ M10x 30
@ | Una extractora 1 1 | CK45 @ | Tornillo 4 | M8x 16
® | Una extractora 2 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M10x20
® | Placa tope 1 | CK45 @ | Tornillo 1 | M6x10
@ | Placa de seguridad 1 | CK22 @ | Espaciador 1 | CK45
Placa guia muelle 1 | CK22
© | Guia deslizante 1 Bronce + G
® | Placa deslizante 1 2 | Bronce
@ | Placa inferior 1 | GG25+G
@ | Muelle 1 | TJL25-89
@ | Tope 2 | Goma
@ | Pasador 1 | @8x30
@ | Muelle de disco 1 | M6




596 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

4 1\
ASGN 0065 10
2x@10H7
32.5 0,02
17,
Carrera
6.3
105.
6
7
61.1 2
J 15
L 4
63 62.5 112.57 1
90:0.02
- J
(oDi N (- : : A
-Diagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
/\A .
0 A1
{24 15.6
ppo
Lm% ~




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA

GAS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

597

ASGN 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
29.4 58.8 236.8 828.8
15.6 3.0) 6.0) (24.1) (84.3) 102 | ASGN | 0065 10

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T
(ASGN 0065 10)

N

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

&

( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién

(ASGN 0065 10-K)
= O

yz

PIEZAS DE RECAMBIO:
© Guia deslizante
@ Placa deslizante

@ Muelle

.

( COMPONENTES

[No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 4 | M8x18
@ | Corredera 1 | CK45+G @ | Tornillo 2 [ M8x20
® | Soporte 1 | GGG50 @ | Tornillo 2 [ M10x 30
@ | Una extractora 1 1 | CK45 @ | Tornillo 4 | M8x 16
® | Una extractora 2 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M10x20
® | Placa tope 1 | CK45 @ | Tornillo 1 | M6x10
@ | Placa de seguridad 1 | CK22 @ | Espaciador 1 | CK45
Placa guia muelle 1 | CK22
© | Guia deslizante 1 Bronce + G
® | Placa deslizante 1 2 | Bronce
@ | Placa inferior 1 | GG25+G
@ | Muelle 1 | TJL25-76
@ | Tope 2 | Goma
@ | Pasador 1 | @8x30
@ | Muelle de disco 1 | M6




598 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

4 1\
ASGN 0065 15
2x@10H7
32.5 z0.02
174.09
6.5
6.3,
25
®D
@ 20 72
2
175
0
Carrera
102.
65.3 3
1'5
63 55 ‘ 119.09
- =1 1
- J
N N\ [ . . 1\
-Diagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
o/\/\s .
<
15.9
15°
/\17.0\/ 26




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA

GAS

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945250010

599

ASGN 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
29.4 58.8 236.8 828.8
17.0 3.0) 6.0) (24.1) (84.3) 9.9 ASGN | 0065 15

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

(ASGN 0065 15)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

N

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

&

( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién

(ASGN 0065 15-K)
= O

yz

PIEZAS DE RECAMBIO:
© Guia deslizante
@ Placa deslizante

@ Muelle

.

( COMPONENTES

[No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 4 | M8x18
@ | Corredera 1 | CK45+G @ | Tornillo 2 [ M8x20
® | Soporte 1 | GGG50 @ | Tornillo 2 [ M10x 30
@ | Una extractora 1 1 | CK45 @ | Tornillo 4 | M8x 16
® | Una extractora 2 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M10x20
® | Placa tope 1 | CK45 @ | Tornillo 1 | M6x10
@ | Placa de seguridad 1 | CK22 @ | Espaciador 1 | CK45
Placa guia muelle 1 | CK22
© | Guia deslizante 1 Bronce + G
® | Placa deslizante 1 2 | Bronce
@ | Placa inferior 1 | GG25+G
@ | Muelle 1 | TJL25-76
@ | Tope 2 | Goma
@ | Pasador 1 | @8x30
@ | Muelle de disco 1 | M6




600 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

4 1\
ASGN 0065 20
15, 140 2x@10H7
32.5:0.02
’
(6]
b
70.2
6.3
- J
N . N [ . ' 1\
-Diagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
0/\ 30°
DY
16.3
L 20°
18.4
31




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 601

AZOLA

GAS

ASGN 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
29.4 58.8 236.8 828.8
18.4 3.0) 6.0) (24.1) (84.3) 9.9 ASGN | 0065 20

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

(ASGN 0065 20)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

N

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

&

( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién

(ASGN 0065 20-K)
= O

yz

PIEZAS DE RECAMBIO:
© Guia deslizante
@ Placa deslizante

@ Muelle

.

( COMPONENTES

[No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 4 | M8x18
@ | Corredera 1 | CK45+G @ | Tornillo 2 [ M8x20
® | Soporte 1 | GGG50 @ | Tornillo 2 [ M10x 30
@ | Una extractora 1 1 | CK45 @ | Tornillo 4 | M8x 16
® | Una extractora 2 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M10x20
® | Placa tope 1 | CK45 @ | Tornillo 1 | M6x10
@ | Placa de seguridad 1 | CK22 @ | Espaciador 1 | CK45
Placa guia muelle 1 | CK22
© | Guia deslizante 1 Bronce + G
® | Placa deslizante 1 2 | Bronce
@ | Placa inferior 1 | GG25+G
@ | Muelle 1 | TJL25-76
@ | Tope 2 | Goma
@ | Pasador 1 | @8x30
@ | Muelle de disco 1 | M6




602 WWW'aZOl‘gaS'Com Service in motion

&

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
ASGN 0065 AZOL 2
Carro aéreo para punzonar GAS
p
ASGN 0065 30 )
17
o
®P
a®B
78.1
901002
J
(-Diagrama del carro: ) (-Espacio de desmontaje: )
(18/\ X
<< j.g
19_5\\/\/30"
=
AN J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 603

AZOLA

GAS

ASGN 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
29.4 58.8 176.0 809.6
19.5 3.0) 6.0) (18.0) (82.6) 9.6 ASGN | 0065 30

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

(ASGN 0065 30)

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catalogo.
Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.

N

OPCIONES

Ve

K

Con 1 tornillo M8x15

CHAVETA

&

( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién

(ASGN 0065 30-K)
= O

yz

PIEZAS DE RECAMBIO:
© Guia deslizante
@ Placa deslizante

@ Muelle

.

( COMPONENTES

[No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | CK45 @® | Tornillo 4 | M8x18
@ | Corredera 1 | CK45+G @ | Tornillo 2 [ M8x20
® | Soporte 1 | GGG50 @ | Tornillo 2 [ M10x 30
@ | Una extractora 1 1 | CK45 @ | Tornillo 4 | M8x 16
® | Una extractora 2 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M10x20
® | Placa tope 1 | CK45 @ | Tornillo 1 | M6x10
@ | Placa de seguridad 1 | CK22 @ | Espaciador 1 | CK45
Placa guia muelle 1 | CK22
© | Guia deslizante 1 Bronce + G
® | Placa deslizante 1 2 | Bronce
@ | Placa inferior 1 | GG25+G
@ | Muelle 1 | TJL25-64
@ | Tope 2 | Goma
@ | Pasador 1 | @8x30
@ | Muelle de disco 1 | M6




604 WWW.aZOLgaS.Com T azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0065 AZQLA

Carro aéreo para punzonar

(" ASGN 0065 40

163.07
3 65
6.3,
T {
9163

Qo)

S
15‘ 90 £0.02
T ™

G J

(-Diagrama del carro: (-Espacio de desmontaje:

8




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 605

AZOLA ASGN 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
29.4 58.8 176.0 809.6
23.1 3.0) 6.0) (18.0) (82.6) 9.5 ASGN | 0065 40

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASGN 0065 40] Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

N

OPCIONES
' N\
K CHAVETA

Con 1 tornillo M8x15

- J

© Guia deslizante

T T T
(ASGN 0065 40-K)
;% g @ Muelle

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion ; PIEZAS DE RECAMBIO: )

@ Placa deslizante

. J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Manivela 1 | CK45 @ | Tornillo 4 | M8x 18

@ | Corredera 1 | CK45+G @ | Tornillo 2 [ M8x20

® | Soporte 1 | GGG50 @ | Tornillo 2 [ M10x 30

@ | Una extractora 1 1 | CK45 @ | Tornillo 4 | M8x 16

® | Una extractora 2 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M10x20

® | Placa tope 1 | CK45 @ | Tornillo 1 | M6x10

@ | Placa de seguridad 1 | CK22 @ | Espaciador 1 | CK45

Placa guia muelle 1 | CK22

© | Guia deslizante 1 Bronce + G

® | Placa deslizante 1 2 | Bronce

@ | Placa inferior 1 | GG25+G

@ | Muelle 1 | TJL25-64

@ | Tope 2 | Goma

@@ | Pasador 1 | @8x30

@ | Muelle de disco 1 | M6

-~
-




606 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

' A
ASGN 0065 50
15 140 2x@10H7
)
O 1 ©
65 40 T&—1© S
ey Ve \\ 32.5 1002
125 LN\ {}»
st
20H7
L 50 4x213/920
63 170
6.3
P
175
91.1
T
15
1
63 5 151.22 @
120
6.3
6.3 )
125 [/
N\ {3" 32.5 1002
65 40 g d }\ )
Ay Tary)
N {}x 2x@10H7
15 90:0.02 4x313/220
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
16
191
24{\/%/500




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 607

AZOLA ASGN 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
29.4 58.8 246.4 809.6
24.9 3.0) 6.0) (25.1) (82.6) 9.9 ASGN | 0065 50

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASGN 0065 50] Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

N

OPCIONES
' N\
K CHAVETA

Con 1 tornillo M8x15

- J

© Guia deslizante

T T T
(ASGN 0065 50-K)
;% g @ Muelle

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion ; PIEZAS DE RECAMBIO: )

@ Placa deslizante

. J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Manivela 1 | CK45 @ | Tornillo 4 | M8x 18

@ | Corredera 1 | CK45+G @ | Tornillo 2 [ M8x20

® | Soporte 1 | GGG50 @ | Tornillo 2 [ M10x 30

@ | Una extractora 1 1 | CK45 @ | Tornillo 4 | M8x 16

® | Una extractora 2 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M10x20

® | Placa tope 1 | CK45 @ | Tornillo 1 | M6x10

@ | Placa de seguridad 1 | CK22 @ | Espaciador 1 | CK45

Placa guia muelle 1 | CK22

© | Guia deslizante 1 Bronce + G

® | Placa deslizante 1 2 | Bronce

@ | Placa inferior 1 | GG25+G

@ | Muelle 1 | TJL25-64

@ | Tope 2 | Goma

@@ | Pasador 1 | @8x30

@ | Muelle de disco 1 | M6

-~
-




608 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
ASGN 0065 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

4 N\
ASGN 0065 60
15 140 2x@10H7
A
QO 9
65 40 T 1© N
# '?ﬂ\‘ ’/j \\ 32.5 0.02
12.5 L\ {}\, i
6.3 * 20H7
.LJ 4x@13/220
63 170
15 146.29
65 OBD
&
15
T
175
103.1
10
6.3 ?
6.3]
6.3, |
125 [ /7N
‘ N\ {37 32.5 1002
65 40 rJ d &
7oy Ly
NA {}\ 2x@10H7
15 90:0.02 4x313/@20
- J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
16
< 277
3%J o
. \/ N\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 609

AZOLA ASGN 0065

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
29.4 58.8 246.4 809.6
32.0 3.0) 6.0) (25.1) (82.6) 11.1 ASGN | 0065 60

Pedido: Modelo (W) («)
T T

D — . . - . .
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASGN 0065 60] Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

N

OPCIONES
' N\
K CHAVETA

Con 1 tornillo M8x15

- J

© Guia deslizante

T T T
(ASGN 0065 60-K)
;% g @ Muelle

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion ; PIEZAS DE RECAMBIO: )

@ Placa deslizante

. J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Manivela 1 | CK45 @ | Tornillo 4 | M8x 18

@ | Corredera 1 | CK45+G @ | Tornillo 2 [ M8x20

® | Soporte 1 | GGG50 @ | Tornillo 2 [ M10x 30

@ | Una extractora 1 1 | CK45 @ | Tornillo 4 | M8x 16

® | Una extractora 2 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M10x20

® | Placa tope 1 | CK45 @ | Tornillo 1 | M6x10

@ | Placa de seguridad 1 | CK22

Placa guia muelle 1 | CK22

©® | Guia deslizante 1 Bronce + G

® | Placa deslizante 1 2 | Bronce

@ | Placa inferior 1 | GG25+G

@ | Muelle 1 | TJL25-64

@ | Tope 2 | Goma

@@ | Pasador 1 | @8x30

@ | Muelle de disco 1 | M6

-~
-




610 WWW.aZOLgaS.Com Gl i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0065 AZOLS

Carro aéreo para punzonar



azolgas@azolgas.com Tel. +34 945250010 61 1

WWW.aZOLgaS-Com Service in moti

AzoLA ASGN 0080

Carro aéreo para punzonar




612 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0080

Carro aéreo para punzonar

AZOLA
GAS

' A
ASGN 0080 00
125 . 245 |
) | 2x@13H7
80 55 1@y -lo—o ) G—+
é} syl 40
6.3
32H7 | 4x@13/2920
120 | 41
63 270
277.00
63 5'.5
T }
i ; js
00
80 (W)
6
0°(x)
270 %0
00
6.3
170
6.3]
65
32H7,
qumis I
T@ @ 40 :0.02
80 515 ™ & & f
@ D) \ 2x@13H7
12.5 145 10,0 4x@13/@20
A J
o . N (- : . N
oDiagrama del carro: /\/\ cEspacio de desmontaje:
47 T .
( 36.0 \
30.2
N\ O\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 613

AZOLA ASGN 0080

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso o
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
49.0 98.0 296.1 1842.4
30.2 (50) (10.0) (302) (187.6) 34.0 ASGN | 0080 00

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASGN 0080 00] Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

G
OPCIONES
' N\
K- KU CHAVETA P pAsSADORES
K KU )
50 50
,@ ,E} 312 @3 2157% 312 (P12 Pasador a @12 H7. )
25 ‘ 25
Con 3 tornillo M8x15
N J

PIEZAS DE RECAMBIO:

( Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcién
0T

y 08¢ ® Guia deslizante
%// g (ASGN 0080 00-K) ® Placa inferior
BE= = (ASGN 0080 00-P12) ® Muelle
(ASGN 0080 00-P12-K)
. J
s N
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M10x 30
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M8x18
® | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 2 | M6x10
@ | Barra guia 1 | Bronce + G
® | Guia deslizante 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK22
Placa Guia 2 | CK45
©® | Ufa extractora 1 | CK22
® | Muelle 1 | TJL40-152
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Tornillo 1 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M12x 40
@ | Tornillo 4 | M10x25

-~
-




SN /W w.az0lgas.coM  covico in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
Carro aéreo para punzonar GAS
( ASGN 0080 05

125 245
O O
80 55 1@ -lo——o ) &
125 45" &
o 32H7 |
120 L 41
6 270
278.32
% ® 5% .
b R ik | 38
5 ~ ([
e )) :XE
¢ 115.67
®
@
® 430 [~ 8°(W)“i
270 l
I En L-..,.‘
9 22 o
| L)
125 ® 15332 55 O o
170
6.3]
65
32H7,
& 4
257,
?6 @ 40 +0.02
80 55 & o & i
} )\ 2x@13H7
125 145 10,02 ! 4x213/920
- J
e N : : A
oDiagrama del carro: /\ cEspacio de desmontaje:
43 B
( 33.1
Losd ™ 4
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

615

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASGN 0080
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
49.0 98.0 324.0 1872.0
30.5 (50) (10.0) (33.0) (190.8) 32.0 ASGN | 0080 05

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

Con 3 tornillo M8x15

Ej lod did tand fi hoja d tal .
L (ASGN_0080 05) Phra BRadir opoionas solitar Sogun pedits de opciones,
OPCIONES
p
K- KU CHAVETA P pAsSADORES
K KU e
50 50
,@ ,E} 312 @3 21; 312 (P12 Pasador a @12 H7. )
i %
25 25

&

( Pedido Opciones: Modelo (W)

(x)-Opcioén
0T

PIEZAS DE RECAMBIO:

y 08 ® Guia deslizante
%// g (ASGN 0080 05-K) ® Placa inferior
BE= = (ASGN 0080 05-P12) ® Muelle
(ASGN 0080 05-P12-K)
.
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M10x 30
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M8x18
® | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M6x10
@ | Barra guia 1 | Bronce + G © | Espaciador 1 | CK45
® | Guia deslizante 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK22
Placa Guia 2 | CK45
©® | Ufa extractora 1 | CK22
® | Muelle 1 | TJL40-139
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Tornillo 1 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M12x 40
@ | Tornillo 4 | M10x25
. J




NI v ww.az0lgas.com  covice inmotion

ASGN 0080

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

( ASGN 0080 10

12.5 245
L 2x@13H7
(®) O
8055 1@ oo ) & 4
e & 10 <
125 {2 sl
6 32H7 | | N
120 | 41 4x@13/@20
. 270
274.54
6.3, @
—— - i T
1N L 28
i 5 i [
P
&
® 0
270
9
6.3

N

170
32H7,
6.3 ‘
1257 7 B
@ @ 400,02
55 |y o o t
80 4 Y B
) D) \ 2x@13H7
12.5 145 :0.02 4x2313/220

(-Diagrama del carro:

(-Espacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 6 1 7

AZOL 2 ASGN 0080
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
49.0 98.0 432.0 1872.0
31.1 (50) (10.0) (44.0) (190.8) 32.0 ASGN | 0080 10

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

Con 3 tornillo M8x15

Ej lod did tand fi hoja d tal .
L (ASGN_0080 10) Phra BRadir opoionas solitar Sogun pedits de opciones,
OPCIONES
p
K- KU CHAVETA P pAsSADORES
K KU e
50 50
,@ ,E} 312 @3 21; 312 (P12 Pasador a @12 H7. )
i %
25 25

&

( Pedido Opciones: Modelo (W)

(x)-Opcioén
0T

PIEZAS DE RECAMBIO:

y 08 ® Guia deslizante
%// g (ASGN 0080 10-K) ® Placa inferior
BE= = (ASGN 0080 10-P12) ® Muelle
(ASGN 0080 10-P12-K)
.
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M10x 30
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M8x18
® | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M6x10
@ | Barra guia 1 | Bronce + G © | Espaciador 1 | CK45
® | Guia deslizante 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK22
Placa Guia 2 | CK45
©® | Ufa extractora 1 | CK22
® | Muelle 1 | TJL40-139
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Tornillo 1 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M12x 40
@ | Tornillo 4 | M10x25
. J




SHESI v W w.az0lgas.coM  covice inmotion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA
Carro aéreo para punzonar GAS
( ASGN 0080 15

12.5 245
2x@13H7
© © \
J
32H7
120 ‘ 41
o 270
277.58
6.3 @ 5;5
i | fl—l, ,,,,,,,,,,
' 5 .
2
P 119.95
% 6 e

\\\\ ,’/
O .
©) |/ 1@

I . e[| 150

L] L %5
B 105 ® 55 17258 |©
o3 170
55
32H7,
6.3 *
251
80 @ @ 4r010.02
,G .Y o L
55 3¢ O \,'\
| o © D) \ 2x@13H7
12.5 l 145 1002 } 4x@13/@20
- J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
40 35
( 37
i ¥
33.9\/
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 6 1 9

AZOL 2 ASGN 0080
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
49.0 98.0 432.0 1872.0
33.9 (50) (10.0) (44.0) (190.8) 32.0 ASGN | 0080 15

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

Con 3 tornillo M8x15

Ej lod did tand fi hoja d tal .
L (ASGN_0080 15) Phra BRadir opoionas solitar Sogun pedits de opciones,
OPCIONES
p
K- KU CHAVETA P pAsSADORES
K KU e
50 50
,@ ,E} 312 @3 21; 312 (P12 Pasador a @12 H7. )
i %
25 25

&

( Pedido Opciones: Modelo (W)

(x)-Opcioén
0T

PIEZAS DE RECAMBIO:

y 08¢ ® Guia deslizante
%// g (ASGN 0080 15-K) ® Placa inferior
BE= = (ASGN 0080 15-P12) ® Muelle
(ASGN 0080 15-P12-K)
.
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M10x 30
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M8x18
® | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M6x10
@ | Barra guia 1 | Bronce + G © | Espaciador 1 | CK45
® | Guia deslizante 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK22
Placa Guia 2 | CK45
©® | Ufa extractora 1 | CK22
® | Muelle 1 | TJL40-139
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Tornillo 1 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M12x 40
@ | Tornillo 4 | M10x25
. J




N

AV W w.az0lgas.c0M  corvice in motion

ASGN 0080

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOLA

GAS

( ASGN 0080 20

12,5, 245
‘ 2x@13H7
| o O
55 |ay. e o N ol i
80 0 © © J A~ ‘
& A 40
125 J& l
6.3
32H7 4x013/2920
120 | a1
63 270
273.34
63, @ 5i5 N i :
oy T 5 1l =
ol o 1)
»
3 123.52
270
& X 20°(«)
9
98.3
=
2 i ‘
T f
e 95 ® 17834 55 @
o 170
55
32H7,
6.3 *
2515, i
80 @ @ 40 10.02
o o Q0 L
55 O % &
= QJ "\ 2x@13H7
125 | L 145 s002 ! 4x213/920
M\

(-Diagrama del carro:

N\ e

£
285

~7

’
Ly

(-Espacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

621

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL A ASGN 0080
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 (Kg) mm) | (mm)
49.0 98.0 3915 1914.0
323 (50) (10.0) (39.9) (194.9) 320 | ASGN | 0080 20

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

Con 3 tornillo M8x15

Ej lod did tand fi hoja d tal .
L (ASGN_0080 20) Phra BRadir opoionas solitar Sogun pedits de opciones,
OPCIONES
p
K- KU CHAVETA P pAsSADORES
K KU e
50 50
,@ ,E} 312 @3 21; 312 (P12 Pasador a @12 H7. )
i %
25 25

&

( Pedido Opciones: Modelo (W)

(x)-Opcioén
0T

PIEZAS DE RECAMBIO:

y 08¢ ® Guia deslizante
%// g (ASGN 0080 20-K) ® Placa inferior
BE= = (ASGN 0080 20-P12) ® Muelle
(ASGN 0080 20-P12-K)

. J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M10x 30

@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M8x18

® | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M6x10

@ | Barra guia 1 | Bronce + G © | Espaciador 1 | CK45

® | Guia deslizante 1 | Bronce + G

® | Placa inferior 1 | CK45

@ | Placa tope 1 | CK22

Placa Guia 2 | CK45

©® | Ufa extractora 1 | CK22

® | Muelle 1 | TJL40-115

@ | Pasador 4 | @8x30

@ | Muelle de disco 2 | M6

@ | Tornillo 1 | M12x35

@ | Tornillo 2 | M12x 40

@ | Tornillo 4 | M10x25
. J




SV \\/\WW.aZ0lgas.C0M  corvice in motion

ASGN 0080

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA

GAS

( ASGN 0080 25

125 245 |
) \ 2x@13H7
80 % 1@ “fo—o ) & |
l | 40
125 O : |
° 32H7 '
120 |41 4x@13/@20
o 270
268.75
6.3 @ 5‘5
T
35
.-
270
9
I 105.09 T VAR 141,
5 i ‘ P
2,2 ik i i 225
63 80 9 5.5 188.75
170
6.3]
55
32H7,
6.3, ‘ ‘
25 VA,
@ @ 40 :0.02
80 ¥ o O ‘
55 [\ A K|
©: Q) \2xz13n7
125 ! 145 002 4x@13/@20
A
(oDi . N
oDiagrama del carro:

35.0\/\/

35/'\ /259
s

<1

(-Espacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

Tel. +34 945250010

ASGN 0080

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Con 3 tornillo M8x15

Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w «
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs Fina £ Kg) | Modlo | mm) (mm)
49.0 98.0 3915 1914.0
35.0 (50) (10.0) (39.9) (194.9) 300 | ASGN | 0080 25
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ej lod did tand f hoja d tal
L (ASGN 0080 25) P At OpEIOnes SONTIET SbGun pechit 0 opaioha,
OPCIONES
-
K - KU CHAVETA P PASADORES
K KU &
50
ﬁ% !
,@ ,E} 3 @3 2¥5 i 3f (P12 Pasador a @12 H7. )
‘ v
25 25

&

( Pedido Opciones: Modelo (W)

(x)-Opcioén
0T

PIEZAS DE RECAMBIO:

y 08 ® Guia deslizante
%// g (ASGN 0080 25-K) ® Placa inferior
BE= = (ASGN 0080 25-P12) ® Muelle
(ASGN 0080 25-P12-K)
.
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M10x 30
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M8x18
® | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M6x10
@ | Barra guia 1 | Bronce + G © | Espaciador 1 | CK45
® | Guia deslizante 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK22
Placa Guia 2 | CK45
©® | Ufa extractora 1 | CK22
® | Muelle 1 | TJL40-115
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Tornillo 1 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M12x 40
@ | Tornillo 4 | M10x25
. J




27 W W.az0lgas.coM  corvice in motion

ASGN 0080

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

4 N\
ASGN 0080 30
125 245 |
’_L L 2x@13H7
(Or D
80 55 - -lo—-o ) &
12;.5 N
o 32H7 \
120 41 4x@13/@20
o3 270
6.3, @
1H
32
o
270 | o
112.9
—
22
6.3 65
6.3
32H7
6.3 ‘ ‘
25 1S,
@ @ ﬁt0.0Z
80 o & |
55 [V T &
D Q) \2x@13H7
12.5 ! 145 002 4x@13/@20
- J
e - N N\ . = . N\
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
a2\ /2\00
ﬁ 28.3 }
34'W<}00
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

Tel. +34 945250010

ASGN 0080

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Con 3 tornillo M8x15

Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w «
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs Fina £ (kg) | Modelo | mm) (mm)
49.0 98.0 522.0 1914.0
34.7 (50) (10.0) (532) (194.9) 300 | ASGN | 0080 30
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ej lod did tand f hoja d tal
L (ASGN 0080 30) P At OpEIOnes SONTIET SbGun pechit 0 opaioha,
OPCIONES
-
K - KU CHAVETA P PASADORES
K KU )
50
ﬁ% !
,@ ,E} 3 @3 2¥5 i 3f (P12 Pasador a @12 H7. )
‘ v
25 25

&

( Pedido Opciones: Modelo (W)

(x)-Opcioén
0T

PIEZAS DE RECAMBIO:

y 08¢ ® Guia deslizante
%// g (ASGN 0080 30-K) ® Placa inferior
BE= = (ASGN 0080 30-P12) ® Muelle
(ASGN 0080 30-P12-K)
.
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M10x 30
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M8x18
® | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M6x10
@ | Barra guia 1 | Bronce + G © | Espaciador 1 | CK45
® | Guia deslizante 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK22
Placa Guia 2 | CK45
©® | Ufa extractora 1 | CK22
® | Muelle 1 | TJL40-115
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Tornillo 1 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M12x 40
@ | Tornillo 4 | M10x25
. J




2L\ ww.az0lgas.com  covice inmotion

ASGN 0080

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
ASGN 0080 35
125 245 |
CL _‘L 2x@13H7
+—[OF D
80 55 1@ o o al |
T —L &
125 4O &
& 32H7 | '
120 | 41 4x213/@20
63 270
258.20
63, ‘ @ 5'.5 R A5 ‘
T T il 28
32 -9 an
o=
139.66
6 e r@®
270 9 .
s ©
7 R \\@ v Carr 350’(“)
\‘/{/‘\
119.2 S L C
130.34
20—y 205
53 55 203.20 55
170
6.3]
60
32H7,
6.3, * ‘
125 17,
{ »@‘ @ 4311002
80 515 & K-
‘ © D) "\ 2x@1307
12.5 145 10.02 4x213/220
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
32
Y/ /d\ 15°
< 299
37.7\/</35°
N\ O\l




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

Tel. +34 945250010

ASGN 0080

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Con 3 tornillo M8x15

Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w «
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs Fina £ (kg) | Modelo | mm) (mm)
49.0 98.0 522.0 1914.0
37.7 (50) (10.0) (532) (194.9) 300 | ASGN | 0080 35
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ej lod did tand f hoja d tal
L (ASGN 0080 35) P At OpEIOnes SONTIET SbGun pechit 0 opaioha,
OPCIONES
-
K - KU CHAVETA P PASADORES
K KU )
50
ﬁ% !
,@ ,E} 3 @3 2¥5 i 3f (P12 Pasador a @12 H7. )
‘ v
25 25

&

( Pedido Opciones: Modelo (W)

(x)-Opcioén
0T

PIEZAS DE RECAMBIO:

y 08¢ ® Guia deslizante
%// g (ASGN 0080 35-K) ® Placa inferior
BE= = (ASGN 0080 35-P12) ® Muelle
(ASGN 0080 35-P12-K)
.
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M10x 30
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M8x18
® | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M6x10
@ | Barra guia 1 | Bronce + G © | Espaciador 1 | CK45
® | Guia deslizante 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK22
Placa Guia 2 | CK45
©® | Ufa extractora 1 | CK22
® | Muelle 1 | TJL40-115
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Tornillo 1 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M12x 40
@ | Tornillo 4 | M10x25
. J




24 v W w.az0lgas.c0M  covice in motion

ASGN 0080

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA

( ASGN 0080 40

2x@13H7

X/

JleX-Re)

&

124.8 Ves
T i
I 2 L | 225

3 170

{:@:} 11(310
I f%f

N RS

145 10,02

'(“*;& \2x@13H7

4x313/220

N

(-Espacio de desmontaje:




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

Tel. +34 945250010

ASGN 0080

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Con 3 tornillo M8x15

Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w «
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs Fina £ (kg) | Modelo | mm) (mm)
49.0 98.0 565.5 1914.0
39.9 (50) (10.0) (57.6) (194.9) 290 | ASGN | 0080 40
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ej lod did tand f hoja d tal
L (ASGN 0080 40) P At OpEIOnes SONTIET SbGun pechit 0 opaioha,
OPCIONES
-
K - KU CHAVETA P PASADORES
K KU )
50
ﬁ% !
,@ ,E} 3 @3 2¥5 i 3f (P12 Pasador a @12 H7. )
‘ v
25 25

&

( Pedido Opciones: Modelo (W)

(x)-Opcioén
0T

PIEZAS DE RECAMBIO:

y 080 ® Guia deslizante
%// g (ASGN 0080 40-K) ® Placa inferior
BE= = (ASGN 0080 40-P12) ® Muelle
(ASGN 0080 40-P12-K)
.
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M10x 30
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M8x18
® | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M6x10
@ | Barra guia 1 | Bronce + G © | Espaciador 1 | CK45
® | Guia deslizante 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK22
Placa Guia 2 | CK45
©® | Ufa extractora 1 | CK22
® | Muelle 1 | TJL40-115
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Tornillo 1 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M12x 40
@ | Tornillo 4 | M10x25
. J




X0\ \ww.az0lgas.com  covice in motion

ASGN 0080

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

4 N\
ASGN 0080 45
12.5 245
L 2x@13H7
i
o o N P!
il
@‘( 44;)
32H7 | .
120 |41 4x@13/920
o3 270
245.34
63 ) @ 5.'5
“: | I
i / 31ﬁ °
‘
®
270
@
®
2
129.7 Sl
22 i1 1 N 225
. ‘
30, 9 5.5 215.34\®
170
6.3]
50
32H7,
6.3 * ‘
[PER I
[ @ @ 40 :0.02
80 515 &t1o 1 —Q—i
J ©) O \ 2137
12.5 145 002 4Ax@13/@20
- J
e N : : A
oDiagrama del carro: rm_,\ 50 cEspacio de desmontaje:
< 33.6
43.7\\/{/45°
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

631

azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

AZOL 2 ASGN 0080
GAS Carro aéreo para punzonar
Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabajo| F axi F F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
49.0 98.0 565.5 1914.0
437 (50) (10.0) (57.6) (194.9) 29.0 ASGN | 0080 45

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

Con 3 tornillo M8x15

Ej lod did tand fi hoja d tal .
L (ASGN_0080 45) Phra BRadir opoionas solitar Sogun pedits de opciones,
OPCIONES
p
K- KU CHAVETA P pAsSADORES
K KU e
50 50
,@ ,E} 312 @3 21; 312 (P12 Pasador a @12 H7. )
i %
25 25

&

( Pedido Opciones: Modelo (W)

(x)-Opcioén
0T

PIEZAS DE RECAMBIO:

y 08 ® Guia deslizante
%// g (ASGN 0080 45-K) ® Placa inferior
BE= = (ASGN 0080 45-P12) ® Muelle
(ASGN 0080 45-P12-K)

. J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M10x 30

@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M8x18

® | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M6x10

@ | Barra guia 1 | Bronce + G © | Espaciador 1 | CK45

® | Guia deslizante 1 | Bronce + G

® | Placa inferior 1 | CK45

@ | Placa tope 1 | CK22

Placa Guia 2 | CK45

©® | Ufa extractora 1 | CK22

® | Muelle 1 | TJL40-115

@ | Pasador 4 | @8x30

@ | Muelle de disco 2 | M6

@ | Tornillo 1 | M12x35

@ | Tornillo 2 | M12x 40

@ | Tornillo 4 | M10x25
. J




632 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0080 AZOLA

Carro aéreo para punzonar GAS

' A
ASGN 0080 50
125 . 245 |
,A( _,L 2x@13H7
5 T2 [ O
16- _lLeo PR al |
5 © o7 o ‘
o) 3| 40
SoH7 | 4x@13/920
120 |41
o3 270
6.3,
o
® 0
©)
270
®
® | |
50°(c() ‘
133.70 2
;‘ 6.3
I
2 | Jr N 225
°3 5 55 22087 D
o 170
50
32H7,
6.3 * ‘
251 2
@ @ 40 :0.02
80 Sf G o | ,Q,
8 D \2x@13H7
12.5 145 002 4x@13/@20
A J
oY . N (- : . N
oDiagrama del carro: 10 cEspacio de desmontaje:
358
467\/%/500
10|,




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

Tel. +34 945250010

ASGN 0080

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Con 3 tornillo M8x15

Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w «
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs Fina £ (kg) | Modelo | mm) (mm)
49.0 98.0 609.0 1914.0
46.7 (50) (10.0) (62.0) (194.9) 300 | ASGN | 0080 50
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ej lod did tand f hoja d tal
L (ASGN 0080 50) P At OpEIOnes SONTIET SbGun pechit 0 opaioha,
OPCIONES
-
K - KU CHAVETA P PASADORES
K KU )
50
ﬁ% !
,@ ,E} 3 @3 2¥5 i 3f (P12 Pasador a @12 H7. )
‘ v
25 25

&

( Pedido Opciones: Modelo (W)

(x)-Opcioén
0T

PIEZAS DE RECAMBIO:

y 08¢ ® Guia deslizante
%// g (ASGN 0080 50-K) ® Placa inferior
BE= = (ASGN 0080 50-P12) ® Muelle
(ASGN 0080 50-P12-K)
.
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M10x 30
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M8x18
® | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M6x10
@ | Barra guia 1 | Bronce + G © | Espaciador 1 | CK45
® | Guia deslizante 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK22
Placa Guia 2 | CK45
©® | Ufa extractora 1 | CK22
® | Muelle 1 | TJL40-115
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Tornillo 1 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M12x 40
@ | Tornillo 4 | M10x25
. J




634 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
ASGN 0080 AZOL 2
Carro aéreo para punzonar GAS
4 N\
ASGN 0080 55
245 |
.,L 2x@13H7
-[o—-o ) &
| 40
S2H7 | 4x@13/820
120 41
63 270
220.64
63, @ 5'.5
T Te . HES
;
;
270 9 - 17
7
_ 9
136.90 X > 557(x)
2 1 1 i
oS 5.5 229.64
I 170
60
32H7,
6.3, ‘
125 ¥
T\ 2z @ j%xovoz
80 55 L& o K
D D) \2x@13H7
125 L 145 1002 ! 4x@13/920
- J
o . N (- : . N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

Tel. +34 945250010

ASGN 0080

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Con 3 tornillo M8x15

Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w «
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs Fina £ (kg) | Modelo | mm) (mm)
49.0 98.0 565.5 1914.0
53.8 (50) (10.0) (57.6) (194.9) 300 | ASGN | 0080 55
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ej lod did tand f hoja d tal
L (ASGN 0080 55) P At OpEIOnes SONTIET SbGun pechit 0 opaioha,
OPCIONES
-
K - KU CHAVETA P PASADORES
K KU )
50
ﬁ% !
,@ ,E} 3 @3 2¥5 i 3f (P12 Pasador a @12 H7. )
‘ v
25 25

&

( Pedido Opciones: Modelo (W)

(x)-Opcioén
0T

PIEZAS DE RECAMBIO:

y 080 ® Guia deslizante
%// g (ASGN 0080 55-K) ® Placa inferior
BE= = (ASGN 0080 55-P12) ® Muelle
(ASGN 0080 55-P12-K)
.
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M10x 30
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M8x18
® | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M6x10
@ | Barra guia 1 | Bronce + G © | Espaciador 1 | CK45
® | Guia deslizante 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK22
Placa Guia 2 | CK45
©® | Ufa extractora 1 | CK22
® | Muelle 1 | TJL40-115
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Tornillo 1 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M12x 40
@ | Tornillo 4 | M10x25
. J




636 WWW.aZOLgaS.Com Gl il azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
ASGN 0080 AZOL &
Carro aéreo para punzonar GAS
' A
ASGN 0080 60
125 245
- 2x@13H7
I {0 o)
80 P ol i
55 1@~ o) &1
O o
“12-5 . 32H7 | =
lt4x013/@2o
120 | 41
63 270
20 208.58
&y 5i5
T B
L 5 i
Nun L
9 EXI ey A
270 AN
| Sl
£©
o)
A
\ Carera
139.30 \:1‘,\ £
2 [i i HIES
)
I ° 5.5 228.58
o 170
50
30H7,
6.3, ‘
2515, .
‘ O @ 4810.02 140
80 55 G o | ,&,i
\ o) Q) 221317
12.5 145 :0.02 ! 4x@13/320
A
(-Diagrama del carro: "\ (-Espacio de desmontaje:
[—31
23 ||
J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

Tel. +34 945250010

ASGN 0080

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Con 3 tornillo M8x15

Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w «
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs Fina £ (kg) | Modelo | mm) (mm)
49.0 98.0 565.5 1914.0
61.1 (50) (10.0) (57.6) (194.9) 31.0 | ASGN | 0080 60
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ej lod did tand f hoja d tal
L (ASGN 0080 60) P At OpEIOnes SONTIET SbGun pechit 0 opaioha,
OPCIONES
-
K - KU CHAVETA P PASADORES
K KU )
50
ﬁ% !
,@ ,E} 3 @3 2¥5 i 3f (P12 Pasador a @12 H7. )
‘ v
25 25

&

( Pedido Opciones: Modelo (W)

(x)-Opcioén
0T

PIEZAS DE RECAMBIO:

y 08¢ ® Guia deslizante
%// g (ASGN 0080 60-K) ® Placa inferior
BE= = (ASGN 0080 60-P12) ® Muelle
(ASGN 0080 60-P12-K)
.
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M10x 30
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M8x18
® | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M6x10
@ | Barra guia 1 | Bronce + G © | Espaciador 1 | CK45
® | Guia deslizante 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK22
Placa Guia 2 | CK45
©® | Ufa extractora 1 | CK22
® | Muelle 1 | TJL40-115
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Tornillo 1 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M12x 40
@ | Tornillo 4 | M10x25
. J




XIS v ww.az0lgas.com  covice inmotion

ASGN 0080

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
ASGN 0080 65
12,5 ‘F 245 i
— == 2x@13H7
g 6) 6)
55 T&- -o—=o ) &1—
| o) A 40
1%.5 *
6.3
32H7 4x013/820
120 | 41
o3 270
30 203.67
63 @ 5i5
e ] ] 2
3 Yooe- 5| ‘
2 T 191,
oy
9
v)
270
140.80 \
P s @ 65°(x) 78
Yo i o
! 22 i1 ﬁ.L ik 225
53 5.5 233.67
170
6.3]
50
32H7,
6.3 ‘
12517 Sl |
= @ ﬂzo.oz
80 | | Py B
55 G o Q
@ €D \2x@13H7
125 | 14500 | \4x0131920
A J
o . N (- : . N
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
31
/\ — ’
‘ i
70,9 562 65° .
23 ||
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

Tel. +34 945250010

ASGN 0080

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Con 3 tornillo M8x15

Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera - — Peso w «
(mm) | ion g Cioios)| (300,600 Ciclos) | imieiatFs Fina £ (kg) | Modelo | mm) (mm)
49.0 98.0 565.5 1914.0
70.9 (50) (10.0) (57.6) (194.9) 320 | ASGN | 0080 65
Pedido: Modelo (W) («)
— T — T T
Ej lod did tand f hoja d tal
L (ASGN 0080 65) P At OpEIOnes SONTIET SbGun pechit 0 opaioha,
OPCIONES
-
K - KU CHAVETA P PASADORES
K KU )
50
ﬁ% !
,@ ,E} 3 @3 2¥5 i 3f (P12 Pasador a @12 H7. )
‘ v
25 25

&

( Pedido Opciones: Modelo (W)

(x)-Opcioén
0T

PIEZAS DE RECAMBIO:

y 080 ® Guia deslizante
%// g (ASGN 0080 65-K) ® Placa inferior
BE= = (ASGN 0080 65-P12) ® Muelle
(ASGN 0080 65-P12-K)
.
(COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M10x 30
@ | Corredera 1 | CK45 @ | Tornillo 2 [ M8x18
® | Soporte 1 | GG25 @ | Tornillo 2 [ M6x10
@ | Barra guia 1 | Bronce + G © | Espaciador 1 | CK45
® | Guia deslizante 1 | Bronce + G
® | Placa inferior 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK22
Placa Guia 2 | CK45
©® | Ufa extractora 1 | CK22
® | Muelle 1 | TJL40-115
@ | Pasador 4 | @8x30
@ | Muelle de disco 2 | M6
@ | Tornillo 1 | M12x35
@ | Tornillo 2 | M12x 40
@ | Tornillo 4 | M10x25
. J




640 WWW.aZOLgaS.Com Gl i azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0080 AZOLS

Carro aéreo para punzonar



WWW.aZOLgaS.Com SrvitaalinmEian azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 641
gt ASGN 0150
GAS
Carro aéreo para punzonar
®
|

4

O
Y

\




642 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0150 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

4 N\
ASGN 0150 00
300
280
180 | ‘
! _ 32H7
‘ 2(‘,0160 — N 1130:002
240
st o
| *
o : O 55
204040 \ Q
63 ? 32H7 N 2x@12H7
25 275 4x218/026
6.3 325
/@ 130
ﬂ 150 (W)
P 0°(x)
28.7 120 ‘
Carrera i
6.3 | by 143
B |
225 B
Loy
3 230
15 200
2x@12H7 32H7
6.3 ¢
[j? o o © *Zf
15070 O T 110200
I
25 ‘ 65 32\H7 ‘
4x®13/020/ 115
185
- J
e N : : A
oDiagrama del carro: /\ cEspacio de desmontaje:
g 55°
< 40.9 \
46
28.7




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 643

AZOLA ASGN 0150

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
147.0 294.0 862.4 7022.4
28.6 (15.0) (30.0) (87.9) (715.9) 176 | ASGN | 0150 00

Pedido: Modelo (W) («)
[ASIGN 0_1';) B'(_)j Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.

L Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.
OPCIONES
4 N\
K - KU CHAVETA P PASADORES
K KU )
50 50
f@ ,H, 312 %) QF% 312 (P13 Pasador a @13 H7. )
25 ‘ 25

Con 6 tornillo M8x15

&

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
0T

; o — ® Guia corredera 2
%// g [ASGN 0150 OO-K] @ Placa guia corredera
= g (ASGN 0150 00-P13) Placa guia 1
(ASGN 0150 00-P13-K) @ Muelle o
@ Una extractora interior

N J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Manivela 1 | GG25 ® | Eje 1 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Cuerpo ménsula 1 | CK45

® | Soporte 1 | GG25 @ | Casquillo 1 | Bronce + G

@ | Guia corredera 1 1 | CK45 @ | Guia rodamiento 1 | CK45

® | Guia corredera 2 1 | Bronce + G @ | Placa guia 2 4 | CK45

® | Placa superior 2 | CK45

@ | Placa guia corredera 2 | Bronce + G

Placa guia 1 2 | Bronce + G

® | Eje guia de seguridad 1 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Placa guia muelle 1 | CK45

@ | Muelle 1 | TJH50-203

@ | Una extractora interior 1 | Bronce + G

@ | Una extractora exterior 1 | CK45

@ | Rodamiento 1 | NUTR15
N J




azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ST 7\ W w.az0lgas.coM  covice in motion
AZOL A
GAS

ASGN 0150

Carro aéreo para punzonar

( ASGN 0150 05

300
280
180 |
| 32H7‘
‘ ‘ 160 - 1 130002
200 EL
240 r@ e\
\ 20 4:0 ©) T Q i
ot 32H7 2x@12H7
25 275 4x@18/0326
&3 325

}@
@
@

133 -2? 150 (W)
7 ow

2.2
Carrera

6.3

221.

I s g\q 0 ’
)
63 60 .5
S 230
15 200
2x@12H7 32H7
6.3
o ) 4o o —*2
15070 s T 110002
50 7 3247 |
25 65
4x313/820 115
185

A
"\ (-Espacio de desmontaje:

(-Diagrama del carro:
/'\/\50°

50 j
<4 411 n

LSZ.Z 5




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 645

AZOLA ASGN 0150

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
147.0 294.0 862.4 7022.4
322 (15.0) (30.0) (87.9) (715.9) 1140 | ASGN | 0150 05

Pedido: Modelo (W) («)
[ASIGN 0_1';) jo Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.

L Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.
OPCIONES
4 N\
K - KU CHAVETA P PASADORES
K KU )
50 50
f@ ,H, 312 %) QF% 312 (P13 Pasador a @13 H7. )
25 ‘ 25

Con 6 tornillo M8x15

&

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
0T

; o — ® Guia corredera 2
%// g [ASGN 0150 05-K] @ Placa guia corredera
= g (ASGN 0150 05-P13) Placa guia 1
(ASGN 0150 05-P13-K) @ Muelle .y
@ Una extractora interior

N J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Manivela 1 | GG25 ® | Eje 1 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Cuerpo ménsula 1 | CK45

® | Soporte 1 | GG25 @ | Casquillo 1 | Bronce + G

@ | Guia corredera 1 1 | CK45 @ | Guia rodamiento 1 | CK45

® | Guia corredera 2 1 | Bronce + G @ | Placa guia 2 4 | CK45

® | Placa superior 2 | CK45

@ | Placa guia corredera 2 | Bronce + G

Placa guia 1 2 | Bronce + G

® | Eje guia de seguridad 1 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Placa guia muelle 1 | CK45

@ | Muelle 1 | TJH50-203

@ | Una extractora interior 1 | Bronce + G

@ | Una extractora exterior 1 | CK45

@ | Rodamiento 1 | NUTR15
N J




646 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

ASGN 0150 AZOL 2

Carro aéreo para punzonar GAS

' A
ASGN 0150 10
300
280 |
180 ‘
‘ 32H7 |
‘ 2(\)0160 ] — | 1302002
240 Jﬁ
J— 7(‘?)7 %
°
4010 (o) NN
20 AW | A\ ;
ot 32H7 2x@12H7
25 275 4x@18/@26
&3 325
6.3,
@
/@137.79
355
\35\_%
Carrer:
° 21
145 -
| ‘ !
! GBS .
Poo LB
&3 P 45T 55 @ 27406
6.3] 230
15 200
2x@12H7 32H7
6.3, &
}9 o o o T
150 70 ” f: ~ | T 1102002
25 65 32\H7‘
4x@13/®20/ 115
185
A J
e . N N\ [ . = . N\
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
()/\ﬁ/{\‘°
{ 415
/‘ 99
35.9./ 10°




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 647

AZOLA ASGN 0150

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
147.0 294.0 862.4 7022.4
35.9 (15.0) (30.0) (87.9) (715.9) 1134 | ASGN | 0150 10

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASGN 0150 10] Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

N

OPCIONES
(K - KU CHAVETA P pAsSADORES

K KU )

50

50

,@ H 72
: 32 &)
T

& 2157%32 (P13 Pasador a @13 H7. )

25 25
Con 6 tornillo M8x15

&

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
0T

; o — ® Guia corredera 2
%// g [ASGN 0150 10-K] @ Placa guia corredera
= g (ASGN 0150 10-P13) Placa guia 1
(ASGN 0150 10-P13-K) @ Muelle .y
@ Una extractora interior

N J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Manivela 1 | GG25 ® | Eje 1 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Cuerpo ménsula 1 | CK45

® | Soporte 1 | GG25 @ | Casquillo 1 | Bronce + G

@ | Guia corredera 1 1 | CK45 @ | Guia rodamiento 1 | CK45

® | Guia corredera 2 1 | Bronce + G @ | Placa guia 2 4 | CK45

® | Placa superior 2 | CK45

@ | Placa guia corredera 2 | Bronce + G

Placa guia 1 2 | Bronce + G

® | Eje guia de seguridad 1 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Placa guia muelle 1 | CK45

@ | Muelle 1 | TJH50-203

@ | Una extractora interior 1 | Bronce + G

@ | Una extractora exterior 1 | CK45

@ | Rodamiento 1 | NUTR15
N J




648 WWW.aZOLgaS. COM  sorvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010
AZOL 2
GAS
N

ASGN 0150

Carro aéreo para punzonar

( ASGN 0150 15
300
280

180

E
N

I S
R

32H7

2xB12H7
4x218/226

6.3

3.56
35 287.98
S 230
15 200
2x@12H7 32H7
6.3,
;9 o 4‘0 @:jzo
150 70 ff,._;{H;mxo,oz
20 ‘ 65 | ‘
4x313/920, 115
185
A
(-Diagrama del carro: /\/\ "\ (-Espacio de desmontaje:
0 40°

424

114

A

L]

&




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 649

AZOLA ASGN 0150

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
147.0 294.0 862.4 7022.4
39.6 (15.0) (30.0) (87.9) (715.9) 119 | ASGN | 0150 15

Pedido: Modelo (W) («)
—T— T T

Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
[ASGN 0150 15] Pjara F<':1r'1adirrg>pciones solicitar seguin pedidoJ de opciongs.

N

OPCIONES
(K - KU CHAVETA P pAsSADORES

K KU )

50

50

,@ H 72
: 32 &)
T

& 2157%32 (P13 Pasador a @13 H7. )

25 25
Con 6 tornillo M8x15

&

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
0T

; o — ® Guia corredera 2
%// g [ASGN 0150 15-K] @ Placa guia corredera
= g (ASGN 0150 15-P13) Placa guia 1
(ASGN 0150 15-P13-K) @ Muelle .y
@ Una extractora interior

N J
s N

COMPONENTES

No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material

@ | Manivela 1 | GG25 ® | Eje 1 | CK45

@ | Corredera 1 | GG25 @ | Cuerpo ménsula 1 | CK45

® | Soporte 1 | GG25 @ | Casquillo 1 | Bronce + G

@ | Guia corredera 1 1 | CK45 @ | Guia rodamiento 1 | CK45

® | Guia corredera 2 1 | Bronce + G @ | Placa guia 2 4 | CK45

® | Placa superior 2 | CK45

@ | Placa guia corredera 2 | Bronce + G

Placa guia 1 2 | Bronce + G

® | Eje guia de seguridad 1 | CK45

® | Placa tope 1 | CK45

@ | Placa guia muelle 1 | CK45

@ | Muelle 1 | TJH50-203

@ | Una extractora interior 1 | Bronce + G

@ | Una extractora exterior 1 | CK45

@ | Rodamiento 1 | NUTR15
N J




1O v ww.az0lgas.com  covice in motion

ASGN 0150

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

' A
ASGN 0150 20
300
280
180 |
R ————
‘ 200 L || +0.02
240 jp
A "\*
3 A
Per) Vo) 55
20100 | Q +
@l 32H7 2x@12H7
25 275 4x218/026
63 325
6.3,
=5
| @
150.51
| @
355 \
3.5
Carrel
180 204.
ds
' 2
&3 f 25 55 @ 30133
230
6.3
15 200
2x@12H7 32H7
6.3 *
’ﬁ)ﬁ\e 410 Q—ZF
Janvanmn 110
150 70 ;7‘ 002
15 65 fl
4x@13/@20 115
185
A J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
50/\/\3.,
<A s
20°
\f 127
435
N\ O\l J




WWW.aZOlgaS. COM'  soprvice in motion azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010 651

AZOLA ASGN 0150

Carro aéreo para punzonar

Carrera Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf) Peso «
F de Trabaj F T E F Modelo
(mm) | Wilion de Ciclos) (300.000 Ciclos) | _inicial Fo Final F1 K9) (mm) | (mm)
147.0 294.0 862.4 7022.4
43.5 (15.0) (30.0) (87.9) (715.9) 113 | ASGN | 0150 20

Pedido: Modelo (W) («)
[ASIGN 0_1';) E'(_)j Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.

L Para afiadir opciones solicitar segun pedido de opciones.
OPCIONES
4 N\
K - KU CHAVETA P PASADORES
K KU )
50 50
,@ ,E} 312 @3 2157% 312 (P13 Pasador a @13 H7. )
‘ v
25 25
Con 6 tornillo M8x15
N J

(Pedido Opciones: Modelo (W) (x)-Opcion PIEZAS DE RECAMBIO:
0T

; o — ® Guia corredera 2
%// g [ASGN 0150 ZO-K] @ Placa guia corredera
= g (ASGN 0150 20-P13) Placa guia 1
(ASGN 0150 20-P13-K) @ Muelle .y
@ Una extractora interior
N J
s N

COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GG25 ® | Eje 1 | CK45
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Cuerpo ménsula 1 | CK45
® | Soporte 1 | GG25 @ | Casquillo 1 | Bronce + G
@ | Guia corredera 1 1 | CK45 @ | Guia rodamiento 1 | CK45
® | Guia corredera 2 1 | Bronce + G @ | Placa guia 2 4 | CK45
® | Placa superior 2 | CK45
@ | Placa guia corredera 2 | Bronce + G
Placa guia 1 2 | Bronce + G
® | Eje guia de seguridad 1 | CK45
® | Placa tope 1 | CK45
@ | Placa guia muelle 1 | CK45
@ | Muelle 1 | TJH50-203
@ | Una extractora interior 1 | Bronce + G
@ | Una extractora exterior 1 | CK45
@ | Rodamiento 1 | NUTR15

-~
-




azolgas@azolgas.com Tel. +34 945290010

SISV \v W w.az0lgas.com  covice in motion
AZOLA

ASGN 0150 201

Carro aéreo para punzonar

(" ASGN 0150 25

300
280
180
‘ B - 32H7 ‘
160 A — AN 1 1301002
200
240 4R
,‘ —
s0_Liy * 7 K\ 55
201 AV Q
63 $ 32H7| 2x@12H7
25 275 4xD18/026

6.3

I 53

63

15 200

2x@12H7 32H7
6.3,
ﬁ) \\<> {0 O 20
/4 110:0.02

150 70 32H7

10|, 65 \

4x@13/@20 115
185

-
(-Espacio de desmontaje:

(-Diagrama del carro: )
w \
<7
451

44747 / \75e

~

149




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

Tel. +34 945250010

ASGN 0150

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del Muelle N - (kgf)
Carrera Peso w «
F de Trabaj Fi axi F F Modelo
(mm) |y'Miflon de Ciclos)|_(300.000 Ciclos) | __Inicial Fo Final F+ (Ka) (mm) (mm)
147.0 294.0 862.4 7022.4
arv (15.0) (30.0) (87.9) (715.9) .2 | ASGN | 0150 25
Pedido: Modelo (W) («)
— 71T —— T T
Ejemplo de pedido estandar conforme a hoja de catélogo.
L (ASGN 0150 25) Bhra gnadlr%pmones solicitar segun pedldé de opmonegs )
OPCIONES
s ™
K - KU CHAVETA P PAsADORES
K KU )
50
f@ H L 7 | (P13 Pasador a @13 H7 )
& 25 - 32 .
i ' L
25 25
Con 6 tornillo M8x15
N J
e - . — N
Pedido Opciones: Modelo (W) Lo'(l-OPCIOFI PIEZAS DE RECAMBIO:
// (v [ASIGN 01|50 25-KI ) ® Guia corredera 2
% g @ Placa guia corredera
= = (ASGN 0150 25-P13) Placa guia 1
(ASGN 0150 25-P13-K) © Muelle o
@ Uha extractora interior
N J
e ™
COMPONENTES
No. Descripcion Qty. Material No. Descripcion Qty. Material
@ | Manivela 1 | GG25 @ | Eje 1 | CK45
@ | Corredera 1 | GG25 @ | Cuerpo ménsula 1 | CK45
® | Soporte 1 | GG25 @ | Casquillo 1 | Bronce + G
@ | Guia corredera 1 1 | CK45 @ | Guia rodamiento 1 | CK45
® | Guia corredera 2 1 | Bronce + G @ | Placa guia 2 4 | CK45
® | Placa superior 2 | CK45
@ | Placa guia corredera 2 | Bronce + G
Placa guia 1 2 | Bronce + G
@© | Eje guia de seguridad 1 | CK45
@ | Placa tope 1 | CK45
@ | Placa guia muelle 1 | CK45
@ | Muelle 1 | TJH50-203
@ | Una extractora interior 1 | Bronce + G
@ | Ufa extractora exterior 1 CK45
@® | Rodamiento 1 | NUTR15
N J




ST v ww.az0lgas.coM  covice in motion

ASGN 0150

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Tel. +34 945290010

AZOLA
GAS

4 N\
ASGN 0150 30
300
280
180 |
‘ 150 '\_\’_J U 32:471‘0
200 - +0.02
240
to_lD ! ;2’§ 55
20\ 42 | 0 !
AN 3217 2x@12H7
25 275 4x2318/026
&3 325
6.3 . *
45 35 [
®
355 ‘
215
3p 2t5 [
+ <
6.3
6.3
15
2x@12H7
6.3,
150
4x@13/220
- J
e N : : A
oDiagrama del carro: cEspacio de desmontaje:
50/\
7 25°
( 47.2
< 30° 149
sz'V\/
. N\l J




WWW'aZOl‘gaS‘ com Service in motion

AZOLA
GAS

Tel. +34 945250010

ASGN 0150

Carro aéreo para punzonar

azolgas@azolgas.com

Con 6 tornillo M8x15

Fuerza de Trabajo kN - (tons) Fuerza del